
О признании утратившими силу отдельных приказов комитета по социальной защите населения Ленинградской области
В целях приведения нормативных правовых актов комитета по социальной защите населения Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации приказываю:
1. Признать утратившими силу следующие приказы комитета по социальной защите населения Ленинградской области: 

от 28 октября 2016 года № 40 "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций подведомственных  комитету по социальной защите населения Ленинградской области государственных казенных учреждений Ленинградской области в части закупок товаров, работ, услуг";
от 28 октября 2016 года № 39 " Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских  свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых подведомственными комитету по социальной защите населения Ленинградской области  государственными казенными и бюджетными учреждениями Ленинградской области";
от 01 ноября 2017 года № 19 "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций подведомственных  комитету по социальной защите населения Ленинградской области государственных казенных учреждений Ленинградской области в части закупок товаров, работ, услуг";
от 01 ноября 2017 года № 18 " Об утверждении Ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительских  свойств (в том числе качество) и иных характеристик (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемых подведомственными комитету по социальной защите населения Ленинградской области  государственными казенными и бюджетными учреждениями Ленинградской области".
2. Настоящий приказ вступает в силу в установленном порядке.
Председатель комитета
по социальной защите населения 
Ленинградской области                                                                                Л.Н. Нещадим
