ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка организации профессионального обучения                               и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста по направлению органов службы занятости населения                Ленинградской области»

Проект Постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста по направлению органов службы занятости населения Ленинградской области» (далее – проект Постановления) разработан в целях содействия занятости граждан предпенсионного возраста посредством организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования (далее – профессиональное обучение) для приобретения или развития имеющихся знаний, компетенций и навыков, обеспечивающих конкурентоспособность и профессиональную мобильность на рынке труда.
Необходимость профессионального обучения граждан предпенсионного возраста обусловлена тем, что в отраслях национальной экономики возникают новые тренды и условия, которые влияют на формирование новых требований работодателей к уровню квалификации работников, освоению ими новых способов решения профессиональных задач, вызывая необходимость обновления знаний и навыков, применяемых в современных высокотехнологичных сферах деятельности, особенно у граждан предпенсионного возраста.
Профессиональное обучение граждан предпенсионного возраста осуществляется в целях реализации мероприятия «Организация мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию лиц предпенсионного возраста» федерального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» национального проекта «Демография» (приложение к протоколу заседания проектного комитета по национальному проекту «Демография» от 14 декабря 2018года № 3) и государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 7 декабря 2015 года № 466, на основании распоряжения Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2018 года № 3025-р                           «Об утверждении специальной программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста на период до 2024 года» и типовых рекомендаций по реализации мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста на период до 2024 года и составлению перечня наиболее востребованных профессий на региональном рынке труда для обучения граждан предпенсионного возраста (письмо Минтруда России от 01.02.2019 № 16-2/10/П-770).
	Участниками мероприятия являются следующие категории граждан предпенсионного возраста (за 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно):
	граждане предпенсионного возраста,  самостоятельно обратившиеся в органы службы занятости населения Ленинградской области за содействием в поиске подходящей работы, и направленные на получение профессионального обучения;
	граждане предпенсионного возраста, состоящие в трудовых отношениях с работодателями Ленинградской области (юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями), направленные на профессиональное обучение по заявкам работодателей.
	Граждане предпенсионного возраста, зарегистрированные в органах службы занятости в качестве безработных, не могут являться участниками мероприятия. 
Граждане предпенсионного возраста, направляемые органами службы занятости населения Ленинградской области на профессиональное обучение, должны иметь гражданство Российской Федерации и быть зарегистрированными по месту жительства на территории Ленинградской области.
Организаторами мероприятия является Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области (далее – Комитет) и государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Ленинградской области» (далее – ГКУ «ЦЗН ЛО»).
[bookmark: _GoBack]Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования позволит повысить качество рабочей силы, конкурентоспособность на рынке труда граждан предпенсионного возраста, а также будет способствовать продолжению их трудовой деятельности как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соответствии с их пожеланиями, профессиональными навыками и физическими возможностями. 
За период реализации мероприятия планируется обучить не менее 299 человек ежегодно.
Проект Постановления прошел оценку регулирующего воздействия.
В целях ознакомления общественности и проведения независимой экспертизы ___февраля 2019 года проект постановления размещен на официальном сайте Комитета по труду и занятости населения Ленинградской области по адресу: http://job.lenobl.ru/law/expert.



