О внесении изменений  приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 03 октября 2017 года № 17 

"Об утверждении Административного регламента комитета по социальной защите населения Ленинградской области"
В целях приведения нормативного правового акта Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в административный регламент комитета по социальной защите населения Ленинградской области, утвержденный приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 3 октября 2017 года № 17, следующие изменения: 
пункт 1 после слов «от 25 декабря 2007 года № 337» дополнить словами «(далее - Положение о Комитете)».

в пункте 9 после слов «должностными регламентами» дополнить словом «(инструкциями)»;
подпункт «г» пункта 12 после слов «и материалы» дополнить словами              «, в соответствии с резолюцией председателя Комитета подписывают ответы на запросы, письма, обращения.»

в пункте 27 слова «вице-губернатора Ленинградской области» заменить словами «первого вице-губернатора Ленинградской области»;
дополнить пунктом 90.1 следующего содержания:

«90.1. В соответствии с пунктом 6.7 Положения о Комитете первый заместитель председателя Комитета и заместитель председателя Комитета наделяются правом подписания ответов на обращения, направленные в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", по курируемым направлениям деятельности Комитета.  Ответы на обращения в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" по направлениям деятельности отдела правового обеспечения Комитета подписываются первым заместителем председателя Комитета.
Ответы на обращения граждан, в которых обжалуются решения и (или) действия (бездействия) лиц, указанных в абзаце первом настоящего пункта, подписываются председателем Комитета.
В случае поступления обращения гражданина о несогласии с ответом, подписанным должностным лицом, указанным в абзаце первом настоящего пункта, ответ на обращение дается за подписью председателя Комитета. »
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                             А.Е. Толмачева
