[bookmark: _GoBack]КОМИТЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от __ августа 2021 г. № __

О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5       
  «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения»

В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
1. Внести в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения» следующие изменения:
Приложение 7 (Административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг по назначению денежных компенсаций на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (отдельных их видов), а также назначению единовременной социальной выплаты на частичное возмещение расходов по газификации жилых помещений)  изложить согласно приложению 1 к настоящему приказу.
Приложение 21 (Административный регламент предоставления  на территории Ленинградской области  государственной услуги  по  назначению материнского капитала) изложить согласно приложению 2 к настоящему приказу. 
Приложение 31 (Административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги по назначению   ежемесячной выплаты на ребенка, которому не выдано направление в муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, в Ленинградской области в связи с отсутствием мест, поставленного на учет на получение места в муниципальной образовательной организации, реализующей образовательную программу дошкольного образования) изложить согласно приложению 3 к настоящему приказу.
2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней с даты его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Председатель комитета
по социальной защите населения
Ленинградской области                                                                                   А.Е. Толмачева
