О признании утратившими силу отдельных приказов комитета по социальной защите населения Ленинградской области
В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1.  Признать утратившими силу: 
приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 07.09.2016 № 32 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по социальной защите населения Ленинградской области государственной функции по осуществлению на территории Ленинградской области регионального контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 06.07.2016 № 27 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 июля 2015 года № 9 "Об утверждении порядка организации обучения компьютерной грамотности неработающих пенсионеров в Ленинградской области с участием субсидии, выделенной из бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 22.08.2016 № 30 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 1 июля 2014 года № 17 "О показателях стимулирования и критериях оценки эффективности и результативности деятельности руководителей государственных учреждений социального обслуживания, подведомственных комитету по социальной защите населения Ленинградской области»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 29.11.2017 № 22 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 07.09.2016 № 32 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по социальной защите населения Ленинградской области государственной функции по осуществлению на территории Ленинградской области регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 04.02.2019 № 5 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 07.09.2016 № 32 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по социальной защите населения Ленинградской области государственной функции по осуществлению на территории Ленинградской области регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 25.12.2020 № 42 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 07 сентября 2016 года № 32 «Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по социальной защите населения Ленинградской области государственной функции по осуществлению на территории Ленинградской области регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 05.03.2018 № 4 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и оформления должностными лицами комитета по социальной защите населения Ленинградской области результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;

приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от  03.04.2019 № 14 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 05.03.2018 г. № 4 «Об утверждении Порядка оформления и содержания заданий на проведение мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и оформления должностными лицами комитета по социальной защите населения Ленинградской области результатов мероприятия по контролю без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;
приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 17.06.2020 № 18 «Об утверждении руководства по соблюдению обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания Ленинградской области»;
пункт 2 приказа комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 22.12.2020 № 38 «О внесении изменений в отдельные приказы комитета по социальной защите населения Ленинградской области».

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель комитета
по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                             А.Е. Толмачева
