проект
О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 29 декабря 2020 года №44 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области, подведомственным комитету по социальной защите населения Ленинградской области, на иные цели»
В целях реализации пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 2 постановления Правительства Ленинградской области от 30 октября 2020 года № 708 «Об определении уполномоченных органов исполнительной власти Ленинградской области по установлению порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 года № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» приказываю:

1.  Внести в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области, подведомственным комитету по социальной защите населения Ленинградской области, на иные цели, утвержденный приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 29 декабря 2020 года №44, следующие изменения:

1.1. Пункт 2.2 дополнить абзацами двенадцатым-пятнадцатым следующего содержания:
«копия проектной документации на проведение капитального ремонта объектов недвижимости, находящихся в оперативном управлении учреждения и положительное заключение государственной экспертизы проектной документации на проведение капитального ремонта объектов недвижимости, находящихся в оперативном управлении учреждения, в случае если субсидия предоставляется с целью, указанной в подпунктах 1.2.4 пункта 1.2 настоящего Порядка;

копия сметной документации на проведение текущего ремонта объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности, и положительное заключений сметной документации на проведение текущего ремонта объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности, в случае если субсидия предоставляется с целью, указанной в подпунктах 1.2.7 пункта 1.2 настоящего Порядка;

копия проектной документации на капитальный ремонт объектов инженерной инфраструктуры (внешних инженерных сетей, обеспечивающих снабжение объектов недвижимости, находящихся в оперативном управлении учреждения, тепловой энергией, водой и водоотведением, электрической энергией с применением энергосберегающих технологий; системы вентиляции и кондиционирования, газоснабжения, сигнализации, связи, наружного освещения), включая технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электрическим сетям и(или) газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям и положительное заключение по результатам экспертизы проектной документации на проведение капитального ремонта объектов инженерной инфраструктуры (внешних инженерных сетей, обеспечивающих снабжение объектов недвижимости, находящихся в оперативном управлении учреждения, тепловой энергией, водой и водоотведением, электрической энергией с применением энергосберегающих технологий; системы вентиляции и кондиционирования, газоснабжения, сигнализации, связи, наружного освещения), включая технологическое присоединение энергопринимающих устройств к электрическим сетям и(или) газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям, в случае если субсидия предоставляется с целью, указанной в подпунктах 1.2.11 пункта 1.2 настоящего Порядка;

копия проектной документации (дизайн проектов) на благоустройство земельных участков, находящихся в пользовании учреждения (за исключением расходов, связанных с реконструкцией, капитальным строительством) и положительное заключение проектной документации (дизайн проектов) на благоустройство земельных участков, находящихся в пользовании учреждения (за исключением расходов, связанных с реконструкцией, капитальным строительством), в случае если субсидия предоставляется с целью, указанной в подпунктах 1.2.15 пункта 1.2 настоящего Порядка;».
1.2. Пункт 2.7. дополнить абзацем пятым следующего содержания: 

«недостаток средств областного бюджета на текущий финансовый год и (или) на плановый период.».

1.3. Пункт 2.8 дополнить абзацем седьмым следующего содержания: 

«сроки размещения извещения об осуществлении закупки товаров, работ, услуг, в случае осуществления закупки товаров, работ, услуг на средства субсидии;»

1.4. Пункт 3.1 изложить в следующей редакции:

«3.1. Учреждение направляет в Комитет не позднее 10-го рабочего дня месяца, следующего за отчетным периодом:
отчет о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия, по форме, установленной в соглашении;

отчет о достижении значений результатов предоставления субсидии по форме, установленной в соглашении;

иные формы отчетности, формы и сроки, которых предусмотрены в соглашении.»
2.  Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской области П.В. Иванова.
Председатель комитета

по социальной защите населения 




     
    

Ленинградской области 






                А.Е.Толмачева
