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АРХИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРИКАЗ

	
	
	


О внесении изменений в приказ Архивного управления Ленинградской области
от 13.04.2015 № 14 4 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Архивном управлении Ленинградской области и утверждении порядка ее работы»


В целях приведения приказа Архивного управления Ленинградской области от 13.04.2015 № 4 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Архивном управлении Ленинградской области и утверждении порядка ее работы»

 (далее - Приказ) в соответствие с действующим законодательством и организационно-штатными изменениями в Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области, приказываю:

1. Внести следующие изменения в Приказ Архивного управления Ленинградской области:

1.1. В приложении 1 (состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Архивном управлении Ленинградской области) к Приказу: 

- абзац 2 изложить в новой редакции: «Начальник организационно-правового отдела, бюджетного планирования и отчетности»;

- в абзаце 7, абзаце 12 слово «аппарата» заменить словом «Администрации»;
1.2. В приложении 2 (Положение о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Архивном управлении Ленинградской области) к Приказу: 

- пункт 1.5. изложить в следующей редакции:
«1.5. Вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении  гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы в Архивном управлении Ленинградской области, назначение на которые и освобождение от которых осуществляется Губернатором Ленинградской области, рассматриваются комиссией, образованной в соответствии с распоряжением Губернатора Ленинградской области, деятельность которой осуществляется в соответствии с Положением о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в органе исполнительной власти Ленинградской области и аппарате мирового судьи Ленинградской области, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 09.12.2010 № 334.».
- в подпункте «а» пункта 2.1 слова «вице-губернатор Ленинградской области - руководитель аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области» заменить словами «первый вице-губернатор Ленинградской области - руководитель Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области»;
- в подпунктах «а» и «б» пункта 2.1, пункте 2.3, пункте 2.5, 2.8, 2.9,  абзацах 3, 5 подпункта «а» пункта 3, пункте 4, абзаце 4 пункта 5.1, подпунктах «а» и «б» пункта 7.1, подпункте «е» пункта 7.15, пункте 7.18 слово «аппарат» в соответствующих падежах заменить словом «Администрации» в соответствующих падежах;

- в подпункте «д» пункта 2.1 после слов «Трудового кодекса Российской Федерации» слова «в государственном органе» заметить словами «представителю нанимателя»;

- в подпункте «д» пункта 2.1, пункте 6.3 слова «в государственном органе» заменить словами «в Архивном управлении Ленинградской области»;
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник управления                                                                            А.В. Савченко

Визы:

