ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ 
к проекту постановления Губернатора Ленинградской области
«Об учреждении знака отличия Ленинградской области «За вклад в развитие добровольческого движения Ленинградской области»» 

Для принятия проекта постановления Губернатора Ленинградской области «Об учреждении знака отличия Ленинградской области «За вклад в развитие добровольческого движения Ленинградской области»» выделение дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области не потребуется.
[bookmark: _GoBack]Изготовление знака отличия Ленинградской области «За вклад в развитие добровольческого движения Ленинградской области» (10 штук) в 2021 году будет произведено за счет средств областного бюджета Ленинградской области, предусмотренного в рамках доведенных лимитов бюджетных средств комитету по молодежной политике Ленинградской области.
Финансовое обеспечение реализации постановления будет предусмотрено в рамках действующей ведомственной структуры расходов комитета
по молодежной политике Ленинградской области за счет ее оптимизации и не потребует дополнительных расходов областного бюджета, и также будет ежегодно включаться в бюджетную заявку комитета в рамках подготовки проекта в закона об областном бюджете «Об областном бюджете Ленинградской области».
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