ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«О признании утратившим силу постановления 

Правительства Ленинградской области от 29 июня 2006 года № 206

«О Порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Ленинградской области» и признании утратившими силу

полностью или частично отдельных постановлений

Правительства Ленинградской области» 
Проект постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 29 июня 2006 года № 206 «О Порядке разработки, утверждения и реализации ведомственных целевых программ Ленинградской области» и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» (далее – комитет) в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 N 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации» с 1 января 2022 года признается утратившим силу постановление Правительства Российской Федерации от 19 апреля 2005 г. N 239 «Об утверждении Положения о разработке, утверждении и реализации ведомственных целевых программ».
На запрос Комитета от 9 июля 2021 года № 14И-4781/2021 органами исполнительной власти Ленинградской области не была подтверждена реализация ведомственных целевых программ или необходимость реализации ведомственных целевых программ в дальнейшем.
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