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ПРОЕКТ
Об утверждении  групп по оплате труда руководителей 
и коэффициентов масштаба управления для государственных  
организаций Ленинградской области, подведомственных комитету 
общего и профессионального образования Ленинградской области 
      В целях реализации областного закона от 20 декабря 2019 года № 103-оз «Об оплате труда работников государственных учреждений Ленинградской области», во  исполнение пункта 2.20 Положения о системах оплаты труда в государственных учреждениях Ленинградской области по видам экономической деятельности, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2020 года №  262, приказываю:

1. Утвердить группы по оплате труда руководителей и коэффициенты масштаба управления для государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области согласно приложению  к настоящему приказу. 

2. Признать утратившим силу приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 12 ноября 2020 года № 47 «Об утверждении  групп по оплате труда руководителей и коэффициентов масштаба управления для государственных  организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных приказов комитета общего и профессионального образования Ленинградской области». 
3. Действие настоящего приказа распространяется на правоотношения возникшие с 1 сентября 2021 года. 

4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

И.о. председателя комитета                                                               Т.Г. Рыборецкая
Утверждены 

приказом комитета общего и профессионального образования 

от ___ ноября  2021 года № ___
                                                                                  (приложение)

Группы по оплате труда руководителей и коэффициенты масштаба управления для государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области

   1) I группа по оплате труда руководителей,  коэффициент масштаба управления  ( 3,0 :

Государственное автономное образовательное учреждение высшего образования Ленинградской области «Ленинградский государственный университет имени А.С. Пушкина»; 
Автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования Ленинградской области «Государственный институт экономики, финансов, права и технологий»;
      Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Ленинградский областной институт развития образования».
    2) II группа по оплате труда руководителей,  коэффициент масштаба управления  ( 2,75 :

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Выборгский политехнический колледж «Александровский»;

     Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Тихвинский промышленно-технологический техникум имени Е.И. Лебедева»;

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Волховский многопрофильный техникум»;

      Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Кингисеппский колледж технологии и сервиса»;

     Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Лисинский лесной колледж»;

     Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Мичуринский многопрофильный техникум»;

Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Всеволожский агропромышленный техникум»;

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Техникум водного транспорта»;

     Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Борский агропромышленный техникум»;

     Государственное автономные профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области  «Кировский политехнический техникум»;

     Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Киришский политехнический техникум»;

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Гатчинский педагогический колледж имени К.Д.Ушинского».
     3) III группа по оплате труда руководителей,  коэффициент масштаба управления  ( 2,5:

        Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Сосновоборский политехнический колледж»;

        Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Выборгский техникум агропромышленного и лесного комплекса»;

      Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Лужский агропромышленный техникум»;

       Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Беседский сельскохозяйственный техникум»;

        Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Приозерский  политехнический колледж»;

        Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Бегуницкий агротехнологический техникум»;

        Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Тосненский политехнический техникум».
4) IV группа по оплате труда руководителей,  коэффициент масштаба управления  ( 2,25:

         Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Подпорожский политехнический техникум»;

         Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Политехнический колледж» города Светогорска;

          Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Сланцевский индустриальный техникум».
      5) V группа по оплате труда руководителей,  коэффициент масштаба управления  ( 2,0:

         Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Ленинградской области «Лодейнопольский техникум промышленных технологий»;

         Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Ивангородский дошкольный центр ранней помощи детям с ограниченными возможностями здоровья»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Свирьстройский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Толмачевский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Анисимовский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Выборгский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Каложицкий ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Кингисеппский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Никольский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья «Сиверский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Тихвинский ресурсный центр по содействию семейному устройству»;

   Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Ленинградский областной центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи».
