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АРХИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
	
	


О внесении изменений в приказ Архивного управления Ленинградской области от 20 февраля 2014 года № 1 «О коллегии Архивного управления Ленинградской области»
В соответствии с частью 6 статьи 7 областного закона от 11 декабря 2007 года № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области»,                     п р и к а з ы в а ю: 
Внести изменения в приложение 3 к приказу Архивного управления Ленинградской области от 20 февраля 2014 года № 1 «О коллегии Архивного управления Ленинградской области», заменив слова:

«Фомин Алексей Иванович – заместитель начальника управления – начальник отдела организационно-правового обеспечения, бюджетного планирования и отчетности Архивного управления Ленинградской области» словами «Трубкина Татьяна Михайловна – заместитель начальника управления – начальник отдела формирования государственного архивного фонда, методического обеспечения и контроля деятельности архивов Архивного управления Ленинградской области»;
«Трубкина Татьяна Михайловна – начальник отдела формирования государственного архивного фонда, методического обеспечения и контроля деятельности архивов Архивного управления Ленинградской области» словами «Уваров Виталий Павлович – начальник отдела организационно-правового обеспечения, бюджетного планирования и отчетности Архивного управления Ленинградской области».
Начальник управления                                                                     А.В. Савченко
