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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении индикативных показателей, ключевых показателей и их целевых значений для регионального государственного экологического контроля (надзора), регионального государственного геологического контроля (надзора) и регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории Ленинградской области»

	Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении индикативных показателей, ключевых показателей и их целевых значений для регионального государственного экологического контроля (надзора), регионального государственного геологического контроля (надзора) и регионального государственного контроля (надзора) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории Ленинградской области» (далее – Проект) разработан в связи с поступлением письма Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 03.02.2022 № 14И-793/2022 (вх. № К-03-217/2022 от 03.02.2022) о необходимости утверждения ключевых и индикативных показателей до 01.03.2022 в соответствии с рекомендациями  Минэкономразвития России, изложенными в письме от 19.11.2021 № Д24и-36369, а также с учетом положений отраслевых федеральных нормативно-правовых актов. 
	В соответствии с частью 2 статьи 98 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон № 248-ФЗ) с 01.03.2022 вступает в силу статья 30 «Оценка результативности и эффективности деятельности контрольных (надзорных) органов» указанного федерального закона. 
	В соответствии с частями 1, 2, 4, 7, 12 Закона № 248-ФЗ, оценка результативности и эффективности деятельности контрольных (надзорных) органов осуществляется по каждому виду контроля на основе системы показателей результативности и эффективности государственного контроля (надзора). 
В систему показателей результативности и эффективности деятельности контрольных (надзорных) органов входят: 
ключевые показатели видов контроля, отражающие уровень минимизации вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, уровень устранения риска причинения вреда (ущерба) в соответствующей сфере деятельности, по которым устанавливаются целевые (плановые) значения и достижение которых должен обеспечить соответствующий контрольный (надзорный) орган; 
индикативные показатели видов контроля, применяемые для мониторинга контрольной (надзорной) деятельности, ее анализа, выявления проблем, возникающих при ее осуществлении, и определения причин их возникновения, характеризующих соотношение между степенью устранения риска причинения вреда (ущерба) и объемом трудовых, материальных и финансовых ресурсов, а также уровень вмешательства в деятельность контролируемых лиц. 
Ключевые показатели вида контроля и их целевые значения, индикативные показатели для видов регионального государственного контроля (надзора) утверждаются высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. 
Не допускается установление ключевых показателей вида контроля, основанных на количестве проведенных профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий, количестве выявленных нарушений, количестве контролируемых лиц, привлеченных к ответственности, количестве и размере штрафов, наложенных на контролируемых лиц в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, законами субъектов Российской Федерации об административной ответственности. 
Методическое обеспечение оценки результативности и эффективности государственного контроля (надзора), осуществляется федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в области государственного контроля (надзора) и муниципального контроля. 
Ключевые и индикативные показатели утверждаемые настоящим проектом, разработаны на основе рекомендаций Минэкономразвития России, а также проекта Постановления Правительства РФ «О внесении изменений в Положение о федеральном государственном геологическом контроле (надзоре), утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2021 г. № 1095», подготовленного Минприроды России – ID проекта 01/01/09-21/00120628. 
Ключевые и индикативные показатели разработаны с учетом возможности их достижения, а также их учета.
Проводить процедуру оценки регулирующего воздействия в отношении Проекта не требуется.


Председатель комитета 
государственного экологического 
надзора Ленинградской области                                                                          М.Р. Тоноян
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