ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления в 2015 году субсидий организациям, осуществляющим технический учет и инвентаризацию объектов недвижимого имущества, на возмещение затрат по предоставлению информации по запросам органа кадастрового учета»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления в 2015 году субсидий организациям, осуществляющим технический учет и инвентаризацию объектов недвижимого имущества, на возмещение затрат по предоставлению информации по запросам органа кадастрового учета» (далее - Проект) разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 7 статьи 6 областного закона от 22 декабря 2014 года № 96-оз «Об областном бюджете Ленинградской области  на  2015 год и на плановый период 2016  и 2017 годов».
Необходимость возмещения расходов организациям, осуществляющим технический учет и инвентаризацию объектов недвижимого имущества, связана с ухудшением их финансового положения в связи с необходимостью осуществления работ на бесплатной основе для органа кадастрового учета.
В соответствии с пунктом 15 статьи 45 Закона о кадастре органы и организации по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации по соответствующим запросам обязаны бесплатно представлять в орган кадастрового учета, органы государственной власти, органы местного самоуправления, все имеющиеся у них копии документов и сведения о соответствующем объекте недвижимости.

В настоящее время, запросы о предоставлении сведений по конкретным объектам в массовом порядке поступают из органа кадастрового учета в органы технической инвентаризации. 
Однако,  обработка и предоставление данной информации значительно увеличивает трудозатраты организаций по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации.
Вместе с тем, наполнение государственного кадастра недвижимости актуальными сведениями об объектах недвижимости, расположенных на территории Ленинградской области, информация о которых передается в налоговые органы для налогоисчисления, будет способствовать увеличению поступлений в бюджеты всех уровней, и соответствовать интересам субъекта Российской Федерации – Ленинградской области. 

По вопросу применения к указанному Проекту процедур оценки регулирующего воздействия, предусмотренных постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2015 № 124 (далее - Постановление), Леноблкомимущество сообщает следующее.


В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 2 июля 2013 № 176-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации (далее - оценка регулирующего воздействия) проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджетов субъектов Российской Федерации.

Сфера в виде распределения ограниченных ресурсов, не относится к вопросам, подлежащим оценки регулирующего воздействия в соответствии с п.1.4. Постановления и к данному Проекту, по мнению Леноблкомимущества, применима быть не может, в связи с тем, что действующее законодательство Российской Федерации применяет данное определение в области информатизации и связи, а также природных и трудовых ресурсов. 
В соответствии с положениями приказа Минэкономразвития России от 26.03.2014 № 159 «Об утверждении Методических рекомендаций по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и экспертизы нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации» по мнению Леноблкомимущества Проект не содержит существующих проблем и обеспечивает принцип невмешательства Ленинградской области в регулирование общественных отношений.    

С учетом изложенного, считаем возможным не применять к данному Проекту процедуры оценки регулирующего воздействия. 
Председатель Леноблкомимущества                                                  Э.В. Салтыков     

