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ПРОЕКТ

АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приказ комитета по молодежной политике Ленинградской области от 24 октября 2012 года № мп-О-1/12 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам государственных гражданских служащих»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ комитета по молодежной политике Ленинградской области от 24 октября 2012 года № мп-О-1/12 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам государственных гражданских служащих» (далее – Приказ) следующие изменения, дополнив раздел Знания в Приложение к Приказу словами:

«Указа Президента от 8 ноября 2011 года № 1478 «О координирующей роли Министерства иностранных дел Российской Федерации в проведении единой внешнеполитической линии Российской федерации»;
Памятки по вопросам координации международных связей субъектов РФ в целях проведения единой внешнеполитической линии РФ».
2.
Ответственным за работу с должностными регламентами в комитете по молодежной политике Ленинградской области включить в должностные регламенты государственных гражданских служащих квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, необходимые для исполнения должностных обязанностей по соответствующей должности.

3.
Контроль за исполнением Приказа оставляю за собой.

Председатель комитета
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