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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня документов и порядка их представления для постановки на учет в качестве лица, имеющего право  на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области, для граждан, имеющих трех и более детей, и о внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 24 февраля 2016 года №  37 «О порядке представления документов для постановки на учет в качестве лица, имеющего право  на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области»» 
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня документов и порядка их представления для постановки на учет в качестве лица, имеющего право  на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области, для граждан, имеющих трех и более детей, и о внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 24 февраля 2016 года №  37 «О порядке представления документов для постановки на учет в качестве лица, имеющего право  на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области»» (далее – проект)  разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии со ст. 5 областного закона от 17 июля 2018 года № 75-оз «О внесении изменения в областной закон «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – областной закон № 75-оз).

Частью 1 ст. 5 областного закона № 75-оз установлено, что для приобретения земельного участка гражданин, имеющий трех и более детей, являющийся одним из родителей, состоящим в зарегистрированном браке, либо родителем, не состоящим в зарегистрированном браке, с которым совместно проживают дети, подает в уполномоченный орган местного самоуправления муниципального района или городского округа по месту жительства непосредственно или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг заявление о постановке его на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно. В заявлении указывается основание предоставления гражданину земельного участка в собственность бесплатно и вид разрешенного использования испрашиваемого земельного участка.

Форма заявления утверждается Правительством Ленинградской области.

В соответствии с ч. 2 ст. 5 областного закона № 75-оз предусмотрено, что при подаче заявления предъявляются документы, перечень и порядок предоставления которых устанавливаются Правительством Ленинградской области.

 Также, областным законом № 75-оз вносятся изменения в областной закон от 14 октября 2008 года № 105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – областной закон № 105-оз), в соответствии с которыми из областного закона № 105-оз исключаются положения, регламентирующие порядок бесплатного предоставления в Ленинградской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, а также вводится ряд переходных положений, касающихся вступления в силу областного закона № 75-оз.

Областной закон № 75-оз вступает в силу с 1 января 2019 года.

С учетом изложенного, проектом предлагается утвердить Порядок представления гражданами, имеющими трех и более детей, и перечень документов для постановки на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области.

Одновременно проектом вносятся изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 24 февраля 2016 года № 37 «О порядке представления документов для постановки на учет в качестве лица, имеющего право  на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области» (далее – Постановление № 37), в части исключения положений, регламентирующих порядок бесплатного предоставления в Ленинградской области земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей. 

Кроме того, положения Постановления № 37 приводятся в соответствие с положениями Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», которым усовершенствован порядок организации государственной регистрации объектов недвижимости  путем создания единой федеральной системы в сфере учета государственной регистрации прав на недвижимость и государственного кадастрового учета недвижимости – Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН), в части наименования соответствующей выписки из ЕГРН.
Проектом предусмотрено вступление в силу настоящего постановления с 1 января 2019 года одновременно с областным законом № 75-оз.  
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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