ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Порядка предоставления социального пособия и возмещения стоимости услуг на погребение умерших граждан отдельных категорий в Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления социального пособия и возмещения стоимости услуг на погребение умерших граждан отдельных категорий в Ленинградской области» (далее – Проект постановления) разработан в целях реализации статей 9 и 10 Федерального закона от 12 января 1996 года N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" и статьи 11.1 областного закона от 17 ноября 2017 года N 72-оз "Социальный кодекс Ленинградской области". 
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" организация ритуальных услуг относится к вопросам местного значения (пункт 22 части 1 статьи 14, пункт 17 части 1статьи 15, пункт 23 части 1 статьи 16).
Статьей 9 Федерального закона «О погребении и похоронном деле»  установлен гарантированный перечень услуг по погребению, который оказывается специализированной службой по вопросам похоронного дела.
Качество предоставляемых услуг должно соответствовать требованиям, устанавливаемым органами местного самоуправления.
В соответствии  со статьей 29 Федерального закона от 12 января 1996 года N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" органы местного самоуправления создают специализированные службы по вопросам похоронного дела, на которые возлагается обязанность по осуществлению погребения умерших и определяют порядок их деятельности.
Проектом постановления рекомендовано органам местного самоуправления Ленинградской области создать специализированные службы по вопросам похоронного дела в соответствии  со статьей 29 Федерального закона от 12 января 1996 года N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле".
Проектом постановления утверждается Порядок выплаты в Ленинградской области социального пособия и возмещения стоимости услуг на погребение умерших граждан отдельных категорий (далее – Порядок), который определяет правила предоставления социального пособия на погребение, если погребение осуществлялось за счет средств лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, и возмещения стоимости услуг специализированной службе по вопросам похоронного дела на погребение умерших граждан отдельных категорий.
В соответствующих разделах порядка (отдельно для предоставления социального пособия на погребение и отдельно для возмещения стоимости услуг по погребению) определен порядок обращения заявителей, сроки обращения, перечень документов и сведений, на основании которых предоставляется выплата, условия получения выплаты и основания для отказа в предоставлении выплаты.
В предлагаемом Порядке сокращен перечень документов, необходимых для предоставления заявителем при обращении за социальным пособием на погребение, и специализированной службой по вопросам похоронного дела за возмещением стоимости услуг по погребению.
Определениями Верховного суда Российской Федерации от 08.08.2007 по делу № 56-Г07-13, от 30.04.2008 № 3-Г08-6 и от 08.06.2011 № 44-Г11-20 установлено, что согласно части 5 статьи 76 Конституции Российской Федерации и статье 3 Федерального закона от 6 октября 1999 года N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации не могут противоречить федеральным законам, принятым по предметам ведения Российской Федерации и предметам совместного ведения. 
В соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» социальное пособие на погребение предоставляется на основании справки о смерти, так же как и возмещение стоимости услуг по погребению специализированным службам производится на основании справки о смерти. Иные документы указанным Федеральным законом не предусмотрены.
[bookmark: _GoBack]Полномочия по расширению перечня документов для предоставления гражданами и специализированными службами по вопросам похоронного дела у субъекта Российской федерации отсутствуют.
В целях правомерности предоставления социального пособия на погребение и возмещения стоимости услуг по погребению будет осуществляться проверка сведений, представленных заявителем, либо специализированной службой.
Действующее ранее постановление Правительства Ленинградской области от 25.11.2004 N 279 «Об утверждении Положения о порядке выплаты в Ленинградской области социального пособия и возмещения стоимости услуг на погребение умерших граждан отдельных категорий» предлагается признать утратившим силу. 
Постановление вступает в силу в силу через 10 дней со дня официального опубликования.
 Комитетом проведена экспертиза проекта постановления в целях выявления в нем положений, способствующих созданию условий для проявления коррупции.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.






