О признании утратившими силу отдельных приказов комитета по социальной защите населения Ленинградской области 
В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1. Признать утратившими силу следующие приказы комитета по социальной защите населения Ленинградской области:

от 26 октября 2015 года № 25 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 22 декабря 2014 года № 37 "Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по признанию гражданина нуждающимся в социальном обслуживании (за исключением признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме с постоянным проживанием) и составлению индивидуальной программы предоставления социальных услуг»;
от 17 февраля 2016 года №5 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 22 декабря 2014 года № 37 «Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по признанию гражданина нуждающимся в социальном обслуживании (за исключением признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме с постоянным проживанием) и составлению индивидуальной программы предоставления социальных услуг» (с изменениями)»;
от 23 марта 2016 года № 09 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 13 июля 2015 года № 8 «Об утверждении Административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги по признанию гражданина нуждающимся в социальном обслуживании, предоставляемом в стационарной форме с постоянным проживанием, и составлению индивидуальной программы предоставления социальных услуг в стационарной форме с постоянным проживанием»;
от 30 декабря 2016 года № 46 «О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 22 декабря 2014 года № 37 "Об утверждении административного регламента предоставления государственной услуги по признанию гражданина нуждающимся в социальном обслуживании (за исключением признания гражданина нуждающимся в социальном обслуживании в стационарной форме с постоянным проживанием) и составлению индивидуальной программы предоставления социальных услуг» (с изменениями)».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования. 
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