КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

	         февраля 2019 года
	                                                       №           -п




О признании утратившими силу некоторых приказов комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области

	В соответствии с Положением о комитете по тарифам и ценовой политике Ленинградской области, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 28 августа    2013 года № 274, 

	приказываю:

1. Признать утратившими силу:
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 14.03.2013             № 34-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление тарифов на железнодорожные перевозки пассажиров и багажа в пригородном сообщении на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 07.06.2016           № 52-п «О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 14 марта 2013 года № 34-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление тарифов на перевозки пассажиров и багажа железнодорожным транспортом в пригородном сообщении на территории Ленинградской области»;
пункт 1 приказа комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области                      от 18.01.2013 № 2-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление тарифов на транспортные услуги, оказываемые                      на подъездных железнодорожных путях организациями промышленного железнодорожного транспорта и другими хозяйствующими субъектами независимо от организационно-правовых форм, за исключением организаций федерального железнодорожного транспорта, на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 20.07.2015           № 88-п «О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 18 января 2013 года № 2-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление тарифов на транспортные услуги, оказываемые на подъездных железнодорожных путях организациями промышленного железнодорожного транспорта и другими хозяйствующими субъектами независимо                           от организационно-правовых форм, за исключением организаций федерального железнодорожного транспорта, на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 02.06.2016              № 45-п «О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 18 января 2013 года № 2-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление тарифов на транспортные услуги, оказываемые на подъездных железнодорожных путях организациями промышленного железнодорожного транспорта и другими хозяйствующими субъектами независимо                              от организационно-правовых форм, за исключением организаций федерального железнодорожного транспорта, на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 24.01.2013              № 3-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление предельных размеров оптовых надбавок и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых                      и важнейших лекарственных препаратов, на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 26.04.2016           № 31-п «О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 24 января 2013 года № 3-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление предельных размеров оптовых надбавок          и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные                       в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 09.10.2017             № 120-п «О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 24 января 2013 года № 3-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление предельных размеров оптовых надбавок и предельных размеров розничных надбавок к фактическим отпускным ценам, установленным производителями лекарственных препаратов, на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов,                    на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 01.02.2013             № 11-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление платы за перемещение и хранение задержанных транспортных средств                             на специализированных стоянках на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 23.03.2016            № 26-п «О внесении изменений в приказ комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 1 февраля 2013 года № 11-п «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Установление платы за перемещение и хранение задержанных транспортных средств на специализированных стоянках на территории Ленинградской области».
2. [bookmark: _GoBack]Настоящий приказ вступает в силу в установленном порядке.



	Председатель комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области
	А.В. Кийски



