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Программа профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста в Ленинградской области на период до 2024 года (далее – Программа) разработана на основании распоряжения Правительства РФ от 30 декабря 2018 года № 3025-р «Об утверждении специальной программы профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста на период до 2024 года (вместе с «Планом мероприятий по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования граждан предпенсионного возраста на период до 2024 года»), утвержденного в связи с повышением пенсионного возраста в Российской Федерации с 1 января 2019 года и необходимостью принятия дополнительных мер по обеспечению поддержки трудовой занятости граждан предпенсионного возраста.
Необходимость профессионального обучения и дополнительного профессионального образования (далее – профессиональное обучение) граждан предпенсионного возраста обусловлена тем, что в отраслях национальной экономики возникают новые тренды и условия, которые влияют на формирование новых требований работодателей к уровню квалификации работников, освоению ими новых способов решения профессиональных задач, вызывая необходимость обновления знаний и навыков, применяемых в современных высокотехнологичных сферах деятельности, особенно у граждан предпенсионного возраста.
Участниками Программы являются граждане предпенсионного возраста (граждане в течение 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаемую досрочно) - работники организаций, проходящие профессиональное обучение по направлениям работодателей, а также граждане, самостоятельно обратившиеся в органы службы занятости населения в поиске подходящей работы и желающие пройти профессиональное обучение.
Система программных мероприятий, направленных на организацию профессионального обучения, позволит повысить качество рабочей силы, конкурентоспособность на рынке труда граждан предпенсионного возраста, а также будет способствовать продолжению их трудовой деятельности как на прежних рабочих местах, так и на новых рабочих местах в соответствии с их пожеланиями, профессиональными навыками и физическими возможностями. 
Профессиональное обучение в течение 2019 - 2024 годов пройдут не менее 1794 человек граждан предпенсионного возраста, ежегодно не менее 299 человек.
Проект Программы прошел оценку регулирующего воздействия.
В целях ознакомления общественности и проведения независимой экспертизы проект постановления размещен на официальном сайте Комитета по труду и занятости населения Ленинградской области по адресу: http://job.lenobl.ru/law/expert.
