ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Постановления Правительства Ленинградской области
«Об установлении перечня видов регионального государственного контроля (надзора), в отношении которых применяется 
риск-ориентированный подход»
(далее – проект Постановления)

В соответствии с частью 1.2. статья 8.1. Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Закон №294-ФЗ) перечень видов регионального государственного контроля (надзора), в отношении которых применяется риск-ориентированный подход, устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. При этом Правительство Российской Федерации вправе определить виды регионального государственного контроля (надзора), при организации которых риск-ориентированный подход применяется в обязательном порядке.
	В целях исполнения раздела II распоряжения Правительства Российской Федерации от 31.01.2017 №147-р «О целевых моделях упрощения процедур  ведения бизнеса и повышения  инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации» (далее – Распоряжение №147-р) необходимо утвердить критерии отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и (или) используемых ими производственных объектов к определенной категории риска или определенному классу (категории) опасности (далее – критерии), либо отменить плановые проверки, либо отменить вид регионального государственного контроля (надзора) по 11 приоритетным видам регионального государственного контроля (надзора), к которым согласно  Распоряжению №147-р относятся следующие виды осуществляемого в соответствии с законодательством Российской Федерации уполномоченными органами государственной власти субъектов Российской Федерации контроля (надзора): 
1) экологический надзор, 
2) ветеринарный надзор, 
3) жилищный надзор, 
4) лицензионный контроль в сфере осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами, 
5) контроль (надзор) в области долевого строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, 
6) строительный надзор, 
7) государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов), 
8) государственный надзор за обеспечением сохранности автомобильных дорог регионального и межмуниципального значений, 
[bookmark: _GoBack]9) государственный контроль за соблюдением предельных размеров платы за проведение технического осмотра транспортных средств.
		Для установления критериев необходимо установить перечень видов регионального государственного контроля (надзора), в отношении которых применяется риск-ориентированный подход в соответствии со статьей 8.1 Закона №294-ФЗ.
		Проект Постановления разработан в целях исполнения статьи 8.1. Закона №294-ФЗ и Распоряжения №147-р.
		Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект Постановления не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.


Заместитель Председателя
Правительства Ленинградской области
 - председатель комитета экономического
развития и инвестиционной деятельности                                                 Д.Ялов 
