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к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О внесении изменений в отдельные постановления 
Правительства Ленинградской области» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области» (далее – Проект) подготовлен в целях синхронизации требований федерального законодательства с региональным, а также снятия ограничений для промышленных предприятий Ленинградской области в целях получения мер государственной поддержки на федеральном уровне.    
В соответствии с Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации  от 06.09.2016 № 887, получатели субсидий не должны получать средства из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии 
с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов 
или муниципальных правовых актов на одни и те же цели.
В соответствии с подпунктом «з» пункта 1.4 Порядка предоставления 
из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Ленинградской области (далее – Порядок № 167), утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 25.05.2017 № 167, абзацем седьмым подпункта 2 пункта 2.1 Порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области субъектам предпринимательской деятельности, осуществляющим трейдерскую деятельность на территории Ленинградской области (далее – Порядок № 189), утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 30.05.2017 № 189, и абзацем «е» подпункта 2 пункта 2.1 Порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области на возмещение затрат предприятиям автомобильной промышленности Ленинградской области в рамках подпрограммы «Развитие промышленности и инноваций в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» (далее – Порядок № 190), утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 31.05.2017 № 190, одним из условий предоставления субсидии является неполучение юридическими лицами средств субсидии в соответствии с иными нормативными правовыми актами, муниципальными нормативными правовыми актами из федерального бюджета, областного бюджета Ленинградской области и местного бюджета на возмещение затрат, связанных с производством продукции, работ, услуг, реализацией отдельных видов товаров, а также фактически понесенных затрат на перевозку работников, профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации персонала. 
Таким образом, Порядками № 167, № 189, № 190 создан искусственный административный барьер для развития региональной экономики. Снятие такого административного барьера позволит региональным промышленным предприятиям претендовать на меры государственной поддержки,  предусмотренные на уровне Российской Федерации, что, в свою очередь будет способствовать стимулированию деятельности промышленных предприятий по созданию новых и развитию собственных производств новой высокотехнологичной конкурентоспособной продукции, в том числе в целях импортозамещения.   
Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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