ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета 

Ленинградской области субсидий на возмещение затрат на уплату арендной 

платы за производственные здания (объекты недвижимости) резидентам индустриальных парков, расположенных на территориях опережающего

социально-экономического развития Ленинградской области»
Настоящий проект постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий на возмещение затрат на уплату арендной платы                                      за производственные здания (объекты недвижимости) резидентам индустриальных парков, расположенных на территориях опережающего социально-экономического развития Ленинградской области» (далее – Проект) подготовлен в целях развития индустриальных парков, расположенных на территориях опережающего социально-экономического развития Ленинградской области. 
В настоящее время на территории Ленинградской области в целях содействия развитию моногорода Пикалево путем привлечения в моногород инвестиций                       и создания новых рабочих мест, не связанных с деятельностью градообразующих предприятий, а также ухода от монозависимости на основании постановления Правительства Российской Федерации от 16.03.2018 № 271 «О создании территории опережающего социально-экономического развития «Пикалево» создана территория опережающего социально-экономического развития «Пикалево» (далее - ТОСЭР «Пикалево»).
На территории ТОСЭР «Пикалево» ведется строительство индустриального парка «Пикалево». Физическая готовность первого этапа строительства Индустриального парка «Пикалево» обеспечена в полном объеме, ввод объектов                   в эксплуатацию планируется во втором квартале 2019 года.
Реализация инвестиционного проекта в индустриальном парке на начальной стадии предполагает установку, монтаж и пуско-наладочные работы производственного оборудования, проработку и тестирование логистических операций. Таким образом, резидент индустриального парка не выходит                                 на запланированную производственную мощность выпуска продукции                                      и не получает прибыль, позволяющую покрывать затраты на аренду в течение первого года аренды. Возмещение части затрат на уплату арендной платы резидентам индустриальных парков позволит сократить сроки привлечения новых резидентов и перенести расходы на уплату услуг ресурсоснабжающих организаций                                с областного бюджета Ленинградской области на арендаторов объектов недвижимости. 

Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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