ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Комплексного плана транспортного обслуживания населения Санкт-Петербурга и Ленинградской области на средне- и долгосрочную перспективу (до 2030 года) в части пригородных пассажирских перевозок»

Комплексный план транспортного обслуживания населения Санкт-Петербурга и Ленинградской области на средне- и долгосрочную перспективу (до 2030 года) в части пригородных пассажирских перевозок (далее – Комплексный план) был разработан во исполнение Концепции развития пригородных пассажирских перевозок железнодорожным транспортом, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 19.05.2014 № 857-р, в соответствии с Методическими рекомендациями по формированию комплексного плана транспортного обслуживания населения субъектом Российской Федерации на средне- и долгосрочную перспективу в части пригородных пассажирских перевозок и утверждён распоряжением Правительства Ленинградской области от 28 декабря 2015 года № 592.
Разработчиком данного Комплексного плана является ЗАО «Научно-исследовательский и проектный институт территориального развития и транспортной инфраструктуры». 
В соответствии с пунктом 4 раздела I Плана мероприятий («Дорожная карта») по реализации комплекса мер, направленных на недопущение сокращения объема пригородных перевозок и восстановление востребованных маршрутов, а также создание механизмов экономического стимулирования обновления подвижного состава при осуществлении пассажирских железнодорожных перевозок в пригородном сообщении, утвержденного протоколом заседания Правительственной комиссии по транспорту от 
5 декабря 2017 года № 6, и письмом заместителя Министра транспорта Российской Федерации А.В. Лушникова от 23.05.2018 № АЛ-24-/7292 Комплексный план в 2018 году был актуализирован.
В Комплексном плане Управлением Ленинградской области по транспорту совместно с Комитетом по транспорту Санкт-Петербурга были актуализированы следующие таблицы: №10 «Реестр пригородных пассажирских сообщений», №12 «Обновление парка подвижного состава», №13 «Автобусные маршруты», №15 «ВРТБ (внутрирегиональный транспортный баланс) в существующих условиях», №16 «ССП ТО (Инерционный)» (сбалансированная система параметров транспортного обслуживания), №17 «Целевые параметры транспортного обслуживания», №18 «ССП ТО (Оптимизированная)», №19 «ВРТБ на средне- и долгосрочную перспективу».
Актуализированный Комплексный план в установленные сроки (до 01.08.2018) был направлен в Минтранс России для рассмотрения и согласования. Письмом заместителя Министра транспорта Российской Федерации от 15.01.2019 №ВТ-ДИ - 24/267 рабочей комиссией Минтранса России (протокол от 21.12.2018 №29) проект актуализированного Комплексного плана был согласован с учётом замечаний.
Указанные замечания были устранены в установленные сроки, и 14.02.2019 актуализированный Комплексный план был окончательно согласован рабочей комиссией Минтранса России.
В связи с рекомендациями, полученными из Министерства транспорта Российской Федерации, о необходимости утвердить проведённую актуализацию Комплексного плана нормативным правовым актом высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, прошу Вас подписать представленный проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Комплексного плана транспортного обслуживания населения Санкт-Петербурга и Ленинградской области на средне- и долгосрочную перспективу (до 2030 года) в части пригородных пассажирских перевозок» (прилагается).
Принятие данного нормативного правового акта повлечёт признание утратившим силу распоряжения Правительства Ленинградской области от 
28 декабря 2015 года № 592 «Об утверждении Комплексного плана транспортного обслуживания населения Санкт-Петербурга и Ленинградской области на средне- и долгосрочную перспективу (до 2030 года) в части пригородных пассажирских перевозок».
Учитывая, что Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия в отношении Проекта не требуется.
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