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постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении Условий и порядка предоставления дополнительной помощи в форме субсидий на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов при возникновении неотложной необходимости»

Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области представляет на согласование проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Условий и порядка предоставления дополнительной помощи в форме субсидий на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов при возникновении неотложной необходимости» (далее – Проект).
Проектом предлагается утвердить Условия и порядок предоставления дополнительной помощи в форме субсидий на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов при возникновении неотложной необходимости (далее – Порядок).
Проект подготовлен в соответствии с пунктом 8.8 статьи 13 Жилищного кодекса Российской Федерации, пунктом 1.3 Порядка и перечня случаев оказания на безвозвратной основе за счет средств областного бюджета Ленинградской области дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области                                 от 10 декабря 2018 года 472, статьями 78 и 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2016 года № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» и от 07 мая 2017 года № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями», постановлением Правительства Ленинградской области от 19 февраля 2019 года              № 59 «О мерах по реализации в 2019 году областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Порядок определяет условия и порядок предоставления дополнительной помощи на безвозвратной основе за счет средств областного бюджета Ленинградской области при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
Целью оказания дополнительной помощи является финансовое обеспечение оказания услуг и(или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, включенных в Региональную программу капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы, утвержденную постановлением Правительства Ленинградской области от 26 декабря 2013 года № 508, перечень которых установлен пунктами 1, 3, 6 части 1 статьи 166 Жилищного кодекса Российской Федерации, при возникновении неотложной необходимости в проведении такого капитального ремонта для  обеспечения безопасной жизнедеятельности граждан, проживающих в многоквартирных домах. 
Положения проекта не вводят запреты, ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не содержат положения, способствующие возникновению необоснованных расходов областного бюджета Ленинградской области.
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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Условий и порядка предоставления дополнительной помощи в форме субсидий на обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов при возникновении неотложной необходимости»

Принятие постановления Правительства Ленинградской области                            «Об утверждении Условий и порядка предоставления дополнительной помощи на безвозвратной основе за счет средств областного бюджета Ленинградской области при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах» потребует дополнительного выделения средств из областного бюджета Ленинградской области. 
С целью составления Проекта областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» комитетом по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области (далее – комитет) в комитет финансов Ленинградской области даны предложения по изменению перечня кодов целевых статей расходов и присвоение кода целевой статьи расходов на мероприятие «Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов при возникновении неотложной необходимости».
При формировании Проекта областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» комитетом в комитет финансов Ленинградской области будет направлена потребность в финансовых средствах на указанные цели в размере 20 млн.руб.
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