
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту «Об утверждении Перечня объектов и распределения субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на строительство, реконструкцию, приобретение объектов общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы «Развитие начального общего, основного общего и среднего общего образования детей в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Современное образование 
Ленинградской области»



Проект постановления Правительства Ленинградской области разработан в соответствии с областным законом Ленинградской области от 09.07.2019 №53-оз «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области от 20.12.2018 № 130-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» в рамках государственной программы Ленинградской области «Современное образование Ленинградской области» предусмотрены средства областного бюджета на строительство нового объекта «Школа на 300 мест с дошкольным отделением на 100 мест в пос. Осельки Всеволожского района».
Общий объем финансирования государственной программы Ленинградской области «Современное образование Ленинградской области» по подпрограмме «Развитие начального общего, основного общего и среднего общего образования детей в Ленинградской области» после внесения изменений составляет:
на 2019 год – 1 333 791,89 тыс. руб., из них:
за счет средств федерального бюджета – 269 698,40 тыс. руб.;
за счет средств областного бюджета – 918 180,50 тыс. руб.;
за счет средств муниципального бюджета – 145 912,99 тыс. руб.
Распределение денежных средств областного бюджета Ленинградской области на 2019 год выполнено в соответствии с областным законом об областном бюджете Ленинградской области.
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