














О внесении изменений в приказ комитета общего и 
профессионального образования Ленинградской области 
от 17 августа 2016 года № 84 «Об утверждении 
административного регламента комитета общего 
и профессионального образования 
Ленинградской области»

В целях эффективной организации работы при рассмотрении актов прокурорского реагирования поступающих из прокуратуры Ленинградской области приказываю:
1. Внести следующие изменения в приложение к приказу комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 17 августа 2016 года № 84 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области»:
1.1. Пункт 19.6 дополнить пунктами 19.6.1 - 19.6.2 следующего содержания:
«19.6.1. Документы, указанные в пункте 19.6 настоящего Административного регламента, направляются в комитет правового обеспечения Ленинградской области посредством системы электронного документооборота Ленинградской области (СЭД).
19.6.2. Комитет правового обеспечения Ленинградской области рассматривает проект ответа на акт прокурорского реагирования и согласовывает его либо рекомендует его доработать с учетом соответствующих замечаний/предложений. 
Повторное согласование проекта ответа на акт прокурорского реагирования после устранения замечаний/учета предложений не требуется.».
1.2. Пункт 19.8 изложить  в следующей редакции:
«19.8. Контактные данные при согласовании проектов ответов на акты прокурорского реагирования:
ответственный работник комитета правового обеспечения Ленинградской области: консультант отдела мониторинга изменений законодательства и законопроектной работы - Харламова Юлия Степановна (тел. 611-43-42).
На период отсутствия ответственного работника комитета правового обеспечение Ленинградской области (командировка, отпуск, болезнь) взаимодействие необходимо осуществлять:
по вопросам градостроительной, природоохранной деятельности в сфере архитектуры, земельных, имущественных правоотношений - с консультантом сектора правовой экспертизы в сфере имущественных и земельных отношений  Ризванович Людмилой Сергеевной (тел. 611-43-43); 
по остальным вопросам – с главным специалистом отдела мониторинга изменений законодательства и законопроектной работы Ивановой Евгенией Максимовной (тел. 611-43-44).».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставлю за собой.


Председатель комитета                                                                         С.В. Тарасов
