Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О досрочном завершении государственной программы Ленинградской области «Повышение эффективности государственного управления и снижение административных барьеров при предоставлении государственных и муниципальных услуг в Ленинградской области» (далее – Проект, Программа)

Проект подготовлен Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области.
Проект разработан на основании постановления Правительства Ленинградской области от 08.04.2013 № 95 «Об утверждении Перечня государственных программ Ленинградской области».
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 5.19 постановления Правительства Ленинградской области от 07.03.2013 № 66 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ленинградской области» подводятся итоги реализации Программы, постановление признается утратившим силу.
Дальнейшее проведение мероприятий по оптимизации процессов государственного управления и оказания государственных и муниципальных услуг, в том числе внедрение цифровых технологий и платформенных решений в Ленинградской области запланировано в государственной программе «Цифровое развитие Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 №395.
Принятие представляемого Проекта не потребует отмены, изменений или разработки других правовых актов.
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