ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О создании государственной информационной системы Ленинградской области «Система автоматизации осуществления полномочий в сфере лицензирования розничной продажи алкогольной продукции и деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов в Ленинградской области»

        Проект постановления Правительства Ленинградской области «О создании государственной информационной системы Ленинградской области «Система автоматизации осуществления полномочий в сфере лицензирования розничной продажи алкогольной продукции и деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов в Ленинградской области» подготовлен Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области на основании п. 2.8 Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области при создании, модернизации и развитии государственных информационных систем Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 20.06.2019 № 287  (далее – Проект, Комитет, Порядок взаимодействия). 
В соответствии с Положением о Комитете, утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 21.04.2014 № 144, Комитет наделен полномочиями в сфере лицензирования розничной продажи алкогольной продукции и лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов в Ленинградской области.
В настоящее время Комитетом в целях исполнения указанных полномочий используется автоматизированная информационная система «СКАЛА-лицензирование» (далее - АИС «СКАЛА-лицензирование»).  
Одним из основных функционалов АИС «СКАЛА-лицензирование» является формирование базы данных о выданных Комитетом лицензиях и передача сведений о лицензиях в Государственный сводный реестр выданных, приостановленных и аннулированных лицензий на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (далее – Сводный реестр) в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.07.2012 № 723.
В связи с введением новых форматов представления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации сведений о лицензиях на розничную продажу алкогольной продукции в Сводный реестр (приказ Росалкогольрегулирования от 28.04.2018 № 122) используемая Комитетом система не в состоянии обеспечивать передачу таких данных в автоматическом режиме.
Помимо реализации возможности автоматического взаимодействия со Сводным реестром в связи с изменением форматов представления сведений о лицензиях в соответствии с требованиями Росалкогольрегулирования вновь создаваемая информационная система (далее – Система) позволит реализовать возможность:
1) развития интеграционных возможностей для обеспечения автоматизации процессов взаимодействия с заявителями (лицензиатами, соискателями лицензий):
- реализации механизма создания информационного письма о приостановлении лицензии или направлении в суд заявления об аннулировании лицензии для последующего направления заявителю в печатной или электронной форме;
- реализации механизма создания формы заявления об устранении обстоятельств, повлекших за собой приостановление действия лицензии на портале комитета экономического развития
2) осуществления процессов обмена данными между информационными системами, являющимися поставщиками данных для Системы: 
- выгрузки перечня лицензий на осуществление деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов, действующих на территории Ленинградской области, на портал открытых данных Ленинградской области.
3) установления процедуры и интерфейса контрольно-надзорных мероприятий и обработки данных их результатов:
- подготовки и проведения работы должностного лица по внесению данных о ходе контрольно-надзорного мероприятия, в том числе по заполнению опросного листа в условиях отсутствия связи с базой данных  Системы с использованием портативной техники (планшетных компьютеров, ноутбуков), с последующей синхронизацией данных с основной Системой.
         Таким образом, необходимость создания нового программного продукта вызвана совершенствованием рабочих процессов, связанных с деятельностью по лицензированию, повышением качества предоставления Комитетом государственных услуг по лицензированию, оптимизацией рабочего времени при проведении контрольно-надзорных мероприятий, что, в свою очередь, позволит обеспечить более эффективное исполнение возложенных на Комитет полномочий.     
          В соответствии с п.2.1 Порядка взаимодействия  Комитетом 16.09.2019 г. направлена заявка на создание новой информационной системы в комитет цифрового развития Ленинградской области. По результатам рассмотрения заявки комитетом цифрового развития Ленинградской области дано заключение от 20.09.2019г., которое содержит положительную оценку предполагаемой эффективности  создаваемой информационной  системы и подтверждает большую ее эффективность по сравнению с имеющейся.
          Поскольку Проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия Проекта не проводится.
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