ПРОЕКТ 
ПРИКАЗ
 комитета общего и профессионального образования Ленинградской области
О внесении изменения в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 01.10.2019 № 45 «Об утверждении Положения об Областном родительском совете»
В целях улучшения взаимодействия комитета общего и профессионального образования Ленинградской области с родительской общественностью и повышения эффективности работы Областного родительского совета:
ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Внести изменение в Приложение (Положение об Областном родительском совете) к приказу комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 01.10.2019 № 45 «Об утверждении Положения об Областном родительском совете», изложив пункт 4.2 в следующей редакции:


«4.2. Родительский совет формируется в количестве не более 21 человек из числа представителей родительских советов муниципальных районов (городского округа) по 1 от каждого муниципального образования, которые избираются на заседаниях районных родительских советов, а также 1 представителя Комитета, 1 представителя общественности, имеющего опыт работы в родительских советах различного уровня не менее 3 лет, и 1 представителя общественной организации, деятельность которой связана с вопросами семьи и ответственного родительства.».


2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета                                 С.В. Тарасов
