ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным почетного звания Ленинградской области «Почетный работник агропромышленного комплекса 
Ленинградской области»»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным почетного звания Ленинградской области «Почетный работник агропромышленного комплекса Ленинградской области» (далее – Проект) подготовлен комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области.
Проект разработан на основании части 3 статьи 4 областного закона от 16 июля 2019 года № 62-оз «О почетном звании Ленинградской области «Почетный работник агропромышленного комплекса Ленинградской области», в соответствии с которой к полномочиям Правительства Ленинградской области в сфере присвоения почетного звания относится утверждение порядка предоставления единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным почетного звания.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления размещен на официальном сайте комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области в сети Интернет.
   В связи с тем, что в представленном проекте постановления отсутствуют положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Ленинградской области, то оценка регулирующего воздействия в отношении проекта не проводится.
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