Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области от 16 марта 
2015 года № 62 «Об утверждении Порядка возмещения (компенсации) организациям железнодорожного транспорта части потерь в доходах, возникающих в результате установления льгот на проезд для обучающихся общеобразовательных организаций, студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, обучающихся по очной форме обучения, железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении».

В соответствии с изменениями, внесёнными в постановление Правительства Российской Федерации от 06 сентября 2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 20.11.2018 № 1389 и от 12.09.2019 №1187, а также на основании Приказа комитета финансов Ленинградской области от 17.12.2018 N 18-02/01-04-106 «О внесении изменений в приказ комитета финансов Ленинградской области от 30.12.2016 года №18-02/01-04-126 «Об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам (за исключением государственных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» (Приложение 1) и постановления Правительства Ленинградской области от 19.02.2019 № 59 «О мерах по реализации в 2019 году областного закона «Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов», предлагается привести в соответствие Постановление Правительства Ленинградской области от 16 марта 2015 года 
№ 62 «Об утверждении Порядка возмещения (компенсации) организациям железнодорожного транспорта части потерь в доходах, возникающих в результате установления льгот на проезд для обучающихся общеобразовательных организаций, студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, обучающихся по очной форме обучения, железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении».
Принятие данного Проекта не потребует разработки новых и внесения изменений в действующие нормативные правовые акты.
Учитывая, что Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия в отношении Проекта не требуется.
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