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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий по развитию рынка газомоторного топлива (поддержка переоборудования существующей автомобильной техники, включая общественный транспорт и коммунальную технику, для использования природного газа в качестве топлива), в рамках подпрограммы «Развитие рынка газомоторного топлива» государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий по развитию рынка газомоторного топлива (поддержка переоборудования существующей автомобильной техники, включая общественный транспорт и коммунальную технику, для использования природного газа в качестве топлива), в рамках подпрограммы «Развитие рынка газомоторного топлива» государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» (далее – Порядок) разработан в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при поддержке переоборудования существующей автомобильной техники, включая общественный транспорт и коммунальную технику, для использования природного газа в качестве моторного топлива, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 г. № 321 (далее – Правила) и проектом подпрограммы «Развитие рынка газомоторного топлива» государственной программы Российской Федерации «Развитие энергетики», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 г. № 321 (далее – Подпрограмма РФ).
Ленинградской областью и Министерством энергетики Российской Федерации 25 декабря 2019 г. заключено Соглашение о предоставлении субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при поддержке переоборудования существующей автомобильной техники, включая общественный транспорт и коммунальную технику, для использования природного газа в качестве топлива.
Порядок определяет цели, условия и порядок предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий по развитию рынка газомоторного топлива (поддержка переоборудования существующей автомобильной техники, включая общественный транспорт и коммунальную технику, для использования природного газа в качестве топлива (далее - субсидии), а также требования к отчетности, осуществлению контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.
В целях повышения ответственности  Получателей субсидии за качество производимых работ по переоборудованию транспортных средств для работы на газомоторном топливе, Порядком предусмотрены штрафные санкции за некачественно выполненные работы по переоборудованию (в размере 10% от размера предоставленной субсидии на транспортное средство).
Порядок прошел процедуру оценки регулирующего воздействия нормативно-правового акта.
Проектом постановление Правительства Ленинградской области предусмотрено, что Порядок распространяет свое действие на правоотношения, возникшие в 1 января 2020 г., в случае если юридическим лицом или ИП будет предоставлена скидка владельцу транспортного средства на работы по переоборудованию в этот период, выпадающие доходы могут быть компенсированы при соблюдении всех условий предоставления субсидии, установленных Порядком. 
При этом соглашение с управлением Ленинградской области по транспорту может быть заключено только после утверждения Порядка. 
В целях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы Прядок будет размещен на официальном сайте управления Ленинградской области по транспорту в разделе «Антикоррупционная экспертиза».

