Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

 «Об утверждении Порядка заключения соглашений между Правительством Ленинградской области и высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации о предоставлении субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации из областного бюджета Ленинградской области»

В соответствии с Соглашением по перевозке жителей Санкт-Петербурга и жителей Ленинградской области от 2 марта 2018 года № 8-пс, утвержденным областным законом Ленинградской области от 16.05.2018 N 39-оз (далее – Соглашение) отдельным категориям граждан – жителям Ленинградской области предоставлено право проезда по единым социальным проездным билетам на метрополитене, муниципальных и смежных межрегиональных маршрутах регулярных перевозок Санкт-Петербурга.
В связи с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации (далее – БК РФ), в областном бюджете Ленинградской области на 2020 год бюджету Санкт-Петербурга на реализацию Соглашения вместо иных межбюджетных трансфертов предусмотрены субсидии в соответствии со ст. 138.3 БК РФ.

Областным законом от 04.12.2019 N 94-оз "Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов"  предусмотрены средства в размере 976 924,4 тыс. руб. на 2020 год по целевой статье 5310774870 «Субсидии  бюджету Санкт-Петербурга на реализацию Соглашения по перевозке жителей Санкт-Петербурга и жителей Ленинградской области». 
Статьей 138.3 БК РФ предусмотрено, что цели и условия предоставления субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации из бюджета субъекта Российской Федерации устанавливаются соглашениями между высшими исполнительными органами государственной власти соответствующих субъектов Российской Федерации, заключаемыми в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации и (или) нормативными правовыми актами высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, из бюджета которого предоставляется субсидия.
Настоящим Проектом предлагается установить порядок заключения соглашений о предоставлении субсидий бюджетам субъектов Российской Федерации из областного бюджета Ленинградской области.  
Учитывая, что указанный Проект регулирует бюджетные правоотношения, проведение оценки регулирующего воздействия в соответствии  с частью 4 статьи 1 областного закона от 16.02.2015г. №5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области»  не требуется.
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