

Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О внесении изменений в постановления Правительства Ленинградской области «О порядке организации выдачи и переоформления (выдачи дубликатов) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Ленинградской области»,  «О мерах по реализации областного закона от 13 июня 2012 года № 46-ОЗ «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, возврата транспортных средств в Ленинградской области» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в постановления Правительства Ленинградской области «О порядке организации выдачи и переоформления (выдачи дубликатов) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Ленинградской области»,  «О мерах по реализации областного закона от 13 июня 2012 года № 46-ОЗ «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, возврата транспортных средств в Ленинградской области» разработан в целях внедрения оптимизационных мероприятий по процессу выдачи, переоформления, выдачи дубликата разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Ленинградской области, проводимых совместно с Комитетом экономической и инвестиционной деятельности Ленинградской области и усовершенствования и приведения в соответствие.
Учитывая, что частью 1.1 статьи 9 Федерального закона от 21.04.2011 года №69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) установлено содержание заявления, а частью 1.2 статьи 9 Федерального закона установлены виды прилагаемых документов и порядок их представления, Проектом предлагается исключить дублирующие нормы и изложить пункт 4 и 5 приложения 1 к постановлению (Порядок подачи заявления о выдаче и переоформлении (выдаче дубликатов) разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Ленинградской области) предлагается изложить в новой редакции.
Для сокращения сроков выдачи, переоформлении (выдаче дубликатов разрешения) Проектом предлагается изложить пункт 6 приложения 2 к постановлению (Порядок выдачи и переоформления (выдачи дубликатов) разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси в Ленинградской области) в новой редакции, предусмотрев  порядок подачи заявления на получение разрешения, его переоформления, выдачи дубликата разрешения  в МФЦ или через портал ПГУ/ЕПГУ. 
При выдаче разрешений, также ведется реестр таких разрешений и в него вносится информация об автотранспортных средствах и сведения о получателе такого разрешения. 
При этом, в ходе осуществления деятельности возможны, в том числе, случаи продажи/покупки автомобиля, на который было выдано разрешение, прекращение деятельности такси юридическим лицом или индивидуальным предпринимателей, снятие транспортных средств, на которые были получены разрешения с регистрационного учета.
На основании изложенного, Проектом предлагается предусмотреть порядок обращения в таких случаях с соответствующим заявлением в Управление для исключения соответствующих записей из реестра выданных разрешений, предусмотрев дополнение приложения 3 (Порядок ведения реестра выданных разрешений на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси) пунктом 6. 
Также в целях исключения бланка строгой отчетности и выдаче разрешения, в том числе, электронной форме, скорректирована форма бланка разрешения, выдаваемая Управлением заявителю.
Указанное изменение позволит экономить средства областного бюджета, затрачиваемые на закупку бланков строгой отчетности.  
Также, на форме бланка Проектом предлагается предусмотреть Q-код, который может использоваться для получения оперативной информации о получателе разрешения при проведении выездных контрольных мероприятий регионального контроля в сфере деятельности такси сотрудниками Управления совместно с правоохранительными федеральными органами. 
Также Проектом предусмотрено внесение изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 06.08.2013 года №246 «О мерах по реализации областного закона №46-оз от 13.06.2013 года «О порядке перемещения и хранения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты стоимости перемещения и хранения, возврата транспортных средств» в части увеличения срока действия договора заключаемого по результатам торгов (аукциона на понижение цены) с 2 лет до 3 лет. 
В соответствии с пунктом 6 Методических указаний, утвержденных приказом Федеральной антимонопольной службы от 15.08.2016 года №1145/16, предусмотрена возможность установления долгосрочных тарифов, срок действия которых не может быть менее 5 лет, а при установлении указанных тарифов впервые, срок их действия не должен превышать 3 года, но окончание их действия должно совпадать с окончанием календарного года. 
При этом, долгосрочные тарифы (сроком действия 3 года и более) подлежат ежегодной корректировке, которая осуществляется методом индексации или методом сравнения сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). 
Организация указанного вида деятельности по перемещению и хранению задержанных транспортных средств не является рентабельной, а заключаемые по результатам торгов (аукциона на понижение цены) договоры являются безвозмездными. 
На основании изложенного, Проектом предлагается увеличение срока действия заключаемого по результатам торгов (аукциона на понижение цены) договора на 3 года с даты заключения. 
Учитывая, что указанные договоры являются безвозмездными и не предусматривают средств областного бюджета, продление срока его заключения не отразится на бюджете Ленинградской области.
	При этом, Проект затрагивает вопросы осуществления предпринимательской деятельности в части изменения срока действия договора требований к организациям, уполномоченным для проведения работ по перемещению задержанных транспортных средств на специализированные стоянки, их хранению и возврату, в ведении которых находятся специализированные стоянки. 
	Предлагаемые Проектом изменения не потребуют дополнительного финансирования из областного бюджета. 
	Учитывая изложенное,  Проект был размещен  на официальном сайте для размещения сведений о проведении процедуры оценки регулирующего воздействия. 
В рамках оценки регулирующего воздействия поступили замечания ГКУ «Экспертный институт регионального законодательства» о приведении Проекта в части устранения замечаний юридико-технического характера. Иных замечаний в ходе круглого стола и в ходе публичных обсуждений не поступало. Проект доработан и передан в комитет экономического развития и инвестиционной деятельности для рассмотрения и дачи заключения об оценке регулирующего воздействия. 
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