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О внесении изменений
в приказ комитета общего и профессионального образования
Ленинградской области от 22.01.2018 № 10 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по предоставлению государственной услуги «Зачисление в государственные общеобразовательные организации Ленинградской области, реализующие общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования»

В целях приведения нормативных актов комитета общего и профессионального образования Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
 1. Внести в приложение к приказу комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 22.01.2018 № 10 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по предоставлению государственной услуги «Зачисление в государственные общеобразовательные организации Ленинградской области, реализующие общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования» (далее – административный  регламент)  следующие изменения:
1.1. Пункт 1.2 административного регламента дополнить  абзацем  21 следующего содержания:
« дети, проживающие в одной семье и имеющие  общее место жительства, братья и (или) сестры которых обучаются в данной образовательной организации» (Федеральный закон от 02 декабря  2019 № 411-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»).
1.2. Абзац 1  пункта 2.7. административного регламента изложить в следующей редакции:
«Для получения государственной услуги не требуется предоставления документов (сведений), находящихся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и подведомственных им организаций и подлежащих представлению  в рамках межведомственного информационного взаимодействия.»
1.3. Наименование раздела  3 административного регламента изложить в следующей редакции: 
[bookmark: _GoBack]«3. Состав, последовательность и сроки выполнения  административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
            


        Председатель комитета                                                        С.В. Тарасов




