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О внесении изменений в приказ комитета общего 
и профессионального образования Ленинградской области 
от 26 декабря 2017 года № 57 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по предоставлению государственной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена,  а также информации из  региональной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования»

В целях приведения нормативных правовых актов комитета общего и профессионального образования Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
1. Внести в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 26 декабря 2017 года № 57 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по предоставлению государственной услуги «Предоставление информации о порядке проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена, а также информации из  региональной информационной системы обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования» следующие изменения:
1.1.  абзац 2 пункта 2.7 приложения к приказу изложить в следующей редакции:
«Для получения данной услуги не требуется представления документов (сведений), находящихся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и подведомственных им организаций и подлежащих представлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия.».
1.2. дополнить пункт 2.7 приложения к приказу абзацем 3 следующего содержания:
«Для получения государственной услуги заявитель вправе предоставить по собственной инициативе иные документы и сведения,  помимо указанных в пункте 2.6.».
2. [bookmark: P448][bookmark: P449]Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 


Председатель комитета                                                                  С.В. Тарасов

