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Настоящий Проект подготовлен в целях приведения постановления Правительства Ленинградской области от 24 ноября 2010 года № 316 "Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Правительства Ленинградской области по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и последствий стихийных бедствий, а также последствий террористических актов и признании утратившими силу отдельных положений постановления Правительства Ленинградской области от 15 сентября 2006 года N 263" (далее – Проект, Положение, Резервный фонд) в соответствие с  Методическими рекомендациями по совершенствованию управления финансовыми ресурсами, предусматриваемыми в бюджетах субъектов Российской Федерации на цели предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (письмо Минфина России от 08.10.2019 N 06-07-18/77032).
В соответствии с Методическими рекомендациями Минфина России:
а) пункт 4 Положения дополнен целями использования средств, выделяемых из Резервного фонда,  для исполнения положений статьи 24 Федерального закона от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера",
б) в пунктах 5 и 6 Положения уточнено содержание  распоряжения Правительства Ленинградской области, являющегося основанием для выделения средств из Резервного фонда, а также содержание соответствующего обращения,
в) уточнен порядок контроля за использованием бюджетных средств. Пункты 8, 9, 10 Положения изложены по аналогии с изменениями, внесенными в постановление Правительства Ленинградской области от 15.09.2006 N 263 "Об утверждении Положения о порядке расходования средств резервного фонда Правительства Ленинградской области".
Кроме того, по тексту постановления Правительства Ленинградской области от 24 ноября 2010 года № 316 слова «Положение о порядке расходования средств» заменены словами «Порядок использования бюджетных ассигнований» в целях приведения в соответствие со ст. 81 Бюджетного кодекса РФ.
Реализация данного проекта не потребует выделения в 2020 году дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и областного бюджета Ленинградской области. 
Первый заместитель
Председателя Правительства
Ленинградской области-
председатель комитета финансов                                                 Р.И. Марков



Исп. Павленко И.В. (4418)
