ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О соглашениях, предусматривающих меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области»



Настоящий проект постановления разработан в соответствии с частями 8 статей 137 и 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также  частью 9 статьи 6 и статьей 15 областного закона Ленинградской области от 14 октября 2019 № 75-оз "О межбюджетных отношениях в Ленинградской области" и определяет порядок, сроки заключения соглашений, предусматривающих меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области, требования к этим соглашениям, меры ответственности за нарушение порядка и сроков их заключения, за невыполнение органами местного самоуправления обязательств, возникающих из этих соглашений.

Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия отсутствует, поскольку принятие проекта не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.



	Первый заместитель Председателя Правительства Ленинградской области - председатель комитета финансов
	

                           Р.И. Марков
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