Пояснительная записка к проекту распоряжения
Правительства Ленинградской области «О вводе в эксплуатацию государственной информационной системы «Государственная информационная система жилищного надзора и контроля Ленинградской области»»
Комитет государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области (далее также - Комитет) представляет на согласование проект распоряжения Правительства Ленинградской области «О вводе в эксплуатацию государственной информационной системы «Государственная информационная система жилищного надзора и контроля Ленинградской области»»  (далее – Проект). 
В соответствии с пунктом 2.15 постановления Правительства Ленинградской области от 20.06.2019 № 287 "Об утверждении Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области при создании, модернизации и развитии государственных информационных систем Ленинградской области" основанием для ввода информационной системы Ленинградской области в эксплуатацию является правовой акт Правительства Ленинградской области о вводе в эксплуатацию информационной системы Ленинградской области, которое оформляется правовым актом о вводе информационной системы.
Целью настоящего проекта является ввод в эксплуатацию информационной системы «Государственная информационная система жилищного надзора и контроля Ленинградской области»» в целях оптимизации деятельности Комитета, усовершенствования работы Комитета в целом.
Принятие распоряжения не потребует проведения оценки регулирующего воздействия.
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