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к проекту постановления Губернатора Ленинградской области 
«О порядке материального стимулирования лиц, замещающих государственные должности, должности государственной гражданской службы, а также работников, не являющихся государственными гражданскими служащими, участвующих в деятельности, связанной с реализацией региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов»

	Проект постановления Губернатора Ленинградской области «О порядке материального стимулирования лиц, замещающих государственные должности, должности государственной гражданской службы, а также работников, не являющихся государственными гражданскими служащими, участвующих в деятельности, связанной с реализацией региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов» разработан в целях материального стимулирования членов команд региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национальных проектов на основании Перечня поручений Губернатора Ленинградской области в соответствии с резолюцией Губернатора Ленинградской области от 27.05.2019	к докладу аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области от 21.05.2019 по исполнению п.3 перечня поручений Губернатора Ленинградской области от 14.01.2019 № 65-177/2019.  	
Проект нормативного правового акта не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, вследствие чего не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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