
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении распределения  в 2020 году и на период 2021 и 2022 годов субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении распределения  в 2020 году и на период 2021 и 2022 годов субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области»  (далее - Проект) разработан в соответствии с Порядком предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (далее – Порядок предоставления субсидий), утвержденным постановлением Правительства Ленинградской области от 31.10.2013 № 368 «О государственной программе Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» (в редакции постановления Правительства Ленинградской области от 30.12.2019 № 644 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 31 октября 2013 года № 368 «О государственной программе Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» и признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 17 июля 2019 года № 323). 
Предлагаемая в Проекте норма позволит управлению Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами (далее – управление) предоставлять бюджетам муниципальных образований Ленинградской области (далее – муниципальные образования) субсидии на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при исполнении органами местного самоуправления полномочий по вопросам местного значения в части создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (далее - объекты накопления).
Отбор муниципальных образований для предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области на текущий (очередной) финансовый год и на плановый период бюджетам муниципальных образований на мероприятия по созданию объектов накопления произведен в соответствии с Порядком предоставления субсидий. 
В проекте нормативного правового акта не затрагиваются вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, следовательно, отсутствует необходимость проведения процедуры оценки регулирующего воздействия. Средства в областном бюджете Ленинградской области для целей реализации настоящего Проекта предусмотрены в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]Предоставление субсидий осуществляется управлением в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных областным законом Ленинградской области от                      4 декабря 2019 г. № 94 - оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
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