Технико-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О распределении в 2019 году субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области»

Предоставление субсидий осуществляется управлением Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных областным законом Ленинградской области от 20 декабря 2018 г. № 130-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – областной закон) на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (далее объекты накопления). В соответствии с указанным областным законом на мероприятия по созданию объектов накопления в 2019 году предусмотрено 174519,0 тыс. руб.
Дополнительное выделение средств из областного бюджета не потребуется.
Предоставления государственного имущества Ленинградской области или приобретения имущества в собственность Ленинградской области для принятия настоящего постановления не потребуется.
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