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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О предоставлении в 2020 году отсрочки по уплате арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области и переданных в аренду концессионерам в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении в 2020 году отсрочки по уплате арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области и переданных в аренду концессионерам в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области» (далее – Постановление, проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020 N 98-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", законом Ленинградской области от 27.10.1994 № 6-оз «Устав Ленинградской области», Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 N 439 "Об установлении требований к условиям и срокам отсрочки уплаты арендной платы по договорам аренды недвижимого имущества", а также Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции  в Ленинградской области на 2020 год, утвержденным распоряжением Губернатора Ленинградской области от 10.04.2020 № 299-рг (далее – План первоочередных мероприятий), а также во исполнение пункта 2 Распоряжения Губернатора Ленинградской области «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Ленинградской области от 10.04.2020 № 299-рг (согл-213386064-1 от 16.04.2020)

Проектом предлагается в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции в Ленинградской области предоставить концессионерам -  арендаторам земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области и предназначенных для осуществления деятельности, предусмотренной концессионным соглашением, отсрочку по уплате арендной платы за использование земельных участков, предназначенных для осуществления деятельности, предусмотренной концессионными соглашениями на период с 01 апреля 2020 года по 31 декабря 2020 года путем заключения дополнительных соглашений к договорам аренды на основании обращений арендаторов.  
Также рекомендуется органам местного самоуправления Ленинградской области при определении первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области руководствоваться положениями настоящего постановления (в том числе в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена).
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект направлен на поддержку концессионеров – арендаторов,  путем предоставления отсрочки по уплате арендной платы за использование земельных участков, предназначенных для осуществления деятельности, предусмотренной концессионными соглашениями.
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