Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«О работе общественных кладбищ Ленинградской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»  

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О работе общественных кладбищ Ленинградской области в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» (далее – Проект) разработан в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 11 мая 2020 года № 316 «Об определении порядка продления действия мер по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения в субъектах Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», постановления Правительства Ленинградской области от 13 марта 2020 года № 117 «О введении на территории Ленинградской области режима повышенной готовности для органов управления и сил Ленинградской областной подсистемы РСЧС и некоторых мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 на территории Ленинградской области», а также в соответствии с письмом Главного государственного санитарного врача по Ленинградской области от 10 апреля 2020 года № 47-00-01/31-2220-2020.

Проектом предусматривается запрет на посещение территорий общественных кладбищ, расположенных на территориях отдельных муниципальных районов Ленинградской области. 

Принятие Проекта не потребует расходования средств областного бюджета Ленинградской области. 

В отношении Проекта не требуется проведения оценки регулирующего воздействия.
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