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КОМИТЕТ ПО ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОМУ ХОЗЯЙСТВУ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 22 мая 2020 года № 11
О внесении изменения в приказ комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области от 10 апреля 2020 года № 4 «Об утверждении перечня должностных лиц комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»
В целях приведения правовых актов комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области от 10 апреля 2020 года № 4 «Об утверждении перечня должностных лиц комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее – приказ) следующее изменение:

в преамбуле приказа слова «постановлением Губернатора Ленинградской области от 8 апреля 2020 года № 30-пг» заменить словами «постановлением Губернатора Ленинградской области от 22 мая 2020 года № 45-пг».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Первый заместитель
председателя комитета







            Е.Е. Кайянен
