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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Ленинградской области, на приобретение низкопольных автобусов в лизинг рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» 



Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение части затрат юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность на территории Ленинградской области, на приобретение низкопольных автобусов в лизинг в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» (далее - Порядок) подготовлен в рамках реализации Плана мероприятий «дорожной карты» по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и услуг в сферах установленной деятельности в Ленинградской области на 2019-2030 годы», утвержденной распоряжением Правительства Ленинградской области от 02.07.2019 № 410-р. А также, в целях исполнения подпрограммы «Доступная среда для инвалидов и маломобильных групп населения в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 г. № 406.
В отношении проекта проводится процедура оценки регулирующего воздействия нормативно-правового акта.
В целях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы Прядок будет размещен на официальном сайте управления Ленинградской области по транспорту в разделе «Антикоррупционная экспертиза».
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