Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области 

«Об учреждении знака отличия Ленинградской области 

«За заслуги перед здравоохранением Ленинградской области»
Проект постановления Губернатора Ленинградской области «Об учреждении знака отличия Ленинградской области «За заслуги перед здравоохранением Ленинградской области» (далее - Проект) подготовлен в соответствии с частью 3 статьи 9 и пунктом 23 статьи 20 Устава Ленинградской области в целях признания особых заслуг медицинских работников перед Ленинградской областью и поощрения за многолетнюю и безупречную трудовую деятельность. 
Проектом предусматривается учреждение знака отличия Ленинградской области «За заслуги перед здравоохранением Ленинградской области» I, II и III степени, а также утверждение Положения о знаке отличия, описания знака и футляра к нему, описания и образца удостоверения к знаку, а также Положения о комиссии по рассмотрению ходатайств и материалов к награждению знаком отличия. 
Принятие Проекта потребует дополнительного расходования средств областного бюджета Ленинградской области, соответствующее финансово-экономическое обоснование прилагается. 

Проведение оценки регулирующего воздействия Проекта не требуется, так как он не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.

