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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
[bookmark: _GoBack]«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам управления государственными учреждениями»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменения в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам управления государственными учреждениями» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) с целью приведения положений постановления Правительства Ленинградской области от 27 октября 2011 года № 346 «Об утверждении примерной формы Устава государственного казенного учреждения» (далее – постановление № 346),  постановления Правительства Ленинградской области от 23 ноября 2011 года  № 394 «Об утверждении примерной формы устава государственного автономного учреждения Ленинградской области» (далее – постановление № 394) в соответствие действующему законодательству. Проектом предлагаются к внесению следующие изменения.
1. В преамбуле постановления № 346 и постановления № 394 указано, что постановление утверждено в целях реализации, только Федерального закона от 8 мая 2010 года N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений. Вместе с тем, указанные постановления реализовывают и учитывают положения областного закона от 19 января 2001 года № 4-оз «Об отдельных вопросах управления и распоряжения государственным имуществом Ленинградской области», а также в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2015 года № 139 «Об утверждении Порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области, проведения реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области и изменения их типа» (далее – постановление № 139).
Таким образом, Проектом преамбула постановления № 346, и преамбула  постановления № 394 приводятся в соответствие действующему областному законодательству.
2. Вместе с тем, согласно пункту 1 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях", не установлена обязанность согласования устава учреждения с собственником. 
Таким образом, учитывая положения федерального и областного законодательства, согласовывать с Леноблкомимуществом уставы учреждений нецелесообразно. Проектом учитываются вышеизложенные нормы.
Ранее, постановлением Правительства Ленинградской области от 06 мая 2020 года № 269 "О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам управления государственными учреждениями" были внесены аналогичные изменения в постановление № 139 и в постановление Правительства Ленинградской области от 7 мая 2004 года № 80 "Об утверждении примерной формы устава государственного бюджетного учреждения Ленинградской области".
3. Подпунктом «л» пункта 1 и подпунктом «е» пункта 2 Проекта полномочия учредителя приводятся в соответствие:
Федеральному закону от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
постановлению Правительства Ленинградской области от 30.04.2015 N 139 «Об утверждении Порядка принятия решения о создании, реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области, проведения реорганизации и ликвидации государственных учреждений Ленинградской области и изменения их типа";
постановлению Правительства Ленинградской области от 16.04.2018 N 126 "О даче согласия государственному автономному учреждению на совершение им некоторых сделок";
постановлению Правительства Ленинградской области от 22.05.2018 N 160 "О даче согласия государственному казенному учреждению Ленинградской области на распоряжение имуществом";
постановлению Губернатора Ленинградской области от 01.02.2000 N 32-пг "Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на право замещения вакантной должности руководителя государственного унитарного предприятия (государственного автономного, бюджетного или казенного учреждения) в Ленинградской области".
4. Также Проектом внесены изменения для приведения в соответствие терминов областного законодательства.
Таким образом, Проект направлен на приведение нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с положениями действующего федерального и областного законодательства.
Кроме того, необходимо отметить, что согласование уставов осуществляется специалистами Леноблкомимущества, в круг обязанностей которых входят и иные вопросы деятельности комитета, таким образом, с учетом исключения указанной функции, сокращение  штатных единиц является нецелесообразным.
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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