



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении соглашения между Правительством Ленинградской области и  Правительством Санкт-Петербурга об организации транспортного обслуживания на межрегиональных маршрутах регулярных перевозок метрополитеном, в том числе по вопросам, связанным с осуществлением государственного регулирования тарифов на перевозки пассажиров и провоз ручной клади сверх установленных норм метрополитеном и установлением графиков (расписаний) транспортного обслуживания по таким маршрутам, утверждении правил пользования метрополитеном и правил технической эксплуатации метрополитена»

В Санкт-Петербурге с 1955 года функционирует метрополитен. По состоянию на начало 2020 года введено в эксплуатацию 72 станции, расположенных на 5 линиях. 
Участок линии 1 после станции «Гражданский проспект», включая станцию «Девяткино», расположен в границах Ленинградской области.  
Статьей 7 Федерального закона от 29.12.2017 № 442-ФЗ «О внеуличном транспорте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) предусмотрено заключение органами государственной власти субъектов Российской Федерации соглашений об организации транспортного обслуживания на межрегиональных маршрутах (маршрутах, которые проходят в границах не менее двух субъектов Российской Федерации), в том числе по вопросам, связанным с осуществлением государственного регулирования тарифов на перевозки пассажиров и провоз ручной клади сверх установленных норм внеуличным транспортом и установлением графиков (расписаний) транспортного обслуживания по таким маршрутам, а также об утверждении правил пользования внеуличным транспортом и правил технической эксплуатации внеуличного транспорта.
Между Правительством Ленинградской области и Правительством Санкт-Петербурга 10 июня 2020 года заключено соглашение об организации транспортного обслуживания на межрегиональных маршрутах регулярных перевозок метрополитеном, в том числе по вопросам, связанным с осуществлением государственного регулирования тарифов на перевозки пассажиров и провоз ручной клади сверх установленных норм метрополитеном и установлением графиков (расписаний) транспортного обслуживания по таким маршрутам, утверждении правил пользования метрополитеном и правил технической эксплуатации метрополитена (далее – Соглашение).
В соответствии с частью 3 статьи 6 областного закона Ленинградской области от 07 марта 2012 года № 16-оз «О соглашениях Ленинградской области об осуществлении межрегиональных связей» соглашения, заключаемые Губернатором Ленинградской области от имени Правительства Ленинградской области, за исключением соглашений, исполнение которых требует внесение изменений в областные законы или принятия новых областных законов, утверждаются на основании постановления Правительства Ленинградской области.
Представленным проектом постановления Правительства Ленинградской области предлагается утвердить проект Соглашения.
[bookmark: _GoBack]Принятие постановления Правительства Ленинградской области не потребует внесения изменений в нормативные правовые акты Ленинградской области.
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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