
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Положения о  
государственной   информационной   системе
Ленинградской области «Многоуровневая автоматизированная информационная  система «ЗАГС»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении  Положения о   государственной   информационной   системе
Ленинградской области «Многоуровневая автоматизированная информационная  система «ЗАГС» (далее- Проект  постановления) разработан  в соответствии с частью 6 статьи 14 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».
Согласно статье 3  областного закона Ленинградской области от 18.07.2016 № 60-оз «О государственных информационных системах Ленинградской области» государственные информационные системы Ленинградской области создаются, модернизируются и развиваются на основании областных законов и иных правовых актов Ленинградской области в целях реализации полномочий государственных органов Ленинградской области, обеспечения предоставления государственных и муниципальных услуг в Ленинградской области, обеспечения обмена информацией между этими органами, а также в иных установленных федеральными законами целях.
Правовым актом, регулирующим вопросы создания,  развития, обеспечения ввода  в действия информационной системы является Положение об управлении записи актов гражданского состояния Ленинградской области, утвержденное   постановлением  Правительства Ленинградской области от 25.03.2009 № 72, в частности пункты 3.23. и  4.13. «Создает многоуровневую автоматизированную информационную систему «ЗАГС Ленинградской области».
 Распоряжение  Комитета по связи  и информатизации Ленинградской области от  30.01.2015 № 126 «О вводе в эксплуатацию  Многоуровневой автоматизированной  информационной системы «ЗАГС» является правовым актом о вводе в эксплуатацию данной информационной системы Ленинградской области.
[bookmark: _GoBack] Вместе с тем, правовой акт определяющий назначение, цель, задачи создания и развития государственной информационной системы Ленинградской области «Многоуровневая автоматизированная информационная система «ЗАГС» (далее - ИС), ее структуру, порядок обеспечения доступа, правовой режим информации и программно-технических средств, правила информационного взаимодействия с иными информационными системами, а также порядок защиты информации, содержащейся в ИС отсутствует.
В целях восполнения имеющихся пробелов областного законодательства управлением ЗАГС разработано  Положение о  государственной   информационной   системе Ленинградской области «Многоуровневая автоматизированная информационная  система «ЗАГС». 
Проект  Постановления не затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной  деятельности, в связи с чем  необходимость проведения  оценки регулирующего воздействия отсутствует.



Начальник управления ЗАГС
Ленинградской области 						    М.Л. Страхова 
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