	


Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня объектов подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградский области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» и распределения субсидии на строительство (реконструкцию), включая их проектирование из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на текущий финансовый год и на плановый период, в рамках подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградский области «Развитие транспортной системы Ленинградской области»

Проектом постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня объектов подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградский области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» и распределения субсидии на строительство (реконструкцию), включая их проектирование из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на текущий финансовый год и на плановый период, в рамках подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградский области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» (далее – Проект постановления) будет утвержден перечень объектов подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» и распределение субсидии на строительство (реконструкцию), включая их проектирование из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на текущий финансовый год и на плановый период.

По поручению Губернатора Ленинградской области А.Ю. Дрозденко управлением Ленинградской области по транспорту (далее – управление) подготовлены предложения о реализации строительства автовокзалов (автостанций, кассово-диспетчерских пунктов, остановочных пунктов) на территории Ленинградской области. Губернатором Ленинградской области согласовано предложение Управления о первоочередном строительстве автостанций в г. Подпорожье. 

В рамках подпрограммы «Общественный транспорт и транспортная инфраструктура» государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» планируется строительство новых автовокзалов (автостанций, кассово-диспетчерских пунктов, остановочных пунктов) в районных центрах и крупных городских поселениях и реконструкция (модернизация) существующей вокзальной инфраструктуры.

В 2020 г. планируется начать строительство автовокзала площадью 4500  м2 по адресу: Ленинградская область, г. Подпорожье, ул. Октябрят, д.10. Расчетное количество пассажиров автовокзала в сутки составит 100 человек.
В результате реализации мероприятия будет построено современное здание автостанции, отвечающее всем современным требованиям. Объект будет находиться в собственности администрации МО  «Подпорожский муниципальный  район».

После ввода объекта в эксплуатацию уровень транспортной обеспеченности населения, исходя из единовременной пропускной способности объекта, составит 100%. 
Проектом областного закона на реализацию мероприятия предусмотрены средства областного бюджет Ленинградской области в размере: 2020 г. – 352,0 тыс. руб., в 2021 г.  – 88 018,0  Размер софинансирования из бюджета МО составит 26,0 тыс. руб. в 2020 г. и 6 625,0 тыс. руб. тыс. руб. в 2021 г.

Порядок предоставления и распределения субсидии на строительство (реконструкцию) объектов транспортной инфраструктуры, включая их проектирование, в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» будет определен разделом 12 государственной программы.
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