
Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Порядка предоставления субвенций из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов и городского округа Ленинградской области на осуществление   полномочий Российской Федерации по  государственной  регистрации актов гражданского состояния»



Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления субвенций из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов и городского округа Ленинградской области на осуществление   полномочий Российской Федерации по  государственной  регистрации актов гражданского состояния»
(далее- проект Постановления) разработан  в соответствии  с изменениями, внесенными в  часть 6 статьи 140 Бюджетного кодекса Российской Федерации федеральным законом  от 02.08.2019 № 307-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений» и предусматривающими, что субвенции местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации предоставляются в порядке, установленном высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. 
Порядок предоставления субвенций местным бюджетам, источником финансового обеспечения которых являются субвенции бюджету субъекта Российской Федерации из федерального бюджета, должен соответствовать установленному Правительством Российской Федерации порядку предоставления субвенций из федерального бюджета.
На федеральном уровне такой порядок установлен постановлением Правительства Российской Федерации от 28.03.2005 № 159 «Об утверждении Правил предоставления субвенций из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации и бюджету г. Байконура для выполнения федеральных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния». 
Во  исполнение части 6 статьи 140 Бюджетного кодекса Российской Федерации управлением ЗАГС разработан проект Постановления «Об утверждении Порядка предоставления субвенций из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных районов и городского округа Ленинградской области на осуществление   полномочий Российской Федерации по  государственной  регистрации актов гражданского состояния».
Проект Постановления не затрагивает вопросы осуществления  предпринимательской и инвестиционной  деятельности, необходимость проведения  оценки регулирующего воздействия отсутствует.


Начальник управления ЗАГС
Ленинградской области 						    М.Л. Страхова 
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