Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИИ ИЗ ОБЛАСТНОГО
БЮДЖЕТА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ НА ВОЗМЕЩЕНИЕ ЗАТРАТ
ФОНДОДЕРЖАТЕЛЯ, ОБЕСПЕЧИВАЮЩЕГО ВЕДЕНИЕ ГЕОИНФОРМАЦИОННОЙ СИСТЕМЫ «ФОНД ПРОСТРАНСТВЕННЫЙ ДАННЫХ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ «ЦИФРОВОЕ РАЗВИТИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области на возмещение затрат фондодержателя, обеспечивающего ведение геоинформационной системы «Фонд пространственный данных Ленинградской области в рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Цифровое развитие Ленинградской области» (далее – проект) разработан с целью возмещения затрат фондодержателя, обеспечивающего ведение геоинформационной системы «Фонд пространственный данных Ленинградской области» (далее – фондодержатель, ФПД).
Перечень работ по обеспечению ведения фонда пространственных данных установлен постановлением Правительства Ленинградской области от 14.09.2016 №350 «Об утверждении Положения о геоинформационной системе «Фонд пространственных данных Ленинградской области» и Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области при формировании и использовании геоинформационной системы «Фонд пространственных данных Ленинградской области».
Проектом предполагается предоставление субсидии на безвозмездной и безвозвратной основе в целях возмещения затрат фондодержателя, кроме затрат на выполнение работ, осуществляемых в рамках государственных и муниципальных контрактов, заключенных в соответствии с законодательством о закупках Российской Федерации, в том числе при привлечении к их выполнению фондодержателя в качестве субподрядчика.
Субсидия предоставляется на возмещение следующих затрат (с учетом налога на добавленную стоимость в соответствии с действующим законодательством):
· фактически начисленная заработная плата работников, вовлеченных в процесс осуществления функций фондодержателя, обеспечивающих ведение ФПД;
· расходы по начисленным страховым взносам на заработную плату таких работников;
· затраты на общепроизводственные нужды;
· затраты на общехозяйственные нужды;
· накладные расходы в размере 5% от общего числа затрат (расходы, сопутствующие затратам фондодержателя, обеспечивающего ведение ФПД, но не связанные с ним напрямую, не входящие в стоимость труда и материалов).
Затраты планируется компенсировать в рамках заключенного соглашения на основании ежемесячной информации фондодержателя о фактически понесенных затратах с приложением соответствующих документов.
В соответствии с требованиями областного закона № 5-оз от 16.02.2015 года «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области» и пункта 2.2. Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23.04.2015 года № 124 проведена процедура оценки регулирующего воздействия проекта (заключение Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 06.07.2020 №14И-4478/2020).
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