Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
Об утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение части затрат, связанных с обеспечением непрерывной работы регионального
оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» национального проекта «Экология»

      Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение части затрат, связанных с обеспечением непрерывной работы регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» национального проекта «Экология» (далее – Проект) разработан в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 09.04.2020 № 473 «Об утверждении Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию мероприятий по финансовому обеспечению расходов, связанных с обеспечением непрерывной работы региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федерального проекта «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами» национального проекта «Экология» и в целях реализации мероприятий государственной программы «Охрана окружающей среды Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 31.10.2013 № 368.
     Предлагаемая в проекте норма позволит управлению Ленинградской области по организации и контролю деятельности по обращению с отходами предоставлять субсидии региональному оператору по обращению с твердыми коммунальными отходами из областного бюджета Ленинградской области, в том числе за счет иного межбюджетного трансферта, поступившего из федерального бюджета на реализацию в 2020 году мероприятий по обеспечению деятельности по оказанию коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами.
        В проекте нормативного правового акта не затрагиваются вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, следовательно, отсутствует необходимость проведения процедуры оценки регулирующего воздействия. 
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