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к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об определении органа государственной власти Ленинградской области,  уполномоченного на подписание от имени Ленинградской области соглашений 
о защите и поощрении капиталовложений»

В целях создания благоприятных условий для реализации инвестиционных проектов и привлечения капиталовложений в развитие территорий Российской Федерации принят федеральный закон от 1 апреля 2020г. № 69-фз «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», который регулирует отношения, возникающие в связи с осуществлением инвестиций на основании соглашений о защите и поощрении капиталовложений (далее – федеральный закон № 69-фз, СЗПК соответственно).
Механизм СЗПК предусматривает стабилизацию налоговых и иных регуляторных условий реализации инвестиционных проектов на срок до 20 лет, а также возможность возмещения затрат на инфраструктуру, необходимую для реализации инвестиционных проектов, за счет уплаченных налогов и иных обязательных платежей от проекта.
Обязательными сторонами федеральных СЗПК выступают Российская Федерация, субъект Российской Федерации и организация, реализующая проект.
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об определении органа государственной власти Ленинградской области, уполномоченного на подписание от имени Ленинградской области соглашений о защите и поощрении капиталовложений» (далее – Проект) разработан в соответствии с пунктом 7 статьи 4  федерального закона № 69-фз.
Проект разработан с учетом рекомендаций Минфина России (вх. № 4-8199/2020 от 24.07.2020) об инициировании в возможно короткий срок разработки и утверждения соответствующих актов субъектов Российской Федерации и направления копии утвержденного акта в Минфин России и Минэкономразвития России, а также в соответствии с примерной формой Акта, представленной Минфином России в приложении к документу.
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