Пояснительная записка

к проекту постановления  Правительства Ленинградской области 
«О развитии информационной системы
«Управление бюджетным процессом Ленинградской области»


Проект постановления Правительства Ленинградской области «О развитии информационной системы «Управление бюджетным процессом Ленинградской области» (далее – Проект, ИС УБП) подготовлен на основании:
-  ст. 13 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», согласно которой государственные информационные системы - федеральные информационные системы и региональные информационные системы, созданные на основании соответственно федеральных законов, законов субъектов Российской Федерации, на основании правовых актов государственных органов;
-  Постановления Правительства Ленинградской области от 20.06.2019 N 287 "Об утверждении Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области при создании, модернизации и развитии государственных информационных систем Ленинградской области", согласно которому основанием для создания информационной системы Ленинградской области является решение Правительства Ленинградской области о создании информационной системы.
[bookmark: _GoBack]Проект определяет цели и задачи развития ИС УБП в части создания подсистем, обеспечивающих ведение бюджетного (бухгалтерского) учета, в соответствии с  Планом мероприятий по реализации Программы оптимизации расходов областного бюджета Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, утверждённым распоряжением Правительства Ленинградской области от 8 августа 2018 года № 438-р «Об утверждении Программы оптимизации расходов областного бюджета Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», в котором  предусмотрено создание Единой информационной системы ведения бюджетного (бухгалтерского) учета в органах государственной власти Ленинградской области на базе облачных технологий автоматизации.
Проект содержит структуру и функции, порядок доступа, правовой режим, информационное взаимодействие и обеспечение защиты информации подсистем, обеспечивающих ведение бюджетного (бухгалтерского) учета. 
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как 
не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты 
и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и инвестиционной деятельности 
из областного бюджета Ленинградской области.


Первый заместитель Председателя
Правительства Ленинградской области –
председатель комитета финансов                                                       Р.И. Марков
