

[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О проведении ежегодного конкурса Ленинградской области «Инвестор года»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О проведении ежегодного конкурса Ленинградской области «Инвестор года» (далее – Проект) разработан в целях повышения инвестиционной привлекательности Ленинградской области, создания эффективного инструмента продвижения инвестиционного потенциала Ленинградской области, а также поощрения инвесторов, осуществивших наибольший вклад в социально-экономическое развитие Ленинградской области. 
[bookmark: _Hlk40352327]Конкурсом предусмотрены следующие номинации:  стратегический инвестор Ленинградской области в сфере промышленности; стратегический инвестор Ленинградской области в социальной и туристической сфере;  стратегический инвестор Ленинградской области в сфере агропромышленного комплекса; стратегический инвестор Ленинградской области в сфере в сфере развития транспорта; самый инвестиционно-гостеприимный район (городской округ) Ленинградской области.
Оцениваться в рамках конкурса будут финансово-экономические показатели инвестиционных проектов организаций региона, а также результативность деятельности глав администраций муниципальных районов и городского округа Ленинградской области, с использованием балльной системы.
Наделение статусом «Стратегический инвестор Ленинградской области» предусматривает награждение инвесторов дипломом за подписью Губернатора Ленинградской области и предоставление инвесторам нефинансовых мер государственной поддержки. Нефинансовые меры предполагают оказание инвестору методической, информационной и организационной поддержки (поддержка ходатайств и обращений в федеральные органы исполнительной власти по вопросам реализации инвестиционного проекта на территории Ленинградской области; распространение позитивной информации о субъекте инвестиционной деятельности, в том числе в социальных сетях; назначение куратора проекта от органов исполнительной власти Ленинградской области в целях оказания оперативной помощи в решении проблемных вопросов, связанных с реализацией проекта; рассмотрение хода реализации проекта на заседаниях Организационного штаба по проектному управлению в Ленинградской области.
Победители конкурса по номинациям будут определяться решением конкурсной комиссии.
Принятие Проекта не потребует отмены нормативных правовых актов Ленинградской области.
В отношении Проекта проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
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