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Обоснование необходимости принятия областного закона

«О внесении изменений в статьи 6 и 19 областного закона  «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов в Ленинградской области» 

Внесение изменений в областной закон «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов в Ленинградской области»  от 21 июня 2013 года №35-оз, обусловлено необходимостью приведения в соответствие данного областного закона  с действующим областным законодательством (в части смены наименования Красной Книги Природы Ленинградской области на Красную Книгу Ленинградской области).
Также, предполагается утвердить  процедуру распределения  разрешений на добычу лося, рыси, бурого медведя, барсука, кабана с использованием жеребъевки, осуществляемой с использованием электронного генератора случайных чисел.
Статьей 3 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 209-ФЗ  "Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее – Закон об охоте) предусмотрено, что правовое регулирование в области охоты осуществляется федеральным законодательством и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации. Согласно части 6 статьи 31 Закона об охоте установление порядка распределения разрешений на добычу охотресурсов между физическими лицами в общедоступных охотугодьях отнесено к полномочиям субъектов Российской Федерации.
Существующий порядок распределения разрешений (по времени поступления заявлений) стал для Ленинградской области неприемлемым.  В связи с интенсивным развитием процессов цифровизации предоставления государственных услуг, деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг Ленинградской области, заявления на получения разрешений поступают в Комитет из 4-х источников – с портала государственных и муниципальных услуг, через МФЦ, а также посредством личного приема и направления заявлений почтовой связью. Определить точное время поступления заявлений технически  просто невозможно.
 Ежегодно в комитет  поступают обращения граждан, недовольных тем, что разрешение (на квотируемые виды) ими не было получено.
Процесс жеребъевки сделает процедуру распределения разрешений на квотируемые виды открытой, обеспечит  равные  возможностей доступа физических лиц к охотничьим ресурсам, исключит возможность влияния на результат рассмотрения поданных заявок и заявлений.
Данный способ распределений разрешений обусловлен также ограниченностью  квоты на лимитируемые виды охотничьих ресурсов, которая никогда не удовлетворит спрос всех желающих.
Так, на территории г. Санкт-Петербурга зарегистрировано порядка 150 тысяч охотников, в Ленинградской области – 40 тыс., доступных к выдаче разрешений - в тысячи раз меньше.
Для справки:  на территорию  общедоступных охотничьих угодий в 2020 г. квоты добычи составили:
на лося – 85 особей
кабана – 211
медведя – 16
барсук – 4
рысь -1 
Ежегодно в Комитет поступает несколько тысяч заявлений на добычу квотируемых видов. Соблюсти сроки предоставления государственных услуг, имея ограниченный штат невозможно без автоматизации процесса. При наличии заявки на участие в распределении разрешений, проведения процедуры электронной жеребъевки, Комитет сможет обеспечить предоставление государственной услуги в установленные сроки, снизится нагрузка на специалистов, осуществляющих выдачу разрешений.
Распоряжением Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области  от 10 марта 2020 года № 48 «Об организации работ по реинжинирингу услуги по выдачи разрешений на добычу охотничьих ресурсов» совместно с членами рабочей группы процесса проведена оптимизация услуги «Получение разрешения на добычу объектов животного мира, за исключением охотничьих ресурсов, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, а также млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации» (далее – услуга). В результате работы по оптимизации услуги был выработан и согласован план оптимизации, направленный на перевод услуги в цифровой вид, повышение эффективности работы ведомства и упрощение административных процедур.
Оптимизация предоставления услуги по выдаче разрешений  предусмотрена проектом технического задания по развитию государственной информационной системы Ленинградской области «Цифровая платформа «Госуслуги», а  также информационной системы Ленинградской области «Портал государственных и муниципальных услуг функций Ленинградской области»,  автоматизированной  информационной системы «Межведомственное электронное взаимодействие в Ленинградской области», автоматизированной информационной системы обеспечения деятельности многофункциональных центров Ленинградской области, осуществляемого в рамках реализации подпрограммы № 1 «Цифровая трансформация государственного управления Ленинградской области» государственной  программы «Цифровое развитие Ленинградской области на 2020 и плановый 2021 г. 
Результаты анализа действующих законов субъектов Российской Федерации, регулирующих вопросы распределения разрешений между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях, показали, что порядок жеребьевки используется уполномоченными органами в случае, если количество поданных заявлений превышает квоту добычи охотничьих ресурсов или норму пропускной способности охотничьих угодий (к примеру, Ярославская, Ивановская, Омская, Нижегородская, Кировская, Тюменская области, Республика Саха (Якутия), Новосибирская область). 
В связи с ограниченной площадью общедоступных охотничьих угодий в Ленинградской области (всего 6%), не предусматривается участие граждан в осуществлении биотехнических мероприятий на территории общедоступных охотничьих угодий и выделение части разрешений для данных категорий , как это сделано для субъектов, где территория общедоступных охотничьих угодий значительно больше (от 20 до 60 %).
	Проект областного закона не требует проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.
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