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ПОРЯДОК
РАСПРЕДЕЛЕНИЯ СУБВЕНЦИЙ БЮДЖЕТАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ
НА ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ДЕНЕЖНОЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ
ЗА КЛАССНОЕ РУКОВОДСТВО ПЕДАГОГИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ


Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций на планируемый год определяется по формуле:

Тi  = Tкр х Нi х NM х К

где:
Тi - размер субвенции бюджету i-го муниципального образования
Tкр – 5000 рублей - размер выплаты ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций (но не более 2 выплат ежемесячного денежного вознаграждения 1 педагогическому работнику при условии осуществления классного руководства в 2 и более классах);
Hi - заявленная муниципальным образованием Ленинградской области прогнозируемая численность педагогических работников общеобразовательных организаций, получающих вознаграждение за классное руководство;
NM - количество месяцев в году, в которые выплачивается ежемесячное денежное вознаграждение педагогическим работникам общеобразовательных организаций за классное руководство;
K - размер начисления на оплату труда в соответствии с действующим законодательством.

Показатель Нi является показателем (критерием) распределения между муниципальными образованиями Ленинградской области общего объема субвенций.

