Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области "Об определении уполномоченных органов исполнительной власти Ленинградской области по установлению порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области"

Настоящий проект разработан в соответствии с изменениями, вносимыми в  статью 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также постановлением Правительства РФ от 22.02.2020 №203 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели", вступающими в силу с 1 января 2021 года.
Проектом предлагается определить уполномоченными органами исполнительной власти Ленинградской области по установлению порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели (далее – Уполномоченные органы), органы исполнительной власти Ленинградской области, осуществляющие на территории Ленинградской области в пределах своих полномочий государственное управление в установленной сфере деятельности.
В соответствии с Проектом Уполномоченным органам надлежит утвердить нормативные правовые акты, устанавливающие порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели, в соответствии с Общими требованиями со сроком вступления в силу с 1 января 2021 года.
Также Проектом предлагается отменить с 1 января 2021 года действующее постановление Правительства Ленинградской области от 14.11.2014 № 522 "Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели".
Настоящий проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия не требуется.

Первый заместитель председателя 
Правительства Ленинградской области – 
председатель комитета финансов                                                              Р.И. Марков
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Технико-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Ленинградской области " Об определении уполномоченных органов исполнительной власти Ленинградской области по установлению порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области"

	Принятие настоящего проекта не потребует дополнительных ассигнований из областного бюджета Ленинградской области.


Первый заместитель председателя 
Правительства Ленинградской области – 
председатель комитета финансов                                                     Р.И. Марков


























Исп. Калинина Е.В. 2784






[bookmark: _GoBack]Справка
о состоянии законодательства в сфере правового регулирования 
проекта постановления Правительства Ленинградской области "Об определении уполномоченных органов исполнительной власти Ленинградской области по установлению порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области"

1. Федеральный закон от 13.07.2020 N 192-ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере"
1. Постановление Правительства РФ от 22.02.2020 N 203 "Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели"


Первый заместитель председателя 
Правительства Ленинградской области – 
председатель комитета финансов                                                           Р.И. Марков
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