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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 20 ноября 2017 года № 474 «О сроках проведения государственным автономным учреждением «Управление государственной экспертизы Ленинградской области» государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов 
инженерных изысканий»

Постановление Правительства Ленинградской области от 20 ноября 2017 года №474 «О сроках проведения государственным автономным учреждением «Управление государственной экспертизы Ленинградской области» государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий» (далее –Постановление № 474) было принято в соответствии с пунктом 30 Положения об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 05 марта 2007 года № 145 (далее – Положение о проведении государственной экспертизы), предусматривающего возможность установления субъектами Российской Федерации сокращенных сроков проведения государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий (далее – государственная экспертиза), осуществляемой на региональном уровне.
В соответствии с Постановлением № 474 срок проведения государственной экспертизы, установленный пунктом 29 Положения о проведении государственной экспертизы (в редакции, действующей на момент принятия Постановления № 474), был сокращен с 60 календарных дней до 45 календарных дней, в том числе для обеспечения соблюдения в   отношении «модельных объектов» целевого показателя Ленинградской области, предусмотренного подразделом 2.3.1 целевой модели «Получение разрешения на строительство и территориальное планирование», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31   января 2017 года № 147-р (далее – Целевая модель).
В настоящий момент срок проведения государственной экспертизы в отношении жилых объектов капитального строительства, не относящихся к уникальным объектам, в соответствии с действующей редакцией Положения о проведении государственной экспертизы составляет не более 20 рабочих дней. Таким образом, указанный срок (не более 20 рабочих дней) соответствует целевому показателю по сроку проведения государственной экспертизы в отношении «модельных объектов» Целевой модели (не более 30 календарных дней).
[bookmark: _GoBack]С учетом изложенного, в целях исключения "дублирования" положений федерального законодательства нормативным правовым актом Ленинградской области, настоящим проектом предлагается признать утратившим силу Постановление Правительства Ленинградской области от 20 ноября 2017 года №474 «О сроках проведения государственным автономным учреждением «Управление государственной экспертизы Ленинградской области» государственной экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий».
Данный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных финансовых средств областного бюджета Ленинградской области.
Принятие данного проекта не потребует разработки новых нормативных правовых актов Ленинградской области.




Председатель комитета государственного 
строительного надзора и государственной
экспертизы Ленинградской области				       Д.А. Горбунов
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