

















О внесении изменений в приказ комитета общего 
и профессионального образования Ленинградской области 
от 30 января 2020 года № 03 «Об утверждении Перечня 
должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в комитете общего и профессионального образования Ленинградской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

Во исполнение постановления Правительства Ленинградской области от 25 августа 2009 года № 274 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Администрации Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»:
1. Внести следующие изменения в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 30 января 2020 года № 03 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в комитете общего и профессионального образования Ленинградской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»:
1.1. В пункте 2.1 приказа слова «приложениям 1 - 7» заменить словами «приложениям 1 - 6»;
1.2. В пункте 2.2 приказа слова «приложениям 1 - 7» заменить словами «приложениям 1 - 6»;
[bookmark: _GoBack]1.3. Приложение 1 дополнить пунктом 14 в следующей редакции:
«14. Начальник сектора информатизации системы образования и делопроизводства департамента надзора и контроля за соблюдением законодательства в сфере образования (участие в проверках, проводимых комитетом в образовательных организациях по вопросам, находящимся в ведении сектора информатизации системы образования и делопроизводства департамента надзора и контроля за соблюдением законодательства в сфере образования).»;
1.4. Приложение 3 дополнить пунктом 9 в следующей редакции:
«9. Ведущий специалист планово-экономического отдела (участие в проверках, проводимых комитетом в образовательных организациях по вопросам, находящимся в ведении планово-экономического отдела).».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Председатель комитета						С.В. Тарасов
