ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка предоставления в 2020 году субсидии Государственному унитарному предприятию «Автобаза Правительства Ленинградской области» на увеличение уставного фонда»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления в 2020 году субсидии Государственному унитарному предприятию «Автобаза Правительства Ленинградской области» на увеличение уставного фонда» (далее – Проект) подготовлен Управлением делами Правительства Ленинградской области как органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя в отношении указанного государственного унитарного предприятия. 
Настоящий Проект разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» в рамках реализации областного закона Ленинградской области от 04.12.2019 № 94-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
Настоящий Проект не требует проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.
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