[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об  утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат на разработку и реализацию индустриальных проектов на территории Ленинградской области в рамках реализации государственной программы «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» (далее – Проект)

Проект разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса РФ, постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года       N 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации» в целях реализации приоритетного проекта Ленинградской области «Индустриальное лидерство в агропромышленном комплексе», утвержденного протоколом заседания организационного штаба по проектному управлению в Ленинградской области от 3 марта 2020 года № 15.
Проектом определен порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат на разработку и реализацию индустриальных проектов, включая цель, результат, категории получателей, порядок отбора, требования к отчетности и контролю за соблюдением порядка предоставления субсидий.
С учетом срока вступления в силу Проекта, срока приема заявок на получение субсидии (30 календарных дней) предполагаемый срок предоставления субсидии – декабрь 2020 года, что делает невозможным освоение субсидии до конца 2020 года. В связи с этим срок использования субсидии установлен               12 месяцев с даты поступления средств на счет получателя. С учетом того, что субсидия предоставляется также на выполнение мероприятий по корректировке и детализации паспорта и плана-графика приоритетного проекта с учетом результатов предыдущих этапов реализации, разработке дополнительных мероприятий и документов в целях реализации проекта, в 2021 году и в последующие годы планируется предоставление субсидии в 3 – 4 квартале.
	В целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, а также областного бюджета Ленинградской области, Проект проходит оценку регулирующего воздействия.







































Технико-экономическое обоснование к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об  утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на финансовое обеспечение затрат на разработку и реализацию инновационных проектов на территории Ленинградской области в рамках реализации государственной программы «Стимулирование экономической активности Ленинградской области» (далее – Проект, Субсидия)


Предоставление Субсидии предусмотрено областным законом от 4 декабря 2019 года «Об областном бюджете Ленинградской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» в размере 30,0 млн. рублей.
Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области направлена заявка на включение в проект областного закона о бюджете на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов средств в объеме 30,0 млн. рублей ежегодно.

