Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О порядке  установления льготной арендной платы  лицам при предоставлении в аренду неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, являющихся  собственностью Ленинградской области и находящихся в неудовлетворительном состоянии» 

[bookmark: _GoBack]Принятие постановления осуществляется в связи с установленными полномочиями Правительству Ленинградской области об определении порядка  установления льготной арендной платы и ее размеров  при предоставлении в аренду неиспользуемых объектов культурного наследия, являющихся собственностью Ленинградской области и находящихся в неудовлетворительном состоянии, в соответствии с пунктом 2 статьи 6  областного закона от 25 декабря 2015 года № 140-оз «О государственной охране, сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Ленинградской области» (с изменениями, внесенными областным законом от 26 июля 2019 года №68-оз).
Настоящим проектом постановления определяется порядок установления льготной арендной платы  лицам при предоставлении в аренду неиспользуемых объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, являющихся  собственностью Ленинградской области и находящихся в неудовлетворительном состоянии. 
Право на льготную арендную плату закреплено ст.14.1 Федерального закона от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 73-ФЗ), и ст. 6 областного закона от 25 декабря 2015 года № 140-оз «О государственной охране, сохранении, использовании и популяризации объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Ленинградской области».
Настоящий проект постановления направлен на государственную охрану объектов культурного наследия в системе принимаемых органами государственной власти Ленинградской области мер, направленных на предотвращение разрушения или причинение вреда объектам культурного наследия. 
Положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, приводящие к  возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также областного бюджета Ленинградской области отсутствуют.
Поступившие замечания и предложения учтены полностью, положительное заключение об оценке регулирующего воздействия проекта акта выдано Уполномоченным органом 24.09.2020 №14И-6409/2020.
На  замечания комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области  направлено заключение исх. от 16.11.2020 №01-13-3395/2020.
Учитывая изложенное, направляем проект постановления на повторное согласование.
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