ПРОЕКТ ПРИКАЗА











О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 24 июня 2011 года № 14 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области и утверждении 
Положения о порядке ее работы» 


[bookmark: Par0]В соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 30 ноября 2020 года № 784 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам противодействия коррупции» и в целях совершенствования деятельности по противодействию коррупции, приказываю:
1. Внести в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 24 июня 2011 года № 14 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области и утверждении положения о порядке ее работы» (с изменениями) следующие изменения:
Приложение 2 (Положение о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по социальной защите населения Ленинградской области):

В пункте 2.1.:
в абзаце первом подпункта «а» слова «вице-губернатором Ленинградской области – руководителем Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области» заменить словами «первым вице – губернатором Ленинградской области – руководителем Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области». 
В пункте 2.4.2.:
слово «вице – губернатор» заменить словами «первый вице – губернатор».
[bookmark: _GoBack]2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Председателя комитета 
по социальной защите населения
Ленинградской области                                                                      С.И. Шлемова


