Пояснительная записка 
к проекту приказа комитета финансов Ленинградской области  
от 6 апреля 2020 года № 18-02/20-08 "Об утверждении типовых форм соглашений о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области" 


Настоящий Проект подготовлен в целях приведения приказа комитета финансов Ленинградской области от 6 апреля 2020 года № 18-02/20-08 "Об утверждении типовых форм соглашений о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области" (далее – Соглашение) в соответствие с действующим бюджетным законодательством.
В связи с заключением Соглашений в электронном виде вносятся соответствующие изменения в типовые формы Соглашений (в соответствии с постановлением  Правительства Ленинградской области от 07.12.2020 № 805 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 26 марта 2020 года № 153 "О соглашениях, предусматривающих меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области". 
Уточняется срок действия Соглашения в части предоставления муниципальным образованием годового отчета об исполнении соглашения и  реализации  положений Соглашения о приостановлении (сокращении) дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности бюджету муниципального образования.
В связи с дополнением показателей бюджетов муниципальных образований для определения предельного объема заимствований и уточнением формулировки показателя по изменению остатков средств на счетах по учету средств бюджета муниципального образования (в соответствии со статьей 96 Бюджетного кодекса Российской Федерации)  вносятся соответствующие изменения в формы отчетов муниципальных образований об исполнении соглашения. 


Начальник отдела 
межбюджетных отношений                                                             С.Н. Бельтюкова
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