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О признании утратившими силу отдельных приказов комитета по здравоохранению Ленинградской области, принятых в 1999 – 2010 годах

В целях приведения нормативных правовых актов Комитета по здравоохранению Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
Признать утратившими силу:
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 24 августа 1999 года № 147 «О совершенствовании организации скорой медицинской помощи в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 24 января 2000 года № 16 «О совершенствовании медицинской помощи детям подросткового возраста»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 19 мая 2000 года № 128 «О порядке переоформления документов, подтверждающих наличие лицензии»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 16 октября 2000 года № 294 «О мерах по улучшению лекарственного обеспечения льготных категорий населения, проживающих в сельской местности»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 17 ноября 2000 года № 346 «О приведении перечня платных медуслуг, оказываемых гос. и муниципальными учреждениями здравоохранения на территории Ленинградской области за счет средств предприятий различных форм собственности и личных средств граждан, в соответствие с Примерным перечнем мед. услуг, утвержденным постановлением правительства Лен. области № 9 от 28.09.2000 г.»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 28 ноября 2001 года № 591 «О реализации на территории Ленинградской области приказа МЗ РФ и ФСС РФ N 190/355 от 14.09.2001 «О долечивании больных в условиях санатория»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 15 февраля 2008 года № 48 «О внесении изменений и дополнений в приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 06.03.2007 № 63 «О Порядке проведения медицинских осмотров иностранных граждан для получения разрешения на временное проживание на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 27 мая 2008 года № 182 «Об утверждении региональных стандартов медицинской помощи»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 15 января 2009 года № 9 «Об утверждении Методических рекомендаций по порядку составления, утверждения и ведения смет за счет средств обязательного медицинского страхования муниципальных учреждений здравоохранения Ленинградской области»; 
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от  9 июля 2009 года № 157 «О внесении изменений в приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 27 мая 2008 года № 182 «Об утверждении региональных стандартов медицинской помощи»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 15 июля 2010 года № 69 «Об утверждении Перечня организаций и учреждений здравоохранения, работающих в системе обязательного медицинского страхования, имеющих право на получение стимулирующих выплат за внедрение механизмов бюджетирования, ориентированного на результат»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 12 октября 2010 года № 71 «О Порядке выдачи учреждениями здравоохранения медицинских заключений лицам, имеющим право на получение ежемесячной компенсации на полноценное питание»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 29 декабря 2010 года № 83 «Об утверждении средней длительности лечения и средней длительности пребывания на койке в учреждениях здравоохранения, работающих в системе обязательного медицинского страхования».



Председатель комитета                                                                    С.В.Вылегжанин                  
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