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О признании недействующими отдельных приказов комитета по здравоохранению Ленинградской области, принятых в 2002 – 2007 годах

В целях приведения нормативных правовых актов Комитета по здравоохранению Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
Признать недействующими:
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 16 января 2002 года № 10 «О продлении срока действия рецептов для бесплатного и льготного отпуска лекарственных средств при амбулаторном лечении»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 31 января 2002 года № 54 «Об утверждении «Методических рекомендаций по организации деятельности дневных стационаров поликлиник и отделений дневного пребывания больных в стационаре»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 25 июля 2002 года № 361 «О создании межрайонных специализированных отделений»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 14 ноября 2002 года № 530 «О совершенствовании работы по предотвращению туберкулеза у детей и подростков в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 4 февраля 2003 года № 25 «О введении новой формы учета клинико-экспертной работы в ЛПУ Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 7 октября 2004 года № 288 «Об организации школ здоровья для больных, страдающих артериальной гипертензией (болезнями системы кровообращения - БСК)»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 4 ноября 2004 года № 318 «О совершенствовании информационного обеспечения контроля качества мед. помощи и деятельности клинико-экспертных комиссий в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 ноября 2004 года № 340 «Об утверждении новой редакции форм оперативной отчетности и положения о главном специалисте по организации скорой медицинской помощи муниципального образования Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 24 декабря 2004 года № 373 «Об упорядочении выдачи медицинских свидетельств о смерти в случаях смерти вне стационара от соматических заболеваний»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 27 января 2005 года № 13 «Об отпуске лекарственных средств по дополнительному лекарственному обеспечению»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 14 февраля 2005 года № 33 «О порядке обеспечения лиц, находящихся под диспансерным наблюдением в связи с туберкулезом, и больных туберкулезом бесплатными медикаментами для лечения туберкулеза в учреждениях здравоохранения, находящихся в ведении Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 18 февраля 2005 года № 36 «О порядке обеспечения бесплатными медикаментами для лечения ВИЧ-инфекции в амбулаторных условиях в учреждениях здравоохранения, находящихся в ведении Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 10 марта 2005 года № 50 «Об использовании показателей эффективности и качества работы подразделений ЛПУ в управленческой деятельности главных врачей лечебно-профилактических учреждений»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 марта 2005 года № 62 «О дополнительных мерах в организации работы по дополнительному лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан, получателей набора социальных услуг»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 28 марта 2005 года № 71 «Об утверждении карты диспансеризации ребенка»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 1 апреля 2005 года № 82 «О состоянии и мерах по улучшению организации лечебно-диагностической помощи больным фенилкетонурией»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 8 апреля 2005 года № 91 «О Региональном регистре больных с хронической почечной недостаточностью (ХПН)»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 20 июня 2005 года № 152 «Об организации оказания высокотехнологичных (дорогостоящих) видов медицинской помощи, финансируемых из областного бюджета и оказываемых в ЛПУ областного подчинения»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 21 июня 2005 года № 155 «О лекарственном формуляре центральной районной (городской) больницы»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 24 июня 2005 года № 158 «О мероприятиях по совершенствованию работы среднего медицинского персонала в амбулаторно-поликлинических учреждениях»; 
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 8 июня 2005 года № 169 «Об организации информационно-консультативной токсикологической помощи населению Ленинградской области»; 
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 14 июня 2005 года № 171 «О совершенствовании оказания медицинской помощи ВИЧ-инфицированным беременным женщинам и детям, родившимся от ВИЧ-инфицированных матерей»; 
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 17 августа 2005 года № 186 «О телеметрических ЭКГ-консультациях в ЛПУ Ленинградской области»; 
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 30 августа 2005 года № 196 «О работе с федеральными и региональными целевыми программами»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 1 ноября 2005 года № 240 «Об утверждении Региональной аттестационной комиссии для средних медработников при Ленинградском областном бюро судмедэкспертизы»; 
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 11 ноября 2005 года № 254 «О разрешении на оказание платных медицинских услуг»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 5 декабря 2005 года № 269 «О нормировании труда специалистов, осуществляющих прием ВИЧ-инфицированных»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 6 декабря 2005 года № 271 «О Порядке направления граждан Ленинградской области к месту лечения в медицинские учреждения за счет федерального бюджета при наличии медицинских показаний»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 9 декабря 2005 года № 274 «О ходе подготовки и реализации плана мероприятий по профилактике и лечению ВИЧ-инфекции и дополнительной иммунизации населения Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 14 декабря 2005 года № 276 «О введении родового сертификата на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 26 декабря 2005 года № 285 «Об организации обеспечения лекарственными препаратами больных с ВИЧ-инфекцией»;
 приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 27 октября 2006 года № 268 «Об утверждении приложения к форме отчета по заработной плате»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 1 октября 2007 года № 269 «Об организации анестезиологической и реаниматологической помощи в лечебно-профилактических учреждениях Ленинградской области».


Председатель комитета                                                                    С.В.Вылегжанин                  
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