ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам реализации отдельных положений областного закона от 16 декабря 2005 года № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» и о признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 21 марта 2006 года № 77 «Об утверждении Положения о порядке выплаты единовременного денежного вознаграждения лицу, замещающему государственную должность в Администрации Ленинградской области, в связи с выходом впервые на страховую (трудовую) пенсию по старости или инвалидности»»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области по вопросам реализации отдельных положений областного закона от 16 декабря 2005 года № 117-оз «О государственных должностях Ленинградской области» и о признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 21 марта 2006 года № 77 «Об утверждении Положения о порядке выплаты единовременного денежного вознаграждения лицу, замещающему государственную должность в Администрации Ленинградской области, в связи с выходом впервые на страховую (трудовую) пенсию по старости или инвалидности»» (далее – Проект) подготовлен Управлением делами Правительства Ленинградской области.
Настоящий Проект разработан в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с областным законом Ленинградской области от 06 ноября 2020 года №118-оз «О транспортном обслуживании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, и государственных гражданских служащих Ленинградской области» и областным законом Ленинградской области от 11 июля 2017 года № 42-оз «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Ленинградской области, регулирующие вопросы предоставления лицам, замещающим государственные должности Ленинградской области, дополнительных социальных и иных гарантий в связи с прекращением полномочий».
Настоящий Проект не требует проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.
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