Пояснительная записка к проекту 
постановления Правительства Ленинградской области
«О распределении субсидий из областного бюджета 
Ленинградской области бюджетам  муниципальных образований  Ленинградской области на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы  «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» на 2021 год
и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Проект постановления Правительства Ленинградской области (далее – Проект) подготовлен комитетом по строительству Ленинградской области (далее – Комитет) в целях обеспечения предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области в бюджеты муниципальных образований Ленинградской области в 2021 году и в плановом периоде 2022 и 2023 годов за счет средств федерального бюджета и областного бюджета Ленинградской области для предоставления социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям –  участникам мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы  «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – Мероприятие). 
В рамках Мероприятия в соответствии с правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья в рамках реализации Мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства РФ от 17.12.2010 №1050,  и в соответствии с положением о порядке предоставления молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, социальных выплат на строительство (приобретение) жилья и их использования, утвержденным приказом Комитета от 18.02.2016 №6, Комитетом сформирован и утвержден распоряжением Комитета от 04.12.2020 №579 список молодых семей - претендентов и молодых семей, включенных в резерв на получение социальной выплаты.
В соответствии с Порядком предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области в целях реализации основного мероприятия «Улучшение жилищных условий молодых граждан (молодых семей)» подпрограммы «Содействие в обеспечении жильем граждан Ленинградской области», утвержденным Постановлением    Правительства    Ленинградской    области   от 14 ноября 2013 года № 407 (далее – Порядок), Комитетом проведен конкурсный отбор муниципальных образований Ленинградской области для предоставления в рамках Мероприятия бюджетам муниципальных образований Ленинградской области субсидий из областного бюджета Ленинградской области в 2021 году и плановом периоде 2022 и 2023 годов (протокол от 21.12.2020 ОРД*219/2020). 
	Размер субсидии для каждого муниципального образования определен исходя из объема средств областного бюджета и(или) федерального бюджета в составе социальных выплат, предоставляемых молодым семьям, включенным по конкретному муниципальному образованию в утвержденный распоряжением Комитета от 04.12.2020 №579 список молодых семей - претендентов на получение социальных выплат и молодых семей, включенных в резерв на получение социальных выплат, в пределах ассигнований, предусмотренных на реализацию Мероприятия в областном бюджете Ленинградской области в 2021 году и плановом периоде 2022 и 2023 годов. При этом, при распределении субсидий использован предельный уровень софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов в отношении субсидий, за исключением субсидий на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, утвержденный распоряжением Правительства Ленинградской области от 08.06.2020 №403-р (приложение 2).
 Правительством Ленинградской области заключено соглашение с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации о предоставлении субсидии из федерального бюджета Ленинградской области от 24.12.2020 №069-09-2021-192 в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 
Областным законом Ленинградской области от 22.12.2020 №143-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», в областном бюджете Ленинградской области предусмотрены ассигнования на реализацию Мероприятия, в том числе:
 на 2021 год  в размере  112 843 300,00 рублей (в том числе  субсидия из федерального бюджета в размере 12 843 300,00 рублей),
 на 2022 год в размере    114 001 500,00 рублей (в том числе  субсидия из федерального бюджета в размере 14 001 500,00 рублей),
 на 2023 год в размере  113 792 400,00 рублей (в том числе  субсидия из федерального бюджета в размере 13 792 400,00 рублей).
В соответствии с п.3.4. постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 20.06.2016 №257 «Об утверждении правил предоставления субсидий местным бюджетам из областного бюджета Ленинградской области» (далее – Правила) допускается утверждение нераспределенного между муниципальными образованиями объема субсидии в размере не более 5 % общего объема соответствующей субсидии, утвержденного на первый год планового периода, и не более 10 % общего объема соответствующей субсидии, утвержденного на второй  год планового периода.
В соответствии с Проектом средства областного бюджета Ленинградской области, предусмотренные на 2021 год, распределены в 25 муниципальных образований Ленинградской области для предоставления социальных выплат 70 молодым семьям в размере 112 843 300,00 рублей, распределены полностью.
Средства областного бюджета Ленинградской области, предусмотренные на 2022 год, распределены в 27 муниципальных образований Ленинградской области  для предоставления социальных выплат 92 молодым семьям в размере 108 965 440,72 рублей. Нераспределенный остаток составляет  5 036 059,28  рублей, что составляет 4,4% от ассигнований (менее 5% общего объема соответствующей субсидии, утвержденного на первый год планового периода).
Средства областного бюджета Ленинградской области, предусмотренные на 2023 год, распределены в 26 муниципальных образований Ленинградской области для предоставления социальных выплат 90 молодым семьям в размере 105 190 901,58 рублей. Нераспределенный остаток составляет 8 601 495,42 рубля, что составляет 7,5% от ассигнований (менее 10% общего объема соответствующей субсидии, утвержденного на второй год планового периода).
Настоящий Проект размещен в сети Интернет на сайте Администрации Ленинградской области с целью обеспечения проведения его независимой антикоррупционной экспертизы.
Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия на субъекты предпринимательской деятельности не требуется, поскольку данный Проект распределения субсидии определяет перечень муниципальных образований, которым в рамках мероприятия предоставляется субсидия на улучшение жилищных условий молодых семей, и не устанавливает обязанности, запреты и ограничения для физических и юридических лиц в сфере предпринимательской и иной экономической деятельности.
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