ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении Порядка предоставления в 2021 году гранта в форме субсидии государственному унитарному предприятию «Автобаза Правительства Ленинградской области» на финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием услуг (выполнением работ) по транспортному обслуживанию лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, и государственных гражданских служащих Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления в 2021 году гранта в форме субсидии государственному унитарному предприятию «Автобаза Правительства Ленинградской области» на финансовое обеспечение затрат в связи с оказанием услуг (выполнением работ) по транспортному обслуживанию лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, и государственных гражданских служащих Ленинградской области» (далее – Проект) подготовлен Управлением делами Правительства Ленинградской области как органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя в отношении указанного государственного унитарного предприятия, в целях реализации областного закона Ленинградской области от 06 ноября 2020 года № 118-оз «О транспортном обслуживании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, и государственных гражданских служащих Ленинградской области».
[bookmark: _GoBack]Целью реализации Проекта является предоставление ГУП «Автобаза Правительства Ленинградской области» гранта в форме субсидии в целях финансового обеспечения транспортного обслуживания лиц, замещающих государственные должности  Ленинградской области, и государственных гражданских служащих Ленинградской области на период планируемых реорганизационных мероприятий по преобразованию формы ГУП в ГБУ.     
Настоящий Проект разработан на основании пункта 7 статьи 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации и распоряжения Правительства Ленинградской области от 07 декабря 2020 года № 915-р «О предоставлении гранта в форме субсидии государственному унитарному предприятию «Автобаза Правительства Ленинградской области» в 2021 году». 
Настоящий Проект не требует проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.


Управляющий делами Правительства 
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