2

О внесении изменений в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 15 июля 2020 года № 12 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Комитете по здравоохранению Ленинградской области, при замещении которых государственные служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Ленинградской области от 25 августа 2009 года № 274 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Администрации Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» приказываю:


внести в приложение к приказу Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 15 июля 2020 года  № 12 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Комитете по здравоохранению Ленинградской области, при замещении которых государственные служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» следующие изменения:

пункт 8 исключить;

пункт 15 изложить в следующей редакции:

«15. Главный специалист отдела бюджетного планирования и финансирования департамента финансового обеспечения и программы государственных гарантий Комитета,  имеющий право подписи финансовых документов в периоды отсутствия начальника отдела бюджетного планирования и финансирования департамента финансового обеспечения и программы государственных гарантий Комитета.».
Председатель Комитета






С.В.Вылегжанин 
