














О внесении изменений в приказ комитета общего и 
профессионального образования Ленинградской области 
от 17 августа 2016 года № 84 «Об утверждении 
административного регламента комитета 
общего и профессионального образования 
Ленинградской области»

В целях исполнения распоряжения Губернатора Ленинградской области от 30 декабря 2020 года № 1086-рг «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Ленинградской области от 10 февраля 2015 года № 64-рг «О направлении проектов нормативных правовых актов Ленинградской области, разрабатываемых органами исполнительной власти Ленинградской области, в прокуратуру Ленинградской области» приказываю:
1. Внести следующие изменения в приложение к приказу комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 17 августа 2016 года № 84 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области»:
1.1. абзац пятый пункта 8.2.4 изложить в следующей редакции:
«прокуратуру Ленинградской области (j.f.zanina@prok47.ru);»;
1.2. пункт 8.2.5 изложить в следующей редакции:
«8.2.5. Направление подготовленного проекта приказа Комитета в инстанции, указанные в пункте 8.2.4 настоящего Административного регламента (за исключением прокуратуры Ленинградской области), осуществляется не позднее одного рабочего дня после его согласования структурными подразделениями Комитета, указанными в пункте 8.2.2 настоящего Административного регламента.
Проекты приказов Комитета направляются в прокуратуру Ленинградской области не позднее чем за пять рабочих дней до дня их принятия.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставлю за собой.
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