
КОМИТЕТ ПО АГРОПРОМЫШЛЕННОМУ И РЫБОХОЗЯЙСТВЕННОМУ КОМПЛЕКСУ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
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	О признании утратившим силу приказа комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области от 29 января 2020 г. № 2 «Об утверждении Порядка осуществления комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных учреждений), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг»
	




В целях приведения нормативного правового акта комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области в соответствие действующему законодательству приказываю:

приказ комитета по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области от 29.01.2020 № 2 «Об утверждении Порядка осуществления комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных учреждений), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг» признать утратившим силу.



Заместитель Председателя Правительства 
Ленинградской области –  председатель 
комитета по агропромышленному 
и рыбохозяйственному комплексу                                                 О.М. Малащенко

С О Г Л А С О В А Н О:
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