Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении требований к качеству услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению, в Ленинградской области»

	Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении требований к качеству услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению, в Ленинградской области» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с пунктом 1 статьи 1 областного закона от 7 февраля 2020 № 9-оз «О перераспределении полномочий в сфере погребения и похоронного дела между органами государственной власти Ленинградской области и органами местного самоуправления Ленинградской области» (далее – областной закон №9-оз).
	В соответствии с пунктом 1 статьи 9 Федерального закона «О погребении и похоронном деле» супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:
1) оформление документов, необходимых для погребения;
2) предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;
3) перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);
4) погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
	Проектом постановления устанавливаются требования к качеству указанных услуг.
	Постановление вступает в силу через 10 дней после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года, т.е. с даты вступления в силу областного закона № 9-оз.
 Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.     
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