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к проекту постановления Губернатора Ленинградской области 
«Об утверждении Порядка взаимодействия
органов исполнительной власти Ленинградской области
по вопросам обеспечения статистической информацией»


Проект постановления Губернатора Ленинградской области «Об утверждении Порядка взаимодействия органов исполнительной власти Ленинградской области по вопросам обеспечения статистической информацией» (далее – Постановление)  разработан в целях оптимизации процесса обеспечения органов исполнительной власти Ленинградской области статистической информацией, а также оптимального использования бюджетных ассигнований, предусмотренных в областном бюджете на мероприятие «Обеспечение органов государственной власти Ленинградской области статистической и иной информацией о социально-экономическом развитии» основного мероприятия «Мониторинг и прогнозирование социально-экономического развития Ленинградской области» подпрограммы «Совершенствование системы стратегического управления социально-экономическим развитием Ленинградской области» государственной программы "Стимулирование экономического развития". 
Проект Постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект Постановления размещен на официальном сайте Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области www.econ.lenobl.ru.
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