Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления гражданам, постоянно проживающим на территории Ленинградской области, единовременной выплаты к юбилейным датам со дня рождения»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления гражданам, постоянно проживающим на территории Ленинградской области, единовременной выплаты к юбилейным датам со дня рождения» разработан в целях реализации положений статьи 11.10 областного закона от 17 ноября 2017 года № 72-оз "Социальный кодекс Ленинградской области".

В соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 1.4 областного закона от 17 ноября 2017 года N 72-оз "Социальный кодекс Ленинградской области" Правительство Ленинградской области наделено полномочиями по принятию данного постановления.   

Единовременная выплата предоставляется гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории Ленинградской области, отметившим 90-летний, 95-летний, 100-летний и далее ежегодно юбилей со дня рождения.

  Осуществление перечисления выплаты Ленинградским областным государственным казенным учреждением «Центр социальной защиты населения» (ЛОГКУ ЦСЗН) на основании сведений, содержащихся в автоматизированной информационной системе «Социальная защита Ленинградской области» (далее – АИС Соцзащита) в беззаявительном порядке.

При отсутствии сведений в АИС Соцзащита единовременная выплата будет предоставлена гражданам по заявлению, направленному в филиал ЛОГКУ ЦСЗН и документами, подтверждающими право.

В этом случае, в качестве документов представляется документ, удостоверяющий личность юбиляра и документ, подтверждающий проживание на территории Ленинградской области (при отсутствии соответствующей отметки в паспорте).  

Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.     
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