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О внесении изменений в приказ Ленинградского областного 
комитета по управлению государственным имуществом
от 23 декабря 2020 года № 36 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным учреждениям Ленинградской области, подведомственным Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом на иные цели»

1. Внести в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета субсидий государственным бюджетным учреждениям Ленинградской области, подведомственным Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом на иные цели, утвержденный приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 23 декабря  2020 года № 36 (далее – Порядок), следующие изменения:
пункт 9 Порядка изложить в следующей редакции:
«9. Субсидии на иные цели предоставляются учреждению при условии заключения соглашения о предоставлении субсидии между комитетом и учреждением (далее - соглашение) по форме, утвержденной приказом комитета финансов Ленинградской области, в котором предусматриваются:
а) цели предоставления субсидии;
б) размер субсидии;
в) график перечисления субсидии;
г) сроки представления отчета о достижении значений результатов предоставления субсидии, отчета о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия;
д) порядок и сроки возврата сумм субсидии в случае несоблюдения учреждением целей, условий и порядка предоставления субсидии, определенных соглашением;
е) основания и порядок внесения изменений в соглашение, в том числе в случае уменьшения комитету как получателю бюджетных средств ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств на цели, указанные в пунктах 3.1 – 3.8 Порядка;
ж) основания для досрочного прекращения соглашения по решению комитета в одностороннем порядке, в том числе в связи с:
- реорганизацией или ликвидацией учреждения;
- нарушением учреждением целей и условий предоставления субсидии, установленных Порядком и (или) соглашением;
з) запрет на расторжение соглашения учреждением в одностороннем порядке;
и) иные положения (при необходимости).
Обязательным приложением к соглашению являются формы отчета о достижении значений результатов предоставления субсидии, отчета о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия.»;
пункт 12 Порядка изложить в следующей редакции:
«12. Отчет о достижении значений результатов предоставления субсидии, отчет о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия, предоставляются учреждением не реже одного раза в квартал по форме, являющейся обязательным приложением к соглашению.»;
пункт 14 Порядка изложить в следующей редакции:
«14. Принятие решения комитетом о наличии потребности в направлении не использованных в текущем финансовом году остатков средств субсидий на достижение целей, установленных при предоставлении субсидии, осуществляется на основании полученных от учреждения Сведений об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности, Сведений об остатках денежных средств по состоянию на 1 января года, следующего за годом, в котором предоставлялись субсидии, а также информации, в которой  отражена потребность и обоснование направления не использованных остатков средств субсидии.»;
 пункт 15 Порядка изложить в следующей редакции:
«15. Не использованные остатки средств субсидий на иные цели по состоянию на 1 января года, следующего за годом, в котором предоставлялись субсидии, по которым комитетом не принято решение о наличии потребности в них, подлежат возврату (взысканию) в областной бюджет в соответствии с Порядком возврата и взыскания неиспользованных бюджетных средств, утвержденным приказом комитета финансов Ленинградской области от 11.12.2009 года № 01-09-196/09.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом Б.В. Яровенко.


Председатель комитета                                                                А.Н. Карельский

