О внесении изменений в приказ комитета общего 
и профессионального образования Ленинградской области 
от 26 декабря 2019 года № 63 «О комиссии по соблюдению 

требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта 

интересов в комитете общего и профессионального образования Ленинградской области и утверждении положения о порядке ее работы»

В целях приведения нормативных правовых актов комитета общего и профессионального образования Ленинградской области в соответствие с распоряжением Губернатора Ленинградской области от 26 января 2021 года №68-рг «Об утверждении внутренней структуры комитета общего и профессионального образования Ленинградской области, внесении изменения в распоряжение Губернатора Ленинградской области от 27 декабря 2019 года № 1043-рг «Об утверждении штатных расписаний органов исполнительной власти Ленинградской области» и признании утратившим силу распоряжения Губернатора Ленинградской области от 3 декабря 2019 года № 913-рг» приказываю:
1. Внести изменение в приложение 2 к приказу комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 26 декабря 2019 года № 63 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете общего и профессионального образования Ленинградской области и утверждении положения о порядке ее работы» изложив абзац второй в следующей редакции:

«Заместитель председателя комитета общего и профессионального образования Ленинградской области - начальник отдела содержания и развития материально-технической базы и делопроизводства (в случае его отсутствия (отпуск, командировка, болезнь) - заместитель председателя комитета - начальник отдела экономики и организации бюджетного процесса).».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

           Председатель комитета




  С.В. Тарасов
