













О внесении изменений в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 31 июля 2020 года № 37 «Об утверждении Положения о порядке установления стимулирующих выплат руководителям государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, Положения о комиссии по установлению стимулирующих выплат  руководителям государственных организаций, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, и показателей и критериев эффективности и результативности деятельности государственных автономных, бюджетных, казенных образовательных и иных организаций и учреждений Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, и их руководителей»

[bookmark: _GoBack]В целях уточнения Положения о порядке установления стимулирующих выплат руководителям государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, а также Положения о комиссии по установлению стимулирующих выплат  руководителям государственных организаций, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, приказываю:

1. Внести в приложение 1 (Положение о порядке установления стимулирующих выплат руководителям государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области) (далее – Положение), утвержденное приказом комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 31 июля 2020 года № 37 «Об утверждении Положения о порядке установления стимулирующих выплат руководителям государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, Положения о комиссии по установлению стимулирующих выплат  руководителям государственных организаций, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, и показателей и критериев эффективности и результативности деятельности государственных автономных, бюджетных, казенных образовательных и иных организаций и учреждений Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, и их руководителей» следующие изменения:
1.1. Пункт 1.5 Положения дополнить подпунктом 1.5.5 в следующей редакции:
«1.5.5. Премиальные выплаты за счет внебюджетных источников.».
1.2. Пункт 1.6 Положения изложить в следующей редакции:
«1.6. Выплаты руководителям (за исключением выплат, указанных в пункте 1.5.5 настоящего Положения), осуществляются в пределах фонда оплаты труда. 
1.3. Пункт 1.8 Положения исключить.
1.4. Абзац 10 пункта 1.13 Положения изложить в следующей редакции:
«систематические (более двух раз) нарушения сроков предоставления отчетной информации в соответствии с запросами, письмами комитета;».
1.5. Пункт 1.13 Положения дополнить абзацами 12 и 13 в следующей редакции:
«наличие предписаний надзорных органов либо вступивших в законную силу судебных решений относительно текущей деятельности организации;
нарушение положений, правил, порядков и инструкций, утвержденных комитетом, в части деятельности организации.».
1.6. Положение дополнить пунктом 2.5 в следующей редакции:
«2.5. Премиальные выплаты за счет внебюджетных источников устанавливаются руководителям организаций в процентном соотношении от должностного оклада, установленного в трудовом договоре (контракте), и не могут превышать 100% от должностного оклада руководителя в месяц. Годовой фонд премиальных выплат за счет внебюджетных источников руководителям не может превышать 2% от фактического расхода на реализацию услуг за счет внебюджетной деятельности. 
Премиальные выплаты за счет внебюджетных источников устанавливаются в соответствии с письмом руководителя организации в адрес комитета, в котором указываются: 
фактические доходы за прошедший календарный года (по источникам) (подтверждается отчетом о выполнении плана финансово-хозяйственной деятельности);
фактические расходы за прошедший календарный год (по источникам);
предлагаемый размер премиальной выплаты и периодичность выплаты.
Решение о начислении стимулирующих выплат принимается комиссией по установлению стимулирующих выплат  руководителям государственных организаций, подведомственных комитету, и оформляется распоряжением комитета.».
2. Пункт 2.1 приложения 2 (Положение о комиссии по установлению стимулирующих выплат  руководителям государственных организаций, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области) к приказу комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 31 июля 2020 года № 37 «Об утверждении Положения о порядке установления стимулирующих выплат руководителям государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, Положения о комиссии по установлению стимулирующих выплат  руководителям государственных организаций, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, и показателей и критериев эффективности и результативности деятельности государственных автономных, бюджетных, казенных образовательных и иных организаций и учреждений Ленинградской области, подведомственных комитету общего и профессионального образования Ленинградской области, и их руководителей» изложить в следующей редакции:
«2.1. В состав комиссии, утверждаемый распоряжением комитета, входят председатель комиссии, заместитель председателя комиссии, ответственный секретарь комиссии, члены комиссии.».
3. Сектору по работе с кадрами системы образования департамента управления в сфере общего образования и защиты прав детей комитета совместно с руководителями структурных подразделений комитета довести настоящий приказ до сведения руководителей государственных организаций Ленинградской области, подведомственных комитету.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


Председатель комитета                                                                    С.В. Тарасов
