Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат в связи с предоставлением  социальных услуг в Ленинградской области и о признании утратившими отдельных постановлений Правительства Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат в связи с предоставлением  социальных услуг в Ленинградской области и о признании утратившими отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» (далее – проект постановления) подготовлен в связи с вступлением в силу постановления Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
	Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
	В целях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления размещен на официальном сайте комитета по социальной защите населения Ленинградской области http://social.lenobl.ru в разделе «Антикоррупционная экспертиза».
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