Технико-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат в связи с предоставлением  социальных услуг в Ленинградской области и о признании утратившими отдельных постановлений Правительства Ленинградской области»

Принятие проекта постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям в целях возмещения затрат в связи с предоставлением  социальных услуг в Ленинградской области и о признании утратившими отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» не потребует выделения дополнительных бюджетных средств из областного бюджета Ленинградской области.
  Областным законом Ленинградской области от 22.12.2020 № 143-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» предусмотрены следующие объемы бюджетных ассигнований:
  На 2021 год – 789400,0 тыс.руб.,
  На 2022 год – 890 509,6 тыс.руб.,
На 2023 год – 896 096,1 тыс.руб.
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