О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 29.12.20 №44 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области, подведомственным комитету по социальной защите населения Ленинградской области, 
на иные цели»
В целях реализации пункта 1 статьи  78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 2 постановления Правительства Ленинградской области от 30 октября 2020 года № 708 «Об определении уполномоченных органов исполнительной власти Ленинградской области по установлению порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области на иные цели и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 года № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» приказываю:

1.  Внести в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области, подведомственным комитету по социальной защите населения Ленинградской области, на иные цели, утвержденный приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 29.12.20 №44 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и государственным автономным учреждениям Ленинградской области, подведомственным комитету по социальной защите населения Ленинградской области, на иные цели» (далее – Порядок), следующие изменения:

1.2.  Абзац 3 подпункта б пункта 2.1 Порядка изложить в следующей редакции:
«учреждение не имеет просроченной задолженности по возврату в областной бюджет Ленинградской области субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, за исключением случаев предоставления субсидии на осуществление мероприятий по реорганизации или ликвидации учреждения, предотвращение аварийной (чрезвычайной) ситуации, ликвидацию последствий и осуществление восстановительных работ в случае наступления аварийной (чрезвычайной) ситуации, погашение задолженности по судебным актам, вступившим в законную силу, исполнительным документам, а также иных случаев, установленных федеральными законами, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, муниципальными правовыми актами местной администрации, и иной просроченной задолженности перед областным бюджетом Ленинградской области;».

1.3. Абзац 2 пункта 2.7. Порядка изложить в следующей редакции:
«непредоставление (представление не в полном объеме документов), указанных в пункте 2.2 настоящего Порядка;».
1.4. Абзац 3 пункта 2.8. Порядка изложить в следующей редакции:
«установление значения результата предоставления субсидии и показателей, необходимых для их достижения, в зависимости от целей предоставления субсидии указанных в пункте 1.2. настоящего Порядка;» 

1.5. Пункт 2.4.и 2.5 Порядка дополнить абзацем следующего содержания:

«Информация о сроках приема заявок на предоставление субсидий публикуется на официальном сайте комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу https://social.lenobl.ru// не менее чем за десять рабочих дней до даты начала приема заявок.».
2.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
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