
Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области 

«О признании утратившим силу постановления Губернатора Ленинградской области от 10 ноября 2010 года № 93-пг «О сроках официального опубликования постановлений Губернатора Ленинградской области, постановлений Правительства Ленинградской области, приказов отраслевых, территориальных и иных органов исполнительной власти Ленинградской области»
Проект постановления Губернатора Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Губернатора Ленинградской области от 10 ноября 2010 года № 93-пг «О сроках официального опубликования постановлений Губернатора Ленинградской области, постановлений Правительства Ленинградской области, приказов отраслевых, территориальных и иных органов исполнительной власти Ленинградской области» (далее – Проект) разработан в соответствии со статьей 21 Устава Ленинградской области в целях устранения противоречия постановления Губернатора Ленинградской области от 10 ноября 2010 года № 93-пг положениям пункта 3 статьи 4, пункта 3 статьи 6 и пункта 3 статьи 7 областного закона от 11.12.2007 № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области». 
Постановление Губернатора Ленинградской области от 10.11.2010 № 93-пг «О сроках официального опубликования постановлений Губернатора Ленинградской области, постановлений Правительства Ленинградской области, приказов отраслевых, территориальных и иных органов исполнительной власти Ленинградской области» (далее – постановление) принято до внесения в областной закон от 11.12.2007 № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области» изменений, предусматривающих равнозначность официального опубликования правовых актов Ленинградской области:

1)  в официальных периодических печатных изданиях Ленинградской области; 

2) путем размещения на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) или на официальном интернет-портале Администрации Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (www.lenobl.ru).

На момент принятия постановления областной закон № 174-оз предполагал только официальное опубликование в официальных периодических печатных изданиях Ленинградской области. 
Требования постановления влекут необходимость обязательного опубликования отдельных нормативных правовых актов Ленинградской области в официальных периодических печатных изданиях Ленинградской области вне зависимости от того, опубликованы или нет такие акты иным способом (например, путем размещения на портале www.lenobl.ru). Таким образом, с учетом положений действующего законодательства, в настоящее время постановление противоречит положениям пункта 3 статьи 4, пункта 3 статьи 6 и пункта 3 статьи 7 областного закона от 11.12.2007 № 174-оз, которыми предусмотрено только полномочие Губернатора Ленинградской области установить срок официального опубликования отдельных нормативных правовых актов Ленинградской области, а не обязательность того или иного вида официального опубликования. 

В целях устранения указанного противоречия с учетом мнения Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области, содержащейся в письме от 01.12.2020 № АГ-06-30168/2020 (копия прилагается), постановление предлагается признать утратившим силу. 

Проект не предполагает расходования средств областного бюджета Ленинградской области и не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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