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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области               «О внесении изменений в отдельные постановления  Правительства Ленинградской области в сфере предоставления на территории Ленинградской области земельных участков в собственность бесплатно» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления  Правительства Ленинградской области в сфере предоставления на территории Ленинградской области земельных участков в собственность бесплатно» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения областного законодательства в соответствие с действующим законодательством, а также в целях совершенствования порядка принятия решений о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно в соответствии с областными законами от 14.10.2008 №105-оз «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – Закон №105-оз) и  от 17 июля 2018 года №75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – Закон № 75-оз), а также упрощения порядка выдачи сертификата «Земельный капитал в Ленинградской области», предусмотренного Законом № 75-оз и постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2020 года № 234 «О предоставлении меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области»,   по результатам анализа практики правоприменения.
1. По Приложению 1 Проекта:
Федеральным законом от 30.12.2020 № 489-ФЗ «О молодежной политике в Российской Федерации», вступившим в силу с 10.01.2021, введено понятие молодого специалиста, согласно которому им является гражданин Российской Федерации в возрасте до 35 лет включительно, завершивший обучение по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессионального обучения, впервые устраивающийся на работу в соответствии с полученной квалификацией (пункт 6 статьи 2 данного Федерального закона).

Поскольку действующим федеральным законодательством введено понятие молодого специалиста, отсутствует необходимость наличия тождественного понятия в региональных нормативных правовых актах, в частности в Порядке представления документов для постановки на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области, утвержденном постановлением Правительства Ленинградской области от 24 февраля 2016 года № 37 (далее – постановление № 37, Порядок № 37).

В целях исключения дублирования в постановлении № 37 указанного выше понятия, а также дублирования определений иных отдельных категорий граждан, имеющих право на предоставление земельных участков в собственность бесплатно, в соответствии с положениями Закона № 105-оз, Проектом предлагается в новой редакции изложить пункт 2 Порядка № 37, указав вместо определения конкретной категории граждан, ссылку на соответствующий пункт части 1 статьи 1 Закона № 105-оз.
 Согласно подпункту 2 пункта 1 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон № 210-ФЗ) органы, предоставляющие государственные услуги, и органы, предоставляющие муниципальные услуги, не вправе требовать от заявителя  представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, органов, предоставляющих муниципальные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, участвующих в предоставлении предусмотренных частью 1 статьи 1 Федерального закона № 210-ФЗ государственных и муниципальных услуг.

В связи с чем, в каждом разделе Проекта, относящимся к определенной категории граждан конкретизируется перечень документов, предоставляемых заявителем лично, и перечень документов, которые запрашивается органом учета самостоятельно, если заявитель не представил их по собственной инициативе.
В целях исключения необоснованного требования от заявителя предоставления каких-либо копий документов, Проектом предусматриваются положения, в соответствии с которыми документы, прилагаемые к заявлению, после копирования органом учета, возвращаются гражданину (представителю гражданина).
Во исполнение положений Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон № 152-ФЗ), в целях обеспечения защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну, Проектом постановление № 37 дополняется новым приложением «Согласие на обработку персональных данных», прилагаемого заявителем при подаче соответствующих заявлений. 
2. По Приложению 2 Проекта:

Областным законом от 24.12.2020 № 155-оз внесены изменения в Закон № 75-оз, предусматривающие включение в понятие граждан, имеющих трех и более детей, помимо детей в возрасте до 18 лет, совершеннолетних детей в возрасте до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения. 

В связи с чем, Проектом в Перечень документов и порядок их представления для постановки на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области, для граждан, имеющих трех и более детей, утвержденные постановлением Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2018 года № 526 (далее – постановление № 526, Перечень № 526), предусмотрено включение документа, подтверждающего факт обучения детей в возрасте до 23 лет в образовательных организациях по очной форме обучения.
В целях приведения к единообразию различных перечней документов, предоставляемых заявителями в целях реализации положений Законов № 105-оз и 75-оз, Проектом предлагается в новой редакции изложить пункт 2 Перечня   № 526, что позволит одновременно учесть требования Федерального закона     № 210-ФЗ и Федерального закона № 152-ФЗ, указанные в пункте 1 Пояснительной записки.  
3. По Приложению 3 Проекта:

По результатам анализа практики правоприменения, а также в соответствии с пунктом 3.1 Протокола заседания координационного совета по делам многодетных семей Ленинградской области, состоявшегося 8 декабря 2020 года, в целях упрощения для граждан порядка выдачи сертификата «Земельный капитал в Ленинградской области», в случаях неявки гражданина, находящегося в очереди, в орган учета для выбора меры социальной поддержки, Проектом предлагается в новой редакции изложить абзац первый пункта 4 Порядка предоставления сертификата «Земельный капитал в Ленинградской области», утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2020 года № 234 «О предоставлении меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области» (далее – Порядок предоставления сертификата, постановление № 234).
Изменениями в пункте 4: сокращается минимальный срок, необходимый для надлежащего уведомления гражданина о необходимости явиться в орган учета для выбора земельного участка или меры социальной поддержки (с 30 до 7 календарных дней), расширяется перечень способов надлежащего уведомления гражданина, который в том числе предусматривает возможность личного вручения уведомления под расписку, предусматривается обязанность органа учета указывать в уведомлении дату и время явки гражданина для реализации своего права.
Проектом также предлагается в новой редакции изложить пункт 8  Порядка предоставления сертификата, в соответствии с которой предусматривается возможность направления гражданином письменного заявление в случае невозможности явиться в орган учета с указанием причины, с одновременным правом, в случае им выбора меры социальной поддержки в виде предоставления земельного капитала взамен предоставления земельного участка, указать данную информацию в таком заявлении, в котором в том числе должно содержаться обязательство  явиться в орган учета лично в течение 10 рабочих дней  для подачи соответствующего заявления.
Кроме того, данным пунктом предусмотрено право органа учета, в случае если гражданин, извещенный надлежащим образом, не явился в орган учета в дату и время, указанные в уведомлении, при этом не направил в орган учета письменное заявление о невозможности явки, предложить осуществить выбор земельного участка или меры социальной поддержки следующим, в порядке очередности, гражданам, претендующим на получение земельного участка в собственность бесплатно.
Проектом также учтены требования Федерального закона № 210-ФЗ в части предоставления документов.
4. Кроме того, в целях исключения избыточности требований от заявителей дополнительных документов, Проектом предлагается внести в пункт 1 Приложения (Перечень документов, необходимых для направления средств земельного капитала в Ленинградской области на приобретение земельного участка) Порядка и сроков направления средств земельного капитала в Ленинградской области, утвержденных постановлением № 234, изменение, исключив абзац пятый, предусматривающий на стадии направления средств земельного капитала представлять заявителем документы, подтверждающие постоянное проживание гражданина на территории Ленинградской области.

Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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