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О внесении изменений в приказ Ленинградского областного 
комитета по управлению государственным имуществом
от 23 декабря 2020 года № 36 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным учреждениям Ленинградской области, подведомственным Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, на иные цели»

1. Внести в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным учреждениям Ленинградской области, подведомственным Ленинградскому областному комитету по управлению государственным имуществом, на иные цели, утвержденный приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 23 декабря 2020 года № 36 (далее – Порядок), следующие изменения:
пункт 3.2 Порядка изложить в следующей редакции:
«3.2.  Осуществление работ по разработке проектной документации для проведения капитального ремонта и (или) реставрации объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности, а также на проведение государственной или негосударственной экспертизы такой проектной документации и (или) проведение государственной экспертизы достоверности определения сметной стоимости проведения капитального ремонта и (или) реставрации.
Размер субсидий определяется исходя из количества объектов, перечня и стоимости планируемых работ по разработке проектной документации для проведения капитального ремонта и (или) реставрации объектов недвижимости, а также на проведение государственной или негосударственной экспертизы такой проектной документации и (или) проведение государственной экспертизы достоверности определения сметной стоимости проведения капитального ремонта и (или) реставрации.
[bookmark: _GoBack]Результатом предоставления субсидий являются выполненные работы по разработке проектной документации для проведения капитального ремонта и (или) реставрации объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности, а также проведенная государственная или негосударственная экспертиза такой проектной документации и (или) проведенная государственная экспертиза достоверности определения сметной стоимости проведения капитального ремонта и (или) реставрации.
Для получения субсидий учреждения представляют в комитет:
копии правоустанавливающих документов на объекты недвижимости, в которых планируется проведение работ по капитальному ремонту и (или) реставрации;
расчет стоимости работ по разработке проектной документации для проведения капитального ремонта и (или) реставрации объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности, а также на проведение государственной или негосударственной экспертизы такой проектной документации и (или) проведение государственной экспертизы достоверности определения сметной стоимости проведения капитального ремонта и (или) реставрации;
пояснительную записку, содержащую обоснование необходимости осуществления расходов;
справку об отсутствии у учреждения неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации, за подписью руководителя и главного бухгалтера.»;
пункт 3.3. Порядка изложить в следующей редакции:
«3.3. Проведение работ по капитальному ремонту и (или) реставрации объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности.
Размер субсидий определяется на основании количества объектов, подлежащих ремонту, перечня и стоимости планируемых ремонтных работ.
 Результатом предоставления субсидий является количество отремонтированных и (или) отреставрированных объектов недвижимости, используемых учреждением для обеспечения целей деятельности.
Для получения субсидий учреждения представляют в комитет:
заявку с описанием технического состояния каждого объекта недвижимости, в котором планируется проведение работ по капитальному ремонту и (или) реставрации;
копии правоустанавливающих документов на объекты недвижимости, в которых планируется проведение работ по капитальному ремонту и (или) реставрации;
копию положительного заключения государственной экспертизы проектной документации (для объектов культурного наследия регионального и местного значения в случае, если при проведении работ по сохранению объекта культурного наследия регионального или местного значения затрагиваются конструктивные и другие характеристики надежности и безопасности указанного объекта);
копию положительного заключения экспертизы (в случае направления учреждением по собственной инициативе проектной документации на государственную или негосударственную экспертизу);
копию положительного заключения по результатам проведения проверки достоверности определения сметной стоимости, выданного учреждением, уполномоченным на проведение государственной экспертизы;
справку об отсутствии у учреждения неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации, за подписью руководителя и главного бухгалтера.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом Б.В. Яровенко.


Председатель комитета                                                                А.Н. Карельский

