






	
О внесении изменений в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 мая 2013 года № 13 «Об утверждении формы договора о предоставлении ежегодной выплаты»

	
	


В целях приведения правовых актов Комитета по здравоохранению Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
Внести в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 мая 2013 года № 13  «Об утверждении формы договора о предоставлении ежегодной выплаты» (далее - приказ) следующие изменения:
1) в преамбуле  после слов  «первичных онкологических кабинетов (отделений)» дополнить словами «или центров амбулаторной онкологической помощи»;
2) в приложении к приказу (форма договора о предоставлении ежегодной выплаты):
в разделе 1 (Предмет договора) слова «, врачам по паллиативной медицинской помощи, врачам-гериатрам» заменить словами «или центра амбулаторной онкологической помощи, врача по паллиативной медицинской помощи, врача-гериатра»;
абзац четвертый пункта 4.2 после слов «копия трудовой книжки Медицинского работника»  дополнить словами «и(или) сведений о трудовой деятельности»;
абзац пятый пункта 4.2 изложить в следующей редакции:
«реквизиты банковского счета Медицинского работника».
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