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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об  утверждении Порядка оценки эффективности использования государственного имущества Ленинградской области»


	Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об  утверждении Порядка оценки эффективности использования государственного имущества Ленинградской области» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущества) во исполнение пункта 2.8 Программы оптимизации расходов областного бюджета Ленинградской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов, утвержденной распоряжением Правительства Ленинградской области от 08.08.2018 № 438-р (далее – Программа), а также в соответствии с Методикой определения критериев оптимальности состава государственного и муниципального имущества и показателей эффективности управления и распоряжения им, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 12.10.2020  № 2645-р (далее – Методика, распоряжение Правительства РФ № 2645-р).
Одной из задач Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019 - 2024 годах, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31 января 2019 г. № 117-р, является унификация на федеральном уровне показателей определения эффективности управления имуществом.
Пунктом 3 распоряжения Правительства РФ № 2645-р органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления рекомендовано при управлении и распоряжении государственным и муниципальным имуществом руководствоваться методикой и ежегодно, до 15 июля года, следующего за отчетным, размещать в системе «Управление» отчетность об эффективности управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом по формам, предусмотренным методикой.
Таким образом, утвержденная Методика позволяет как органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации, так и органам местного самоуправления, осуществлять мониторинг и анализ эффективности управления и распоряжения государственным и муниципальным имуществом соответственно. 
При этом пунктом 2.8 Программы предусмотрена разработка нормативного правового акта, устанавливающего методику оценки эффективности использования государственного имущества Ленинградской области путем внедрения соответствующих показателей эффективности. 
В связи с чем, в целях внедрения показателей эффективности при оценке оптимальности использования государственного имущества Ленинградской области (далее – государственное имущество), Леноблкомимуществом разработан настоящий Проект с учетом положений, предусмотренных Методикой.
В частности Проектом предлагается установить порядок оценки эффективности использования государственного имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения (праве оперативного управления) за подведомственными органам исполнительной власти Ленинградской области (далее – ОИВ ЛО), государственными унитарными предприятиями Ленинградской области (далее – предприятие) и государственными автономными, бюджетными и  казенными учреждениями Ленинградской области (далее – учреждение), а также земельных участков, предоставленных учреждениям на праве постоянного (бессрочного) пользования или безвозмездного пользования и земельных участков, предоставленных предприятиям на праве аренды; порядок оценки эффективности использования недвижимого имущества казны Ленинградской области, в том числе земельных участков; порядок оценки оптимальности нахождения в собственности Ленинградской области акций (долей) хозяйственных обществ, а также порядок оценки оптимальности нахождения имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения (оперативного управления) за предприятиями (учреждениями) Ленинградской области; порядок взаимодействия ОИВ ЛО и хозяйственных обществ, в уставном капитале которых находятся акции (доли), находящиеся в собственности Ленинградской области, с Леноблкомимуществом по представлению в комитет отчетности в целях проведения ежегодного мониторинга и анализа; сроки и порядок предоставления такой отчетности в комитет. 
[bookmark: _GoBack] Проектом предусмотрено, что ОИВ ЛО до 1  мая 2021 года своим правовым актом устанавливают пороговые значения итоговых показателей эффективности нахождения в собственности Ленинградской области учреждения, копия которого в течение трех дней направляется в комитет.
При этом Леноблкомимущество в срок до 1  мая 2021 года своими правовыми актами  утверждает дополнительные пороговые значения показателей эффективности использования недвижимого имущества казны Ленинградской области, помимо указанных в пункте 21 Методики (при наличии необходимости), а также формы отчетов ОИВ ЛО для предоставления в комитет.
А также до 1  мая 2021 года, а затем ежегодно не позднее 31 декабря финансового года, комитет утверждает правовой акт, устанавливающий показатели эффективности приватизации объектов недвижимого имущества казны Ленинградской области (параметры, предусмотренные таблицей 10 приложения к Методике) и показатели, характеризующие эффективность управления и распоряжения земельными участками (параметры, предусмотренные таблицей 9 приложения к Методике) (при наличии необходимости).
Проектом закреплена обязанность ОИВ ЛО по вовлечению в хозяйственный оборот (либо списанию) имущества, выявленного за период предшествующий отчетному у подведомственных предприятий (учреждений) и в случае невозможности вовлечения по направлению в Леноблкомимущество предложений об изъятии такого имущества, а также сроки рассмотрения Леноблкомимуществом предложений.
Проектом закреплены сроки утверждения форм отчетов ОИВ ЛО (общества) для предоставления в комитет.
Также Проектом предусматривается обязанность ОИВ ЛО (общества) направлять в комитет сводную аналитическую информацию в срок до 1 августа года, следующего за отчетным.
Пунктом 9 приложения к Проекту на комитет возлагается обязанность по обеспечению ежегодного мониторинга и анализа отчетности,  по результатам которых в срок до 1 сентября года, следующего за отчетным, Леноблкомимуществом подготавливается доклад в Правительство Ленинградской области.
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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