Пояснительная записка
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«Об определении органа исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченного на реализацию Алгоритма действий по привлечению в экономику Российской Федерации иностранных граждан на территории Ленинградской области»


[bookmark: _GoBack]Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об определении органа исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченного на реализацию Алгоритма действий по привлечению в экономику Российской Федерации иностранных граждан на территории Ленинградской области» подготовлен в соответствии с пунктом 2 Алгоритма действий по привлечению в экономику Российской Федерации иностранных граждан, утвержденного на заседании Оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации под председательством Т.А.Голиковой 14 января 2021 года №1кв.
Проект не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросов осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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