[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
 «Об оснащении транспортных, технических средств, перевозящих строительные отходы на территории Ленинградской области, аппаратурой спутниковой навигации Глонасс или Глонасс/gps»

		В соответствии с частью 2 статьи 5 областного закона Ленинградской области «О регулировании отдельных вопросов в области обращения с отходами производства и потребления в Ленинградской области, о внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов и отдельных положений законодательных актов» транспортные средства, осуществляющие транспортирование (перемещение) отходов в Ленинградской области, подлежат оснащению в порядке, установленном Правительством Ленинградской области, техническими устройствами, позволяющими осуществлять фиксацию их перемещения на территории Ленинградской области в целях транспортирования отходов.
		Ликвидация несанкционированных мест размещения отходов является острой и приоритетной проблемой в Ленинградской области.
		Результаты проведенных контрольно-надзорных мероприятий уполномоченным органом исполнительной власти Ленинградской области, а также результаты рассмотрения обращения граждан свидетельствуют о наличии на территории Ленинградской области значительного количества мест несанкционированного размещения отходов. 
В целях поддержания эффективности расходования местных бюджетов на ликвидацию мест несанкционированного размещения отходов на территории Ленинградской области, и предотвращения образования новых мест несанкционированного размещения отходов, проектом предлагается оснастить транспортные средства, осуществляющие транспортирование (перемещение) отходов техническими устройствами, позволяющими осуществлять фиксацию маршрута их перемещения. 
Реализация указанных мероприятий приведет к обеспечению режима постоянного наблюдения за перемещением строительных отходов и исключит их бесконтрольное перемещение.
Обязанность по оснащению транспортных средств техническими устройствами предлагается возложить на лиц, занимающихся перевозкой строительных отходов, за счет собственных средств.
Оснащение транспортных, технических средств, закрепленных на праве оперативного управления за органами исполнительной власти Ленинградской области или подведомственными им государственными учреждениями и казенными предприятиями, осуществляется в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств.
Во исполнение требований областного закона Ленинградской области от 16.02.2015 № 5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области» Комитетом проведена оценка регулирующего воздействия проекта в период с 17.02.2021 по 05.03.2021.
На основании изложенного, предлагаю принять проект постановления Правительства Ленинградской области «Об оснащении транспортных, технических средств, перевозящих строительные отходы на территории Ленинградской области, аппаратурой спутниковой навигации Глонасс или Глонасс/gps».
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