[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
 «Об утверждении порядка выдачи разрешений на перемещение строительных и твердых коммунальных отходов на территории Ленинградской области»

	
В соответствии с абзацем 1 части 3 статьи 5 областного закона «О регулировании отдельных вопросов в области обращения с отходами производства и потребления в Ленинградской области,  о внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов и отдельных положений законодательных актов» транспортирование (перемещение) отходов, в том числе строительных отходов и твердых коммунальных отходов, объемом более 5 куб. м. осуществляется на основании выданного уполномоченным органом разрешения на перемещение отходов, содержащего индивидуальный идентификационный QR-код.
В целях установления условий выдачи разрешения и порядка (последовательность действий) получения разрешения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями разработан настоящий проект.
Во исполнение требований областного закона Ленинградской области от 16.02.2015 № 5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области» Комитетом проведена оценка регулирующего воздействия проекта в период с 17.02.2021 по 05.03.2021.
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