О внесении изменения  в  приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 25 декабря 2020 года № 43 
В целях приведения нормативного правового акта Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 25.12.2020 № 43 "О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 "Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения", следующее изменение:
Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Настоящий приказ вступает в силу через 10 дней с даты его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2021 года, за исключением  абзацев 20 – 21, 30 – 32 пункта 3, абзацев 3 – 4, 50 – 51 пункта 4, а также абзацев 2 – 5, 14 – 16 пункта 6 приложения (Изменения, которые вносятся в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 "Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения") к приказу, которые распространяются на правоотношения, возникшие с 1 июля 2021 года.».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                             А.Е. Толмачева
