
Пояснительная записка 

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области «О  Региональном организационном комитете при Правительстве Ленинградской области по проведению регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в Ленинградской области»
Во исполнение национальных целей, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации  на период до 2024 года», задач, обозначенных в  Указе Президента Российской Федерации от 29.05.2017г.       № 240 «Об объявлении в Российской Федерации Десятилетия детства», Концепции государственной семейной политики в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25.08.2014 № 1618-р, в соответствии с письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 25.03.2021 № 27-1/10/В-3279 о проведении ежегодного Всероссийского конкурса «Семья года», Дорожной картой основных мероприятий Всероссийского конкурса «Семья года» в 2021 году и Положения о Всероссийском конкурсе «Семья года» в 2021 году, утвержденными Организационным комитетом Всероссийского конкурса «Семья года» 2021 г., комитетом по социальной защите населения Ленинградской области (далее – комитет) разработан проект постановления Губернатора Ленинградской области о создании Регионального организационного комитета при Правительстве Ленинградской области по проведению регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в Ленинградской области в 2021 году (далее – Региональный оргкомитет).
Региональный оргкомитет создается на период проведения регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в Ленинградской области в 2021 году (далее – регионального этапа). Итоговое заседание Регионального оргкомитета должно быть проведено в мае 2021 года, при условии, что сроки проведения Всероссийского конкурса «Семья года» не буду продлены в связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в Российской Федерации. Региональным оргкомитетом должно быть принято решение о семья-победителях регионального этапа и направлены соответствующие документы в Организационный комитет Всероссийского конкурса «Семья года».
В соответствии с Уставом Ленинградской области положение об организации деятельности Регионального оргкомитета утверждается постановлением Губернатора Ленинградской области.  

Состав Регионального оргкомитета будет утвержден распоряжением Губернатора Ленинградской области.

Проведение процедур оценки регулирующего воздействия в отношении данного Проекта постановления не требуется в связи с отсутствием в нем норм, устанавливающих обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Председатель комитета   
по социальной защите 
населения Ленинградской области                                                        А.Е.Толмачева
