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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«О разработке прогноза баланса трудовых ресурсов Ленинградской области»
(далее – проект)
Проект подготовлен во исполнение Федерального Закона Российской Федерации «О внесении изменений в статьи 33 и 35 Федерального закона «О стратегическом планировании в Российской Федерации и статью 71-1 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» в соответствии, с которым с 1 января 2020 года вступают в силу изменения:

в ст. 33, 35 Федерального закона от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», согласно которым прогноз социально-экономического развития на долгосрочный и среднесрочный периоды включает прогноз баланса трудовых ресурсов субъекта Российской Федерации, в том числе потребность в привлечении иностранных работников по отдельным видам экономической деятельности»;

в статью 71-1 Закона Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации», в соответствии  с которой органы государственной власти субъекта Российской Федерации разрабатывают прогноз баланса трудовых ресурсов субъекта Российской Федерации в порядке, определяемом высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Проект подготовлен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 3 июня 2011 года № 440 «О разработке прогноза баланса трудовых ресурсов», приказами Министерства труда и социальной защиты  Российской Федерации от 08.02.2019 № 61н «Об утверждении форм предоставления данных, необходимых для разработки прогноза баланса трудовых ресурсов, от 15.04.2019 № 248н «Об утверждении методики разработки прогноза баланса трудовых ресурсов».
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