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к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении Правил заключения, изменения, прекращения действия соглашений о защите и поощрении капиталовложений, стороной которых является Ленинградская область и не является Российская Федерация»

В целях создания благоприятных условий для реализации инвестиционных проектов и привлечения капиталовложений в развитие территорий Российской Федерации принят федеральный закон от 1 апреля 2020г. № 69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», который регулирует отношения, возникающие в связи с осуществлением инвестиций на основании соглашений о защите и поощрении капиталовложений (далее – федеральный закон № 69-ФЗ, СЗПК соответственно).
Механизм СЗПК предусматривает стабилизацию налоговых и иных регуляторных условий реализации инвестиционных проектов на срок до 20 лет, а также возможность возмещения затрат на инфраструктуру, необходимую для реализации инвестиционных проектов, за счет уплаченных налогов и иных обязательных платежей от проекта.
С 1 апреля 2021 года согласно п.1 статьи 16 федерального закона № 69-ФЗ у регионов возникает право заключения СЗПК без привлечения Российской Федерации в качестве стороны соглашения. 
В соответствии с данной нормой, а также с постановлением Правительства Российской Федерации от 1 октября 2020г. № 1577 «Об утверждении Правил заключения, изменения, прекращения действия соглашений о защите и поощрении капиталовложений…» (далее – Правила) разработан проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Правил заключения, изменения, прекращения действия соглашений о защите и поощрении капиталовложений, стороной которых является Ленинградская область и не является Российская Федерация» (далее – Проект) в целях заключения СЗПК на уровне Ленинградской области. 
Перечень документов, предоставляемых заявителем в рамках Проекта, разработан в соответствии с п. 10 Правил, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 1 октября 2020г. № 1577.
Проект разработан с учетом рекомендаций АНО «Агентство инвестиционного развития» об инициировании в возможно короткий срок разработки и утверждения соответствующих актов субъектов Российской Федерации, а также в соответствии с представленной указанной организацией в рабочем порядке типовой формой документа.
В отношении Проекта проведена процедура оценки регулирующего воздействия.
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