ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту постановления Губернатора Ленинградской области       «О внесении изменений в отдельные постановления Губернатора Ленинградской области о наградах Ленинградской области»
Проект постановления Губернатора Ленинградской области            «О внесении изменений в отдельные постановления Губернатора Ленинградской области о наградах Ленинградской области» подготовлен по поручению Губернатора Ленинградской области А.Ю.Дрозденко в целях совершенствования наградной политики Ленинградской области.

По поручению Губернатора Ленинградской области А.Ю.Дрозденко премия работникам Администрации Ленинградской области, награжденным благодарностью Губернатора Ленинградской области, повышается с 10 тысяч рублей до 15 тысяч рублей, награжденным Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области – с 20 тысяч рублей до 30 тысяч рублей, знаком отличия Ленинградской области «За вклад в развитие Ленинградской области» - с 30 тысяч рублей до 50 тысяч рублей.

В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области о наградах в соответствие с действующим законодательством Ленинградской области Проектом предусмотрено:

- замена наименования аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области на Администрацию Губернатора и Правительства Ленинградской области;

- уточнение бюджетных смет для выплаты премии работникам Администрации Ленинградской области;

- указание полного наименования органа исполнительной власти Ленинградской области вместо отдельных структурных подразделений, входящих в его состав.
Первый заместитель руководителя
Администрации Губернатора и Правительства

Ленинградской области                                                               А.А.Григорьев
