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Технико-экономическое обоснование

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области

«О внесении изменений в  отдельные постановления Губернатора Ленинградской области  о наградах Ленинградской области»
Принятие постановления Губернатора Ленинградской области            «О внесении изменений в  отдельные постановления Губернатора Ленинградской области  о наградах Ленинградской области» потребует выделения дополнительных областных бюджетных средств.

По поручению Губернатора Ленинградской области А.Ю.Дрозденко премия работникам Администрации Ленинградской области, награжденным благодарностью Губернатора Ленинградской области, повышается с 10 тысяч рублей до 15 тысяч рублей, награжденным Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области – с 20 тысяч рублей до 30 тысяч рублей, знаком отличия Ленинградской области «За вклад в развитие Ленинградской области» - с 30 тысяч рублей до 50 тысяч рублей.
В 2020 году благодарность Губернатора Ленинградской области была объявлена 89 работникам Администрации Ленинградской области, Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области награждено 43 работника Администрации Ленинградской области, знаком отличия Ленинградской области «За вклад в развитие Ленинградской области» - 9 работников. Расходы на выплату премии указанным лицам в 2020 году составили 2020000 рублей.
При увеличении расходов на выплату премии для указанного количества работников Администрации Ленинградской области потребуется 3 075 000 рублей, т.е. на 1055000 рублей больше.
По состоянию на 25 марта 2021 года благодарностью Губернатора Ленинградской области награждено 25 работников органов исполнительной власти Ленинградской области (выплата премии составила 250000 рублей), Почетной грамотой Губернатора Ленинградской области – 8 работников (выплата премии составила  160000 рублей).

Учитывая ежегодное квотирование награждений по инициативе органов исполнительной власти Ленинградской области и награждение работников Администрации Ленинградской области по поручению Губернатора Ленинградской области в текущем году возможно наградить еще порядка 115 работников Администрации Ленинградской области, на премирование которых потребуется около 3000000 рублей.
Первый заместитель руководителя

Администрации Губернатора и 

Правительства Ленинградской области                                     А.А.Григорьев
