	


Проект

УПРАВЛЕНИЕ ВЕТЕРИНАРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от   00.00.2021   Санкт-Петербург   №   0000
О внесении изменений в приказ Управления ветеринарии Ленинградской области от 28.05.2020 №12 «Об утверждении Порядка предоставления заявок для формирования рейтингов перспективных объектов инвестиций предлагаемых для включения в адресную инвестиционную программу Ленинградской области в части основного мероприятия «Развитие и модернизация государственной ветеринарной службы Ленинградской области» подпрограммы «Обеспечение эпизоотического благополучия на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» и Методики формирования рейтинга перспективных объектов для включения в подпрограмму «Обеспечение эпизоотического благополучия на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области»
В целях обеспечения объективного формирования рейтингов перспективных объектов инвестиций, предлагаемых для включения в адресную инвестиционную программу Ленинградской области в части основного мероприятия «Развитие и модернизация государственной ветеринарной службы Ленинградской области» подпрограммы «Обеспечение эпизоотического благополучия на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» приказываю:
1.  Пункт 11 приложения 2 к приказу от 28.05.202 №12 «Методика формирования рейтинга перспективных объектов инвестиций для включения в адресную инвестиционную программу Ленинградской области в части основного мероприятия «Развитие и модернизация государственной ветеринарной службы Ленинградской области» подпрограммы «Обеспечение эпизоотического благополучия на территории Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области» дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае достижения по нескольким Объектам инвестиций равного значения расчетных баллов, решение об их позиции в Рейтинге принимается на основании строительного объема объекта. Большее значение строительного объема объекта, указанного в Технико-экономическом обосновании необходимости строительства Объекта инвестиций, соответствует более высокой позиции в Рейтинге.».
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник Управления ветеринарии
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