Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области» (далее - Проект постановления) подготовлен в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие действующему законодательству Российской Федерации. 
В связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и вступившими в силу с 01 января 2021 года, Проектом постановления вносятся изменения в отдельные постановления Правительства Ленинградской области в части уточнения перечня документов (сведений), необходимых для предоставления государственных услуг.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
В целях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы Проект постановления размещен на официальном сайте  комитета по социальной защите населения Ленинградской области http://social.lenobl.ru в разделе «Независимая антикоррупционная экспертиза».
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