
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении перечня объектов государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан
в Ленинградской области»


Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении перечня объектов государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан  в Ленинградской области» разработан в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 25 января 2019 года № 10 «Об утверждении Положения о формировании и реализации адресной инвестиционной программы Ленинградской области и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области», на основании постановления Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 406 «О государственной программе Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области».
В соответствии с распоряжением Правительства Ленинградской области от 30.12.20219 № 891-р «О заключении концессионного соглашения о создании и последующей эксплуатации объекта социального обслуживания – дом интернат общего типа с геронтопсхиатрическим отделением в городском поселке им. Свердлова Всеволожского района Ленинградской области» между Правительством Ленинградской области и ООО «Сениор Групп ГЧП» заключено концессионное соглашение от 30.12.2019. 
В результате реализации соглашения на территории Ленинградкой области появится учреждение социального обслуживания – дом интернат общего типа с геронтопсихиатрическим отделением со следующими характеристиками: 
[bookmark: _GoBack]площадь земельного участка – 9337,0 м2;площадь застройки – 3218,76 м2;
общая площадь – 6932,64 м2;
строительный объем – 32 160,34 м3;
этажность – 2 этажа;
количество отделений – 4;
количество комнат – 72;
вместимость – 144 места (69 государственных мест, 75 коммерческих мест);
Срок соглашения – 20 лет.
Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.


Председатель комитета 
по социальной защите населения 
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