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Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«Об утверждении Порядка выдачи удостоверения

детям Великой Отечественной войны, проживающим в Ленинградской области»
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка выдачи удостоверения детям Великой Отечественной войны, проживающим в Ленинградской области» разработан в целях реализации областного закона от 06.04.2020 № 39-оз «О детях Великой Отечественной войны, проживающих в Ленинградской области, и о внесении изменений в некоторые областные законы».

Проектом предлагается утвердить Порядок выдачи удостоверения детям Великой Отечественной войны, проживающим в Ленинградской области (далее - удостоверение), описание, образец и инструкцию о порядке его  заполнения  (далее – Порядок).


Порядком предусмотрено, что решение о выдаче удостоверения принимается Ленинградским областным государственным казенным учреждением «Центр социальной защиты населения» (далее - ЛОГКУ «ЦСЗН»), который обеспечивает изготовление бланков удостоверений.
Оформление и выдача удостоверения (дубликата удостоверения) осуществляется Государственным бюджетным учреждением Ленинградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее - МФЦ) на основании принятого ЛОГКУ «ЦСЗН» решения в форме распоряжения ЛОГКУ «ЦСЗН».

Право на получение удостоверения предоставляется лицам, указанным в статье 2 областного закона № 39-оз.

Порядком установлено, что удостоверение, не является документом, необходимым для подтверждения отнесения гражданина к категории «Дети Великой Отечественной войны».

Проект  определяет: 


порядок обращения, перечень документов необходимых для получения удостоверения,  сроки выдачи удостоверения;


порядок переоформления, замены и выдачи  удостоверения (дубликата удостоверения);


ответственность МФЦ за учет, хранение и выдачу удостоверений.


В приложении 1 к Порядку дано описание удостоверения. В приложении 2 к Порядку  прилагается инструкция о правилах заполнения и учета бланков удостоверений.  

Реализация проекта  потребует разработку административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги по выдаче удостоверений детям Великой Отечественной войны, проживающим в Ленинградской области.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
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