
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об эксперименте по проведению ежегодного конкурса «Губернаторский кадровый резерв» на включение в кадровый резерв Администрации Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области для замещения типовой  должности государственной гражданской службы Ленинградской области 
категории «Руководители» 


Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об эксперименте по проведению ежегодного конкурса «Губернаторский кадровый резерв» на включение в кадровый резерв Администрации Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области для замещения типовой  должности государственной гражданской службы Ленинградской области категории «Руководители» (далее – проект постановления, эксперимент, конкурс, кадровый резерв) разработан в соответствии с:
- с частью 3 статьи 66 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;
- пунктом 3 Положения о порядке организации экспериментов, направленных на развитие государственной гражданской службы Ленинградской области в Администрации Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 25 января 2021года N 20;
- подпрограммой  «Развитие государственной гражданской службы Ленинградской области и формирование ее единого информационно-коммуникационного пространства» государственной программы Ленинградской области «Цифровое развитие Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года    № 395;
- устным поручением Губернатора Ленинградской области от 11.02.2021 и резолюцией Губернатора Ленинградской области  на служебном документе от 18.02.2021 №34-2045/2021 о ежегодном проведении конкурса «Губернаторский кадровый резерв». 
В соответствии с Положением о порядке организации экспериментов, направленных на развитие государственной гражданской службы Ленинградской области в Администрации Ленинградской области, утвержденным  постановлением Правительства Ленинградской области от 25.01.2021 N 20:
- проект постановления определяет порядок, условия и сроки проведения конкретного эксперимента – конкурса «Губернаторский кадровый резерв», который будет проводиться один раз в год ежегодно, начиная с 2021 года:
- план-график проведения эксперимента (этапы проведения эксперимента, средства контроля и обеспечения достоверности результатов эксперимента, формы отчетности по итогам эксперимента в целом, а также при необходимости каждого из его этапов в отдельности, должностные лица, ответственные за проведение эксперимента) будут утверждены Администрацией Губернатора и Правительства Ленинградской области в 20-дневный срок со дня издания постановления Правительства Ленинградской области. 
Суть эксперимента заключается в изменении порядка проведения конкурса на включение в кадровый резерв, в том числе в установлении  муниципального (отборочного) этапа конкурса, а также в привлечении к оценочным конкурсным процедурам  специализированной организации, имеющей опыт проведения конкурсов, аналогичных конкурсу  «Лидеры России»,  посредством осуществления закупки на оказание услуг и заключения государственного контракта.   
В этих целях  в рамках   государственной программы Ленинградской области «Цифровое развитие Ленинградской области» предусмотрены   денежные средства в размере  23 760 тысяч рублей. 
  Проект не требует оценки регулирующего воздействия, не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области.
 

Первый заместитель 
руководителя аппарата Губернатора и 
Правительства Ленинградской области 			                  А.А. Григорьев 
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