Приложение 1
к Порядку  ….

СОСТАВ
конкурсной комиссии по проведению  муниципального этапа ежегодного конкурса «Губернаторский кадровый резерв» на включение в кадровый резерв Администрации  Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области для замещения типовой  должности государственной гражданской службы Ленинградской области категории «Руководители»   
 

Председатель комиссии:
Руководитель (заместитель руководителя) органа исполнительной власти Ленинградской области (в отношении  курируемого муниципального образования в соответствии с постановлением Губернатора Ленинградской области от 6 ноября 2013 года N 102-пг «О взаимодействии органов исполнительной власти Ленинградской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области»)

Заместитель председателя комиссии:
Глава (заместитель главы) администрации муниципального района,   городского округа Ленинградской области (по согласованию)

Члены комиссии:
по одному представителю от Организатора 1 и Организатора 2;
представитель юридического (правового) подразделения администрации муниципального района,   городского округа Ленинградской области(по согласованию);   
два независимых эксперта – специалиста (представители научных и образовательных организаций, филиала государственного казенного учреждения «Центр занятости населения Ленинградской области»  в органе местного самоуправления). 

Секретарь комиссии:
[bookmark: _GoBack]представитель администрации муниципального района, городского округа Ленинградской области (по согласованию).  

