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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области               «О внесении изменений в отдельные постановления  Правительства Ленинградской области в сфере предоставления на территории Ленинградской области земельных участков в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления  Правительства Ленинградской области в сфере предоставления на территории Ленинградской области земельных участков в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей» (далее – Проект) разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в целях приведения областного законодательства в соответствие с действующим законодательством, а также в целях уточнения некоторых положений порядков выдачи и направления средств земельного капитала в Ленинградской области, предусмотренных областным законом от 17 июля 2018 года №75-оз «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков в собственность на территории Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «О бесплатном предоставлении отдельным категориям граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории Ленинградской области» (далее – Закон № 75-оз) и постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2020 года № 234 «О предоставлении меры социальной поддержки в виде земельного капитала в Ленинградской области» (далее – постановление № 234), в том числе по результатам анализа практики правоприменения.
Областным законом от 15.03.2021 № 21-оз внесены изменения в Закон  № 75-оз, предусматривающие включение в понятие граждан, имеющих трех и более детей, помимо полнородных и неполнородных детей, а также усыновленных, пасынков и падчериц в возрасте  до 18 лет и (или) в возрасте до 23 лет, обучающихся в образовательных организациях по очной форме обучения, совместно проживающих с родителями либо с одним из них, детей, находящихся под опекой или попечительством, в том числе по договору о приемной семье совместно проживающих с законными представителями не менее трех лет подряд, предшествующих дню подачи заявления о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно. 

В связи с чем, Проектом в Перечень документов и порядок их представления для постановки на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно на территории Ленинградской области, для граждан, имеющих трех и более детей, утвержденных постановлением Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2018 года № 526 (далее – постановление № 526, Перечень № 526), предусмотрено включение документов, подтверждающих факт передачи ребенка, оставшегося без попечения родителей, под опеку или попечительство, в том числе в приемную семью, а также совместного проживания детей с законными представителями не менее трех лет подряд, предшествующих дню подачи ими заявления о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно, предоставляемых опекуном (попечителем, приемным родителем).
В связи с чем, Проектом предлагается дополнить пункт 2 Перечня № 526 новыми подпунктами 12 и 13 следующего содержания:
«12) действующего договора (договоров) об осуществлении опеки или попечительства, в том числе договора о приемной семье, заключенного (заключенных) в соответствии с действующим законодательством;

13) документов, подтверждающих факт совместного проживания детей с законными представителями не менее трех лет подряд, предшествующих дню подачи заявления о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно.».
Кроме того, поскольку указанные выше документы подлежат предоставлению заявителем лично, соответствующие изменения вносятся в положения абзаца тринадцатого (в действующей редакции).  
Аналогичными положениями дополняется пунктом 8 Порядка предоставления сертификата «Земельный капитал в Ленинградской области», утвержденного постановлением № 234, в связи с чем данный пункт излагается в новой редакции.

Кроме того, в целях пресечения случаев злоупотребления гражданами своим правом при реализации средств земельного капитала, Проектом предлагается внести изменения в пункт 2 Порядка и сроков направления средств земельного капитала в Ленинградской области, утвержденных постановлением № 234, предусмотрев запрет на приобретение владельцами сертификата земельного участка за счет средств земельного сертификата, у близких родственников (супруга (супруги), дедушки (бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей, иных законных представителей), детей (в том числе усыновленных, находящихся под опекой или попечительством, в том числе по договору о приемной семье), полнородных и неполнородных братьев и сестер), а также долей в праве собственности на земельный участок, за исключением случаев, если в результате такого приобретения собственником такого земельного участка становится владелец сертификата.

Кроме того, соответствующие положения вносятся в пункт 7 Порядка и сроков направления средств земельного капитала в Ленинградской области, утвержденных постановлением № 234, дополняющие случаи, при которых Ленинградским областным государственным казенным учреждением «Центр социальной защиты населения» принимается решение об отказе в направлении средств земельного капитала на приобретение земельного участка. 

Поскольку положения Проекта затрагивают права и законные интересы граждан, пунктом 2 Проекта постановления закреплено, что постановление вступает в силу по истечении 10 дней после его официального опубликования
Проект не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Ленинградской области. В связи с отсутствием положений, касающихся предпринимательской и инвестиционной деятельности, представленный проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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