Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Ленинградской области
«О признании утратившим силу постановления Губернатора Ленинградской области от 21 марта 2000 года № 112-пг»                             
Представленный проект (далее – Проект) постановления Губернатора Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Губернатора Ленинградской области от 21 марта 2000 года № 112-пг» разработан в целях  приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством.

Так,  постановлением Губернатора Ленинградской области от 21 марта 2000 года № 112-пг «О мерах повышения роли областных руководителей в улучшении работы муниципальных предприятий, учреждений и организаций» (далее – постановление Губернатора Ленинградской области от 21.03.2000 № 112-пг) утвержден «Перечень должностей муниципальных руководителей, назначение на которые подлежит согласованию с вице-губернатором Ленинградской области по принадлежности вопроса и руководителем отраслевого комитета Правительства» (далее – перечень). К «муниципальным руководителям» перечнем, в частности, отнесены должности заместителей глав администраций муниципальных образований, руководителей различных отраслевых органов местного самоуправления, а также руководителей муниципальных предприятий и учреждений.
Вместе с тем, в соответствии с частью 4 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ), органы местного самоуправления не входят в систему органов государственной власти. Участие органов государственной власти и их должностных лиц в формировании органов местного самоуправления, назначении на должность и освобождении от должности должностных лиц местного самоуправления допускается только в случаях и порядке, установленных частью 2.1 статьи 36, частями 5 и 11 статьи 37, статьями 74 и 74.1 настоящего Федерального закона.
Вышеуказанные нормы  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ              не предусматривают участие органов государственной власти и их должностных лиц в назначении на какие-либо должности (освобождении от должности) в органах местного самоуправления, за исключением должностей главы муниципального образования и главы местной администрации.

Кроме того, положениями пункта 3 части 1 статьи 17, части 4 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, в частности, предусмотрено самостоятельное осуществление органами местного самоуправления таких полномочий, как создание муниципальных предприятий и учреждений, осуществление в отношении муниципальных предприятий и учреждений функций и полномочий учредителя, что включает в себя назначение на должность и освобождение от должности руководителей данных предприятий и учреждений. При этом необходимость согласования соответствующих решений и действий с органами государственной власти и  их должностными лицами  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ не предусмотрена.
Учитывая изложенное, постановление Губернатора Ленинградской области от 21.03.2000 № 112-пг не соответствует указанным положениям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ и подлежит отмене.
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