Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области»

Во исполнение пункта 5 Перечня поручений Губернатора Ленинградской области по итогам совещания с руководителями органов исполнительной власти Ленинградской области от 21 декабря 2020 года (служебный документ № 65-15064/2020 от 25 декабря 2020 года), в соответствии с письмами Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области (далее - Комитет) от 25.03.2021 № К-01-554/2020-0-4, Первого вице-губернатора Ленинградской области – руководителя Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области от 05.04.2021 № АГ-06-1381/2021 Комитетом подготовлен проект распоряжения Правительства Ленинградской области «О переименовании и изменении целей деятельности Ленинградского областного государственного казенного учреждения «Государственная экологическая инспекция Ленинградской области».
В целях приведения отдельных нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с вышеуказанным распоряжением разработан настоящий проект постановления Правительства Ленинградской области (далее - проект).
Наименование ЛОГКУ «Леноблэкоконтроль» изменено на Ленинградское областное государственное казенное учреждение «Ленинградская областная экологическая милиция», сокращенное - ЛОГКУ «Леноблэкомилиция».
Проектом предусмотрено внесение изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 27.05.2014 № 192 «О Комитете государственного экологического надзора Ленинградской области», в постановление Правительства Ленинградской области от 10.02.2014 № 19 «Об установлении перечня должностных лиц, осуществляющих на территории Ленинградской области федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) на землях лесного фонда и федеральный государственный пожарный надзор в лесах», в постановление Правительства Ленинградской области от 16.08.2002 № 141 «О создании Ленинградского областного государственного учреждения «Государственная экологическая инспекция Ленинградской области» в части признания утратившими силу положений, определяющих наименование и цели ЛОГКУ «Леноблэкоконтроль». 
Принятие рассматриваемого проекта потребует внесение изменений в  Положение о системах оплаты труда в государственных учреждениях Ленинградской области по видам экономической деятельности, утвержденное постановлением Правительства Ленинградской области от 30 апреля 2020 года № 262.
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов  предпринимательской и инвестиционной деятельности или приводящих к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.
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