Пояснительная записка
к проекту распоряжения Правительства Ленинградской области 
«О переименовании и изменении целей деятельности Ленинградского областного государственного казенного учреждения «Государственная экологическая инспекция Ленинградской области»

Во исполнение пункта 5 Перечня поручений Губернатора Ленинградской области по итогам совещания с руководителями органов исполнительной власти Ленинградской области от 21 декабря 2020 года (служебный документ № 65-15064/2020 от 25 декабря 2020 года), в соответствии с письмами Комитета государственного экологического надзора Ленинградской области (далее - Комитет) от 25.03.2021 № К-01-554/2020-0-4, Первого вице-губернатора Ленинградской области – руководителя Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области от 05.04.2021 № АГ-06-1381/2021 Комитетом подготовлен проект распоряжения Правительства Ленинградской области «О переименовании и изменении целей деятельности Ленинградского областного государственного казенного учреждения «Государственная экологическая инспекция Ленинградской области» (далее - проект).
В целях оптимизации и повышения эффективности осуществления государственного экологического надзора на территории Ленинградской области проектом предлагается изменение наименование учреждения и его и целей.
Наименование ЛОГКУ «Леноблэкоконтроль» проектом изменено на Ленинградское областное государственное казенное учреждение «Ленинградская областная экологическая милиция», сокращенное - ЛОГКУ «Леноблэкомилиция».
Основными целями ЛОГКУ «Леноблэкомилиция» будут являться, в том числе выполняемые в настоящее время ЛОГКУ «Леноблэкоконтроль» функции, основными из которых являются организация исполнения государственных полномочий Учредителя в области охраны окружающей среды при осуществлении регионального государственного экологического надзора в рамках компетенции Учредителя, федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) на землях лесного фонда, за исключением проведения мероприятий по контролю в лесах (патрулирования) и случаев, предусмотренных пунктом 13 статьи 81 Лесного кодекса Российской Федерации, и федерального государственного пожарного надзора в лесах на землях лесного фонда, за исключением проведения мероприятий по контролю в лесах (патрулирования) и случаев, предусмотренных пунктом 14 статьи 81 Лесного кодекса Российской Федерации.
Также проектом предлагается наделить ЛОГКУ «Леноблэкомилиция» полномочиями для реализации следующих целей:
- выполнение мероприятий в области охраны окружающей среды и экологической безопасности, участие в осуществлении регионального государственного экологического надзора;
- осуществление производства по делам об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях и областным законом Ленинградской области от 02.07.2003 № 47-оз «Об административных правонарушениях» в пределах предоставленных полномочий.
Для достижения новых целей планируется осуществление Учреждением следующих видов деятельности:
- обследование территории Ленинградской области на предмет выявления нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды, признаков административных правонарушений в пределах компетенции Учредителя;
- составление сообщений о нарушениях законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды в порядке и в форме, утвержденных нормативным правовым актом Комитета, в том числе обеспечение Комитета:
- сведениями о готовящихся нарушениях или о признаках нарушений обязательных требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды;
- подтвержденными данными о нарушениях обязательных требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды;
- сообщениями, содержащими данные, указывающие на наличие события административного правонарушения;
- осуществление в соответствии с полномочиями производства по делам об административных правонарушениях.
Обследование территорий Ленинградской области планируется осуществлять путем объезда группой, состоящей из ведущего/главного специалиста Отдела обследования и водителя автомобиля Отдела материально- технического обеспечения. 
Рабочие места указанных групп, закрепленных за районами, расположенными в непосредственной близости к Санкт-Петербургу, будут располагаться на территории Санкт-Петербурга (в месте нахождения рабочих мест руководства Учреждения), а для отдаленных районов – на территории Ленинградской области. При этом предполагается, что основную часть рабочего времени группа будет находиться «в движении» при осуществлении объездов, нахождение на рабочем месте будет носить редкий характер (при необходимости). В настоящее время прорабатывается вопрос о возможности заключения договоров безвозмездного пользования помещениями с администрациями муниципальных образований для обеспечения рабочих мест ведущих специалистов по новым адресам, а также заключения дополнительных соглашений по ранее заключенным договорам безвозмездного пользований помещений, в которых расположены рабочие места работников Комитета.  На территории Всеволожского района Ленинградской области обследование территорий будет проводиться как в дневное, так и ночное время согласно утвержденным графикам. Проведение обследований в ночное время обусловлено неоднократным выявлением в рамках контрольно-надзорных мероприятий, проводимых Комитетом, в это время противоправных действий по сжиганию и несанкционированному размещению отходов.
Рабочий процесс указанных групп планируется построить следующим образом. Начальник Отдела обследования составляет маршруты обследования территорий с учетом потребности Комитета по обследованию территорий по поступившей информации (обращения граждан, информация из социальных сетей), а также обследование территорий, где ранее были зафиксированы случаи нарушения законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды (сжигание отходов, несанкционированное размещение отходов, иные факты нарушений требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды). Сообщения о нарушениях законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды в порядке и в форме, утвержденных нормативным правовым актом Комитета, подписанные электронно-цифровой подписью в день их выявления направляются в Комитет для принятия соответствующих мер в рамках осуществляемой контрольно-надзорной деятельности (производства по делу об административном правонарушении). При этом государственный инспектор Комитета при получении сообщения обладает полной и достоверной информацией о правонарушении (в том числе точными данными о месте совершения правонарушения, фотоматериалами, в некоторых случаях о лице, совершающем правонарушение). Выезд государственного инспектора Комитета на место совершения административного правонарушения будет осуществляться в исключительных случаях, определенных регламентом работы с сообщениями, поступающими из Учреждения. 
Для исполнения возложенных на ведущего/главного специалиста функций в связи с разъездным характером работы предусмотрено обеспечение его ноутбуком, навигатором, внесенным в федеральный реестр, (для установления точных координат места совершения правонарушения) фотоаппаратом, рацией, Wi-Fi роутером, инвертором и светодиодным фонарем.
Построенная подобным образом работа позволит повысить эффективность работы Комитета по предупреждению и пресечению нарушений требований законодательства Российской Федерации в области охраны окружающей среды.
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