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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты» (далее – Проект)

Проект предполагает утверждение положения о региональном государственном контроле (надзоре) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты (далее – Положение).
В соответствии с пп.6 п.1 ст. 7.1-1 Закона РФ от 19.04.1991 № 1032-1             "О занятости населения в Российской Федерации" к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в области содействия занятости населения относится осуществление в соответствии с положением, утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, регионального государственного контроля (надзора) за приемом на работу инвалидов в пределах установленной квоты. 
Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее – Закон        № 248-ФЗ) предусматривает, что органы исполнительной власти обязаны принять такое положение по каждому виду государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, предусмотреть в нем специфику конкретного вида контроля в разрезе присущих ему проверочных мероприятий и действий.
Комитет вправе формировать планы проведения плановых проверок только после утверждения соответствующего Положения о виде контроля.
При этом согласно п.9 Правил формирования плана проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий на очередной календарный год, его согласования с органами прокуратуры, включения в него и исключения из него контрольных (надзорных) мероприятий в течение года, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2428, проект ежегодного плана до 1 октября года, предшествующего году реализации ежегодного плана, представляется на согласование в органы прокуратуры, определенные в соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации.
Таким образом, согласование Положения носит срочный характер в связи с необходимостью уложиться в сроки представления ежегодного плана проверок на 2022 год.
При этом согласно п.8 Закона № 248-ФЗ виды регионального государственного контроля (надзора) по предметам ведения субъектов Российской Федерации устанавливаются законами субъектов Российской Федерации (далее - закон субъекта Российской Федерации о виде контроля).
В связи с этим рассматриваемый Проект не может быть принят до принятия областного закона Ленинградской области о виде контроля.  
Проект прошел публичное обсуждение с 30.07.2021 по 16.08.2021, в том числе был проведен круглый стол 10.08.2021. Все документы по оценке регулирующего воздействия размещены на сайте https://regulation.lenreg.ru/.
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