[bookmark: _GoBack] Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области от 6 февраля 2009 года № 22 «Об утверждении Положения о порядке и условиях командирования лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в Администрации Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области от 6 февраля 2009 года № 22 «Об утверждении Положения о порядке и условиях командирования лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в Администрации Ленинградской области» (далее - проект постановления) подготовлен Управлением делами Правительства Ленинградской области.
Внесение изменений в проект постановления осуществляется в целях приведения Положения о порядке и условиях командирования лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в Администрации Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 6 февраля 2009 года № 22 в соответствие с действующим законодательством, в связи с изданием Постановления Правительства Российской Федерации от 11 июля 2020 года № 1036 и утратой силы Постановления Правительства Российской Федерации от 09 октября 2015 года №1085, а также вступлением в силу с 1 января 2021 года постановления Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2020 года №1853.
Проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.


Управляющий делами 
Правительства Ленинградской области		                                       А.Л. Слепухин










