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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации
от 04 февраля 2021 года № 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации»

в Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 04 февраля 2021 года
№ 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» в Ленинградской области» (далее – проект постановления) подготовлен Администрацией Губернатора и Правительства Ленинградской области в целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 04 февраля 2021 года № 68 «Об оценке эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Указ Президента Российской Федерации от 04.02.2021 № 68) и постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2021 № 542 «Об утверждении методик расчета показателей для оценки эффективности деятельности высших должностных лиц (руководителей высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации и деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных положений постановления Правительства Российской Федерации от 17.07.2019 №915».
Проектом постановления предлагается:

- утвердить исполнителей, ответственных за достижение значений (уровней) показателей для оценки эффективности деятельности Губернатора Ленинградской области и деятельности органов исполнительной власти Ленинградской области (далее – Показатель), установленных Указом Президента Российской Федерации от 04.02.2021 № 68;
- возложить на руководителей органов исполнительной власти Ленинградской области, курирующих вице-губернаторов Ленинградской области и заместителей Председателя Правительства Ленинградской области персональную ответственность;
- утвердить Положение по организации деятельности органов исполнительной власти Ленинградской области по достижению в Ленинградской области значений (уровней) Показателей;

Для обеспечения достижения установленных целевых значений (уровней) Показателей, установленных Указом Президента Российской Федерации от 04.02.2021 № 68, проектом постановления предлагается разработать «дорожные карты» по достижению значений (уровней) Показателей и определить органы исполнительной власти Ленинградской области, ответственные за разработку «дорожных карт» по достижению значений (уровней) Показателей.

Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивают вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Принятие Проекта не потребует внесения изменений в иные правовые акты Ленинградской области.
	Первый вице-губернатор Ленинградской области – руководитель Администрации Губернатора
и Правительства Ленинградской области
	И.В. Петров
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