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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

О признании утратившим силу приказа аппарата Губернатора 
и Правительства Ленинградкой области от 24 ноября 2014 г. N 05-02/12 
«О проведении экспериментов по продлению срока приема заявлений 
на участие в конкурсе и по уведомлению кандидатов посредством смс-сообщений»
Руководствуясь частью 1 статьи 7 областного закона от 11 декабря 2007 года N 174-оз «О правовых актах Ленинградской области», приказываю:

Признать утратившим силу приказ аппарата Губернатора и Правительства Ленинградкой области от 24 ноября 2014 г. N 05-02/12 «О проведении экспериментов по продлению срока приема заявлений на участие в конкурсе 
и по уведомлению кандидатов посредством смс-сообщений».
Первый вице-губернатор Ленинградской области -

руководитель Администрации Губернатора 

и Правительства Ленинградской области



                        И.В.Петров

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Администрации Губернатора и Правительства Ленинградской области «О признании утратившим силу приказа аппарата Губернатора и Правительства Ленинградкой области от 24 ноября 2014 г. 

N 05-02/12 «О проведении экспериментов по продлению срока приема заявлений на участие в конкурсе и по уведомлению кандидатов посредством смс-сообщений»

 В связи с внесением изменений в статью 66 Федерального закона от 27 июля 2004 года N 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», установившей норму о том, что порядок организации и требования к проведению экспериментов, направленных на развитие гражданской службы субъектов Российской Федерации, устанавливаются нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, постановлением Правительства Ленинградской области от 14 сентября 2021 года № 591 утверждено Положение о порядке организации экспериментов, направленных на развитие государственной гражданской службы Ленинградской области в Администрации Ленинградской области (далее – Положение о порядке организации экспериментов). 

В соответствии с пунктом 3 Положения о порядке организации экспериментов постановлением Правительства Ленинградской области от 14.09.2021 N 591 утвержден Порядок проведения эксперимента по продлению срока приема заявлений на участие в конкурсе на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в органах исполнительной власти Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области и на включение в кадровый резерв Администрации Ленинградской области и аппаратов мировых судей Ленинградской области и уведомлению граждан Российской Федерации (государственных гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе, посредством СМС-сообщений. 

В связи с принятием указанных выше нормативных правовых актов приказ аппарата Губернатора и Правительства Ленинградкой области от 24 ноября 2014 г. N 05-02/12 «О проведении экспериментов по продлению срока приема заявлений на участие в конкурсе и по уведомлению кандидатов посредством смс-сообщений»  подлежит отмене. 

Принятие проекта приказа не потребует выделения бюджетных средств из областного бюджета Ленинградской области
Первый заместитель

руководителя Администрации Губернатора 

и Правительства Ленинградской области



                   А.А.Григорьев
Павлухина Е.П.
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