Пояснительная записка

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области 

"О реализации пункта 4 Указа Президента Российской Федерации

от 20 октября 2021 года № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре - ноябре 2021 г.»"
Проект постановления Губернатора Ленинградской области "О реализации пункта 4 Указа Президента Российской Федерации от 20 октября 2021 года № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре - ноябре 2021 г.»" разработан в соответствии с пунктом 4 Указа Президента Российской Федерации от 20 октября 2021 года № 595 «Об установлении на территории Российской Федерации нерабочих дней в октябре - ноябре 2021 г.», которым высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации предписано определить режим работы организаций культуры и здравоохранения, находящихся на территории соответствующего субъекта Российской Федерации, в нерабочие дни, предусмотренные в том числе пунктом 1 Указа. 
Проект не предполагает расходования средств областного бюджета Ленинградской области и не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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