Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области  «О размерах региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Ленинградской области с 1 января по 30 июня 2022 года»
Региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг устанавливаются во исполнение пункта 1 статьи 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьи 2 областного закона от 30 июня 2006 года 
№ 45-оз "О региональных стандартах в жилищно-коммунальной сфере Ленинградской области".
Размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг рассчитан исходя из размера платы за пользование жилым помещением (плата 
за наем) для нанимателей по договорам социального найма, размера платы, используемой для расчета платы за содержание жилого помещения, цен, тарифов и нормативов потребления коммунальных услуг, используемых для расчета платы за коммунальные услуги. 

Размер регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг 
для собственников жилых помещений рассчитан исходя из размера платы, используемой для расчета платы за содержание жилого помещения, минимального размера взноса на капитальный ремонт (при уплате в соответствии 
с Жилищным кодексом Российской Федерации взносов на капитальный ремонт), цен, тарифов на ресурсы, необходимые для предоставления коммунальных услуг, и нормативов потребления коммунальных услуг.
Региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг применяются при определении прав граждан, проживающих в жилых помещениях любой формы собственности, на субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Предлагаемым правовым регулированием, предусмотренным проектом акта, затронуты интересы пользователей жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов, нанимателей по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда, членов жилищных кооперативов, собственников жилых помещений. Принятие нормативного правового акта обеспечит возможность выплаты гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
Действием вводимого правового регулирования не охвачены субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Положения проекта акта не вводят запреты, ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не содержат положения, способствующие возникновению необоснованных расходов областного бюджета Ленинградской области.

Проект акта не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно п. 1.4 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2015 года № 124 «Об утверждении порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области».
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