ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка принятия решения о наличии потребности в не использованных в отчетном финансовом  году остатках субсидий, предоставленных из областного бюджета Ленинградской области на финансовое обеспечение затрат»

Настоящий проект разработан в целях соблюдения нормы, установленной абзацем четвертым подпункта «а» пункта 9 общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года №1492 (далее – Общие требования).
В соответствии с абзацем четвертым подпункта «а» пункта 9 Общих требований порядок принятия решения главными распорядителями средств бюджета Ленинградской области о наличии потребности в не использованных в отчетном финансовом году остатках субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, и (или) о возврате указанных средств, предоставленных из областного бюджета Ленинградской области на финансовое обеспечение затрат, устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
В связи с тем, что проект постановления не содержит новых и не устраняет ранее установленные обязанности субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает и не изменяет ответственность субъектов предпринимательской деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.
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Принятие проекта не потребует выделения дополнительных бюджетных ассигнований из областного бюджета Ленинградской области.
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