О признании утратившими силу отдельных приказов комитета по социальной защите населения Ленинградской области
В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1.  Признать утратившими силу: 
приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 16 июля 2020 года № 27 «Об утверждении Паспорта ключевого показателя результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания Ленинградской области»;
приказ комитета по  социальной защите населения Ленинградской области от 17 января 2018 года № 1 «Об утверждении перечня показателей результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности при осуществлении комитетом по социальной защите населения Ленинградской области регионального государственного контроля (надзора) в сфере социального обслуживания»;
приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 22 декабря 2020 года № 38 «О внесении изменений в отдельные приказы комитета по социальной защите населения Ленинградской области».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
Председатель комитета

по социальной защите населения

Ленинградской области                                                                              А.Е. Толмачева
