ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА К ПРОЕКТУ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
О признании утратившим силу постановления

 Правительства Ленинградской области от 26 октября 2020 года

 №699 «О распределении субсидии  бюджетам муниципальных
 районов и городского округа Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области на проведение
 комплексных кадастровых работ в 2022 году»
Настоящий проект подготовлен в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 22.12.2020 N 445-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в силу с 23.03.2021) в Федеральный закон от 24 июля 2007 года №221-ФЗ «О кадастровой деятельности» (далее - Федеральный закон №221-ФЗ), которые затронули, в том числе, требования к формированию, предоставлению и распределению субсидий из бюджета субъекта Российской Федерации местным бюджетам на выполнение комплексных кадастровых работ.

Согласно пункту 3 статьи 42.2 Федерального закона №221-ФЗ распределение субсидий местным бюджетам из бюджета субъекта Российской Федерации между бюджетами муниципальных образований утверждается законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год и плановый период.
Распределение субсидии на проведение комплексных кадастровых работ в 2022 году, утвержденное постановлением Правительства Ленинградской области от 26 октября 2020 года №699, включено в областной закон Ленинградской области от 21.12.2021 № 148-оз "Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов".

Проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется, поскольку проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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