











О признании утратившими силу отдельных приказов
комитета общего и профессионального образования
Ленинградской области

В целях приведения нормативных актов комитета общего и профессионального образования Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:

1. Признать утратившими силу следующие приказы комитета общего и профессионального образования Ленинградской области:
от 02 февраля 2016 года № 16 «Об утверждении Административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по исполнению государственной функции по установлению организациям Ленинградской области, осуществляющим образовательную деятельность, контрольных цифр приема граждан по профессиям, специальностям и направлениям подготовки для обучения по образовательным программам среднего профессионального и высшего образования за счет бюджетных ассигнований областного бюджета Ленинградской области»;
от 23 января 2013 года № 03 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по исполнению государственной функции «Организация обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных учреждениях, расположенных на территории Ленинградской области»;
от 06 апреля 2016 года № 44 «О внесении изменений в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 23 января 2013 года № 03 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по исполнению государственной функции «Организация обучения граждан начальным знаниям в области обороны и их подготовки по основам военной службы в образовательных учреждениях, расположенных на территории Ленинградской области»;
от 31 января 2013 года № 07 «Об утверждении Административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по исполнению государственной функции по формированию государственного задания автономному и бюджетному образовательному учреждению Ленинградской области, находящемуся в ведении комитета, и контролю за его выполнением»;
от 24 марта 2017 года № 18 «Об утверждении административного регламента по исполнению комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области государственной функции по осуществлению контроля за деятельностью органов опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан»;
от 25 июня 2013 года № 40 «О внесении изменений в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 24 октября 2011 года № 102 «Об утверждении Административного регламента по исполнению государственной функции «Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
от 26 марта 2013 года № 23 «О внесении изменений в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 7 сентября 2011 года № 85 «Об утверждении административного регламента комитета общего и профессионального образования Ленинградской области по исполнению государственной функции регионального оператора государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, и учета сведений об обратившихся в Комитет гражданах по вопросам устройства детей в семьи граждан»;
от 19 марта 2013 года № 21 «О внесении изменений в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 24 октября 2011 года № 102 «Об утверждении Административного регламента по исполнению государственной функции «Организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
[bookmark: _GoBack]от 25 июня 2013 года № 38 «О внесении изменений в приказ комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 13 марта 2013 года № 20 «Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции «Обеспечение образовательных учреждений, находящихся на территории Ленинградской области, имеющих государственную аккредитацию, бланками документов государственного образца об уровне образования и(или) квалификации (кроме федеральных образовательных учреждений и образовательных учреждений высшего профессионального образования)».
2.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

       
Председатель комитета                                                             В.И. Реброва
