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к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об определении уполномоченного органа исполнительной власти Ленинградской области, ответственного за развитие зарядной инфраструктуры для  зарядки электрического автомобильного транспорта в Ленинградской области в 2022 году»

Утверждена Концепция по развитию производства и использования электрического автомобильного транспорта в Российской Федерации на период до 2030 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 23.08.2021 № 2290-р) (далее – Концепции), одной из приоритетных задач которой является создание на территории Российской Федерации необходимой инженерной и транспортной инфраструктуры для стимулирования развития электрического автомобильного транспорта. Реализация данной задачи до 2024 года в том числе предусматривает запуск в эксплуатацию не менее 9,4 тыс. зарядных станций для электрического автомобильного транспорта, из которых не менее 2,9 тыс. штук - быстрые зарядные станции (не менее 150 кВт).
Распоряжением Правительства Российской  Федерации от 24.12.2021                 № 3835-р Ленинградская область включена в Перечень территорий, определенных в качестве пилотных для создания зарядной инфраструктуры для электротранспортных средств до 2024 года. 
В рамках реализации  I этапа Концепции и в соответствии с установленными Министерством экономического развития Российской Федерации целевыми показателями в 2022 году на территории Ленинградской области  должны быть созданы 53 быстрых зарядных станций. Реализация проекта в пилотных регионах предполагается за счет субсидирования из федерального бюджета части фактических затрат на  оборудования для зарядных станций и технологическое присоединение к электрическим сетям. 
Одним из условий предоставления межбюджетного трансферта из федерального бюджета Российской Федерации на указанные цели является определение в субъекте Российской Федерации уполномоченного органа, ответственного за взаимодействие по данному вопросу с Министерством энергетике Российской Федерации.
Ранее в 2021 году Губернатором Ленинградской области в рабочем порядке согласовано решение  о возложении функции администрирования по вопросу развития зарядной инфраструктуры в Ленинградской  области на заместителя Председателя Правительства Ленинградской области  - председателя комитета экономического развития и инвестиционной деятельности  Д.А.Ялова.
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