Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об установлении порядка разработки и утверждения календарных
планов официальных физкультурных мероприятий и спортивных
мероприятий Ленинградской области, в том числе порядка включения
физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в указанные
календарные планы»

Проект постановления разработан в соответствии с изменениями в Областной закон Ленинградской области от 23.07.2021 N 108-оз "О внесении изменений в статью 3 областного закона "О физической культуре и спорте в Ленинградской области" в целях приведения полномочий Правительства Ленинградской области в соответствие действующему законодательству. 
Вышеуказанными изменениями в Областной закон полномочие по установлению порядка разработки и утверждения календарных планов официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области (далее - КП), в том числе порядка включения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в указанные календарные планы (далее - Порядок), отнесено к Правительству Ленинградской области, в связи с чем органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере физической культуры и спорта был разработан данный проект постановления.
Порядок определяет структуру и порядок утверждения КП, перечень региональных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также межрегиональных, всероссийских и международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, требования к физкультурным мероприятиям и спортивным мероприятиям, включаемым в КП, процедуру и условия включения и исключения указанных мероприятий в КП, а также внесения изменений и дополнений, основания для отказа во включении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в КП.
[bookmark: _GoBack]Принятие проекта не предполагает расходование средств областного бюджета Ленинградской области.
В отношении настоящего проекта проведение процедуры оценки регулирующего воздействия не требуется.
В проекте постановления отсутствуют положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской инвестиционной деятельности и бюджета Ленинградской области.
Настоящий проект постановления прошел независимую антикоррупционную экспертизу в соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 23 ноября 2010 года № 310 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов Ленинградской области и проектов нормативных правовых актов Ленинградской области».
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Технико-экономическое обоснование принятия постановления Правительства Ленинградской области «Об установлении порядка разработки и утверждения календарных планов официальных физкультурных мероприятий и спортивных
мероприятий Ленинградской области, в том числе порядка включения
физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в указанные
календарные планы»

Принятие постановления Правительства Ленинградской области «Об установлении порядка разработки и утверждения календарных планов официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Ленинградской области, в том числе порядка включения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий в указанные календарные планы» не повлечет за собой увеличения расходной части областного бюджета Ленинградской области.  
При принятии настоящего постановления не потребуется внесение изменений в областной закон об областном бюджете. 
Принятие настоящего постановления не повлечет за собой изменение поступлений налогов, сборов (пошлин), иных платежей в областной бюджет Ленинградской области.
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