Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение недополученных доходов в связи со снижением объёмов пассажирских перевозок в 2020 году вследствие распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области»
Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение недополученных доходов в связи со снижением объёмов пассажирских перевозок в 2020 году вследствие распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области» подготовлен руководствуясь положениями статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации во избежание сокращения размеров движения пригородных поездов и судебных исков перевозчика к бюджету Ленинградской области. 

Проведена процедура оценки регулирующего воздействия данного Проекта. 
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Финансово-экономическое обоснование
проекта постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение недополученных доходов в связи со снижением объёмов пассажирских перевозок в 2020 году вследствие распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение недополученных доходов в связи со снижением объёмов пассажирских перевозок в 2020 году вследствие распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области» не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Ленинградской области.
По результатам анализа фактических результатов деятельности АО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания» (далее - АО «СЗППК») по перевозке пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Ленинградской области за 2020 год, проведённым комитетом по тарифам и ценовой политике Ленинградской области (далее – ЛенРТК) убыток от перевозок составил 505 003 370 рублей.

При подведении финансового результата за 2020 год ЛенРТК была учтена дополнительная прибыль за счет превышения пассажирооборота в 2019 году, не израсходованные средства инвестиционной программы, а также федеральные субсидии на компенсацию лизинговых платежей, на возмещение части расходов, связанных с арендой, управлением, эксплуатацией, техническим обслуживанием и ремонтом подвижного состава, что позволило уменьшить убыток по Ленинградской области за 2020 год до 138 789 700 рублей 

Во избежание сокращения размеров движения пригородных поездов и судебных исков перевозчика к бюджету Ленинградской области, руководствуясь положениями Методики расчета, принято решение о выделении АО «СЗППК» прямой финансовой поддержки в 2022 году в форме субсидии из бюджета Ленинградской области на возмещение убытка 2020 года в сумме 138 789 700 рублей, что позволит ЛенРТК, с учетом прогнозируемого пассажирооборота за три отчетных года, установить тарифы на 2022 год с ростом 4,3 % на безубыточном уровне и сохранить необходимый уровень, удовлетворяющий потребности населения в пригородных железнодорожных перевозках.
Данная сумма предусмотрена областным законом Ленинградской области от 21 декабря 2021 года № 148-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Расчёт размера субсидии, предоставляемой получателю субсидии,  определяется по следующей формуле:
                          Si_РПС = (Vрас2020i - Vдох2020i), где:

Vрас2020i – 3 557 546 520 (руб.) - фактические расходы организации железнодорожного транспорта, осуществляющей перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области, за 2020 год, подтверждённые бухгалтерской (финансовой) отчетностью;

Vдох2020i -- 3 418 756 820 (руб.) - фактические доходы организации железнодорожного транспорта, осуществляющей перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области,  в том числе:
- в разрезе субъектов Российской Федерации (по данным ЦО- 22) «Отчёт о перевозке пассажиров предприятиями пригородного комплекса» за 2020 год в сумме 2 939 653 170 руб.;
- остатки неиспользованных средств по факту исполнения инвестиционной программы 2019 года в сумме (7 562 400 руб.) и 2020 года в сумме  (3 301 480 руб.);
- сверхдоход по фактическим данным 2019 года за счет увеличения пассажирооборота в сравнении с плановыми показателями в сумме 174 709 220 (руб.); 
- прочие доходы, учитывающие, в том числе субсидии из федерального бюджета на компенсацию лизинговых платежей по договорам закупки подвижного состава в сумме 112 889 980 (руб.); 
- субсидия из федерального бюджета по постановлению Правительства Российской Федерации № 874 от 09.06.2021 «Об утверждении правил предоставления в 2021 году из федерального бюджета субсидий организациям железнодорожного транспорта на возмещение части расходов, понесённых в 2020 году, связанных с арендой, управлением, эксплуатацией, техническим обслуживанием и ремонтом подвижного состава при осуществлении перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении» в сумме 180 640 570 (руб.);
3 557 546 520  - 3 418 756 820 (2 939 653 170 + 7 562 400+3 301 480 + 
174 709 220 + 112 889 980 + 180 640 570) = 138 789 700 (руб.)

Si_РПС = 138 789 700 (руб.)

Приложение: Таблица: «Сводные финансово-экономические и объёмные показатели, определённые ЛенРТК, по результатам анализа факта 2020 года АО «СЗППК», осуществляющего перевозку пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области» на 1 л. в 1 экз.
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Перечень

законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие данного постановления Правительства 
Ленинградской области

Принятие Проекта постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение недополученных доходов в связи со снижением объёмов пассажирских перевозок в 2020 году вследствие распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозки пассажиров в пригородном сообщении по территории Ленинградской области» не потребует отмены, изменения или дополнения в действующих на территории Ленинградской области законов и иных нормативных правовых актов.
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