ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении Порядка и условий взаимодействия органов 
службы занятости с работодателями и организациями, осуществляющими образовательную деятельность по образовательным программам профессионального обучения и (или) дополнительным профессиональным программам для граждан из числа инвалидов в Ленинградской области».

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Порядка и условий взаимодействия органов службы занятости  с работодателями и организациями, осуществляющими образовательную деятельность по образовательным программам профессионального обучения и (или) дополнительным профессиональным программам для граждан                        из числа инвалидов в Ленинградской области» (далее – проект) разработан                  с целью реализации полномочия, определенного пунктом 7 статьи 15 Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года N 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации». 
Проектом определяется, что при взаимодействии с работодателями органы службы занятости осуществляют сбор и анализ информации                          о возможности трудоустройства инвалидов, подбор работодателей                            для организации трудоустройства инвалидов, подбор инвалидов                               для трудоустройства, организацию прохождения инвалидами собеседования с представителем работодателя.
При взаимодействии с образовательными организациями органы службы занятости осуществляют мониторинг свободных рабочих мест, вакантных должностей, заявленных работодателями для трудоустройства инвалидов, подбор инвалидов для дальнейшего прохождения профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования с целью замещения свободных рабочих мест, вакантных должностей, заявленных работодателями в органы службы занятости, направляют инвалидов на прохождение профессионального обучения или получение дополнительного профессионального образования.
Проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется, так как он не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, не вводит избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необособленных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, областного бюджета Ленинградской области. 
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