Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан 
в Ленинградской области» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» подготовлен в соответствии со статьёй 78 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, в целях реализации государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области», утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года 
N 406 и в связи с принятием Правительством Ленинградской области решения о ежегодном предоставлении права ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам бесплатного проезда железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области на период с 3 мая по 12 мая, включительно, во исполнение пункта 3 Комплекса мер по улучшению социально-экономического положения ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов «Организация бесплатного проезда участников Великой Отечественной Войны 1941-1945 годов и сопровождающих их лиц в период празднования Дня Победы», утверждённого заместителем Председателя Правительства Российской Федерации от 23.11.2020 № 10937п-П12.
Учитывая, что Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия в отношении Проекта не требуется.
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Финансово-экономическое обоснование

проекта постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» 

На реализацию проекта постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан в Ленинградской области» на 2022 год областным законом Ленинградской области от 21 декабря 2021 года № 148-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» предусмотрено 8 700 рублей. 
Планируется, что льготным проездом воспользуется 20 человек, из них 
10 человек ветеранов Великой Отечественной войны и 10 человек, сопровождающих их лиц.
В период с 03 по 12 мая 2021 года перевезено 3 человека предъявлено к оплате 164 руб.
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Перечень
законов и иных действующих на территории Ленинградской области нормативных правовых актов, отмены, изменения или дополнения которых потребует принятие данного постановления Правительства 
Ленинградской области

Принятие Проекта постановления Правительства Ленинградской области «О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области» потребует признать утратившим силу:
[bookmark: _GoBack]- постановление Правительства Ленинградской области от 17 апреля 
2020 года № 213 «О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области, в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан  в Ленинградской области»;
- постановление Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2021 года № 217 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 17 апреля 2020 года № 213 «О предоставлении права бесплатного проезда и об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидии на возмещение (компенсацию) организациям железнодорожного транспорта потерь в доходах, возникающих в результате предоставления права бесплатного проезда ветеранам Великой Отечественной войны и сопровождающим их лицам железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении по территории Ленинградской области в период празднования 75-летия годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в рамках государственной программы Ленинградской области «Социальная поддержка отдельных категорий граждан  в Ленинградской области».
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