Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О признании утратившими силу некоторых постановлений 
Правительства Ленинградской области»


Проект постановления Правительства Ленинградской области «О признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ленинградской области» разработан в целях приведения нормативных правовых актов Правительства Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством.
	Проект постановления предусматривает признание утратившими силу следующих нормативных правовых актов:

-  постановление Правительства Ленинградской области от 13 октября 2008 года  N 313 "О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области" в связи с отменой постановления Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области";

 - постановление Правительства Ленинградской области от 08 ноября 2007 года № 279 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленобласти" в связи с отменой постановления Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области";

- постановление Правительства Ленинградской области от 21 марта 2006 года № 73 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области" в связи с отменой постановления Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области";

- постановление Правительства Ленинградской области от 18 ноября 2005 года № 297 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области" в связи с отменой постановления Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 15 "О стипендиальном обеспечении студентов и аспирантов образовательных учреждений высшего профессионального образования, студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающихся образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Ленинградской области";

- постановление Правительства Ленинградской области от 05 августа 2005 года № 195 "Об утверждении Порядка финансирования из областного бюджета расходов по предоставлению субвенций бюджетам муниципальных образований для выплаты заработной платы с начислениями работникам дошкольных образовательных учреждений муниципальных образований и ежемесячной денежной компенсации на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий педагогическим работникам дошкольных образовательных учреждений муниципальных образований Ленинградской области в 2005 году" в связи истечением периода действия документа;

- постановление Правительства Ленинградской области от 22 июля 2005 года № 176 "Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2005 году субвенций из областного бюджета для обеспечения обучающихся начальных классов муниципальных общеобразовательных учреждений бесплатным молоком" в связи истечением периода действия документа;

- постановление Правительства Ленинградской области от 27 мая 2005 года № 150 "Об утверждении Порядка финансирования из областного бюджета расходов на выплату заработной платы и денежной компенсации на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий работникам муниципальных общеобразовательных учреждений, заработной платы работникам муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей центров информационных технологий Ленобласти в 2005 году" в связи истечением периода действия документа;

-постановление Правительства Ленинградской области от 27 сентября 2010 года № 252 "О предоставлении в 2010 году субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на реализацию экспериментальных проектов по совершенствованию организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях Ленинградской области" в связи истечением периода действия документа;

- постановление Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 13 "О выплате ежемесячной денежной компенсации на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий педагогическим работникам государственных образовательных учреждений, подведомственных отраслевым органам исполнительной власти Ленинградской области, в 2005 году" в связи истечением периода действия документа;

- постановление Правительства Ленинградской области от 15 сентября 2010 года № 240 "О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 19 июля 2006 года № 229 "Об организации проведения в Ленинградской области ежегодного конкурса на соискание звания "Лучшее государственное образовательное учреждение профессионального образования, реализующее программы начального профессионального образования по подготовке квалифицированных кадров для экономики Ленинградской области" в связи с тем, что содержится ссылка на документ, срок реализации которого истек - постановление Правительства Ленинградской области от 16 ноября 2009 года № 345 "О Долгосрочной целевой программе  "Поддержка инновационной деятельности в Ленинградской области на 2010-2012 годы". Приложение 3 к постановлению (состав конкурсной комиссии) в настоящий момент изложено и действует в новой редакции;

- постановление Правительства Ленинградской области от 22 декабря 2005 года № 329 "Об утверждении Комплекса мероприятий по реализации в Ленинградской области приоритетного национального проекта "Образование" и приоритетных направлений развития образования в Ленинградской области на период до 2010 года" в связи с завершением реализации ПНП «Образование»;

- постановление Правительства Ленинградской области от 25 сентября 2007 года № 235 "О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 22 декабря 2005 года № 329 "Об утверждении Комплекса мероприятий по реализации в Ленинградской области приоритетного национального проекта в сфере образования и приоритетных направлений развития образования в Ленинградской области на период до 2010 года" в связи с завершением реализации ПНП «Образование»;

- постановление Правительства Ленинградской области от 24 апреля 2008 года № 92 "Об утверждении Порядка предоставления жилья педагогическим работникам Ленинградской области в рамках реализации региональной целевой программы "Приоритетные направления развития образования Ленинградской области на 2006-2010 годы" в связи с завершением реализации данной РЦП;

- постановление Правительства Ленинградской области от 24 марта 2010 года № 64 "О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 24 апреля 2008 года N 92 "Об утверждении Порядка предоставления жилья педагогическим работникам Ленинградской области в рамках реализации региональной целевой программы "Приоритетные направления развития образования Ленинградской области на 2006-2010 годы" в связи с завершением реализации данной РЦП;

- постановление Правительства Ленинградской области от 10 июня 2009 года № 166 "О внесении изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 24 апреля 2008 года № 92 "Об утверждении Порядка предоставления жилья педагогическим работникам Ленинградской области в рамках реализации региональной целевой программы "Приоритетные направления развития образования Ленинградской области на 2006-2010 годы" в связи с завершением реализации данной РЦП;

- постановление Правительства Ленинградской области от 18 августа 2009 года № 270 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295 "Об утверждении Порядка организации бесплатного питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях и обучающихся по образовательным программам начального профессионального образования в образовательных учреждениях, реализующих данные программы, расположенных на территории Ленинградской области" в связи с отменой Федерального закона от 12 июня 2008 года № 88-ФЗ "Технический регламент на молоко и молочную продукцию". В настоящий момент действует иная редакция постановления Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295;

- постановление Правительства Ленинградской области от 13 октября 2008 года № 314 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295 "Об утверждении Порядка организации бесплатного питания обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального профессионального образования, расположенных на территории Ленинградской области" в связи с отменой областного закона от 30 июня 2006 года № 46-оз "Об организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального профессионального образования, расположенных на территории Ленинградской области". В настоящий момент действует иная редакция постановления Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295;

- постановление Правительства Ленинградской области от 16 марта 2007 года № 59 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295 "Об утверждении Порядка организации бесплатного питания обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального профессионального образования, расположенных на территории Ленинградской области" в связи с неактуальностью изменений, вносимых данным постановлением. В настоящий момент действует иная редакция постановления Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295;

- постановление Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2007 года № 284 "О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 24 октября 2006 года № 295 "Об утверждении Порядка организации бесплатного питания обучающихся в государственных общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального профессионального образования, расположенных на территории Ленинградской области" в связи с отменой областного закона от 30 июня 2006 года № 46-оз "Об организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального профессионального образования, расположенных на территории Ленинградской области";

- постановление Правительства Ленинградской области от 30 декабря 2008 года № 422 "Об утверждении Примерного положения о детском саде семейного типа в Ленинградской области" в связи с отменой закона Российской Федерации от 10 июля 1992 года № 3266-1 "Об образовании" и постановления Правительства Российской Федерации от 12 сентября 2008 года № 666 "Об утверждении Типового положения о дошкольном образовательном учреждении";

- постановление Правительства Ленинградской области от 23 декабря 2013 года № 483 «О распределении в 2013 году субсидий бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на награждение победителей областных конкурсов "Школа - территория здоровья" и "На лучшую организацию школьного питания" в рамках долгосрочной целевой программы "Приоритетные направления развития образования Ленинградской области на 2011-2015 годы" в связи истечением периода действия документа и завершением реализации данной РЦП;

- постановление Правительства Ленинградской области от 11 декабря 2014 года № 581 «Об утверждении распределения на 2014 год субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на обновление содержания общего образования, создание современной образовательной среды и развитие сети общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы "Развитие начального общего, основного общего и среднего общего образования детей в Ленинградской области" государственной программы Ленинградской области "Современное образование Ленинградской области" в части награждения победителей областных конкурсов "Школа - территория здоровья" и "На лучшую организацию школьного питания" в связи истечением периода действия документа.



Председатель комитета общего 
и профессионального образования
Ленинградской области                                                                      С.В. Тарасов
