ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕГИСТРАЦИОННЫЕ ДАННЫЕ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Если Вы сменили фамилию, регистрацию по месту жительства в РФ, паспорт гражданина РФ, то сообщать об этом в налоговую инспекцию не нужно. Органы Федеральной миграционной службы сами передадут изменения в налоговый орган, который внесет необходимые данные в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, в котором содержатся сведения о Вас как об индивидуальном предпринимателе. Если же необходимо поменять другие данные в реестре, например, Вы перестали заниматься одним видом экономической деятельности и начали заниматься другим, то об этом нужно сообщить в налоговую инспекцию.

Пошаговая инструкция:
Шаг 1. Формируем пакет документов.
1.1.  Для внесения изменений потребуются следующие документы:
· заявление о внесении изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей, по форме № Р24001 (Утверждающие документы: приказ ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@ и приказ ФНС России от 25.05.2016 № ММВ-7-14/333@) 
https://www.nalog.ru/rn77/related_activities/registration_ip_yl/registration_ip/alteration/ 
· копии документов, на основании которых будут внесены изменения.
Шаг 2.  Представляем документы.
Документы могут быть переданы в налоговую инспекцию любым удобным для вас способом:
2.1. Лично:
· непосредственно в инспекцию - лично или через представителя по доверенности.
· в многофункциональный центр - лично или через представителя по доверенности. Информацию об оказании данной услуги в Вашем МФЦ необходимо уточнить на сайте МФЦ.
2.2. Удаленно:
· по почте с объявленной ценностью и описью вложения;
· в электронном виде:
    - Подать документы с помощью сервиса: «Подача электронных документов на государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» на сайте https://www.nalog.ru/
    - Подать документы с помощью сервиса: «Подача заявки на государственную регистрацию индивидуальных предпринимателей и юридических лиц» на сайте https://www.nalog.ru/
Инспекция примет документы и выдаст (направит) расписку в их получении.
Шаг 3. Получаем документы.
Если документы в порядке, то через 5 рабочих дней в инспекции лично или через представителя по нотариально удостоверенной доверенности можно получить лист записи ЕГРИП.
В случае отказа от внесений изменений в ЕГРИП вам выдается или направляется по почте соответствующий документ. Документ могут направить в ваш адрес и по почте.

ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕГИСТРАЦИОННЫЕ ДАННЫЕ ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

Пошаговая инструкция:
Шаг 1. Формируем пакет документов.
[bookmark: _GoBack]Для внесения изменений, касающихся сведений о компании, не связанных с изменением учредительных документов, оформляется заявление о внесении изменений (форма № Р14001)https://www.nalog.ru/rn77/related_activities/registration_ip_yl/reg_yl/changes_reg/4162424/ .
Шаг 2. Представление документов.
Документы могут быть переданы в налоговую инспекцию любым удобным для вас способом:
2.1. Лично:
· непосредственно в инспекцию - лично или через представителя по нотариально удостоверенной доверенности
· в многофункциональный центр - лично или через представителя по нотариально удостоверенной доверенности
2.2. Удалённо:
· по почте с объявленной ценностью и описью вложения
· в электронном виде.
        Подать документы с помощью сервиса: «Подача электронных документов на государственную регистрацию» на сайте https://www.nalog.ru/ 
При формировании электронного пакета образы документов должны быть отсканированы с учетом определенных технических требований и заверены вашей электронной цифровой подписью (ЭП), либо нотариуса.
Получить ЭП вы можете в Удостоверяющем центре, аккредитованным Минкомсвязью России.
Шаг 3. Получение документов.
Если документы в порядке, то через 5 рабочих дней в инспекции лично или через представителя по нотариально удостоверенной доверенности можно получить лист записи ЕГРЮЛ. Электронные документы упаковываются в транспортный контейнер с описью вложения. Документы могут направить в ваш адрес и по почте.


