«Лучший муниципальный район 11 сезона Региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области»
· 3 место Волховский муниципальный район
· 2 место Гатчинский муниципальный район
· 1 место Всеволожский муниципальный район

«Лучший сельский и лучший городской школьный спортивный клуб 11 сезона Региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области 2023-2024 учебного года по нормативам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне
· 3 место - школьный спортивный клуб «Стрела» Колтушская средняя общеобразовательная школа имени академика И.П. Павлова» Всеволожского района.
· 2 место - школьный спортивный клуб «Звезда» Ломоносовская общеобразовательная школа № 3, Ломоносовского района.
· 1 место – школьный спортивный клуб «Чемпион» Калитинская средняя общеобразовательная школа Волосовского района.

«Лучший городской школьный спортивный клуб 11 сезона Региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области 2023-2024 учебного года по нормативам Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»
· 3 место школьный спортивный клуб «Олимпиец» Средняя общеобразовательная школа №14 г. Выборг.
· 2 место школьный спортивный клуб «Пегас» Средняя общеобразовательная школа №8 г. Волхов. Делегация не смогла приехать на мероприятие. В Школе сегодня мероприятие последний звонок. Награды им будут переданы.
· 1 место школьный спортивный клуб «Лидер спорта» Кузьмоловская средняя общеобразовательная школа №1 Всеволожского района.

«Лучший руководитель школьного спортивного клуба 11 сезона Региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области»
· 3 место - Цабий Игорь Викторович, руководитель школьного спортивного клуба «Сапсан», учитель по физической культуре  Сланцевской средней общеобразовательной школы №6.
· 2 место - Веденеев Александр Александрович руководитель школьного спортивного клуба «Сила Оккервиля», инструктор по физической культуре.
· 1 место - Максимов Владимир Мирович руководитель школьного спортивного клуба «ЭРА», учитель по физической культуре Средней общеобразовательной школы №6 г. Волхов. 

 «Лучший школьный спортивный клуб 11 сезона Региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области».
· 3 место школьный спортивный клуб «Сапсан» Сланцевской средней общеобразовательной школы №6.
· 2 место - школьный спортивный клуб «Сила Оккервиля» Средней общеобразовательной школы «Центр образования «Кудрово».
· 1 место - школьный спортивный клуб «ЭРА» Средней общеобразовательной школы №6 г. Волхов награждается переходящим кубком Региональной школьной спортивной лиги Ленинградской области.   
