Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об установлении порядка подготовки и реализации регионального комплексного плана транспортного обслуживания населения
в Ленинградской области»

Порядок подготовки и реализации регионального комплексного плана транспортного обслуживания населения в Ленинградской области (далее - Порядок) разработан на основании части 4.1. статьи 2 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ  (ред. от 13.06.2023) «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) и закона Ленинградской области от 28.12.2015 № 145-оз (ред. от 18.07.2023) «Об организации перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом в Ленинградской области», принятый Законодательным собранием Ленинградской области 23.12.2015 (с изм. и доп.). 
Федеральным законом от 13.06.2023 № 240-ФЗ «О внесении изменений                в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения                                 в Федеральный закон, которые устанавливают правовое регулирование полномочий Правительства Российской Федерации и субъекта Российской Федерации по организации регулярных перевозок.
  В соответствии с пунктом 27.1 статьи 3 Федерального закона субъекты Российской Федерации должны разработать региональный комплексный план транспортного обслуживания населения (далее - РКПТО). 
РКПТО является нормативным правовым актом высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, определяющий приоритеты, цели и задачи транспортного обслуживания населения субъекта Российской Федерации при организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом во взаимосвязи с перевозками пассажиров и багажа иными видами транспорта общего пользования, мероприятия, обеспечивающие достижение целевых показателей, установленных региональным стандартом транспортного обслуживания населения, сроки реализации этих мероприятий, а также устанавливающий перечень мероприятий по развитию регулярных перевозок, организация которых в соответствии с Федеральным законом отнесена                            к компетенции органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации. 
В соответствии с пунктом 4.2. статьи 2 Федерального закона постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2023 № 1983 утверждена «Методика формирования региональных комплексных планов транспортного обслуживания населения» (далее - Методика).
[bookmark: _GoBack]Порядок разработан Комитетом Ленинградской области по транспорту с учетом Методики. 
В соответствии с пунктом 4.1. статьи 2 Федерального закона Порядок подготовки и реализации регионального комплексного плана транспортного обслуживания населения устанавливается нормативным правовым актом Ленинградской области.
Принятие данного проекта постановления Правительства Ленинградской области не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской                    и инвестиционной деятельности, областного бюджета Ленинградской области.
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