ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области
«О признании утратившими силу отдельных постановлений 
Губернатора Ленинградской области»
Проект постановления Губернатора Ленинградской области «О признании утратившими силу отдельных постановлений Губернатора Ленинградской области» разработан в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в  соответствие с действующим законодательством.
Постановлением Правительства Ленинградской области от 9 июля 2024 года № 473 образована межведомственная комиссия Ленинградской области по противодействию нелегальной занятости, в связи с чем возникла необходимость признать утратившими силу постановление Губернатора Ленинградской области от 6 июля 2022 года №  55-пг «О региональной межведомственной комиссии по противодействию теневой занятости и по легализации трудовых отношений в Ленинградской области» и постановление Губернатора Ленинградской области от 23 июня 2023 года №  41-пг «О внесении изменения в постановление Губернатора Ленинградской области от 6 июля 2022 года №  55-пг «О региональной межведомственной комиссии по противодействию теневой занятости и по легализации трудовых отношений в Ленинградской области».

Проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем отсутствует необходимость проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.

Принятие проекта не потребует затрат из областного бюджета.
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