
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Соглашения между Правительством Ленинградской области 
и Правительством Республики Северная Осетия - Алания о сотрудничестве 
в торгово-экономической, научно-технической, 
социальной, культурной и иных сферах»


В рамках проведения XXVII  Петербургского международного экономического форума 6 июня 2024 года в Санкт-Петербурге заключено Соглашение между Правительством Ленинградской области и Правительством Республики Северная Осетия - Алания о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, социальной, культурной и иных сферах (далее – Соглашение).
В соответствии с ч.3 ст.6 областного закона от 7 марта 2012 года № 16-оз 
«О соглашениях Ленинградской области об осуществлении межрегиональных связей» соглашения, заключаемые Губернатором Ленинградской области                         от имени Правительства Ленинградской области, утверждаются на основании постановления Правительства Ленинградской области.
С целью утверждения заключенного Соглашения комитетом по внешним связям Ленинградской области разработан проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении Соглашения между Правительством Ленинградской области и Правительством  Республики Северная Осетия – Алания о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, социальной, культурной и иных сферах» (далее – Проект).
Проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение оценки регулирующего воздействия Проекта не требуется.
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