1

2

[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка осуществления специальных мероприятий по содействию занятости инвалидов в Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка осуществления специальных мероприятий по содействию занятости инвалидов в Ленинградской области» (далее – проект постановления) разработан в целях приведения нормативного правового акта Правительства Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством.
Постановление Правительства Ленинградской области от 15 апреля 2016 года № 106 «Об утверждении Порядка проведения специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда, в Ленинградской области» было разработано в целях реализации статьи 20 Федерального закона от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 181). 
Федеральным законом от 29 мая 2024 года № 108-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» отменено осуществление отдельных полномочий государственных органов в сфере труда и занятости населения, предоставляемых в соответствии со статьей 20 Федерального закона № 181. 
Утратила силу норма о том, что Порядок проведения специальных мероприятий определяется органами государственной власти субъектов Российской Федерации. 
Вместе с тем, пунктом 2 статьи 37 Федерального закона от 12 декабря 2023 года № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 565-ФЗ) установлено, что Порядок осуществления специальных мероприятий, устанавливается нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации в соответствии с методическими рекомендациями, утверждаемыми федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере занятости населения.
Таким образом, проектом предлагается признать утратившими силу постановление Правительства Ленинградской области от 15 апреля  2016 года № 106 «Об  утверждении Порядка проведения специальных мероприятий, способствующих повышению конкурентоспособности инвалидов на рынке труда, в Ленинградской области» и вносимые в него изменения, а также утвердить новый порядок осуществления специальных мероприятий по содействию занятости инвалидов в Ленинградской области.
Новый порядок разработан в соответствии с требованиями положений статей 37 - 41 Федерального закона № 565-ФЗ, касающихся осуществления специальных мероприятий по содействию занятости инвалидов в Ленинградской области.
В связи с тем, что отдельные положения статьи 20 Федерального закона № 181 утратили силу с 1 сентября 2024 года, проектом предлагается действие постановления распространить на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2024 года.
В соответствии с пунктом 1.3, 1.4 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых  актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13 апреля 2023 года № 253, проект акта не подлежит оценке регулирующего воздействия.


Первый заместитель председателя комитета 
по труду и занятости населения 
Ленинградской области                                                                                     Т.М. Котов
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