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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат на создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов с целью их интеграции в общество в рамках государственной программы  Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат на создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов с целью их интеграции в общество в рамках государственной программы  Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»  и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Ленинградской области (далее – проект постановления) разработан в целях приведения нормативно правового акта Правительства Ленинградской области в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1781 «Об утверждении правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг». 
Правительство Российской Федерации утвердило новые общие требования к правовым актам, регулирующим предоставление субсидий (грантов) юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ и услуг, и проведение отборов получателей указанных субсидий, вступающие в силу с 1 января 2025 года.
Постановлением Правительства Российской Федерации № 1781 установлены правила отбора получателей субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В связи с необходимостью актуализации порядка в соответствии с вышеназванными постановлениями правительства Российской Федерации проектом предлагается утвердить новый порядок, соответствующий новым требованиям законодательства.
Таким образом, проектом постановления предусматривается утверждение нового порядка, а также положения о вступлении в силу постановления с 1 января 2025 года. 
Согласно вышеизложенному предлагаем считать утратившим силу постановление Правительства Ленинградской области от 4 февраля 2016 года № 16 «Об  утверждении Порядка предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на возмещение затрат на создание рабочих мест для трудоустройства инвалидов с целью их интеграции в общество в рамках государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области» и вносимые в него изменения.
В соответствии с пунктом 1.3 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13 апреля 2023 года № 253, проект акта не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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