Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«Об установлении предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств 
на территории Ленинградской области на 2025 год»
Данный проект постановления Правительства Ленинградской области (далее – Проект) разработан в целях установления предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств на территории Ленинградской области в 2025 году.

Согласно Федеральному закону от 01.07.2011 № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 170-ФЗ) предельный размер платы за проведение технического осмотра (далее – ТО) устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации ежегодно.

В настоящее время действует предельный размер платы за проведение ТО транспортных средств на территории Ленинградской области, установленный постановлением Правительства Ленинградской области от 01.12.2023 № 848  «Об установлении предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств на территории Ленинградской области на 2024 год» (далее – постановление Правительства Ленинградской области от 01.12.2023 № 848).

Действующий предельный размер платы за проведение технического осмотра по категориям транспортных средств определен исходя из ставки работы оператора технического осмотра 2402,37 руб./час и нормативов продолжительности технического диагностирования транспортных средств по категориям транспортных средств, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2020 № 1434 «Об утверждении правил проведения технического осмотра транспортных средств, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».

Ставка работы оператора технического осмотра рассчитывалась в соответствии с Приказом Федеральной антимонопольной службы от 30.06.2022       № 489/22  «Об утверждении Методики расчета предельного размера платы за проведение технического осмотра» (далее – Методика ФАС), а также с учетом разъяснений  Федеральной антимонопольной службы от 25.10.2022 № НГ/9796422.

С целью установления предельного размера платы за проведение ТО на территории Ленинградской области на 2025 год в соответствии с п. 10 Методики ЛенРТК были направлены запросы (исх. № КТ-03.3-02-185/2024 от 05.07.2024) в адрес операторов ТО, осуществляющих деятельность на территории Ленинградской области, о представлении материалов в соответствии с Методикой ФАС.  

По состоянию на 28 мая 2024 года, согласно представленной Российским Союзом Автостраховщиков (далее – РСА) информации от 30.05.2024 № И-47172 (вх. № КТ-03.3-02-166/2024 от 30.05.2024) в ответ на запрос ЛенРТК от 24.05.2024 № КТ-03.3-02-164/2024, в реестре операторов ТО, размещенном на официальном сайте РСА (autoins.ru), числится 42 оператора ТО, осуществляющих свою деятельность на территории Ленинградской области.
В ответ на запрос ЛенРТК документы представлены следующими операторами ТО: ООО «Безопасность и транспорт» от 31.07.2024 № 26-07/24 (вх. № КТ-03.3-02-195/2024 от 08.08.2024), ООО «Центр обеспечения безопасности дорожного движения» от 30.07.2024 № 65-07/24 (вх. № КТ-03.3-02-196/2024 от 08.08.2024), ООО «Иванов и К» от 30.07.2024 № 04 (вх. № КТ-03.3-02-193/2024 от 01.08.2024).

Таким образом, материалы поступили от 3 операторов ТО, что составляет 7%.

Согласно п. 12 Методики ФАС, «в случае если количество операторов ТО, представивших сведения, указанные в пунктах 10 - 11 Методики ФАС, не превышает 50 процентов от общего количества операторов ТО, зарегистрированных и аккредитованных в соответствующем субъекте Российской Федерации на проведение ТО транспортных средств, расчет предельного размера платы за проведение ТО на соответствующий календарный год осуществляется методом индексации ранее установленного предельного размера платы за проведение ТО (год, предшествующий году расчета), в том числе с учетом накопленного уровня инфляции, с применением показателя "индекс потребительских цен на товары и услуги по Российской Федерации", публикуемый федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере официального статистического учета, формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации (далее – Росстат), на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" за соответствующий период (год, предшествующий году расчета)».

Согласно разъяснениям ФАС России от 25.10.2022 № НГ/97964/22 исходя из того, что в настоящее время на территории Ленинградской области предельный размер платы установлен постановлением Правительства Ленинградской области от 01.12.2023 № 848, то в целях определения предельного размера платы за проведение  ТО на 2025 год для расчета уровня инфляции, в том числе накопленного, необходимо применить показатель «индекс потребительских цен на товары и услуги по Российской Федерации» за год, предшествующий году расчета, т.е. за 2023 год, публикуемый на официальном сайте Росстата.

По данным официального сайта Росстата индекс потребительских цен на товары и услуги по Российской Федерации за 2023 год  составляет 7,42 %. 

Таким образом, расчет предельного размера платы за проведение ТО на 2025 год осуществлялся ЛенРТК в соответствии с п. 11 Методики ФАС методом индексации с учетом накопленного уровня инфляции ранее установленного предельного размера платы за проведение ТО.

Проектный предельный размер платы за проведение технического осмотра по категориям транспортных средств определен исходя из ставки работы оператора технического осмотра в 2025 году  2580,62 руб./час. (2402,37х1,0742=2580,62) и нормативов продолжительности технического диагностирования транспортных средств по категориям транспортных средств, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 15.09.2020  № 1434 «Об утверждении правил проведения технического осмотра транспортных средств, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации».
Рост предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств составит 7,42 %. 
Таким образом, в целях реализации полномочий Правительства Ленинградской области, определенных частью 3 статьи 16 Федерального закона от    1 июля 2011 года № 170-ФЗ, разработан данный проект. 
В целях обеспечения независимой антикоррупционной экспертизы Проект размещен в сетевом издании «Электронное опубликование документов» в разделе
«Независимая антикоррупционная экспертиза».

На основании подпункта «а» пункта 3) части 3. статьи 53. Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации», подпункта «а»  пункта 3) части 1.4. раздела 1 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13.04.2023 № 253, Проект не подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.

Приложения:
1.  Постановление Правительства Ленинградской области от 1 декабря 2023 года № 848 «Об установлении предельного размера платы за проведение технического осмотра транспортных средств на территории Ленинградской области на 2024 год» на 5 л. в 1 экз.;
2. Расчет предельного размера платы за проведение технического осмотра  транспортных средств на территории Ленинградской области на 4 л. в 1 экз.;
3. Письмо ФАС России от 25.10.2022 № НГ/97964/22 на 2 л. в 1 экз.
Председатель комитета по тарифам и
ценовой политике Ленинградской области                                               Е.Л. Андреев
