Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«О нормативах  формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области 
на 2025 год»


Предлагаемый  проект постановления  Правительства  Ленинградской области (далее – Проект) разработан в целях реализации статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, согласно которой муниципальные образования, в бюджетах которых доля дотаций из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и (или) налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений в размере, не превышающем расчетного объема дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности (части расчетного объема дотации), замененной дополнительными нормативами отчислений, в течение двух из трех последних отчетных финансовых лет превышала 5 процентов собственных доходов местного бюджета, а также муниципальные образования, которые не имеют годовой отчетности об исполнении местного бюджета за один год и более из трех последних отчетных финансовых лет, начиная с очередного финансового года, не имеют права превышать установленные высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и (или) содержание органов местного самоуправления (далее - ОМСУ).

Проектом предусматривается утверждение на 2025 год нормативов формирования расходов на содержание ОМСУ  188 муниципальных образований Ленинградской области (далее - МО), в том числе:

- 18 МО со статусом муниципального района, муниципального и городского округа согласно приложению 1 к Проекту;

- 63 МО со статусом городского поселения согласно приложению 2 к Проекту;

- 107 МО со статусом сельского поселения согласно приложению 3 к Проекту.

        Расчеты нормативов формирования расходов на содержание ОМСУ МО произведены в соответствии с Методикой расчета нормативов формирования расходов на содержание ОМСУ МО, утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 25.04.2016 № 122 «Об утверждении Методики расчета нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области».
Расчеты отражены в таблицах приложений 1, 2, 3 к пояснительной записке.
Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности и не требует проведения оценки регулирующего воздействия.

Для проведения независимой антикоррупционной экспертизы Проект размещен на официальном сайте www.lenobl.ru в сети Интернет.

Реализация Проекта не потребует выделения средств из областного бюджета Ленинградской области.  
Первый заместитель 

Председателя Правительства

Ленинградской области –

председатель комитета финансов                                                           Р.И. Марков
Исп. Николаева Л.А. (2 792)
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