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Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О мерах по реализации областного закона от 10 июня 2024 года 
№ 75-оз «О квотировании рабочих мест для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите, в Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях»

Согласно части 3 статьи 48  Федерального закона от 21 декабря 2021 года                   № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением финансовых средств, передаваемых из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, в том числе исходя из установленных законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации критериев нуждаемости, вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.
В соответствии с пунктом 7 части 1 статьи 10 Федерального закона от 12 декабря 2023 года № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»  к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере занятости населения относится, в том числе определение порядка резервирования отдельных видов работ (профессий) для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите в соответствии с нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, или определение числа рабочих мест для трудоустройства таких граждан.
Во исполнение вышеуказанных норм на территории Ленинградской области принят областной закон  от 10 июня 2024 года № 75-оз «О квотировании рабочих мест для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите, в Ленинградской области и о внесении изменений в областной закон «Об административных правонарушениях» (далее – областной закон № 75-оз).
На основании части 8 статьи 4 областного закона № 75-оз Правительство Ленинградской области определяет исполнительный орган Ленинградской области, уполномоченный на координацию работы по квотированию рабочих мест для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите.
Таким образом, проект постановления  разработан в целях реализации  областного закона  № 75-оз: проектом постановления предлагается определить исполнительный орган Ленинградской области, уполномоченный на координацию работы по квотированию рабочих мест для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите (комитет по труду и занятости населения Ленинградской области) и установить периодичность предоставление информации  о выполнении квоты для трудоустройства граждан, особо нуждающихся в социальной защите, по установленной форме.
В соответствии с пунктом 1.9 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых  актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13 апреля 2023 года № 253, процедура оценки регулирующего воздействия в отношении проекта (публичное обсуждение проведено с 13 по 27 декабря 2024 года) проведена.


Первый заместитель председателя комитета 
по труду и занятости населения 
Ленинградской области                                                                                     Т.М. Котов
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