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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий по повышению мобильности трудовых ресурсов в рамках государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»

 (далее - проект)

Проект подготовлен в соответствии с пунктом 4 части 4 статьи 33 Федерального закона от 12 декабря 2023 года № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», вступающего в силу с 1 января 2025 года, взамен утрачивающего силу Закона РФ от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации».
В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 28.05.2024 № 1306-р Ленинградская область включена в перечень субъектов Российской Федерации, привлечение трудовых ресурсов в которые является приоритетным (далее – перечень), и, в соответствии с частью 5 статьи 33  Федерального закона
от 12 декабря 2023 года № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации», имеет право на реализацию региональной программы повышения мобильности трудовых ресурсов (далее - Программа), софинансируемой из средств федерального бюджета.
Основной целью Программы является привлечение в Ленинградскую область трудовых ресурсов из других субъектов Российской Федерации для возможности покрытия кадрового дефицита, социально-экономического и демографического развития региона.
Участниками Программы и получателями субсидии на оказание финансовой поддержки работникам при переезде являются работодатели, зарегистрированные в территориальных налоговых органах Ленинградской области.
В результате реализации Программы ожидается привлечение в Ленинградскую область не менее 500 работников из других субъектов Российской Федерации, не включенных в перечень субъектов Российской Федерации, привлечение трудовых ресурсов в которые является приоритетным.
Реализация мероприятия запланирована в пределах, предусмотренных в бюджете Ленинградской области лимитов денежных средств на 2025-2027 годы.
В соответствии с пунктом 1.9 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых  актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13 апреля 2023 года № 253, процедура оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) в отношении проекта проведена. 

Публичное обсуждение проведено в период с 20 января по 4 февраля 2025 года.

Исполняющий обязанности председателя комитета
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