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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О РЕГИОНАЛЬНОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ КОНТРОЛЕ (НАДЗОРЕ) В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ЖИВОТНЫМИ НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ, КЛЮЧЕВЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
И ИХ ЦЕЛЕВЫХ ЗНАЧЕНИЙ, ИНДИКАТИВНЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ
РЕГИОНАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) В ОБЛАСТИ ОБРАЩЕНИЯ С ЖИВОТНЫМИ НА ТЕРРИТОРИИ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»
 (далее – Проект)

Проект предполагает утверждение Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в области обращения с животными на территории Ленинградской области (далее – Положение), а также ключевых показателей и индикативных показателей регионального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными на территории Ленинградской области в новой редакции.
Разработчик – Управление ветеринарии Ленинградской области (далее – Управление).
[bookmark: bookmark4][bookmark: _GoBack]При разработке проекта Управление руководствовалось Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» с внесенными изменениями Федеральным законом от 28 декабря 2024 года № 540-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации", вступившим в силу с 28 декабря 2024 года (в новой редакции ввиду большого объема вносимых изменений).
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Ленинградской области.
В проекте отсутствуют коррупциогенные факторы, положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, и положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Ленинградской области, а также положения, способствующие возникновению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
Проведение процедуры ОРВ не требуется.
Принятие указанного проекта не предполагает внесение изменений в иные нормативные правовые акты Ленинградской области.


Начальник
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