Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области
 на 2026 год» 

Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области 
(далее – комитет) представляет на согласование проект постановления Правительства Ленинградской области «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области на 2026 год» (далее – Проект).

Проект подготовлен в соответствии со статьей 167 Жилищного кодекса Российской Федерации и статьей 2 областного закона Ленинградской области от    29 ноября 2013 года № 82-оз «Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области» (далее – областной закон  № 82-оз). 

Комитетом был произведен расчет минимального размера взноса на капитальный ремонт на 2026 год на квадратный метр общей площади жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме в соответствии с Приказом Минстроя России от 27 июня 2016 года №454/пр «Об утверждении методических рекомендаций по установлению минимального размера взноса на капитальный ремонт» с учетом стоимости проведения капитального ремонта на все виды работ, в соответствии со статьей 11 областного закона Ленинградской области от 29 ноября 2013 года № 82-оз «Об отдельных вопросах организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области».
Размер взноса на капитальный ремонт собственников помещений в многоквартирных домах рассчитывался  исходя из стоимости  физически выполненных работ по Краткосрочному плану реализации в 2023, 2024 и 2025 годах Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы, утвержденному постановлением Правительства Ленинградской области от  29 июля 2022 года № 534 (далее – краткосрочный план).

При расчете взноса учтена этажность многоквартирных домов, тип стен и общая площадь многоквартирных домов. Для каждого типа дома, а также этажности, был произведен расчет удельной стоимости капитального ремонта. Данный показатель рассчитывается путем деления стоимости фактически выполненных работ на общую площадь многоквартирных домов, в которой были проведены работы. Далее был производен расчет минимального взноса на капитальный ремонт определенного вида работ в расчете на 1 квадратный метр общей площади многоквартирного дома. Удельная стоимость делится на срок действия Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области, на 2014-2043 годы, утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 26 декабря 2013 года №508  (далее - региональная программа), и на          12 месяцев. После чего высчитывается среднее значение по взносу на каждый тип этажности дома и выводится среднее значение. 

Экономически обоснованный размера взноса на капитальный ремонт на квадратный метр общей площади жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме на 2026 год составил с учетом индексов дефляторов составил 52,07 руб.
Но принимая во внимание доступность минимального размера взноса для граждан - собственников помещений в многоквартирных домах с учетом совокупных расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг Проектом предлагается утвердить минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области (далее – минимальный размер взноса на капитальный ремонт) на 2026 год в размере 15,03 руб., увеличив размер минимального взноса на 10% по отношению к уровню 2025 года (13,66 руб.).
Положения проекта не вводят запреты, ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не содержат положения, способствующие возникновению необоснованных расходов областного бюджета Ленинградской области.

Проект не содержит положений, относящихся к сфере применения процедур оценки регулирующего воздействия согласно п. 1.4 Порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного Постановлением Правительства Ленинградской области от 23 апреля 2015 года № 124 «Об утверждении порядка проведения процедур оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области».
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Технико-экономическое обоснование 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области 
на 2026 год» 

Принятие проекта постановления Правительства Ленинградской области                  «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области на     2026 год» потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

При утверждении проекта постановления Правительства Ленинградской области «Об установлении минимального размера взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме на территории Ленинградской области на 2026 год» в областном бюджете Ленинградской области необходимо запланировать финансирование:
- на финансирование выплат в части ЕДВ и ЕДК;

- на софинансирование выполнения программы капитального ремонта.
В соответствии с областным законом Ленинградской области от 20 декабря 2024 года № 178-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (далее-областной закон №178-оз) запланировано на 2026 год: 

- на выплату ежемесячной денежной компенсации и ежемесячной денежной выплаты на уплату взносов на капитальный ремонт лицам, достигшим возраста 70 и 80 лет – 162 902,4 тыс. руб.; 
- на софинансирование  выполнения программы капитального ремонта -          469 752,20 тыс. руб. 
Согласно представленной информации комитета по социальной защите населения Ленинградской области в случае увеличения минимального взноса на капитальный ремонт до 15,03 руб. прогнозные затраты в  2026 году за счет средств областного бюджета Ленинградской области на выплату ежемесячной денежной компенсации расходов и ежемесячной денежной выплаты на уплату взносов на капитальный ремонт лицам, достигшим возраста 70 и 80 лет составят -                    182 670,50 тыс. руб. (письмо от 07.03.2025  №02-2504/2025 прилагается).

Кроме того областным законом №178-оз на 2026 год предусмотрен объем бюджетных ассигнований на компенсацию отдельным категориям граждан оплаты взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в сумме 12 367,9  тыс. руб.
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