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к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении положения о порядке формирования и ведения реестра некоммерческих  организаций, осуществляющих благотворительную деятельность на территории Ленинградской области»

	Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении положения о порядке формирования и ведения реестра некоммерческих  организаций, осуществляющих благотворительную деятельность на территории Ленинградской области» (далее – Проект) подготовлен в соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 3 областного закона от «10» февраля 2025 года № 6-оз «О благотворительной деятельности в Ленинградской области». 
	В Стандарте поддержки благотворительности, разработанном Министерством экономического развития Российской Федерации (письмо №36329-ТИ/Д04и от 21.10.2021 года) (далее –  Стандарт), закреплены рекомендации по развитию института благотворительности с учетом Концепции содействия развитию благотворительной деятельности в Российской Федерации на период до 2025 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.11.2019 № 2705-р, и успешных практик субъектов Российской Федерации, среди которых, предусмотрено формирование реестров благотворителей. Стандартом рекомендовано ведение реестра благотворителей и размещение его в открытом доступе на официальном сайте органа исполнительной власти субъекта Российской
Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
	Ведение реестра некоммерческих  организаций, осуществляющих благотворительную деятельность на территории Ленинградской области (далее – Реестр) позволит обеспечить прозрачность и осуществить верификацию деятельности таких  организаций, будет способствовать предотвращению мошенничества.
	В соответствии с Проектом, Реестр ведется в электронном виде, в реестр вносится следующая информация: 	порядковый номер, присваиваемый в хронологическом порядке, исходя из даты включения организации в реестр; полное и сокращенное (при наличии) наименование организации; дата включения организации в реестр; почтовый адрес и адрес места нахождения организации, контактный телефон, адрес электронной почты, адрес официального сайта, адрес социальных сетей организации (при наличии); ОГРН; ИНН; информация о направлениях благотворительной деятельности организации. 
	В отношении проекта акта не требуется проведение процедуры оценки регулирующего воздействия, в связи с тем, что проект акта не содержит положения, определенные в части 1 статье 2 областного закона Ленинградской области от 16.02.2015 № 5-оз «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области и экспертизы нормативных правовых актов Ленинградской области».  
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