ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области» (далее – проект постановления Правительства Ленинградской области) разработан в целях необходимости организации подписания комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области соглашений о предоставлении субсидий в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».

Проектом постановления Правительства Ленинградской области предлагается внести соответствующие изменения в постановление Правительства Ленинградской области от 4 марта 2025 года № 220 «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям на реализацию дополнительных мероприятий в сфере занятости населения в рамках государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области» и постановление Правительства Ленинградской области от 6 февраля 2024 года № 81 «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий организациям оборонно-промышленного комплекса на мероприятия по реализации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования работников организаций оборонно-промышленного комплекса, а также граждан, обратившихся в органы службы занятости за содействием в поиске подходящей работы и заключивших ученический договор с организациями оборонно-промышленного комплекса, в рамках государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области».

В соответствии с пунктами 1.3, 1.4 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13 апреля 2023 года № 253, проект акта не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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