[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка

к проекту постановления Правительства Ленинградской области
«О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области»  
	

	Проект постановления Правительства Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Ленинградской области»  (далее- проект Постановления) разработан  в  целях приведения постановлений Правительства Ленинградской области в соответствие областному законодательству.
	Поскольку постановление Губернатора Ленинградской области от 14.10.2008 № 203-пг «Об утверждении структуры органов исполнительной власти Ленинградской области» утратило силу 5 июня 2009 года, ссылка в преамбуле  постановления  Правительства Ленинградской области от 25.03.2009 № 72 (ред. от 14.01.2025) «Об утверждении Положения об управлении записи актов гражданского состояния Ленинградской области»  является неактуальной и подлежит исключению.
   	Наименование областного закона, указанное в пункте 3.28 Положения об управлении записи актов гражданского состояния Ленинградской области, утвержденного  постановлением  Правительства Ленинградской области от 25.03.2009 № 72 приводится в соответствие с наименованием областного закона  Ленинградской области от 21.12.2010 № 81-оз «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Российской Федерации и Ленинградской области» ( в редакции областного закона Ленинградской области от 13.11.2012 № 87-оз)
	Пункт 3 постановления  Правительства Ленинградской области от 13.12.2019 № 584 «Об утверждении порядков проведения в Ленинградской области акции «Подарок новорожденному» на 2020-2027 годы и акции «Ленинградская область с заботой» на 2024-2027 годы»  приводится в соответствие  с областным  законом Ленинградской области от 02.05.2024 № 50-оз «Об объединении поселений, входящих в состав Гатчинского муниципального района Ленинградской области, наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа и о внесении изменений в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Ленинградской области и порядке его изменения». 
	Проект постановления не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, областного бюджета Ленинградской области.
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