ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«О межведомственной комиссии Ленинградской области

по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате» 

Проект постановления Правительства Ленинградской области 
«О межведомственной комиссии Ленинградской области по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате» (далее – проект Постановления) разработан комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области во исполнение статьи 158.1 Трудового кодекса Российской Федерации» и пункта 2 постановления Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2025 года № 219 «Об утверждении Правил формирования и деятельности межведомственных комиссий субъектов Российской Федерации по противодействию формированию просроченной задолженности» (далее – Постановление).
В соответствии с пунктом 2 Постановления в трехмесячный срок со дня вступления в силу Постановления высшим исполнительным органам субъектов Российской Федерации рекомендовано:

образовать межведомственную комиссию по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате;

утвердить положение о межведомственной комиссии по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате;

определить перечень муниципальных образований, на территориях которых будут созданы рабочие группы межведомственной комиссии по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате, которые будут являться ее неотъемлемой частью;

утвердить положение о порядке создания и деятельности рабочих групп межведомственной комиссии по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате.
На основании вышеизложенного проектом Постановления предлагается:

- образовать межведомственную комиссию Ленинградской области по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате (далее – межведомственная комиссия), 
- утвердить положение о межведомственной комиссии, 
- положение о порядке создания и деятельности рабочих групп межведомственной комиссии, 
- определить перечень муниципальных образований Ленинградской области, на территории которых создаются рабочие группы межведомственной комиссии, являющиеся ее неотъемлемой частью.
В соответствии с пунктами 1.3, 1.4 Порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 13 апреля 2023 года № 253, проект акта не подлежит оценке регулирующего воздействия.
Председатель комитета 

по труду и занятости населения

Ленинградской области                                                                               Ю.В. Косарева
