ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Губернатора Ленинградской области
О признании утратившим силу постановления Губернатора Ленинградской области от 5 февраля 2024 года № 9-пг «О межведомственной комиссии по противодействию формирования просроченной задолженности по заработной плате в организациях Ленинградской области»
Проект постановления Губернатора Ленинградской области «О признании утратившим силу постановления Губернатора Ленинградской области от 5 февраля 2024 года № 9-пг «О межведомственной комиссии по противодействию формирования просроченной задолженности по заработной плате в организациях Ленинградской области» (далее – Проект) разработан в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством.
В соответствии с пунктом 3 Правил формирования и деятельности межведомственных комиссий субъектов Российской Федерации по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате, а также принятия ими решений, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 25 февраля 2025 года № 219 (далее – Правила), межведомственная комиссия субъектов Российской Федерации по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате (далее – МВК) формируется высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации.

Таким образом, правовой статус упраздняемого документа – постановление Губернатора Ленинградской области - не соответствует действующему федеральному законодательству, в связи с чем подготовлен соответствующий проект.
Одновременно с Проектом на согласовании в органах исполнительной власти Ленинградской области находится проект постановления Правительства Ленинградской области «О межведомственной комиссии Ленинградской области по противодействию формированию просроченной задолженности по заработной плате» (согл-218920762-1).
Проект не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим отсутствует необходимость проведения процедуры оценки регулирующего воздействия.

Принятие Проекта не потребует затрат из областного бюджета.
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