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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Ленинградской области «О внесении изменений в отдельные постановления Губернатора Ленинградской области» 
(далее – Проект)

	Настоящий Проект подготовлен в целях реализации изменений, внесенных областным законом от 16.12.2024 № 167-оз «О внесении изменений в областные законы «О Перечне государственных должностей Ленинградской области, денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области, Реестре должностей государственной гражданской службы Ленинградской области и денежном содержании государственных гражданских служащих Ленинградской области», «Об оплате труда и исчислении стажа работы работников государственных органов Ленинградской области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы» 
и признании утратившими силу отдельных областных законов» (далее – областной закон).
	Так областным законом изменен порядок формирования фонда оплаты труда государственных гражданских служащих и работников Ленинградской области:
· количество должностных окладов, предусмотренных для единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и материальной помощи для государственных гражданских служащих Ленинградской области, увеличено до пяти;
· количество должностных окладов, предусмотренных для материальной помощи работникам Ленинградской области, увеличено до четырех.
С учетом изложенного Проектом предлагается внести корреспондирующие изменения (соразмерное увеличение объема соответствующих выплат) в следующие Положения:
· о материальном стимулировании государственных гражданских служащих 
в Администрации Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области;
· о материальном стимулировании государственных гражданских служащих 
в Представительстве Губернатора и Правительства Ленинградской области 
при Правительстве Российской Федерации;
· о материальном стимулировании работников Администрации Ленинградской области, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы.
[bookmark: _GoBack]	Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, в связи с чем не подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия.
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