ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Ленинградской области               «Об учреждении нагрудного знака к почетному званию 

Ленинградской области «Почетный донор Ленинградской области»

Комитетом по здравоохранению Ленинградской области подготовлен проект постановления Губернатора Ленинградской области                             «Об учреждении нагрудного знака к почетному званию Ленинградской области «Почетный донор Ленинградской области» (далее – Проект).

Проект подготовлен в целях выражения признания вклада доноров крови и(или) ее компонентов в развитие добровольного и безвозмездного донорства крови и(или) ее компонентов в Ленинградской области, совершенствования на территории Ленинградской области мероприятий по организации, развитию и пропаганде донорства крови и(или) ее компонентов.
Комитет по здравоохранению Ленинградской области определен органом исполнительной власти Ленинградской области, уполномоченным на реализацию областного закона Ленинградской области от 07 октября 2024 года № 111-оз «О почетном звании Ленинградской области «Почетный донор Ленинградской области».
В отношении Проекта не требуется проводить процедуру оценки регулирующего воздействия.
Для обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы Проект размещен на официальном сайте Комитета по здравоохранению Ленинградской области в сети интернет.
Председатель Комитета                                                                       А.В. Жарков

