Пояснительная записка 
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
"Об утверждении Методики распределения дотаций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований Ленинградской области, предоставляемых в целях финансового обеспечения исполнения расходных обязательств муниципальных
районов (муниципальных округов, городских округов) при недостатке собственных доходов бюджетов муниципальных районов (муниципальных округов, городских округов), и правил их предоставления"


Проектом постановления вносится изменение в Методику распределения дотаций. В целях повышения качества планирования бюджетных расходов и обеспечения своевременного принятия бюджетных обязательств предлагается при определении расчетного дефицита бюджета муниципального образования применять расчетные расходы бюджета муниципального образования, скорректированные на долю принятых бюджетных обязательств в общем объеме расходов местного бюджета.
[bookmark: _GoBack]В пункте 1.3 Методики уточняется перечень показателей для расчета распределения дотаций.  
Введение указанной нормы направлено на стимулирование обеспечения органами местного самоуправления принятия бюджетных обязательств по состоянию на 1 июля текущего финансового года.
 В связи с планируемыми изменениями в Методику предлагается в 2025 году  установить срок утверждения распоряжением Правительства Ленинградской области распределения указанных дотаций до 1 октября вместо 5 сентября.
Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия отсутствует, поскольку принятие проекта не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности.

   
Первый заместитель 
Председателя Правительства
Ленинградской области –
председатель комитета финансов                                                          Р.И.Марков




