ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Губернатора Ленинградской области «О внесении изменений в постановления Губернатора Ленинградской области 
от 30 декабря 2015 года № 90-пг «Об утверждении Положения об обеспечении программой добровольного медицинского страхования лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в органах исполнительной власти Ленинградской области» и от 6 июля 2015 года         № 41-пг «Об утверждении Положения об обеспечении программой добровольного медицинского страхования государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы в Администрации Ленинградской области более трех лет»» (далее - Проект) 


В соответствии со статьей 21 Устава Ленинградской области Губернатор Ленинградской области в пределах своих полномочий, определенных федеральным законодательством, Уставом Ленинградской области и областными законами, издает постановления, которые являются нормативными правовыми актами и обязательны для исполнения в Ленинградской области.
	Изменения в постановление Губернатора Ленинградской области вносятся путем издания постановления Губернатора Ленинградской области о внесении изменений в соответствующее постановление Губернатора Ленинградской области (часть 5 статьи 4 областного закона Ленинградской области от 11 декабря 2007 года № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области»).
Внесение изменений, предусмотренных Проектом, обусловлено необходимостью приведения постановлений Губернатора Ленинградской области от 30 декабря 2015 года № 90-пг «Об утверждении Положения об обеспечении программой добровольного медицинского страхования лиц, замещающих государственные должности Ленинградской области в органах исполнительной власти Ленинградской области» и от 6 июля 2015 года        № 41-пг «Об утверждении Положения об обеспечении программой добровольного медицинского страхования государственных гражданских служащих, замещающих должности государственной гражданской службы в Администрации Ленинградской области более трех лет» в соответствие с действующим законодательством Ленинградской области, в том числе утвержденной структурой органов исполнительной власти Ленинградской области.
Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем не требует оценки регулирующего воздействия.
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