ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении региональной программы Ленинградской области 
«Укрепление общественного здоровья» и признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области 
от 29 января 2020 года № 26»

В связи с большим количеством вносимых изменений в части актуализации демографических и медико-статистических показателей, а также актуализация Плана реализации региональной программы «Укрепление общественного здоровья» с целью достижения показателей нового федерального проекта «Здоровье для каждого» национального проекта «Продолжительная и активная жизнь», реализуемого с 2025 по 2030 годы, внесение изменений в действующее постановление Правительства Ленинградской области о реализации региональной программы не представляется возможным.
В соответствии с вышеизложенным Комитетом по здравоохранению Ленинградской области подготовлен новый проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении региональной программы Ленинградской области «Укрепление общественного здоровья» и признании утратившим силу постановления Правительства Ленинградской области от 29 января 2020 года № 26» (далее – Проект).
Проект подготовлен в целях достижения показателя «увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни» федерального проекта «Здоровье для каждого» национального проекта «Продолжительная и активная жизнь».
Проект подготовлен в целях исключения коррупциогенных факторов, выявленных комитетом правового обеспечения при проведении антикоррупционной экспертизы постановления Правительства Ленинградской области от 29 января 2020 года № 26 «Об утверждении региональной программы Ленинградской области «Укрепление общественного здоровья».
Утверждение Проекта не потребует внесения изменений в областной закон Ленинградской области от 20.12.2024 № 178-оз «Об областном бюджете Ленинградской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
[bookmark: _GoBack]Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.


Председатель Комитета                                                                       А.В. Жарков
1
