[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 
«Об утверждении порядка предоставления субсидии из областного 
бюджета Ленинградской области юридическим лицам 
(за исключением некоммерческих организаций, являющихся 
государственными (муниципальными) учреждениями) 
и индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий 
по созданию некапитальных объектов туристской инфраструктуры вблизи автомобильных дорог на территории ленинградской области, в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ленинградской области»

Проект постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении порядка предоставления субсидии из областного бюджета Ленинградской области юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций, являющихся государственными (муниципальными) учреждениями) и индивидуальным предпринимателям на реализацию мероприятий по созданию некапитальных объектов туристской инфраструктуры вблизи автомобильных дорог на территории ленинградской области, в рамках государственной программы Ленинградской области «Развитие внутреннего и въездного туризма в Ленинградской области» (далее – Проект)  разработан с целью реализации мероприятий по созданию объектов некапитальной туристской инфраструктуры вблизи автомобильных туристских маршрутов (далее – АТМ).
В соответствии с протоколом заседания комиссии по вопросам предоставления и распределения единой субсидии от 7 февраля 2025 г. № 7-ВД объем единой субсидии Ленинградской области из средств федерального бюджета в 2025 году предусмотрен 233 879,0 тыс. рублей,  в том числе на реализацию мероприятий по созданию объектов некапитальной туристской инфраструктуры вблизи АТМ в 2025 году – 39 818,5 тыс. рублей, в 2026 году – 38 037,0 тыс. рублей, в 2027 году – 35 618,4 тыс. рублей.
Проект прошел процедуру оценки регулирующего воздействия.
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