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[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Ленинградской области 

«Об утверждении Положения о комитете специальных программ 
Ленинградской области» 


Представленным Проектом постановления Правительства Ленинградской области предусматривается утверждение Положения о комитете специальных программ Ленинградской области (далее – Положение), которое разработано
в соответствии со статьями 38 и 40 Устава Ленинградской области, постановлением Губернатора Ленинградской области от 17 октября 2020 г. № 89-пг 
(ред. от 03.07.2025) «Об утверждении структуры органов исполнительной власти Ленинградской области и признании утратившими силу постановлений Губернатора Ленинградской области от 31 января 2020 года № 8-пг, от 2 марта 2020 года № 19-пг и от 8 июля 2020 года» № 59-пг». 
Действующее Положение в настоящее время является документом, содержащим сведения, составляющие государственную тайну и не подлежит опубликованию в открытом доступе.
В целях реализации пункта 1 части 4 статьи 8 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 года № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», комитетом специальных программ Ленинградской области (далее – Комитет) разработан проект Положения, который предполагается утвердить предлагаемым к рассмотрению Постановлением Правительства Ленинградской области (проект).
Положением определены полномочия, функции, управление Комитетом, 
а также порядок реорганизации и ликвидации Комитета.
Полномочия и функции определены в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:
А) в области защиты государственной тайны:
федеральный закон РФ от 21 июля 1993 года № 5485-I «О государственной тайне»;
постановление Правительства РФ от 7 февраля 2024 года № 132 «Об утверждении правил допуска должностных лиц и граждан Российской Федерации к государственной тайне»;
постановление Правительства Российской Федерации от 18 сентября                        2006 года № 573 «О предоставлении социальных гарантий гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны».


Б) в области мобилизационной подготовки:
ст. 2,8,9,11,12 Федерального закона РФ от 26 февраля 1997 года № 31-ФЗ 
«О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации»;
Положение о Главном управлении специальных программ Президента Российской Федерации, утвержденное указом Президента Российской Федерации 
от 31 декабря 2017 г. № 651.
В) по разделу территориальной обороны:
статья 44 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации";
статья 22 Федерального закона от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне».
При положительном рассмотрении и утверждении Положение будет размещено в открытых источниках.
В результате реализации представленного Проекта постановления Правительства Ленинградской области дополнительных расходов областного бюджета не потребуются, необходимость проведения процедуры оценки регулирующего воздействия отсутствует.


Председатель комитета 
специальных программ 
Ленинградской области							     С.А. Колодочка

