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Проектом предусмотрены следующие изменения:
а) приложение 1 (Порядок предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на государственную поддержку отрасли культуры в муниципальных образованиях Ленинградской области) дополнено двумя новыми направлениями субсидии на государственную поддержку отрасли культуры:
 – направление "Создание мобильной системы обслуживания населенных пунктов, не имеющих библиотек", в рамках которого будет предоставляться субсидия муниципальным образованиям на приобретение специализированного автотранспорта (библиобусы) для организации внестационарного библиотечного обслуживания населения Ленинградской области;
– направление "Реализация мероприятий, посвященных празднованию 100-летия образования Ленинградской области", в рамках которого будет предоставляться субсидия муниципальным образованиям (16 муниципальным районам и 1 городскому округу) на организацию и проведение праздничных мероприятий, посвященных 100-летию образования Ленинградской области;
б) в приложении 3 к государственной программе (Порядок предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на капитальный ремонт объектов культуры городских поселений, муниципальных районов, муниципального и городского округов Ленинградской области) добавлен критерий оценки заявок "нахождение объекта культуры на территории опорного населенного пункта".
Субсидия по направлению "Реализация мероприятий, посвященных празднованию 100-летия образования Ленинградской области" предоставляется в 2027 году муниципальным образованиям 2-го уровня на организацию и проведение праздничных мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области (столетия Ленинградской области), за исключением Гатчинского муниципального округа, которому в 2027 году будут предоставляться иные межбюджетные трансферты из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на подготовку и проведение мероприятий, посвященных дню образования Ленинградской области, порядок предоставления которых утвержден постановлением Правительства Ленинградской области от 2 марта 2020 № 143 "О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета Ленинградской области бюджетам муниципальных образований на подготовку и проведение мероприятий, посвященных Дню образования Ленинградской области, и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области".
Проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.


Первый заместитель председателя
комитета по культуре и туризму 
Ленинградской области                                                                          О.Л. Мельникова
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Проектом предусмотрено утверждение 2 новых направления в рамках субсидии на государственную поддержку отрасли культуры (приложение 1 к государственной программе), на которые необходимы дополнительные средства областного бюджета Ленинградской области:
а) в рамках субсидии на создание мобильной системы обслуживания населенных пунктов, не имеющих библиотек, исходя из нормативной стоимости  1 библиобуса в размере 6 331,77 тыс. рублей :
в 2026 год – 44 322,40 тыс. рублей (7 библиобусов), в том числе:
	- 5 библиобусов в рамках предоставления субсидии муниципальным образованиям (Всеволожский, Тосненский, Ломоносовский, Кингисеппский и Тихвинский районы);
	- 2 библиобуса в пользование ГКУК ЛО "Ленинградская областная детская библиотека" и ГКУК ЛО "Ленинградская областная универсальная научная библиотека;
в 2027 год – 25 327,08 тыс. рублей (4 библиобуса в рамках субсидии МО: Сосновоборский городской округ, Киришский и Волосовский районы, Гатчинский муниципальный округ);	
в 2028 год – 25 327,08 тыс. рублей (4 библиобуса в рамках субсидии МО: Выборгский, Подпорожский, Сланцевский и Приозерский районы);
в 2029 год – 25 327,08 тыс. рублей (4 библиобуса в рамках субсидии МО: Лодейнопольский, Кировский, Волховский и Бокситогорский районы);
б) в рамках субсидии на реализацию мероприятий, посвященных празднованию 100-летия образования Ленинградской области требуется дополнительно 170 млн рублей из областного бюджета Ленинградской области на 2027 год (субсидия предоставляется 17 муниципальным образований - 16 районам и 1 городскому округу -  по 10 млн рублей каждому).
В части определения очередности предоставления субсидии на приобретение библиобусов в первую очередь субсидию получат муниципальные образования 2-го уровня без библиобусов, исходя из численности населения (от большего к меньшему значению). Во вторую очередь библиобусы получат муниципальные образования 2-го уровня, исходя из года выпуска транспортного средства (начиная с самого позднего года и заканчивая самым ранним).
В рамках письма комитета по культуре и туризму Ленинградской области от 20 августа 2025 год № 01-05-4010/2025 направлена заявка для предоставления дополнительных расходов областного бюджета Ленинградской области в части субсидии на создание мобильной системы обслуживания населенных пунктов, не имеющих библиотек.


Первый заместитель председателя
комитета по культуре и туризму 
Ленинградской области                                                                          О.Л. Мельникова
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