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к проекту постановления Правительства Ленинградской области «Об утверждении детализированного перечня мероприятий по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок Ленинградской области в рамках лимита специального казначейского кредита» (далее – Проект)

Проект разработан в целях реализации права Ленинградской области на получение специального казначейского кредита на мероприятия по обновлению общественного транспорта, реализация которых будет осуществляться в пределах лимитного распределения денежных средств на субъекты Российской Федерации в соответствии с пп. «г» пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 31.03.2023 № 525 «Об утверждении Правил предоставления Федеральным казначейством бюджетам субъектов Российской Федерации бюджетных кредитов за счет временно свободных средств единого счета федерального бюджета и о внесении изменения в пункт 12(1) Положения о Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации» (далее - Постановление). 
Ленинградской областью в ППК «Фонд развития территории» направлена заявка №08-18426-ША от 25.05.2023 на финансирование мероприятий по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования, источником финансового обеспечения расходов на реализацию которых являются специальные казначейские кредиты.
13 июля 2023 года на заседании Президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации под председательством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллина принято решение об одобрении поданной Ленинградской областью заявки на сумму 800 млн. руб. 
В соответствии с п. 6 Постановления высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации вправе направить в Федеральное казначейство заявление о предоставлении специального казначейского кредита после включения одобренного мероприятия в перечень таких мероприятий, утверждаемый актом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации не позднее 5-го рабочего дня со дня принятия президиумом (штабом) Комиссии решения об одобрении мероприятия, а также после утверждения нормативным правовым актом высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (высшего исполнительного органа субъекта Российской Федерации) детализированного перечня мероприятий, реализуемых в рамках одобренного мероприятия.
На основании изложенного, для получения денежных средств на реализацию мероприятий, и направления заявления о предоставлении специального казначейского кредита в Федеральное казначейство, необходимо принятие соответствующего постановления Правительства Ленинградской области.
Учитывая, что Проект не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия в отношении проекта не требуется.
Принятие Проекта не повлечет признания утратившими силу, приостановления, изменения или дополнения правовых актов Правительства Ленинградской области.
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