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ПОРЯДОК
распределения субвенций бюджетам муниципальных образований 
на осуществление отдельных государственных полномочий Ленинградской 
области на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение 
общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего 
общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях,
обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных 
общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, 
приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения 
(за исключением расходов на содержание зданий 
и оплату коммунальных услуг)


Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), на планируемый год определяется по формуле

Ci =   + 

где	Ci – размер субвенции бюджету i-го муниципального образования;
– нормативы финансирования расходов на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования, а также дополнительного образования в общеобразовательных организациях Ленинградской области в расчете на одного обучающегося;
– прогнозируемая на очередной финансовый год среднегодовая численность обучающихся по видам основных образовательных программ (S), формам обучения и месторасположению общеобразовательной организации по ступеням общего образования (n) в i-м муниципальном образовании;
–  численность обучающихся в образовательных организациях, расположенных в городской местности, в i-м муниципальном образовании;
– численность обучающихся в образовательных организациях, расположенных в сельской местности, в i-м муниципальном образовании;
 – численность обучающихся в классах для детей с ограниченными возможностями здоровья в i-м муниципальном образовании;
– численность обучающихся в образовательных организациях, имеющих интернаты, в i-м муниципальном образовании;
– размер надбавки к заработной плате за классное руководство, установленный в соответствии с постановлением Правительства Ленинградской области от 15 июня 2011 года № 173 "Об утверждении Положения о системах оплаты труда в государственных бюджетных учреждениях Ленинградской области и государственных казенных учреждениях Ленинградской области по видам экономической деятельности";
 – размер начисления на оплату труда в соответствии с действующим законодательством.
