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ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

ОБЛАСТНОЙ ЗАКОН

О внесении изменений в областной закон 

"О наделении органов местного самоуправления 

муниципальных образований  Ленинградской области 

отдельными государственными полномочиями 

Ленинградской области в сфере социальной защиты населения"

(Принят Законодательным собранием Ленинградской области

24 апреля 2013 года)

Статья 1 

Внести в областной закон от 30 декабря 2005 года № 130-оз "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями Ленинградской области в сфере социальной защиты населения" (с последующими изменениями) следующие изменения:

1) статью 2 дополнить пунктами 32 и 33 следующего содержания:

"32) по предоставлению материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей);

33) по предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка  и последующих детей.";

2) часть 2 статьи 5 изложить в следующей редакции: 
"2. Общий объем субвенций, предоставляемых местным бюджетам для осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, указанных в статье 2 настоящего областного закона, устанавливается областным законом об областном бюджете Ленинградской области на очередной финансовый год.

Норматив расходов на осуществление отдельных государственных полномочий по организации социальной помощи и социальной защиты населения для определения общего объема субвенций рассчитывается в соответствии с Методикой согласно приложению 1 к настоящему областному закону, за исключением расчета норматива для определения общего объема субвенций бюджетам муниципальных районов, городского округа из областного бюджета Ленинградской области для осуществления отдельных государственных

полномочий по предоставлению материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей) и расчета норматива для определения общего объема субвенций бюджетам муниципальных районов, городского округа из областного бюджета Ленинградской области для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка  и последующих детей.

Расчет норматива для определения общего объема субвенций бюджетам муниципальных районов, городского округа из областного бюджета Ленинградской области для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей) осуществляется в соответствии с Методикой согласно приложению 19 к настоящему областному закону.

Расчет норматива для определения общего объема субвенций бюджетам муниципальных районов, городского округа из областного бюджета Ленинградской области для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка  и последующих детей осуществляется в соответствии с Методикой согласно приложению 20        к настоящему областному закону.";

3) дополнить приложением 19 (прилагается); 

4) дополнить приложением 20 (прилагается).

Статья 2 

Настоящий областной закон вступает в силу через 10 дней со дня его официального опубликования. 

Губернатор 

Ленинградской области                                                                             А. Дрозденко

Санкт-Петербург

21 мая 2013 года

№ 28-оз

        Приложение 19
        к областному закону

        от 30 декабря 2005 года № 130-оз

        (в редакции областного закона
                                                                          от 21 мая 2013 года № 28-оз)
Методика

расчета норматива для определения общего объема субвенций 
бюджетам муниципальных районов, городского округа 
из областного бюджета Ленинградской области для осуществления 
отдельных государственных полномочий по предоставлению 
материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего 
и последующего ребенка (детей)

Общий объем субвенций бюджетам муниципальных районов, городского округа из областного бюджета Ленинградской области в очередном финансовом году для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей) определяется по формуле

Hiобщ. = ∑ Hi,
где
Hi – общий объем субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа из областного бюджета Ленинградской области в очередном финансовом году для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей), который определяется по формуле

Нi = Мк x Ri х Si x Ki,
где
Мк – размер материнского капитала, установленный областным законом от 17 ноября 2006 года № 134-оз "О социальной  поддержке  многодетных семей в Ленинградской области";

Ri – прогнозируемая численность получателей материнского капитала       в i-м муниципальном районе, городском округе в очередном финансовом году. Величина Ri определяется органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения на основании заявки органа местного самоуправления, поданной в орган исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения не позднее           1 июня текущего финансового года, и может корректироваться в течение финансового года в соответствии с заявками, поданными органом местного самоуправления  в орган исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения. В случае непредставления или несвоевременного представления таких заявок величина Ri устанавливается органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения самостоятельно;

Si – коэффициент компенсации административных расходов органа местного самоуправления i-го муниципального района, городского округа на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению материнского капитала при рождении (усыновлении) третьего и последующего ребенка (детей), Si = 1,0168;

Ki – поправочный коэффициент расходов i-го муниципального района, городского округа, отражающий различия в оплате коммунальных услуг в i-м муниципальном образовании, определяемый органом исполнительной власти в сфере социальной защиты населения Ленинградской области на каждый финансовый год.

        Приложение 20

        к областному закону

        от 30 декабря 2005 года № 130-оз

        (в редакции областного закона
                                                                                      от 21 мая 2013 года № 28-оз)
Методика

расчета норматива для определения общего объема субвенций 
бюджетам муниципальных районов, городского округа 
из областного бюджета Ленинградской области для осуществления 
отдельных государственных полномочий по предоставлению 
ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей

Общий объем субвенций бюджетам муниципальных районов, городского округа из областного бюджета Ленинградской области в очередном финансовом году для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей определяется по формуле

Liобщ. = ∑ Li, 

где Li – общий объем субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа из областного бюджета Ленинградской области в очередном финансовом году для осуществления отдельных государственных полномочий по предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей, который определяется по формуле

Li = Nк х 12 мес x Ji х Оi x Ki х D,
где  Nк – размер ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей, установленный областным законом от 4 октября 2012 года № 73-оз                  "Об установлении ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения)  третьего ребенка и последующих детей";
Ji – прогнозируемая численность получателей ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей в i-м муниципальном районе, городском округе в очередном финансовом году. Величина Ji определяется органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения на основании  заявки органа местного самоуправления, поданной в орган исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения не позднее 1 июня текущего финансового года, и может корректироваться в течение финансового года в соответствии с заявками, поданными органом местного самоуправления в орган исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения. В случае непредставления или несвоевременного представления таких заявок величина Ji устанавливается органом исполнительной власти Ленинградской области в сфере социальной защиты населения самостоятельно;

Оi – коэффициент компенсации административных расходов органа местного самоуправления i-го муниципального района, городского округа на осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей, Оi = 1,006;

Ki – поправочный коэффициент расходов i-го муниципального района, городского округа, отражающий различия в оплате коммунальных услуг в i-м муниципальном образовании, определяемый органом исполнительной власти в сфере социальной защиты населения Ленинградской области на каждый финансовый год;

D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку ежемесячной денежной выплаты семьям в случае рождения (усыновления (удочерения) третьего ребенка и последующих детей через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).


