УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 130)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на предоставление социального обслуживания населению 

Размер субвенций бюджету i-го муниципального района (городского округа) на планируемый год определяется по формуле

Sni = (SOSОДi + SOSMОДi+ SSОВi + SSDОВi +SSРОВi + SSSi + Нni + SODOSi + SODODi+ SONSOi + SONDOi +SПБi + SСВГi) x Ki,

где:

Sni - размер субвенции i-му муниципальному району, городскому округу;

SOSОДi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам, для i-го муниципального района, городского округа; 

SOSMОДi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части  предоставления  социально-медицинского обслуживания на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам, для i-го муниципального района, городского округа;

SSОВi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления стационарного социального обслуживания в стационарных отделениях гражданам пожилого возраста и инвалидам, для i-го муниципального района, городского округа;

SSDОВi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления полустационарного социального обслуживания гражданам пожилого возраста и инвалидам в отделениях дневного пребывания, для i-го муниципального района, городского округа;

SSРОВi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления реабилитационных услуг инвалидам и лицам с ограниченными возможностями трудоспособного и старше трудоспособного возраста, предоставляемых в отделениях социальной реабилитации на условиях дневного или стационарного пребывания, для i-го муниципального района, городского округа;

SSSi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления  срочного социального обслуживания гражданам и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, для i-го муниципального района, городского округа;

Нni - годовой объем финансовых средств на предоставление полустационарного социального обслуживания (временного приюта) в условиях ночного пребывания лицам без определенного места жительства, для i-го муниципального района, городского округа;

SODOSi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями в стационарных отделениях i-му муниципальному району, городскому округу;

SODODi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями в отделениях дневного пребывания i-му муниципальному району, городскому округу;

SONSOi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания в стационарных отделениях учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу;

SONDOi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания в отделениях дневного пребывания учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району;

SПБi - годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления несовершеннолетним и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания в отделениях профилактики безнадзорности несовершеннолетних учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу;

SСВГi - Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, в семейных воспитательных группах учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу;

Ki - поправочный коэффициент расходов i-го муниципального района, городского округа, отражающий объективные различия в условиях осуществления органами местного самоуправления социального обслуживания населения.

Годовой объем финансовых средств на социальное обслуживание на дому i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SOSОДi = P1 x Чi, 

где:

P1 - норматив стоимости социального обслуживания на дому, установленный  областным законом об областном бюджете;

Чi - численность граждан пожилого возраста и инвалидов, обслуживаемых отделениями социального обслуживания на дому, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на  предоставление социального обслуживания в части  предоставления  социально-медицинского обслуживания на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SOSMОДi = P1 x Чi,

где:

P1 - норматив стоимости социально-медицинских услуг, предоставляемых отделениями социального обслуживания на дому, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность граждан пожилого возраста и инвалидов, получающих социально-медицинские услуги на дому, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления стационарного социального обслуживания в стационарных отделениях гражданам пожилого возраста и инвалидам i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SSОВi = P1 x Чi,

где:

P1 - норматив стоимости услуг, предоставляемых стационарными отделениями гражданам пожилого возраста и инвалидам, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность граждан пожилого возраста и инвалидов, обслуживаемых стационарным отделением, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления полустационарного социального обслуживания гражданам пожилого возраста и инвалидам в отделениях дневного пребывания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SSДОВi = P1 x Чi,

где,

P1 - норматив стоимости услуг, предоставляемых гражданам пожилого возраста и инвалидам отделениями дневного пребывания, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность граждан пожилого возраста и инвалидов, обслуживаемых отделениями дневного пребывания, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств по предоставлению социального обслуживания населению в части реабилитационных услуг инвалидам и лицам с ограниченными возможностями трудоспособного и старше трудоспособного возраста, предоставляемых в отделениях социальной реабилитации на условиях дневного или стационарного пребывания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SSРОВi = P1 x Чi,

где:

P1 - норматив стоимости реабилитационных услуг, предоставляемых инвалидам и лицам с ограниченными возможностями трудоспособного и старше трудоспособного возраста в отделениях социальной реабилитации на условиях дневного или стационарного пребывания, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi- численность инвалидов, лиц с ограниченными возможностями трудоспособного и старше трудоспособного возраста, обслуживаемых  в отделениях социальной реабилитации на условиях дневного или стационарного пребывания, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания в части предоставления  срочного социального обслуживания гражданам и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации  i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SSSi = P x Чi,

где:

P - норматив стоимости услуг срочного социального обслуживания, предоставляемого отделениями срочного социального обслуживания, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность граждан и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации, получающих срочные социальные услуги, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление  полустационарного социального обслуживания (временного приюта) в условиях ночного пребывания лицам без определенного места жительства, i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

Нni = P x Чi,

где:

P - норматив стоимости услуг, предоставляемых в отделениях ночного пребывания лицам без определенного места жительства, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность обслуживаемых в условиях ночного пребывания лиц без определенного места жительства в  муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями в стационарных отделениях i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SODOSi = P1 x Чi, 

где:

P1 - норматив стоимости услуг, предоставляемых стационарными отделениями детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями, обслуживаемых стационарными  отделениями, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями в отделениях дневного пребывания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SODODi = P1 x Чi, 

где:

P1 - норматив стоимости услуг, предоставляемых детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями отделениями дневного пребывания, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями, обслуживаемых  отделениями дневного пребывания, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания в стационарных отделениях учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SONSOi = P1 x Чi,

где:

P1 - норматив стоимости услуг, предоставляемых стационарными отделениями несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, обслуживаемых стационарными отделениями, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания в отделениях дневного пребывания учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SONDOi = P1 x Чi,

где:

P1 - норматив стоимости услуг, предоставляемых несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, отделениями дневного пребывания, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, обслуживаемых отделениями дневного пребывания, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления несовершеннолетним и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, социального обслуживания в отделениях профилактики безнадзорности несовершеннолетних учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SПБi = P x Чi,

где:

P - норматив стоимости услуг, предоставляемых несовершеннолетним и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, отделениями профилактики безнадзорности несовершеннолетних, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, обслуживаемых отделениями профилактики безнадзорности несовершеннолетних, в муниципальном районе, городском округе.

Годовой объем финансовых средств на предоставление социального обслуживания населению в части предоставления социального обслуживания несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, в семейных воспитательных группах учреждений социального обслуживания i-му муниципальному району, городскому округу определяется по формуле

SСВГi = P x Чi,

где:

P - норматив стоимости услуг, предоставляемых несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации, в семейных воспитательных группах, установленный областным законом об областном бюджете;

Чi - численность обслуживаемых несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, обслуживаемых в семейных воспитательных группах в муниципальном районе, городском округе.

Для i-го муниципального района, городского округа поправочный коэффициент расходов, отражающий объективные различия в условиях осуществления органами местного самоуправления по социальному обслуживанию населения на 2013 год, устанавливается в размере 1.
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