УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 131)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на ежемесячное пособие на ребенка
Размер субвенций бюджету i-го муниципального района (городского округа) на планируемый год определяется по формуле

                                  ос        ос               ом         ом            дрр        дрр              пжв       пжв

Si  = ((R   x Ci  ) +  (R   x Ci  ) + (R    x Ci   ) + ( R    x Ci   ) +

                                         мм        мм          ди           ди        дм         дм          ри          ри

+ (R   x Ci  ) + (R   x  Ci)  +  (R   x  Ci) + ( R   x  Ci ) ) x 12 мес.

x D,
         где:

    Si -  размер  субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа на ежемесячное пособие на ребенка на планируемый год;

     ос

    R - средний размер ежемесячного пособия на ребенка из обычных семей, определенный  в  соответствии  с  областным  законом от 1 декабря 2004 года №  103-оз "О социальной поддержке семей, имеющих детей, в Ленинградской области" (далее - областной закон);

      ос

    Ci - численность детей из обычных семей, имеющих право на получение ежемесячного пособия на ребенка,  в i-м муниципальном районе, городском округе;

     ом

    R - средний размер ежемесячного пособия на ребенка одинокой матери, определенный в соответствии с областным законом;

     ом

    Сi - численность детей одиноких матерей, имеющих право на получение ежемесячного пособия на ребенка, в i-м муниципальном районе, городском округе;

     дрр

    R - средний размер ежемесячного пособия на ребенка, родители которого   уклоняются от уплаты алиментов (либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно), определенный в соответствии с областным законом;

     дрр

    Сi - численность детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов   (либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской  Федерации, когда взыскание алиментов невозможно), имеющих право на получение  ежемесячного пособия, в i-м муниципальном районе, городском округе;
      пжв

    R - средний размер ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего службу по призыву, определенный в соответствии с областным законом;

         пжв

    Ci -  численность детей военнослужащих, проходящих службу по призыву,  имеющих право на получение ежемесячного пособия на ребенка, в i-м муниципальном районе, городском округе;

     мм

    R -  средний размер ежемесячного пособия на ребенка из многодетной семьи, определенный в соответствии с областным законом;

     мм

    Сi - численность детей из многодетных семей, имеющих право на получение  ежемесячного пособия на ребенка, в i-м муниципальном районе, городском округе;

      ди

     R - средний размер доплаты к ежемесячному пособию на ребенка-инвалида до величины прожиточного минимума на ребенка в малоимущих семьях в i-м муниципальном районе, городском округе;

       ди

     Сi - численность детей-инвалидов в малоимущих семьях, один из родителей которых не работает в связи с необходимостью ухода за ребенком-инвалидом в i-м муниципальном районе, городском округе;

         дм

     R - средний размер доплаты к ежемесячному пособию на детей в малоимущих семьях с 2-мя (единственным) родителем-инвалидом в i-м муниципальном районе, городском округе;

      дм

     Сi - численность детей в малоимущих семьях с 2-мя (единственным) родителем-инвалидом в i-м муниципальном районе, городском округе;

        ри

     R - средний размер доплаты к ежемесячному пособию на детей в малоимущих семьях с родителем-инвалидом, нуждающимся в постоянном уходе в i-м муниципальном районе, городском округе;

     ри

     Сi - численность детей в малоимущих семьях с родителем-инвалидом, нуждающемся в постоянном постороннем уходе в i-м муниципальном районе, городском округе;

D - коэффициент, учитывающий ежемесячные расходы на банковские услуги, доставку и пересылку ежемесячного пособия на ребенка семьям, получающим его через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).
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