УТВЕРЖДЕН

областным законом

                           (приложение 132)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований
на меры социальной поддержки ветеранов труда по оплате жилья

и коммунальных услуг

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на меры социальной поддержки ветеранов труда по оплате жилья и коммунальных услуг на планируемый год определяется по формуле

Siжку = ((Рдквтi х Чiвт x 12 мес) x D + (Рдкi х Чi x 12 мес) x D) + Сi,
где
Siжку – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа;

Рдквтi – размер ежемесячной денежной компенсации ветерану труда,  устанавливаемый для i-го муниципального района, городского округа в  соответствии с настоящим областным законом;

Чiвт – численность ветеранов труда в i-м муниципальном районе, городском округе, включенных в областной регистр в текущем году;

Рдкi – размер ежемесячной денежной компенсации для                                    i-го муниципального района, городского округа членам  семей, находящимся на  иждивении у ветеранов труда либо получающим пенсию по старости, в  соответствии с настоящим областным законом;

Чi – численность членов  семей, находящихся на иждивении у ветеранов труда  либо  получающих пенсию по старости, в i-м муниципальном районе, городском округе, включенных в областной регистр в текущем году;

D – коэффициент, учитывающий расходы за банковские услуги, доставку и пересылку денежной компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг ветеранам  труда через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента);

Сi - доплаты по перерасчету размера ежемесячной денежной компенсации, произведенные в i-м муниципальном районе, городском округе в соответствии с областным законом от 05 декабря 2011года № 100-оз "Об утверждении положений о порядке назначения и выплаты ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих в Ленинградской области, и признании утратившими силу постановлений Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 10, от 23 ноября 2006 года № 320 и от 16 июня 2008 года № 176", постановлением Правительства Ленинградской области от 05 октября 2011года № 318 "Об утверждении положений о порядке назначения и выплаты ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающих в Ленинградской области, и признании утратившими силу постановлений Правительства Ленинградской области от 27 января 2005 года № 10, от 23 ноября 2006 года № 320 и от 16 июня 2008 года № 176".
