УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 133)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных  образований 

на меры социальной поддержки жертв политических репрессий

по оплате жилья и коммунальных услуг 

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на меры социальной поддержки жертв политических репрессий по оплате жилья и коммунальных услуг на планируемый год определяется по формуле

Siжку = Чiжпр x Кiжку x Vi x 0,5 x 12 мес. x D,
где
Siжку – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа;

Чiжпр – численность жертв политических репрессий и членов их семей, находящихся на иждивении либо получающих пенсию по старости,                                 в i-м муниципальном районе, городском округе, включенных в областной регистр в текущем году;

Кiжку – региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц в i-м муниципальном районе, городском округе, установленный постановлением Правительства Ленинградской области                    от 18 марта 2013 года № 72 "О размерах региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Ленинградской области на 2013 год";

Vi – повышающий (понижающий) коэффициент, учитывающий численность жертв политических репрессий и членов их семей, находящихся на иждивении либо получающих пенсию по старости, проживающих в поселениях, в которых региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц превышает (не превышает) региональный стандарт              в i-м муниципальном районе, городском округе;

0,5 – ежемесячная денежная компенсация в размере 50 процентов от оплаты за жилье и коммунальные услуги;

D – коэффициент, учитывающий расходы за банковские услуги, доставку и пересылку денежной компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг жертвам политических репрессий через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).

