УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 134)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на меры социальной поддержки сельских специалистов

по оплате жилья и коммунальных услуг
Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на меры социальной поддержки сельских специалистов по оплате жилья и коммунальных услуг на планируемый год определяется по формуле

Siжку = ((Рдкссi х Чicc + Рдкi х Чiicc)x 12 мес x D + (Рдксп х Чicп + Рдксп х 0,2 х Чiicп) x 12 мес x D) + Сi,
где
Siжку – размер субвенции бюджету i-го муниципального района;

Рдкссi – размер ежемесячной денежной компенсации специалистам ветеринарного надзора, медицинским и фармацевтическим работникам, социальным работникам, работникам культурно-просветительных учреждений в i-м муниципальном районе, установленный настоящим областным законом;

Рдкi – размер ежемесячной денежной компенсации находящимся на иждивении у специалистов ветеринарного надзора, медицинских и фармацевтических работников, социальных работников, работников культурно-просветительных учреждений членам их семей в i-м муниципальном районе, установленный настоящим областным законом;

Чicc – численность получателей ежемесячной денежной компенсации                  в i-м муниципальном районе из числа специалистов ветеринарного надзора, медицинских и фармацевтических работников, социальных работников, работников культурно-просветительных учреждений, включенных в областной регистр в текущем году;

Чiicc – численность получателей ежемесячной денежной компенсации             в i-м муниципальном районе из числа находящихся на иждивении у  специалистов ветеринарного надзора, медицинских и фармацевтических работников, социальных работников, работников культурно-просветительных учреждений членов их семей, включенных в областной регистр в текущем году;

Рдксп – размер ежемесячной денежной компенсации сельским педагогическим работникам, установленный настоящим областным законом;

0,2 – размер ежемесячной денежной компенсации находящимся на иждивении у сельских педагогических работников членам их семей в размере 20 процентов от размера ежемесячной денежной компенсации сельским педагогическим работникам, устанавливаемого настоящим областным законом;

Чiсп – численность получателей ежемесячной денежной компенсации               в i-м муниципальном районе из числа сельских педагогических работников, включенных в областной регистр в текущем году;

Чiiсп – численность получателей ежемесячной денежной компенсации               в i-м муниципальном районе из числа находящихся на иждивении у сельских педагогических работников членов их семей, включенных в областной регистр в текущем году;

D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку ежемесячной денежной компенсации по оплате жилищно-коммунальных услуг через районные (городские) узлы федеральной  почтовой  связи (1,5 процента);

Сi - доплаты по перерасчету размера ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с областным законом от 1 марта 2005 года № 13-оз "Об оплате жилья и коммунальных услуг и мерах социальной поддержки специалистов, работающих и проживающих в сельской местности и поселках городского типа Ленинградской области" (с последующими изменениями), постановлением Правительства Ленинградской области от 18 октября 2011 года № 336 (ред. от 02.07.2012) "Об утверждении Положения о порядке предоставления, приостановления, возобновления предоставления мер социальной поддержки специалистам, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа Ленинградской области, в части оплаты жилого помещения и коммунальных услуг и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Ленинградской области о порядке предоставления мер социальной поддержки специалистам, работающим и проживающим в сельской местности и поселках городского типа Ленинградской области, в части оплаты жилого помещения и коммунальных услуг".
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