УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 141)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на предоставление государственной социальной помощи в форме
единовременной денежной выплаты или натуральной помощи

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на предоставление государственной социальной помощи в форме единовременной денежной выплаты или натуральной помощи на планируемый год определяется по формуле

Si = R х Ci x D,

где 
Si – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа на предоставление государственной социальной помощи;

R – размер единовременной денежной выплаты, определенный в  соответствии с разделом 5 Положения о порядке, условиях назначения и  выплаты государственной социальной помощи малоимущим семьям,  малоимущим одиноко проживающим гражданам в форме единовременной денежной выплаты и правилах обращения за ней, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области                    от 24 марта 2010 года № 65;

Ci – численность получателей государственной социальной помощи в соответствии с областным законом от 1 декабря 2004 года № 105-оз "О государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам в Ленинградской области" по факту текущего года в i-м муниципальном районе, городском округе;

D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку единовременной денежной выплаты получателям через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).

