УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 143)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на меры социальной поддержки многодетных семей
 по предоставлению ежегодной денежной компенсации 

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на меры социальной поддержки многодетных семей по предоставлению ежегодной денежной компенсации на приобретение комплекта детской (подростковой) одежды для посещения школьных занятий и школьных письменных принадлежностей   на планируемый год определяется по формуле

Sшкi = Ш x Kшi x D,
где 
Sшкi – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа;
Ш – размер ежегодной денежной компенсации на каждого из детей, обучающихся в общеобразовательных учреждениях (но не старше 18 лет), на приобретение комплекта детской (подростковой) одежды для посещения школьных занятий и школьных письменных принадлежностей, установленный областным законом от 17 ноября 2006 года № 134-оз "О социальной поддержке многодетных семей в Ленинградской области";
Kшi – численность детей из многодетных семей в возрасте до 18 лет, обучающихся в общеобразовательных учреждениях, в i-м муниципальном районе, городском округе;
D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку ежегодной денежной выплаты на приобретение комплекта детской (подростковой) одежды для посещения школьных занятий и школьных письменных принадлежностей через районные (городские) узлы федеральной  почтовой связи (1,5 процента).

