УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 145)
ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на меры социальной поддержки по предоставлению ежемесячной

компенсации на полноценное питание беременным женщинам,

кормящим матерям, детям в возрасте до трех лет

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на меры социальной поддержки по предоставлению ежемесячной компенсации на полноценное питание беременным женщинам, кормящим матерям, детям в возрасте до трех лет определяется по формуле
Si = (Nб х Kiб + Nд х Kiд) х 12 мес х D,
где
Si – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа; 

Nб – размер ежемесячной компенсации беременным женщинам с момента постановки на медицинский учет по поводу беременности в учреждении здравоохранения, кормящим матерям либо детям первого года жизни, установленный в соответствии с областным законом от 27 сентября 2005 года № 75-оз «О здравоохранении Ленинградской области» (в редакции от 06 марта 2012 года №  9-оз);

Kiб – прогнозируемая численность беременных женщин, а также кормящих матерей либо детей первого года жизни из семей со среднедушевым доходом, размер  которого  не  превышает  величины  прожиточного минимума на душу населения, установленной в Ленинградской области,                                      в i-м муниципальном районе, городском округе;

Nд – размер ежемесячной компенсации детям второго и третьего года жизни, установленный в соответствии с областным законом от 27 сентября 2005 года № 75-оз "О здравоохранении Ленинградской области" (в редакции от 06 марта 2012 года №  9-оз);

Kiд – прогнозируемая численность детей второго и третьего года жизни из семей со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленной в Ленинградской области, в i-м муниципальном районе, городском округе;

D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку ежемесячной компенсации через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).

