УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 146)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого

помещения и коммунальных услуг

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на планируемый год определяется по формуле

Bi = Ciжку х Ni x 12 мес x Ki х D,
где
Bi – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа;

Ciжку  –  региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц в i-м муниципальном районе, городском округе, установленный постановлением Правительства Ленинградской области                        от 18 марта 2013 года № 72 "О размерах региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Ленинградской области на 2013 год";
Ni – прогнозируемая численность граждан, имеющих право на субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, в i-м муниципальном районе, городском округе на основании статистической информации в текущем году;

Ki – коэффициент соотношения фактически предоставленной суммы  субсидий гражданам в предшествующий планируемому период к сумме стоимости жилищно-коммунальных услуг, рассчитанной исходя из региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного человека в месяц в i-м муниципальном районе, городском округе, установленных областным законом на предшествующий планируемому период; 

D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку средств субсидий гражданам через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).

