УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 148)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований на меры

социальной поддержки инвалидов, получивших транспортные средства

бесплатно или приобретших их на льготных условиях, инвалидов войны 

I и II групп, приобретших транспортные средства за полную стоимость, 

инвалидов вследствие общего заболевания, инвалидов с детства,

детей-инвалидов, имеющих медицинские показания на обеспечение

транспортными средствами и приобретших их самостоятельно, 

в части выплаты денежной компенсации расходов на бензин, ремонт, 

техническое обслуживание транспортных средств и запасные части к ним
Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на меры социальной поддержки инвалидов, получивших транспортные средства бесплатно или приобретших их на льготных условиях, инвалидов войны                      I и II групп, приобретших транспортные средства за полную стоимость, инвалидов вследствие общего заболевания, инвалидов с детства, детей-инвалидов, имеющих медицинские показания на обеспечение транспортными средствами и приобретших их самостоятельно (далее – инвалиды), имеющих право на денежную компенсацию расходов на бензин, ремонт, техническое обслуживание транспортных средств и запасные части к ним (далее – денежная компенсация), определяется по формуле
Si = К х Чi x D,

где 
Si – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа на денежную компенсацию инвалидам, имеющим право на денежную компенсацию;

К – размер денежной компенсации, установленный постановлением Правительства Ленинградской области от 30 июня 2008 года № 194 "О денежной компенсации расходов на бензин, ремонт, техническое обслуживание транспортных средств и запасные части к ним";

Чi – численность инвалидов, имеющих право на денежную компенсацию;

D – коэффициент, учитывающий расходы на банковские услуги, доставку и пересылку денежной компенсации инвалидам, имеющим право на денежную компенсацию, через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).

