УТВЕРЖДЕН

областным законом

(приложение 149)

ПОРЯДОК

распределения субвенций бюджетам муниципальных образований

на обеспечение мер социальной поддержки по оплате

жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан,

оказание мер социальной поддержки которым относится 
к ведению Российской Федерации

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на обеспечение мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению Российской Федерации, определяется по формуле
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где 
Si – размер субвенции бюджету i-го муниципального района, городского округа;

Sф – размер субвенции, предоставляемой из федерального бюджета;

Кiж  – региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг на одного члена семьи, состоящей из трех и более человек, в месяц                                    в i-м муниципальном районе, городском округе, установленный постановлением Правительства Ленинградской области от 18 марта 2013 года № 72 "О размерах региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Ленинградской области на 2013 год";
Чiжку – численность граждан, имеющих право на льготы по оплате жилья и коммунальных услуг, подвергшихся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении "Маяк", ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, граждан из подразделений особого риска, отдельных категорий граждан из числа ветеранов и инвалидов, проживающих в Ленинградской области, и членов их семей, совместно проживающих и находящихся на иждивении, в i-м муниципальном районе, городском округе;

D – коэффициент, учитывающий расходы за банковские услуги, доставку и пересылку денежной компенсации по оплате жилья и коммунальных услуг отдельным категориям граждан через районные (городские) узлы федеральной почтовой связи (1,5 процента).
_1383662894.unknown

_1383663510.unknown

