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УТВЕРЖДЕН
областным законом

(приложение 18)




ПОРЯДОК
распределения субвенций бюджетам муниципальных образований
на обеспечение государственных гарантий реализации прав
на получение общедоступного и бесплатного дошкольного
образования в муниципальных дошкольных образовательных
организациях и муниципальных общеобразовательных
организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение
учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек
(за исключением расходов на содержание зданий
и оплату коммунальных услуг)

Размер субвенций бюджетам муниципальных образований на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), на планируемый год определяется по формуле



где Сi - размер субвенции бюджету i-го муниципального образования;
s - вид группы дошкольного образования;
n - возраст воспитанников (до трех лет, старше трех лет);
h - время пребывания в группе воспитанников;
Нsnhj - норматив финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций в расчете на одного воспитанника s-й группы, n-го возраста, с h-м временем пребывания в j-м месяце;
Чsnhi - прогнозируемая на очередной финансовый год среднегодовая численность воспитанников муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций s-й группы, n-го возраста, с h-м временем пребывания в i-м муниципальном образовании.

При расчете объема средств субвенции для финансового обеспечения образовательной программы образовательной организации, реализующей программу дошкольного образования, находящейся в структуре центра образования, используется норматив финансирования расходов на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение дошкольного образования по месту фактического нахождения здания, в котором осуществляется реализация образовательной программы дошкольного образования.









image1.wmf
j=12

isnhjsnhi

i, j

С(НЧ),

=´

å


