УТВЕРЖДЕНА

областным законом
(приложение 163)
МЕТОДИКА
распределения дотаций бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований Ленинградской области в целях финансового обеспечения исполнения расходных обязательств муниципальных образований в соответствии с планами мероприятий ("дорожными картами") по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года 
1. Размер дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований Ленинградской области, предоставляемой в целях финансового обеспечения исполнения расходных обязательств в соответствии с планами мероприятий ("дорожными картами") по реализации Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, (далее – дотация) бюджету муниципального района (городского округа) определяется по следующей формуле:

Дi = ОТкi + ОТпi + ДВПi + Ражi + ДСi – НДуснi - ДДi   ,
где:
Дi – размер дотации, предоставляемой бюджету i-го муниципального района (городского округа);

ОТкi  – расходы бюджета i-го муниципального района (городского округа) на повышение оплаты труда работников учреждений культуры;
ОТпi – расходы бюджета i-го муниципального района (городского округа) на повышение оплаты труда педагогов дополнительного образования;
ДВПi – расходы бюджета i-го муниципального района (городского округа) на обеспечение денежной выплаты помощникам воспитателей (младшим воспитателям) муниципальных образовательных учреждений Ленинградской области, предоставляющих общедоступное и бесплатное дошкольное образование на территории i-го муниципального района (городского округа);
ИМБТажi – расходы бюджета i-го муниципального района на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений, входящим в состав i-го муниципального района, (расходы бюджета i-го городского округа) на осуществление мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда (жилых помещений в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке до 1 января 2012 года аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации);

ДСi – расходы бюджета i-го муниципального района (городского округа) на строительство (выкуп) муниципальных образовательных учреждений Ленинградской области, предоставляющих общедоступное и бесплатное дошкольное образование на территории i-го муниципального района (городского округа);
НДуснi – налоговые доходы бюджета i-го муниципального района (городского округа) по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения;
ДДi – расходы бюджета i-го муниципального района (городского округа) на содержание детских домов, находящихся на территории i-го муниципального района (городского округа) в 2013 году.
