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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Ленинградской области
 «Об утверждении порядка формирования перечня соглашений 

об осуществлении международных и внешнеэкономических связей 

органов местного самоуправления муниципального образования Ленинградской области»  (далее – Проект)

Федеральным законом от 04.08.2023 года № 420-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 44 Федерального закона «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации».

В соответствии со ст. 44 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» органы государственной власти субъектов наделены полномочиями по правовому регулированию осуществления органами местного самоуправления международных и внешнеэкономических связей, предоставлению органам местного самоуправления организационной и методической поддержки при осуществлении ими международных и внешнеэкономических связей.

В Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) внесены корреспондирующие изменения, связанные с введением в действие ряда новых статей, регулирующих осуществление органами местного самоуправления международных и внешнеэкономических связей.
В части 2 статьи 69.3 Федерального закона конкретизированы полномочия органов местного самоуправления в сфере международных и внешнеэкономических связей. В частности, органы местного самоуправления в указанной сфере в целях решения вопросов местного значения наделены полномочием на заключение соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей с органами местного самоуправления иностранных государств. 
В соответствии с частью 1 статьи 69.6 Федерального закона муниципальное образование обязано формировать перечень соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления данного муниципального образования, в порядке, определяемом высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации.
Пунктом 5 части 2 статьи 2 областного закона от 19.03.2024 года № 35-оз «Об отдельных вопросах осуществления международных и внешнеэкономических связей органами местного самоуправления Ленинградской области» (далее – Областной закон) определение порядка формирования перечня соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления Ленинградской области отнесено к полномочию Правительства Ленинградской области.

С целью исполнения положений  части 1 статьи 69.6 Федерального закона, пункта 5 части 2 статьи 2 Областного закона, на основании п. 3.15 Положения о комитете по внешним связям Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 26.03.2014 № 85, комитетом по внешним связям Ленинградской области подготовлен настоящий проект постановления Правительства Ленинградской области.
Предлагаемым к принятию Проектом утверждается порядок формирования перечня соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления муниципального образования Ленинградской области (далее – Порядок, Перечень, соглашения). 
Порядком устанавливаются правила формирования Перечня с учетом положений статей 69.4, 69.6 Федерального закона, касающихся соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления:

1) формирование Перечня осуществляется администрацией муниципального образования Ленинградской области;

2) определяются включаемые в Перечень соглашения и сведения о соглашениях;

3)  устанавливаются сроки внесения сведений в Перечень;

4) предусматривается форма направляемого в установленные сроки 
в уполномоченный орган государственной власти Ленинградской области Перечня.
Согласно части 2 статьи 69.4 Федерального закона регистрация органами государственной власти субъекта Российской Федерации соглашений об осуществлении международных и внешнеэкономических связей органов местного самоуправления данного субъекта Российской Федерации осуществляется в порядке, определяемом законом данного субъекта Российской Федерации, и является обязательным условием вступления таких соглашений в силу. 
Статьей 8 Областного закона установлен порядок регистрации соглашений, в соответствии с которым уполномоченным органом государственной власти Ленинградской области, осуществляющим регистрацию, является комитет по внешним связям Ленинградской области. 
Поскольку Проект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, оценка регулирующего воздействия Проекта не проводится.
Председатель комитета  

по внешним связям 
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