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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Правительства Ленинградской области

«Об утверждении Положения об организации публичных торгов по продаже изъятых на основании решения суда объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, выявленных объектов культурного наследия или земельных участков, в границах которых располагаются объекты 

археологического наследия» (далее - Проект)
Проект разработан Ленинградским областным комитетом по управлению государственным имуществом (далее – Леноблкомимущество) в соответствии со статьей 54 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее – закон 73-ФЗ) в целях обеспечения единообразия проведения публичных торгов по продаже изъятых объектов культурного наследия, а также разграничения полномочий между Леноблкомимуществом (организатор публичных торгов) и комитетом по сохранению культурного наследия Ленинградской области (инициатор изъятия объектов культурного наследия и уполномоченный орган по охране объектов культурного наследия).

Согласно статье 54 закона № 73-ФЗ в случае, если собственник объекта культурного наследия регионального значения, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – реестр), не выполняет требований к сохранению такого объекта или совершает действия, угрожающие сохранности данного объекта и влекущие утрату им своего значения, региональный орган охраны объектов культурного наследия обращается в суд с иском об изъятии у собственника такого бесхозяйственно содержимого объекта культурного наследия.
В случае принятия судом решения об изъятии объекта культурного наследия, включенного в реестр, у собственника, содержащего данный объект ненадлежащим образом, по представлению регионального органа охраны объектов культурного наследия соответствующий орган по управлению государственным имуществом выкупает указанный объект или организует его продажу с публичных торгов.
Согласно статье 449.1 Гражданского кодекса Российской Федерации              (далее – Гражданский кодекс) под публичными торгами понимаются торги, проводимые в целях исполнения решения суда или исполнительных документов в порядке исполнительного производства, а также в иных случаях, установленных законом. К публичным торгам применяются правила, предусмотренные статьями 448 и 449 Гражданского кодекса, если иное не установлено Гражданским кодексом и процессуальным законодательством.

Однако действующим законодательством не определены порядок и форма проведения публичных торгов, а также иные особенности продажи объектов культурного наследия, изъятых на основании решении суда и не находящихся в государственной или муниципальной собственности (размер задатка, необходимость предоставления покупателем имущества независимой гарантии, порядок перечисления денежных средств между покупателем, организатором публичных торгов и лицом, у которого изъят такой объект, и т.п.).

В связи с изложенным, Проект включает в себя Положение об организации публичных торгов по продаже изъятых объектов культурного наследия (далее – Положение), а также типовую форму договора купли-продажи такого имущества.
Непосредственно в Положении содержатся определения отдельных применяемых терминов, изложены порядок подготовки и проведения аукциона, а также порядок заключения договора купли-продажи изъятого имущества. Заключительные положения содержат, в том числе требования о банковской гарантии на сумму стоимости восстановительных работ изъятого имущества, уменьшенную пропорционально стоимости выполненных работ, об осуществлении контроля за выполнением условий договора купли-продажи изъятого имущества и обеспечении приемки восстановительных работ, о бремени содержания имущества.   
В Проекте отсутствуют положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положения, приводящие к возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем представленный Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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