ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту постановления Правительства Ленинградской области 

 «О распределении субсидий бюджетам муниципальных образований 

Ленинградской области, предоставляемых за счет средств дорожного фонда Ленинградской области на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования, обеспечивающих доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградской области, в рамках реализации государственной программы Ленинградской области «Развитие транспортной системы Ленинградской области» в 2024 году и плановом периоде  2025 и 2026 годов»

 (далее – Проект)

Проектом предусматривается распределение субсидий, предоставляемых 
за счет средств дорожного фонда Ленинградской области на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования, обеспечивающих доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградской области на 2024 год и плановый период  2025 и 2026 годов, в рамках утвержденных лимитов, предусмотренных на эти цели.

Проектом областного закона Ленинградской области «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области от 19 декабря 2023 года № 145-оз  «Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», принятие которого Законодательным собранием ЛО предполагается в апреле 2024 года, бюджетам муниципальных образований  Ленинградской области за счет средств дорожного фонда Ленинградской области предусматривается направление межбюджетных трансфертов (субсидий) на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования, обеспечивающих доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградской области, общий объем которых сформирован из двух источников: бюджета г. Санкт-Петербурга – 200 305 963,80 руб. и бюджета Ленинградской области – 50 076 490,95 руб., что в общей сумме на 2024 год составляет– 250 382 454,75 руб., на 2025 и 2026 годы – 0,00 руб.
Субсидии по данному мероприятию распределяются на основании конкурсного отбора муниципальных образований, который состоялся 21 февраля 2024 года, в соответствии с Порядком предоставления и распределения субсидий за счет средств дорожного фонда Ленинградской области бюджетам муниципальных образований Ленинградской области на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования, обеспечивающих доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградской области, утвержденным Постановлением  Правительства Ленинградской области от 14 ноября 2013 года №397 (далее - Порядок). 
Результаты проведенного конкурсного отбора зафиксированы в протоколе заседания конкурсной комиссии ПР-15 от 26 февраля 2024 года (далее – Протокол, 
копия прилагается).
Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области предлагает распределить субсидий на 2024 год между бюджетами муниципальных образований в соответствии произведенным ранжированием объектов конкурсного отбора в порядке возрастания  рейтинговых номеров (Приложение № 1 к Протоколу) и исходя из объема субсидий, предусмотренных в областном бюджете Ленинградской области в текущем финансовом году на софинансирование соответствующих обязательств (п. 3.10. Порядка).

Не распределенный остаток - 955 664,03 руб. планируется к перераспределению на другие объекты обеспечивающие доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградской области (объекты регионального значения) в соответствии с заключенным Соглашением о предоставлении субсидий из бюджета Санкт-Петербурга областному бюджету Ленинградской области в целях софинасирования расходных обязательств Ленинградской области на реализацию мероприятий по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования, обеспечивающих доступ к садоводческим некоммерческим товариществам в Ленинградкой области (утверждено Постановлением Правительства ЛО №854 от 24.11.2022 г)   при следующем внесении изменений в областной закон от 19 декабря 2023 года № 145-оз  «Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Распределение субсидий предложено без указания объектов, 
что соответствует п. 3.16. Порядка области (проект адресного (пообъектного) распределения прилагаю). 
Вступление в силу Проекта планируется после принятия Законодательным собранием ЛО в апреле 2024 года областного закона Ленинградской области «О внесении изменений в областной закон Ленинградской области от 19 декабря 2023 года № 145-оз  «Об областном бюджете Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». 
Проект не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения 
для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности 
или возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и инвестиционной деятельности и областного бюджета Ленинградской области.

Дополнительных средств из областного бюджета Ленинградской области 
на реализацию данного Проекта не потребуется.

Председатель Комитета

по дорожному хозяйству 

Ленинградской области                                                                                      Д.С. Седов
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