












О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения»

В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством, а также на основании пунктов 3.12, 3.29 Положения о комитете по социальной защите населения Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 25 декабря 2007 № 337, п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения» изменения согласно приложению к настоящему приказу. 
2. Настоящий приказ вступает в силу с даты официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской области.


Председатель комитета
по социальной защите населения
Ленинградской области                                                                              А.Е. Толмачева



Приложение
к приказу комитета по
социальной защите населения 
Ленинградской области
от ________ 2024 № ____


ИЗМЕНЕНИЯ, 
которые вносятся  в  приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 31 января 2020 года № 5 «Об утверждении административных регламентов предоставления на территории Ленинградской области государственных услуг в сфере социальной защиты населения»


1) В приложении 53 (Административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги по предоставлению компенсации части стоимости обучения детей по образовательным программам среднего профессионального образования на платной основе):
в пункте 2.4 слова «30 рабочих дней» заменить словами «10 рабочих дней»;
в пункте 2.6:
подпункт 2 изложить в следующей редакции:
[bookmark: _GoBack]«2) согласие на обработку персональных данных лиц, не являющихся заявителями, обработка персональных данных которых необходима для назначения меры социальной поддержки, по форме согласно приложению 2 к регламенту;»;
дополнить подпунктом 4 следующего содержания:
«4) в случае отсутствия доходов - документы, подтверждающие отсутствие доходов у членов семьи за последние 12 календарных месяцев, предшествующих одному календарному месяцу перед месяцем подачи заявления о назначении меры социальной поддержки, по уважительным причинам:
справка государственной медицинской организации о наличии у ребенка заболевания, препятствующего посещению дошкольной образовательной организации (для детей в возрасте от 3 лет до поступления в первый класс общеобразовательной организации) либо о наличии у ребенка заболевания, препятствующего посещению общеобразовательной организации;
документ (справка), подтверждающий нахождение на амбулаторном или стационарном лечении (на период такого лечения), - для неработающих граждан;
справка из медицинской организации о постановке на учет по беременности и сроке беременности не менее 12 недель - при постановке на учет;
заключение (справка) медицинской организации о нуждаемости супруга (супруги), родителей (родителя), ребенка (детей) заявителя (родителей, детей супруга (супруги) заявителя) в постороннем уходе либо справка территориального органа Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации о получении супругом (супругой) компенсационной выплаты как лицом, осуществляющим уход за нетрудоспособным гражданином;
справка об осуществлении заявителем (законным представителем) ухода за проживающим с ним ребенком (детьми) в возрасте от трех лет, поставленным на учет на получение места в муниципальной образовательной организации в Ленинградской области, реализующей образовательную программу дошкольного образования, которому не выдано направление в муниципальную образовательную организацию, реализующую образовательную программу дошкольного образования, в связи с отсутствием мест.»;
в пункте 2.7:
подпункт «а» подпункта 1 изложить в следующей редакции:
«а) сведения о действительности (недействительности) паспорта гражданина Российской Федерации – по виду сведений «Проверка действительности паспорта (расширенная)» - для лиц, достигших 14-летнего возраста (при первичном обращении либо при изменении паспортных данных);»;
подпункт 2 дополнить подпунктами «б» - «е» следующего содержания:
б) сведения о трудовой деятельности, предусмотренные Трудовым кодексом РФ (при наличии) - для родителей, опекунов, попечителей;
в) документы (сведения) о размере пенсии и иных выплатах - при отсутствии сведений в АИС "Соцзащита";
г) сведения о выплатах правопреемникам умерших застрахованных лиц в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании;
д) сведения о заработной плате или доходе, на которые начислены страховые взносы;
е) документы (сведения) о сумме выплат застрахованному лицу;»;
подпункт 3 дополнить подпунктом «з» следующего содержания:
«з) сведения о суммах пенсии, пособий и иных мер социальной поддержки в виде выплат, полученные в соответствии с законодательством Российской Федерации и(или) законодательством Ленинградской области;»;
дополнить подпунктами 5 – 7 следующего содержания:
«5) в органе Федеральной налоговой службы:
сведения о вознаграждении за выполнение трудовых или иных обязанностей, включая выплаты компенсационного и стимулирующего характера, о денежном довольствии (денежном содержании), вознаграждении за выполненную работу, оказанную услугу, совершение действия;
сведения о дивидендах, процентах и иных доходах, полученных по операциям с ценными бумагами;
проценты, полученные по вкладам в кредитных учреждениях;
сведения о доходах от предпринимательской деятельности и от осуществления частной практики;
сведения о доходах по договорам авторского заказа, об отчуждении исключительного права на результаты интеллектуальной деятельности;
сведения о доходах от продажи, аренды имущества;
сведения о доходах лица, являющегося индивидуальным предпринимателем, по форме 3-НДФЛ (общая система налогообложения);
справки с основного места работы и со всех мест дополнительной работы о доходах, не подлежащих включению в Форму сведений о доходах физических лиц и суммах налога на доходы физических лиц "Справка о доходах и суммах налога физического лица" (форма 2-НДФЛ);
сведения об ИНН физического лица на основании данных о ФИО;
6) в органе Федеральной службы судебных приставов:
сведения о нахождении должника по алиментным обязательствам в исполнительном розыске (отбывает наказание, находится под арестом, на принудительном лечении, направлен для прохождения судебно-медицинской экспертизы или иные основания), в том числе о том, что в месячный срок место нахождения разыскиваемого должника не установлено, а также об отсутствии у него заработка, достаточного для исполнения решения суда;
справка (сведения) об отсутствии выплаты алиментов (о наличии задолженности по выплате), взыскиваемых по решению суда, на содержание несовершеннолетних детей;
справка или постановление судебного пристава-исполнителя о возвращении исполнительного документа взыскателю;
7)  в органе Федеральной службы исполнения наказаний и других соответствующих федеральных органах:
сведения (справка) о нахождении в соответствующих учреждениях должника (отбывает наказание, находится под арестом, на принудительном лечении, направлен для прохождения судебно-медицинской экспертизы или иные основания) и об отсутствии у него заработка, достаточного для исполнения решения суда о взыскании алиментов;
сведения (справка) о нахождении под арестом (в изоляторах временного содержания, следственных изоляторах и т.п.), прохождении судебно-медицинской экспертизы на основании постановлений следственных органов или суда в период судебного спора в связи с увольнением с работы по инициативе работодателя или рассмотрения в установленном законодательством Российской Федерации порядке вопроса о возмещении ущерба, причиненного незаконными действиями органов дознания, предварительного следствия, прокуратуры или суда, а также в других случаях, когда исполнение решения суда о взыскании алиментов невозможно по не зависящим от этих лиц причинам.»;
в пункте 3.1.1:
в подпункте 2 слова «в течение 10 календарных дней с даты представления заявления и документов, перечисленных в пункте 2.6 регламента» заменить словами «в течение 2 рабочих дней с даты регистрации заявления»;
в подпункте 3 слова «17 рабочих дней» заменить словами «8 рабочих дней»;
в абзаце третьем пункта 3.1.4.2 слова «28 рабочих дней» заменить словами «8 рабочих дней».

 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения 


Ленинградской области от


 


31 января 2020 года 


№ 5 «Об утверждении 


административных регламентов предоставления на территории 


Ленинградской области государственных услуг в 


сфере социальной защиты 


населения»


 


 


В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в 


соответствие с действующим законодательством


, а также на основании пунктов 


3.


12


, 3.29 Положения о комитете по социальной защите населения Ленинградско


й 


области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 


25 декабря 2007 № 337,


 


п


 


р


 


и


 


к


 


а


 


з


 


ы


 


в


 


а


 


ю:


 


1. Внести в приказ комитета по социальной защите нас


еления Ленинградской 


области от 31 января 2020 года


 


№


 


5


 


«Об утверждении административных 


регламентов предоставления на территории Ленинградской области 


государственных услуг в сфере социальной защиты населения» изменения согласно 


приложению к настоящему приказу. 


 


2. Настоящий приказ вступает в силу с даты 


офиц


иального опубликования


.


 


3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого 


заместителя председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской 


области.


 


 


 


Председатель комитета


 


по социальной защите населения


 


Ленинградской области 
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                          О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения  Ленинградской области от   31 января 2020 года  № 5 «Об утверждении  административных регламентов предоставления на территории  Ленинградской области государственных услуг в  сфере социальной защиты  населения»     В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области в  соответствие с действующим законодательством , а также на основании пунктов  3. 12 , 3.29 Положения о комитете по социальной защите населения Ленинградско й  области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от  25 декабря 2007 № 337,   п   р   и   к   а   з   ы   в   а   ю:   1. Внести в приказ комитета по социальной защите нас еления Ленинградской  области от 31 января 2020 года   №   5   «Об утверждении административных  регламентов предоставления на территории Ленинградской области  государственных услуг в сфере социальной защиты населения» изменения согласно  приложению к настоящему приказу.    2. Настоящий приказ вступает в силу с даты  офиц иального опубликования .   3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого  заместителя председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской  области.       Председатель комитета   по социальной защите населения   Ленинградской области                                                                                А.Е. Толмачева      

