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	О внесении изменения в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 30 октября 2015 года      № 20 «Об утверждении организационно-распорядительных документов в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом - операторе персональных данных»



В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с действующим законодательством п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Правила обработки персональных данных (приложение № 1), утвержденные приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 30 октября 2015 года № 20, изменение, дополнив пункт 9 подпунктом 10 следующего содержания:
«10) применением для уничтожения персональных данных прошедших в установленном порядке процедуру оценки соответствия средств защиты информации, в составе которых реализована функция уничтожения информации.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя комитета.
Председатель комитета






                М.Р.Тоноян
