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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ПРИКАЗ

г. Санкт-Петербург

О признании утратившими силу отдельных приказов 

Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области 
С целью приведения правовых актов Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
признать утратившими силу следующие приказы Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области:

от 9 января 2019 года № 1 "О внесении изменений в отдельные приказы Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг";
от 30 декабря 2019 года № 26 "О внесении изменений в отдельные приказы Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг";
от 19 февраля 2020 года № 3 "О внесении изменений в отдельные приказы Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг";

от 14 мая 2020 года № 13 "О внесении изменений в Административный регламент предоставления Комитетом экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области государственной услуги выдачи лицензий на розничную продажу алкогольной продукции на территории Ленинградской области, утвержденный приказом комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 25 декабря 2017 года № 46";

от 20 июля 2021 № 23 "О внесении изменений в приказ Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 9 января 2018 года № 1";

от 27 июля 2021 года  № 24 "О внесении изменений в приказ Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 25 декабря 2017 года № 46";

от 9 декабря  2021 года № 33 "О внесении изменения в приказ Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 25 декабря 2017 года № 46".
	Заместитель Председателя

Правительства Ленинградской 
области - председатель комитета 
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