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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
КОМИТЕТ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ И ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ПРИКАЗ


г. Санкт-Петербург

О внесении изменения в приказ Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 7 декабря 2023 года     № 28-П «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации государственных программ Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных приказов комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области»

В целях реализации постановления Правительства Ленинградской области от 29 сентября 2023 года № 679 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ленинградской области» приказываю:

1. Внести изменения в приложение (Методика оценки эффективности государственных программ Ленинградской области) к Методическим указаниями по разработке и реализации государственных программ Ленинградской области, утвержденным приказом Комитета экономического развития и инвестиционной деятельности Ленинградской области от 7 декабря 2023 года  № 28-П:
1) пункт 4.3 дополнить абзацем следующего содержания:
«В случае если мероприятие (результат), характеристика мероприятия (результата) связано с предоставлением мер социальной поддержки, носящих заявительный характер, степень реализации считается равной 1»;
2) пункт 5.3 дополнить абзацем следующего содержания:
[bookmark: _GoBack]«В случае если мероприятие (результат), характеристика мероприятия (результата) связано с предоставлением мер социальной поддержки, носящих заявительный характер, степень реализации считается равной 1».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.


	Заместитель Председателя 
Правительства Ленинградской 
области – председатель комитета
	
                         
                                       Д.Ялов



image1.png




