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ПРОЕКТ



















Об утверждении административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Предоставление Ленинградским областным государственным бюджетным учреждением технической инвентаризации недвижимости копий технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), расположенных на территории Ленинградской области, а также содержащихся в них сведений» (сокращенное наименование – «Предоставление копий учетно-технической документации, а также содержащихся в ней сведений»)

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Ленинградской области от 7 мая 2024 года  № 290 «Об отдельных вопросах реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» на территории Ленинградской области и признании утратившими силу полностью или частично отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» п р и к а з ы в а ю:

[bookmark: P33]1. Утвердить прилагаемый административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Предоставление Ленинградским областным государственным бюджетным учреждением технической инвентаризации недвижимости (далее - Учреждение) копий технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), расположенных на территории Ленинградской области, а также содержащихся в них сведений» (далее - административный регламент).
2. Директору Учреждения обеспечить организацию исполнения административного регламента по предоставлению государственной услуги, указанной в пункте 1 настоящего приказа.
3. Признать утратившими силу:
[bookmark: _GoBack]приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 26.02.2018 № 8 «Об утверждении административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги "Предоставление Ленинградским областным государственным унитарным предприятием технической инвентаризации и оценки недвижимости копий технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и(или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), расположенных на территории Ленинградской области, а также содержащихся в них сведений» (сокращенное наименование – «Предоставление копий учетно-технической документации, а также содержащихся в ней сведений»)»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 02.04.2018 № 11 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Предоставление Ленинградским областным государственным унитарным предприятием технической инвентаризации и оценки недвижимости копий технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и(или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), расположенных на территории Ленинградской области, а также содержащихся в них сведений», утвержденный приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 26.02.2018 № 8»;
пункт 15 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 30.07.2018 № 23 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 15 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 22.10.2018 № 34 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 08.10.2019 № 32 «О внесении изменений в Административный регламент предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Предоставление Ленинградским областным государственным унитарным предприятием технической инвентаризации и оценки недвижимости копий технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), расположенных на территории Ленинградской области, а также содержащихся в них сведений», утвержденный приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 26.02.2018 № 8»;
пункт 7 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 28.12.2019 № 41 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 16 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 16.07.2020 № 20 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 5 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 28.10.2020 № 30 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом»;
приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 21.12.2020 № 35 «О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 26 февраля 2018 года № 8 «Об утверждении административного регламента предоставления на территории Ленинградской области государственной услуги «Предоставление Ленинградским областным унитарным предприятием технической инвентаризации и оценки недвижимости копий технических паспортов, оценочной и иной хранившейся по состоянию на 1 января 2013 года в органах и организациях по государственному техническому учету и (или) технической инвентаризации учетно-технической документации об объектах государственного технического учета и технической инвентаризации (регистрационных книг, реестров, копий правоустанавливающих документов и тому подобного), расположенных на территории Ленинградской области, а также содержащихся в них сведений»;
пункт 6 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 28.10.2021 № 34 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 5 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 21.03.2022 № 5 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 12 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 12.05.2022 № 17 «О внесении изменений и признании утратившими силу отдельных приказов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающих административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 16 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 31.08.2022 № 22 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 16 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 29.12.2022 № 32 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 16 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 09.06.2023 № 16 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг»;
пункт 8 приказа Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 10.10.2023 № 21 «О внесении изменений в отдельные приказы Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, утверждающие административные регламенты предоставления государственных услуг».
4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на первого заместителя председателя Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом.


Председатель комитета                                                                         М.Р.Тоноян

