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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ 

О внесении изменений в приказ комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области от 19 февраля 2021 года № 3-о «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям Ленинградской области, находящимся в ведении комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области, на иные цели»

В соответствии с п. 2.2.1 Положения о комитете по физической культуре и спорту Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 16.01.2014 № 4, приказываю:
1. Внести в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям Ленинградской области, находящимся в ведении комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области, на иные цели (далее - Порядок), утвержденный приказом комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области от 19 февраля 2021 года № 3-о, следующие изменения:
1.1.Пункт 4 Порядка дополнить пунктом:
«4.28. Субсидия на приобретение основных средств, материальных запасов и мягкого инвентаря для укомплектования мест проживания воспитанников (иногородних спортсменов) в интернатах на базе общеобразовательных учреждений Ленинградской области.
Размер субсидии на приобретение основных средств, материальных запасов и мягкого инвентаря для укомплектования мест проживания воспитанников (иногородних спортсменов) в интернатах на базе общеобразовательных учреждений Ленинградской области, определяется на основании представленной учреждением заявки с указанием необходимости приобретения основных средств, материальных запасов и мягкого инвентаря, и обоснования начальной (максимальной) цены контракта.
Результатом предоставления субсидии является количество приобретенных основных средств, материальных запасов и мягкого инвентаря.
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Для получения субсидии учреждения представляют в комитет:
- заявку с перечнем планируемых к приобретению учреждением основных средств, материальных запасов и мягкого инвентаря за счет субсидии на иные цели по форме согласно приложению №1 к настоящему Порядку;
- отчет о результатах исследования рынка на поставку основных средств, материальных запасов и мягкого инвентаря с приложением не менее трех коммерческих предложений поставщиков по форме согласно приложению №3 к настоящему Порядку;
- пояснительную записку, содержащую обоснование необходимости осуществления расходов, со ссылкой на нормативные правовые акты, если осуществление указанных расходов требуется в целях реализации положений указанных актов;
- справку об отсутствии у учреждения неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации, за подписью руководителя и главного бухгалтера учреждения.
1.2. В абзацах первом и втором пункта 5, подпункте г) пункта 6, подпункте б) пункта 8, пункте 9, подпункте е) пункта 10 Порядка цифры «4.27» заменить на цифры «4.28».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа остается за председателем комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области.





Председатель комитета   	          			      			     В.Н. Комаров
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