














О внесении изменений в приказ комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 20 декабря 2022 года № 04-79 
«Об утверждении административного регламента исполнения комитетом по социальной защите населения Ленинградской области государственной функции по контролю за осуществлением органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

В соответствии с пунктом 1.5 Положения о комитете по социальной защите населения Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 25 декабря 2007 года № 337, приказываю:
1 Внести изменения в административный регламент исполнения комитетом по социальной защите населения Ленинградской области государственной функции по контролю за осуществлением органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству, социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, утвержденный приказом комитета по социальной защите населения Ленинградской области от 20 декабря 2022 года № 04-79, следующие изменения:
абзац третий пункта 1.3 изложить в следующей редакции: «отдел опеки и попечительства»
в абзаце восьмом пункта 2.1 слова «www.social.lenobl.ru» заменить словами «https://kszn.lenobl.ru/»; 
пункт 2.1.2 исключить
в пункте 2.2 слова «www.gu.lenobl.ru» заменить словами «https://gu.lenobl.ru/».

2. Настоящий приказ вступает в силу с даты его официального опубликования.
[bookmark: _GoBack]3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя председателя комитета по социальной защите населения Ленинградской области, курирующего вопросы отдела социальной политики в сфере семьи.

Председатель комитета
по социальной защите населения
Ленинградской области					                            А.Е. Толмачева

