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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ 


[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в приказ комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области от 19 февраля 2021 года № 3-о «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям Ленинградской области, находящимся в ведении комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области, на иные цели»


В соответствии с п. 2.2.1 Положения о комитете по физической культуре и спорту Ленинградской области, утвержденного постановлением Правительства Ленинградской области от 16.01.2014 № 4, приказываю:
1. Внести в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета Ленинградской области субсидий государственным бюджетным и автономным учреждениям Ленинградской области, находящимся в ведении комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области, на иные цели (далее - Порядок), утвержденный приказом комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области от 19 февраля 2021 года № 3-о, следующие изменения:
1.1. Пункт 4 Порядка изложить в следующем виде:
[bookmark: P60]«Размер, результат предоставления субсидий, перечень предоставляемых в комитет документов для получения субсидий определяются исходя из следующих целей:».
1.2. Подпункт а) пункта 10 Порядка изложить в следующем виде:
«цели предоставления субсидии, с указанием наименования национального проекта (программы), в том числе федерального проекта, входящего в состав соответствующего национального проекта (программы), или регионального проекта, обеспечивающего достижение целей, показателей и результатов федерального проекта, государственной (муниципальной) программы, в случае если субсидии предоставляются в целях реализации соответствующих программ, проектов;».
1.3. Пункт 10 Порядка дополнить пунктами:
 «л) результаты предоставления субсидии, которые должны быть конкретными, измеримыми и соответствовать результатам федеральных проектов, региональных проектов, государственных (муниципальных) программ (при наличии в государственных (муниципальных) программах результатов реализации таких программ) и показатели, необходимые для достижения результатов предоставления субсидии, включая показатели в части материальных и нематериальных объектов и (или) услуг, планируемых к получению при достижении результатов соответствующих программ, проектов (при возможности такой детализации);
м) порядок, сроки и формы представления учреждением отчетности о достижении результатов предоставления субсидии и отчетности о реализации плана мероприятий по достижению результатов предоставления субсидии;
н) порядок и сроки принятия комитетом решения об использовании в текущем финансовом году поступлений от возврата ранее произведенных учреждениями выплат, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, для достижения целей, установленных при предоставлении субсидии;
о) положение о предоставлении учреждением информации о наличии у учреждения неисполненных обязательств, источником финансового обеспечения которых являются не использованные на 1 января текущего финансового года остатки субсидий и (или) средства от возврата ранее произведенных учреждениями выплат, а также документов (копий документов), подтверждающих наличие и объем указанных обязательств учреждения;
п)  положение о проведении мониторинга достижения значений результатов предоставления субсидии и событий, отражающих факт завершения соответствующего мероприятия по получению результата предоставления субсидии (контрольная точка), в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации (за исключением субсидий, предоставляемых в порядке возмещения затрат (недополученных доходов), при условии наличия достигнутого результата предоставления субсидии и единовременного предоставления субсидии).».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа остается за председателем комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области.





Председатель комитета   	          			      			     В.Н. Комаров
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