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АРХИВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ 

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРИКАЗ

О признании утратившими силу отдельных приказов 
Архивного управления Ленинградской области 
В целях приведения нормативных правовых актов Архивного управления Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
1. Признать утратившими силу приказы Архивного управления Ленинградской области:
от 15 февраля 2011 N 5 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Комплектование архивными документами и архивными фондами";

от 15 февраля 2011 года N 6 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Хранение архивных документов и архивных фондов";
от 21 марта 2011 года N 8  "Об утверждении Административного регламента Архивного управления Ленинградской области по исполнению государственной функции "Проведение экспертизы ценности документов";

от 01 апреля 2011 года N 11 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Использование архивных документов";
от 05 декабря 2011 N 27 "О внесении изменений в приказ архивного комитета Ленинградской области от 15 февраля 2011 года N 5 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Комплектование архивными документами и архивными фондами";

от 06 июня 2014 года N 13 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Хранение архивных документов и архивных фондов" при осуществлении органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере архивного дела";
от 06 июня 2014 года N 14 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Комплектование архивными документами и архивными фондами" при осуществлении органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере архивного дела";

от 06 июня 2014 года N 17 "Об утверждении Административного регламента исполнения государственной функции "Учет архивных документов и архивных фондов" при осуществлении органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области в сфере архивного дела";
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.
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