комитет по печати и связям с общественностью ленинградской области
ПРИКАЗ

от  «16» апреля  2012 года № 7
О внесении изменений в Приказ комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области от 1 ноября 2010 года № 71 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
В целях приведения в соответствие Приказа комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области от 1 ноября 2010 года № 71 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее – Приказ), п. 2 раздела II постановления Правительства Ленинградской области от 25 августа 2009 года № 274 «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Администрации Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», Положению о комитете по печати и связям с общественностью Ленинградской области, утвержденному постановлением Правительства Ленинградской области № 125 от 4 мая 2009 года, и в соответствии с Административным регламентом комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области по предоставлению государственной услуги по аккредитации журналистов при органах исполнительной власти Ленинградской области, утвержденным приказом комитета № 4 от 1 марта 2012 года

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести изменения в Приказ, изложив Приложение «Перечень должностей государственной гражданской службы Ленинградской области комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» согласно приложению к данному приказу. 
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Председатель комитета                                                                                 Р. Ш. Нехай
УТВЕРЖДЕН

Приказом комитета по печати

и связям с общественностью
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(приложение)

ПЕРЕЧЕНЬ
должностей государственной гражданской службы Ленинградской области комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»

1. Председатель комитета по печати и связям с общественностью.

2. Заместитель председателя комитета – пресс-секретарь Губернатора.

3. Заместитель председателя комитета.

4. Начальник департамента по информации и печати.

5. Начальник отдела информации департамента по информации и печати.

6. Начальник отдела мониторинга и анализа социальных процессов.

7. Начальник отдела по работе с общественными объединениями.

8. Начальник сектора финансового обеспечения.

9. Начальник сектора содействия средствам массовой информации.

10. Начальник сектора медиа-проектов.

11. Главный специалист пресс-службы Губернатора Ленинградской области.

