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АДМИНИСТРАЦИЯ  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

АППАРАТ ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от «  »  октябрь  2015 года  № 05-02/
О внесении изменений в приказ аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области от 24 февраля 2011 года № 05-02/2
«Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области  и проектов нормативных правовых актов 
аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области»

В связи с утверждением распоряжением Губернатора Ленинградской области от 29 сентября 2015 года № 609-рг внутренней структуры, а также изменений штатного расписания аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области и в соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Ленинградской области от 11 сентября 2015 года № 357 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 23 ноября 2010 года № 310 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов Ленинградской области и проектов нормативных правовых актов Ленинградской области» ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области от 24 февраля 2011 года № 05-02/2 «Об утверждении порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области и проектов нормативных правовых актов аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области» следующие изменения:

в пункте 1.2:

абзац  шестой изложить в следующей редакции:

«сеть Интернет – информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет.»;

в абзаце седьмом слова «о противодействии коррупции» исключить;
пункт 2.2.  изложить в следующей редакции:

«2.2. Антикоррупционная экспертиза проектов приказов проводится государственным гражданским служащим отдела контроля соблюдения требований законодательства управления государственной службы, кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений, на которого указанная обязанность возложена должностным регламентом.»;
пункт 3.1. изложить в следующей редакции:

«3.1. Антикоррупционная экспертиза приказов проводится государственным гражданским служащим отдела контроля соблюдения требований законодательства управления государственной службы, кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений, на которого указанная обязанность возложена должностным регламентом.»;

в пункте 4.1. слова «официальном портале Администрации Ленинградской области» заменить словами «официальном интернет-портале Администрации Ленинградской области в сети Интернет»;
пункт 4.3. изложить в следующей редакции:
«4.3. Для обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекта приказа аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области разработчик проекта приказа организует его размещение на официальном интернет-портале Администрации Ленинградской области в сети Интернет и (или) официальном сайте аппарата Губернатора и Правительства Ленинградской области в течение рабочего дня, соответствующего дню направления проекта приказа на согласование, с указанием адреса электронной почты для направления экспертных заключений, а также даты начала и даты окончания приема заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы. Срок, на который проект приказа размещается в сети Интернет, не может составлять менее семи дней.";
раздел пятый изложить в следующей редакции:

«С целью организации учета результатов антикоррупционной экспертизы приказов и проектов приказов отдел контроля соблюдения требований законодательства управления государственной службы, кадров и профилактики коррупционных и иных правонарушений ежегодно до 20 января года, следующего за отчетным, направляет в комитет информационно-аналитического обеспечения Ленинградской области по форме, установленной комитетом информационно-аналитического обеспечения Ленинградской области, перечень проведенных антикоррупционных экспертиз проектов приказов, перечень проведенных антикоррупционных экспертиз приказов, перечень поступивших экспертных заключений о результатах проведения независимых антикоррупционных экспертиз, информацию о количестве и динамике выявления в результате проведения антикоррупционных экспертиз коррупциогенных факторов, информацию об устранении (неустранении) выявленных коррупциогенных факторов.».
2. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Вице-губернатор Ленинградской области

- руководитель аппарата Губернатора и 
Правительства Ленинградской области
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