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КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ  ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

приказ
           «  »                 2012 г.                                                                         № 
О внесении изменений в приказ комитета по культуре Ленинградской области  № 2 от 21 февраля 2012 года  «О внесении изменений в приказ комитета по культуре Ленинградской области № 75 от 09 сентября 2009 года «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в комитете по культуре Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей»

В целях приведения правовых актов комитета по культуре Ленинградской области  в сфере противодействия коррупции  в соответствие с действующим законодательством,
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ  комитета по культуре Ленинградской области  № 2 от 21 февраля 2012 года «О внесении изменений в приказ комитета по культуре Ленинградской области № 75 от 09 сентября 2009 года  «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в комитете по культуре Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей»    следующие изменения:

исключить из Перечня должностей государственной гражданской службы  Ленинградской области в комитете по культуре Ленинградской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденного приказом  комитета по культуре Ленинградской области 9.09.2009 г. № 75»  

по пункту 1 Перечня следующие должности:
«помощник председателя комитета по культуре Ленинградской области»;

«ведущий специалист отдела взаимодействия с муниципальными территориями, информатизации и организационной работы комитета по культуре Ленинградской области» - 2 штатные  единицы;
по пункту 4 Перечня следующие должности:
«главный специалист отдела экономического и финансового обеспечения Ленинградской области»-2штатные единицы;

«ведущий специалист отдела экономического и финансового обеспечения Ленинградской области» - 1штатная единица;

по пункту 5 Перечня следующие должности:
«главный специалист отдела государственной поддержки культуры, искусства и народного творчества» -2 штатные единицы;
«ведущий специалист отдела государственной поддержки культуры, искусства и народного творчества» - 1 штатная единица;
по пункту 6 Перечня следующие должности:
«ведущий специалист отдела по осуществлению полномочий Российской Федерации в сфере объектов культурного наследия» -1 штатная единица.

2. Настоящий приказ вступает в силу  со дня его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель комитета                                          В.Б.Богуш
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