2

О внесении изменения в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 30 января 2014 года № 1 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Комитете по здравоохранению Ленинградской области, при назначении на которые граждане или при замещении которых государственные служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
В целях приведения правовых актов Комитета по здравоохранению Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:

внести в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 30 января 2014 года № 1 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Ленинградской области в Комитете по здравоохранению Ленинградской области, при назначении на которые граждане или при замещении которых государственные служащие Ленинградской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее – приказ) следующие изменения:

1) в наименовании приказа, пункте 1 приказа, в наименовании приложения к приказу слова «при назначении на которые граждане или» исключить;
2) в преамбуле слова «при назначении на которые граждане и» исключить.
Председатель Комитета
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