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О признании недействующими приказов комитета по здравоохранению Ленинградской области, принятых в 2005-2007 годах

В целях приведения правовых актов комитета по здравоохранению Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
Признать недействующими:
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            28 декабря 2005 года № 298 «Об утверждении перечня пунктов отпуска лекарств при дополнительном лекарственном обеспечении по рецептам врача (фельдшера) в 2006 году»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            21 февраля 2006 года № 22 «О мерах по снижению летальности от основных социально значимых заболеваний»»
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 7 марта 2006 года № 32 «О дальнейшей реализации приоритетного национального проекта «Здоровье»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            24 марта 2006 года № 52 «Об организации подготовки врачей (фельдшеров) по вопросам проведения медицинского освидетельствования на состояние опьянения лиц, которые управляют транспортными средствами»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             6 апреля 2006 года № 68 «О внедрении показателей оценки деятельности врачей акушеров-гинекологов учреждений здравоохранения муниципальных районов»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            18 апреля 2006 года № 89 «О дальнейших мерах по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            25 апреля 2006 года № 92 «О ведении Регистра медицинских работников первичного звена»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 16 мая 2006 года № 113 «О создании областной контрольной комиссии по медицинскому освидетельствованию для установления факта употребления психоактивных веществ и состояния опьянения»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 30 мая 2006 года № 135 «Об организации сбора, хранения и удаления отходов лечебно-профилактических учреждений в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 1 июня 2006 года № 143 «О дополнительных мероприятиях по контролю за организацией работы в учреждениях здравоохранения по дополнительному лекарственному обеспечению отдельных категорий больных»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            27 июня 2006 года № 158 «О предоставлении отчетности об использовании диагностических тест-систем лекарственных препаратов для диагностики и лечения ВИЧ/СПИДа»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 7 июля 2006 года № 172 «О сокращении оперативной медико-статистической отчетности»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от           31 июля 2006 года № 183 «О проведении дополнительных мероприятий по программе ДЛО в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             1 августа 2006 года № 190 «О персонифицированном учете больных»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от              3 августа 2006 года № 191 «Об утверждении плана и графика на проведение в муниципальных учреждениях здравоохранения Ленинградской области дополнительной диспансеризации работников бюджетной сферы»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от              3 августа 2006 года № 192 «О внесении дополнений в приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 03.05.2006 № 101 «О реализации на территории Ленинградской области приказа МЗ и СР РФ от 27.01.2006 № 44 «О долечивании (реабилитации) больных в условиях санатория»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от           28 августа 2006 года № 206 «О внедрении в муниципальных учреждениях здравоохранения приказа Минздравсоцразвития от 21 июня 2006 года № 490 «Об организации деятельности медицинской сестры участковой»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от              1 сентября 2006 года № 214 «О дополнении перечня пунктов отпуска лекарств при дополнительном лекарственном обеспечении по рецептам врача (фельдшера) в 2006 году»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            18 сентября 2006 года № 220 «Об усилении мероприятий по предупреждению распространения малярии в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            27 сентября 2006 года № 230 «О регистрации государственных информационных ресурсов и информационных систем Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             3 октября 2006 года № 240 «О дополнительном лекарственном обеспечении дорогостоящими препаратами жителей Ленинградской области, страдающих онкологическими и онкогематологическими заболеваниями»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             3 октября 2006 года № 241 «О порядке проведения аттестации специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием лечебно-профилактических учреждений Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            13 октября 2006 года № 249 «Об анализе выполнения заданий в рамках Территориальной программы государственных гарантий»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от           20 октября 2006 года № 261 «О централизации амбулаторной наркологической службы Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от           15 ноября 2006 года № 280 «Об установлении ежемесячной доплаты к должностному окладу (тарифной ставке)»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            15 ноября 2006 года № 281 «Об обследовании беременных в ЛПУ Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            23 ноября 2006 года № 296 «Об организации исполнения распоряжения Губернатора Ленинградской области от 01.11.2006 N 539-рг»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            28 ноября 2006 года № 300 «Об утверждении показателей деятельности учреждений здравоохранения муниципальных районов и их оценки»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             7 декабря 2006 года № 313 «О создании системы мониторинга за ведением больных в отделениях реанимации и интенсивной терапии»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            15 декабря 2006 года № 326 «Об утверждении межрайонных отделений муниципальных учреждений здравоохранения Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            21 декабря 2006 года № 330 «О форме оперативной отчетности об отравлении спиртосодержащей продукцией»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            17 января 2007 года № 7 «Об организации диспансерного наблюдения»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 6 марта 2007 года № 63 «О порядке проведения медицинских осмотров иностранных граждан для получения разрешения на временное проживание на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от           17 июля 2007 года № 201 «Об организации деятельности врачебных комиссий медицинских организаций в Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от            10 августа 2007 года № 224 «О совершенствовании деятельности службы анестезиологии, реанимации, интенсивной терапии (ОАРИТ) в учреждениях здравоохранения Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от              24 августа 2007 года № 234 «Об организации сбора сведений об объемах производства экспертизы временной нетрудоспособности и независимой медицинской экспертизы в медицинских организациях Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             3 сентября 2007 года № 241 «Об организации заготовки, переработки, хранения и обеспечения безопасности донорской крови и ее компонентов на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             1 октября 2007 года № 266 «О внесении дополнений в приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от 06.03.2007 № 63 «О Порядке проведения медицинских осмотров иностранных граждан для получения разрешения на временное проживание на территории Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             1 октября 2007 года № 269 «Об организации анестезиологической и реаниматологической помощи в лечебно-профилактических учреждениях Ленинградской области»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от             2 ноября 2007 года № 300 «Об организации мониторинга диагностического оборудования и санитарного транспорта, поставляемого в рамках национального проекта в сфере здравоохранения»;
приказ комитета по здравоохранению Ленинградской области от           19 декабря 2007 года № 347 «О выдаче справок, подтверждающих право инвалидов на дополнительную жилую площадь в Ленинградской области».


Председатель комитета							     С.В.Вылегжанин
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