










О внесении изменений в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 мая 2015 года № 11 «Об утверждении Административного регламента Комитета по здравоохранению Ленинградской области»


В целях приведения правовых актов Комитета по здравоохранению Ленинградской области в соответствие с действующим законодательством приказываю:
Внести в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 мая 2015 года № 11 «Об утверждении Административного регламента Комитета по здравоохранению Ленинградской области» (далее – приказ) следующие изменения:
в приложении к приказу (Административный регламент Комитета по здравоохранению Ленинградской области):
в пункте 21 слова «курирующим вице-губернатором Ленинградской области» заменить словами «заместителем Председателя Правительства Ленинградской области, курирующим Комитет»;
в пункте 25 слова «к вице-губернатору» заменить словами «к заместителю Председателя Правительства Ленинградской области»;
в пункте 56 слова «с курирующим вице-губернатором Ленинградской области» заменить словами «с заместителем Председателя Правительства Ленинградской области, курирующим Комитет».
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