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О внесении изменений в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 15 октября 2012 года № 29 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам государственных гражданских служащих»
В соответствии с частью 6 статьи 12 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» приказываю:

Внести в приложение 1 (Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам государственных гражданских служащих) к приказу Комитета по здравоохранению  Ленинградской области от 15 октября 2012 года  № 29 «Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам государственных гражданских служащих»  следующие изменения:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«Профессиональные знания, подтвержденные документом об образовании и о квалификации или документом о квалификации (дипломом о профессиональной переподготовке),  по одной из укрупненных групп специальностей и направлений подготовки «Архитектура и строительство», «Гуманитарные науки», «Естественные науки», «Здравоохранение», «Информатика и вычислительная техника», «Социальные науки», «Экономика и управление», «Энергетика, энергетическое машиностроение и электротехника».»
Председатель комитета 
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