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О внесении изменений в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 декабря 2010 года  № 78 «О создании  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Комитете по здравоохранению Ленинградской области и утверждении Положения о порядке ее работы» 

В целях приведения нормативных правовых актов Ленинградской области  в соответствие с действующим законодательством 

приказываю:
Внести в приказ Комитета по здравоохранению Ленинградской области от 22 декабря 2010 года № 78 «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Комитете по здравоохранению Ленинградской области и утверждении Положения о порядке ее работы» (далее - Приказ) следующее изменение:

в разделе «Члены комиссии» приложения 1 к Приказу (Состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Комитете по здравоохранению Ленинградской области):

слова «представитель управления профилактики коррупционных и иных правонарушений» заменить словами «представитель управления государственной службы и кадров».
Председатель Комитета






    С.В.Вылегжанин

