









О внесении изменений 
в приказ Леноблкомимущества от 10 декабря 2010 года № 106 
«Об утверждении состава комиссии 
по соблюдению требований к 
служебному поведению государственных
[bookmark: _GoBack]гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом и утверждении порядка ее работы»
  

В соответствии с Уставом Ленинградской области, частью 6 статьи 7 областного закона от 11 декабря 2007 года № 174-оз и на основании пунктов 1, 3 постановления Правительства Ленинградской области от 30.08.2013 № 283 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 9 декабря 2010 года № 334 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в органах исполнительной власти Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области»
приказываю:
1. Внести в приказ Леноблкомимущества от 10 декабря 2010 года  № 106 «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащий Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом и утверждении порядка ее работы» следующие изменения:
Пункт 2.1. дополнить подпунктом «г» следующего содержания:
«представление Губернатором Ленинградской области либо уполномоченным им должностным лицом материалов проверки, свидетельствующих о представлении гражданским служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».
В приложении 2 (Положение о порядке работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в Ленинградском областном комитете по управлению государственным имуществом):
Подпункт «б» пункта 7.1. после слова «ответственности» дополнить словами «и (или) направить в 3-дневный срок, материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами, в органы прокуратуры и (или) иные государственные органы в соответствии с их компетенцией».
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 


Председатель Леноблкомимущества		                            В.Е. Артемьев	
