









О внесении изменений в приказ
Леноблкомимущества от 16 августа 2011 г. № 96 «Об утверждении административного регламента Ленинградского
областного комитета по управлению государственным имуществом
по предоставлению государственной услуги «Предоставление
информации об объектах учета, содержащейся в реестре
государственного имущества Ленинградской области»


  

В соответствии с Уставом Ленинградской области, частью 6 статьи 7 областного закона от 11.12.2007 года № 174-оз «О правовых актах Ленинградской области» и на основании постановления Правительства Ленинградской области от 25.06.2012 № 213 «О внесении изменений в постановление Правительства Ленинградской области от 25 марта 1999 года № 20 «Об организации учета государственного имущества Ленинградской области и порядке ведения реестра этого имущества»   
приказываю:
1. Внести в приложение приказа Леноблкомимущества от 16 августа 2011 года № 96 «Об утверждении административного регламента Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом по предоставлению государственной услуги «Предоставление информации об объектах учета, содержащейся в реестре государственного имущества Ленинградской области» следующие изменения:
В графе 2 строке № 2 таблицы пункта 5 и пункта 40 слова «Паничева Ольга Васильевна - ведущий специалист отдела учета и управления государственным имуществом и объектами незавершенного строительства» заменить на слова «Шарлай Ирина Васильевна – заместитель начальника отдела учета и управления государственным имуществом и объектами незавершенного строительства».
Подпункты «с» и «е» пункта 18 исключить.
В абзаце 1 пункта 22 слова «отсутствие полного пакета документов» заменить на слова «отсутствие документов, необходимых для предоставления государственной услуги, предусмотренных п. 17-18 настоящего административного регламента».
[bookmark: _GoBack]Дополнить пункт 22 абзацем 4 следующего содержания: «- отсутствие сведений о юридическом лице в Едином государственном реестре юридических лиц» и абзацем 5 следующего содержания: «-отсутствие сведений о внесении платы за предоставление государственной услуги».
Подпункт 2 пункта 51 изложить в следующей редакции «наличие или отсутствие сведений о внесении платы за предоставление государственной услуги (при необходимости)».                                                   
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой. 


Председатель Леноблкомимущества		                            В.Е. Артемьев	
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