










Об утверждении типовой формы 
государственного контракта на выполнение
работ (оказание услуг) для обеспечения 
государственных нужд Ленинградской области
в Ленинградском областном комитете по
управлению государственным имуществом 

В целях обеспечения дополнительных защитных механизмов в ходе исполнения государственных контрактов, заключенных в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», приказываю:

[bookmark: Par14]1. Утвердить типовую форму государственного контракта на выполнение работ (оказание услуг) для обеспечения государственных нужд Ленинградской области в Леноблкомимуществе согласно приложению 1 к настоящему приказу.
[bookmark: Par15]2. Структурным подразделениям Леноблкомимущества с момента выхода настоящего приказа при подготовке проекта государственного контракта на выполнение работ (оказание услуг) для государственных нужд Ленинградской области руководствоваться типовой формой, указанной в пункте 1 настоящего приказа.
3. Признать утратившим силу Приказ Леноблкомимущества от 30 ноября 2009 года №105 «Об утверждении примерных форм государственных контрактов».
4. Контроль за исполнением приказа возложить на первого заместителя Леноблкомимущества Зинченко О.Е.
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[bookmark: Par31]Председатель комитета                                                                   В.Е. Артемьев
