	О внесении изменений в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 19 января 2009 года № 1 «Об утверждении перечня государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, для предоставления на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства»


В целях совершенствования системы имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства во исполнение статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 11.12.2008 № 391 «О порядке формирования, ведения и опубликования перечня государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и(или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, порядке и условиях предоставления в аренду включенного в указанный перечень имущества», а также в целях приведения нормативных правовых актов Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом в соответствие с действующим федеральным и областным законодательством ПРИКАЗЫВАЮ:
1.
Внести в приказ Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 19 января 2009 года № 1 «Об утверждении перечня государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, для предоставления на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства» следующие изменения:

1)
наименование приказа изложить в следующей редакции:
«Об утверждении перечня государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и(или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
2)
в пункте 1 слова «перечень государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, для предоставления на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства» заменить словами «перечень государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и(или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства».
2.
Внести в Перечень государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, для предоставления на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – Перечень), утвержденный приказом Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом от 19 января 2009 года № 1 «Об утверждении перечня государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области, для предоставления на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства» следующие изменения:
1)
наименование Перечня изложить в следующей редакции:
«Перечень государственного имущества, находящегося в собственности Ленинградской области и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и(или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;

2)
строку 1 Перечня изложить в следующей редакции:

«

	1
	Гараж 

назначение: нежилое, 1-этажный

площадь - 356,9 кв.м

год постройки - 1969

конструктивный тип здания - кирпичное
	Ленинградская область, Лужский район, 

г. Луга, просп. Кирова, д. 6


»;

3)
строку 8 Перечня изложить в следующей редакции:

«

	8
	Гараж (В1)

назначение: нежилое, 1-этажный

площадь - 257,9 кв.м

год постройки - 1969

конструктивный тип здания - кирпичное
	Ленинградская область, Лужский район, 

г. Луга, просп. Кирова, д. 6


».
3.
Приказ опубликовать в газете «Вести» и разместить на официальном интернет-портале Администрации Ленинградской области.
4.
Контроль за исполнением приказа возложить на первого заместителя председателя комитета О.Е. Зинченко.

Председатель комитета







         В.Е. Артемьев
