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ПОРЯДОК
РАСХОДОВАНИЯ СРЕДСТВ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ НА МЕРОПРИЯТИЯ ПО ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВУ И ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЮ НА 2016 ГОД

[bookmark: _GoBack]1. Настоящий Порядок устанавливает правила расходования средств областного бюджета Ленинградской области на мероприятия по землеустройству и землепользованию на 2016 год в целях увеличения поступлений налоговых платежей и неналоговых доходов от использования государственного и муниципального имущества в областной бюджет Ленинградской области и местные бюджеты.
2. Расходование средств областного бюджета Ленинградской области осуществляется:
на выполнение кадастровых работ, в том числе по образованию земельных участков с подготовкой документов для представления в орган, осуществляющий государственный кадастровый учет и ведение государственного кадастра недвижимости, по внесению сведений о земельных участках в государственный кадастр недвижимости; по уточнению местоположения границ и площади земельных участков с внесением сведений о земельных участках в государственный кадастр недвижимости, в отношении земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, земельных участков, относящихся к собственности Ленинградской области в соответствии с пунктом 2 статьи 3.1 Федерального закона от 25.10.2001 N 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", а также земельных участков, находящихся в собственности Российской Федерации, полномочия по распоряжению которыми переданы Ленинградской области в рамках реализации Федерального закона от 24.07.2008 N 161-ФЗ "О содействии развитию жилищного строительства";
на государственную кадастровую оценку в соответствии с требованиями Главы III.1 Федерального закона от 29.07.1998 N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации";
на проведение работ по определению кадастровой стоимости земельных участков сельскохозяйственного назначения при их переводе в иные категории земель в соответствии с требованиями части 2 статьи 7 Федерального закона от 21.12.2004 N 172-ФЗ "О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую";
на проведение работ по подготовке соглашения об изъятии земельных участков и (или) расположенных на них объектов недвижимого имущества для государственных нужд Ленинградской области, в соответствии с требованиями главы VII.1 Земельного кодекса Российской Федерации;
на осуществление работ по совершенствованию механизма расчета арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Ленинградской области, или земельные участки, собственность на которые не разграничена, предоставляемых без процедуры торгов в соответствии с требованиями статьи 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации;
на выполнение работ по подготовке и организации аукционов по продаже земельного участка, находящегося в государственной собственности, или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, находящегося в собственности Ленинградской области в соответствии с требованиями статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации;
3. Исполнитель работ определяется в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
4. В соответствии с заключенными государственными контрактами, подготовленными на основании Федерального закона 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", осуществляется финансовое обеспечение расходов областного бюджета Ленинградской области на мероприятия по землеустройству и землепользованию в установленном порядке в пределах бюджетных ассигнований, утвержденных в сводной бюджетной росписи расходов областного бюджета Ленинградской области для главного распорядителя бюджетных средств - Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом, и доведенных лимитов бюджетных обязательств на соответствующий финансовый год.





