
АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМУ КОМПЛЕКСУ 
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ 

от «  »            года                                                           № 
  

«О внесении дополнений в приказ комитета по топливно-энергетическому комплексу № 6 от 11 марта 2013 года «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области и утверждении порядка ее работы».

 
В соответствии с Уставом Ленинградской области и на основании пункта 3 постановления Правительства Ленинградской области от 9 декабря 2010 года № 334 "О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в органах исполнительной власти Ленинградской области и аппаратах мировых судей Ленинградской области" (с изменениями) и пункта 1 постановления Правительства Ленинградской области от 25 июня 2012 № 212 "О формировании органов исполнительной власти Ленинградской области" приказываю:
Внести изменения в приказ комитета по топливно-энергетическому комплексу № 6 от 11 марта 2013 года «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области и утверждении порядка ее работы» дополнив его пунктом 3 следующего содержания:
«Признать утратившим силу приказ  комитета по энергетическому комплексу и жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области № 13 от 10 декабря 2010 года «Об утверждении состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в комитете по энергетическому комплексу и жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области и утверждении порядка ее работы»
Пункт 3 считать пунктом 4.



Председатель комитета                                                                     А.В.Гаврилов
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