АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ ПО ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМУ КОМПЛЕКСУ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от «  »        2013 года                                                                                    №  

	О внесении изменений в приказ комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области № 3 от 1 марта 2013 года «Об утверждении административного регламента комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области»







[bookmark: _GoBack]В целях совершенствования организации деятельности комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области
 приказываю:

1. Внести в Административный регламент комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области, утвержденный приказом комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области № 3 от 1 марта 2013 года (далее – Административный регламент), изменения, изложив пункт 92 Административного регламента в следующей редакции:
«92. Письменное обращение, поступившее в Комитет в соответствии с его компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения.
В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", председатель комитета, первый заместитель председателя комитета, заместитель председателя комитета, вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о продлении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.»
2. Сектору делопроизводства ознакомить сотрудников комитета с настоящим приказом
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.



Председатель комитета                                                                      А.В.Гаврилов
