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Военные музеи Ленинградской области по-новому расскажут о Великой Отечественной войне, погрузив гостей в мир звуков. 
На площади музейно-мемориального комплекса «Прорыв блокады Ленинграда» состоится театрализованное действо: в стихах, танце, акробатических номерах, небольших сюжетных сценах представление проведет зрителя от последнего мирного вечера 1941 года до победного Мая 45-го. Продолжительность спектакля – 30-40 минут.
Параллельно желающие примут участие в квесте «Путь к Победе», подготовленном творческой мастерской «Вехи познания». Для гостей будет работать фотозона, где можно сфотографироваться в форме красноармейцев, и тир. Продолжительность игры – 40 минут по мере набора групп до 30 человек. Отличившиеся в игре и стрельбе получат памятные грамоты.
С 18.00 по сеансам будут проводиться экскурсии по панораме «Прорыв», где в режиме воссозданной реальности участники услышат грохот боя, звуки передовой - побывают там, где силами Ленинградского фронта предпринимались яростные атаки с целью освободить блокадный Ленинград.
Время работы музея во время акции: 18.00 – 23.00
Музей «Кобона: Дорога жизни» подготовил программу «Звуки Ладожской Дороги Жизни». С 15:00 до 17:00 в музее состоится концерт детей «Назийского центра». В программе - композиции из песен и стихов военных лет.
С 17:00 до 22:00 посетители музея представят себя на месте людей, которые пережили эвакуацию: сидя в кузове «полуторки» - знаменитого автомобиля ГАЗ-АА - в одном из залов, участники прослушают аудиоспектакль, составленный по воспоминаниям жителей блокадного Ленинграда. В аудиоинсталляцию вошли эмоциональные отрывки из книги памяти «300 судеб, 300 реальных историй».
Затем гости осмотрят экспозицию музея и найдут знаковые для блокадного города предметы, которые были упомянуты в спектакле, - 125 блокадных граммов, продуктовые блокадные карточки, санки для подвоза вещей эвакуируемых, котелок, узелки эвакуируемых и т.д.
Закончится программа открытой дискуссией: гости и ведущие обсудят важность найденных предметов для людей в годы блокады, участники смогут высказать свое мнение, какую роль сыграли эти предметы для каждого блокадника.
Время работы музея во время акции: 17.00 – 22.00
Музей истории города Шлиссельбурга покажет мультипликационное закулисье: посетители узнают, как рождается мультфильм и как его герои учатся говорить. 
Вечер начнется со знакомства с выставкой фотопортретов актёров советского кино – мастеров «озвучки» мультипликационных фильмов. Затем посетители отправятся на встречу с представителями анимационной студии «Мельница»: художником-аниматором Иваном Бабаевым и пресс-секретарем Мариной Безпалько. Они расскажут об истории создания студии, ее сегодняшнем дне и, конечно, о производстве анимационного фильма – от сценария до озвучивания.
Затем гостей ждут кукольный мини-спектакль и мастер-класс. 
После спектакля у посетителей будет возможность попробовать себя в озвучивании мультфильма, стать изобретателем телефона или нарисовать собственный мультфильм, а также посмотреть диафильмы в спокойной, уютной обстановке.
Вечер в музее пройдёт в два сеанса: 17:30 и 19:00, на которые необходимо заранее записаться: +7 (81362) 79-391 и muzey-shlis@yandex.ru
Время работы музея во время акции: 17.30 –21:30.
С 18:00 до 20:30 гостей Музея-усадьбы «Приютино» ждет эксклюзивная экскурсионная программа со «звучащими» экспонатами: музыкальной шкатулкой, переданной из семьи Брюлловых, заводной «Птицей в клетке», звуками «бьющих» напольных часов.
В 21:00 в Галерее-Гостиной состоится концерт Ансамбля “Voix du nord” («Голос севера»). Исполнители - Екатерина Бязрова (фортепиано), Юлия Гайколова (барочная скрипка, виоль д'амур), Константин Яковлев (барочный гобой, фагот) 
Время работы музея во время акции: 18:00-23:00
Тосненский историко-краеведческий музей подготовил музыкально-интерактивную программу «Ах, эти дачные забавы...»
Программа начнется с экскурсии по выставке «Запечатленные звуки», на которой представлены подлинные предметы из коллекции Тосненского музея: патефоны, разнообразные музыкальные инструменты, ноты конца XIX – начала XX века.
Затем гостей ждет интерактивная программа, включающая выполнение старинных игровых заданий. Эти «дачные забавы» - «фанты», «рифмы», «пузеля» (пазлы) - были весьма популярны у столичной интеллигенции XIX века. Во многих домах было принято между танцами и музыкой предаваться «невинным играм» - так называли petits-jeux (от франц. «маленькие игры»), непродолжительные по времени подвижные развлечения. 
В перерывах между интерактивными конкурсами состоятся музыкальные номера в исполнении О. Лебедевой – руководителя театральной студии «Брегъ» (Тосно).
Программа идет по сеансам: 18:00, 20:00, 21:00. Продолжительность 1 час. 
Время работы музея во время акции: 18:00 - 22:00. 
В Музее «А.В. Суворов в Новой Ладоге» будет весело взрослым и детям! 
С 17:30 до 18:00 в музее пройдет детская программа «Бей, барабан!». Маленькие посетители узнают историю военного музыкального инструмента барабана и посмотрят мультфильм «Сказка о громком барабане»
18:00-18:45 Музыкальный исторический экскурс «Звуки военной музыки» познакомит с историей военной музыки в России XVIII-XX вв. В программе – три этапа развития этого направления: военная музыка ХVIII века, гимны и марши ХIX века, фронтовые песни XX века. 
19:00-19:45 Строевой интерактив «Тяжело в учении – легко в походе». Суворовские экзерциции с макетами ружей под звуки барабана. Участники научатся правильно маршировать - с правой /левой ноги с макетами ружей, познакомятся с различными видами построений – шеренга, колонна, каре и т.д.
20:00-20:45 Музыкально-историческая викторина «По следам Суворова».
21:00-22:00 Игра в городки. Старинная русская спортивная игра полюбилась полководцу А.В. Суворову, понравится она и тем, кто хочет натренировать «глазомер, быстроту и натиск».
Время работы музея во время акции: 17:30 - 22:00
В Лодейнопольском историко-краеведческом музее в рамках «Ночи музеев» состоятся:
-выступление учащихся и преподавателей детской музыкальной школы (исполнение произведений на рояле, аккордеоне, баяне, скрипке, гитаре); 
-выступление участников художественных коллективов ДНТ им. Ю.П. Захарова;
-выступление звукорежиссёра ДНТ С.В. Дудина с демонстрацией звукозаписи актёров; 
-выступление актёров драматического театра Ленинградской области театра-студии «Апрель». Продолжительность: с 18:00 до 21:00.
С 18:00 до 23:00 в музее будет открыта выставка «Сказки вепсского леса» петербургского художника Валерия Иванова.
Время работы музея во время акции: 18:00 - 23:00
Подпорожский историко-краеведческий музей погрузит в волшебный мир древнерусских былин с программой «Зазвенели кольчугою гусли!».
С 16:00 до 17:00 и с 17:30 до 19:00 в залах музея развернется фотозона с оружием и доспехами новгородских ратников X-XVII веков. Дружинник в военной амуниции расскажет про доспехи и поможет всем желающим одеться в снаряжение – шлемы, кафтаны, кольчуги и «брони дощатые». Каждый сможет подержать в руках и сфотографироваться со щитом, мечом, бердышом и саблей! 
С 17:00 до 17:30 зрители увидят поединок богатырей.
С 16:00 до 17:00 и с 17:30 до 22:00 для гостей организованы мастер-классы по плетению кольчуги и игре на гуслях: премудростям кольчужного плетения обучит мастер в исторических одеждах, а настоящий гусляр расскажет об истории инструмента и покажет, как играть на нем. 
С 18:00 до 19:00 желающие присоединятся к квесту «Как хорошо на свете без войны»: выполняя задания и отвечая на вопросы, связанные с представленной в музее военной тематикой.
Время работы музея во время акции: 16:00 - 22:00.
С 18.00 до 21.00 гости Пикалевского краеведеческого музея посетят выставку «Для каждого есть в мире звук» и сами создадут оркестр! 
На выставке будут представлены звуковоспроизводящие приборы (патефон, радиоприёмник, телевизор 1952 года, магнитофоны и пр.), народные музыкальные и шумовые инструменты, а также необычные предметы, из которых можно извлечь звук. Посетителям будет предложено создать шумовой оркестр и экспромтом исполнить известную музыкальную композицию. 
В это же время желающих ждет квиз «Это ж-ж-ж-ж неспроста» - командная интеллектуальная игра на тему «Звук». Откроет игру вепсский народный ансамбль «Вараста». Победители квиза обязательно получат награду, а закончится вечер чаепитием.
Время работы музея во время акции: 18:00 – 21:00
В 17:00 в Тихвинском историко-мемориальном и архитектурно-художественном музее состоится открытие выставки «Звуки провинциального театра», посвященной знаковому явлению для культурной жизни города - Тихвинскому театру, существовавшему более ста лет и прекратившему деятельность в начале 2000-х годов. В фокусе внимания кураторов – калейдоскоп эпизодов: дореволюционный театр, гастроли артистов по городам Российской империи, революционные годы, тяжелое время Великой Отечественной войны. 
В 18:00, 19:00, 20:00 гостей музея ждут экскурсии по выставке «Звуки провинциального театра».
Также каждый час (18:45, 19:45 и 20:45) будут организованы мастер-классы по изготовлению текстильной броши с музыкальной символикой и ансамблевая игра на свистульках. В завершение мастер-класса участники дадут настоящее представление: научившись игре на керамических мини-флейтах, гости исполнят музыкальный пассаж – подражание пению птиц или интонациям человеческого голоса. 
Продолжительность: 45 мин.
Время работы музея во время акции: 18:00 – 21:30
Дом-музей Н.А. Римского-Корсакова в г. Тихвин представит программу «Из века в век переходя». Гостей музея ждут:
- Концерт фортепианных дуэтов PIANO&PIANO по произведениям классической музыки. 
- Концерт «Музыка барокко». Клавесин. Флейты. Барочные скрипки Виолы.
- Выставка «Больше, чем музей», на которой будут представлены предметы, демонстрирующие технические и научные достижения разных эпох.

Время работы музея во время акции: 17:00 – 20:00
Лейтмотивом «Ночи музеев 2021» в Киришском историко-краеведческом музее будет насыщенная, разноплановая жизнь музея. Программа «Ночи» продлится с 18:00 до 22:00 и будет состоять из нескольких блоков.
18:00 – 22:00 – выставка музыкальных инструментов и звукозаписывающей аппаратуры «От патефона до магнитофона»;
– фотовыставка «История Киришского фольклорного фестиваля 1970-х годов».
18:00 – 19:00 – интерактивная конкурсная программа «Узнай птицу по голосу»;
19:00 – 20:00 – «Народные мотивы», выступление киришских вокалистов;
20:00 – 21:00 – презентация выставки «Красочный мир пасхального яйца», посвященной празднику Светлого Христова Воскресения, один из организаторов которой - воскресная школа Свято-Троицкой церкви г. Кириши.
19:00 – 22:00 – мастер-классы:
- «Пленительная музыка коклюшек», мастер-класс по изготовлению уникального киришского коклюшечного кружева, туристического бренда Ленинградской области;
 - «Лишь подуешь ты слегка, будет музыка слышна», мастер класс по изготовлению рожка (гудочка) из бересты;
- «Волшебный мир красок», мастер-класс живописи от киришского художника; 
- «Надену – ободом сведет, Сниму – змеёю упадет», мастер-класс по плетению традиционных славянских поясов.
В течение акции «Ночь музеев» будет открыта фотостудия. Все желающие могут присоединиться к акции «В объективе – музей!» и подготовить фоторепортаж с места событий «Ночи музеев» или же создать фотогалерею экспонатов Киришского историко-краеведческого музея. Работы юных фотографов о жизни музея будут размещены в музейном сообществе в социальных сетях.
Время работы музея во время акции: 18:00 – 22:00
В музее истории города Волхова, расположенного в доме главного инженера Волховской ГЭС, пройдет программа «Звуки дома Графтио» по сеансам в 18:00, 20:00, 22:00. 
Сначала гости музея познакомятся с историей причудливого дома на левом берегу Волхова, построенного для Генриха Графтио – главного инженера Волховской ГЭС. 
Затем примут участие в игровой программе – будут угадывать разнообразные звуки, которые звучали в доме Графтио и его окрестностях в 1920-х годах, когда строилась ГЭС; искать в экспозиции музея «звучащие» предметы (часы, телефон, печатную машинку…)
Вечер в доме Графтио продолжится просмотром видеосюжетов о строительстве ГЭС, Волховского алюминиевого завода и росте Волхова – всё это под песни 1920-1930-х годов, которые «строить и жить помогали» во время первых пятилеток.
Также гостей ждут игра-викторина, посвященная Великой Отечественной войне (в доме располагался горком партии!), и игра «Песни военных лет» (посетители будут отгадывать популярные военные песни и исполнять их по желанию).
В завершение, участники попадут в пионерскую комнату, чтобы сыграть в игру, посвященную еще одной странице истории музея, когда в нем размещался Дом пионеров.
Время работы музея во время акции: 18.00 – 00.00
Музей-усадьба «Суйда» - имение прадеда А.С.Пушкина Абрама Петровича Ганнибала, расположенная в Гатчинском районе Ленинградской области, ждет посетителей с интерактивной игрой «Звуки старинной мызы Суйда». 
В процессе игры жизнь на старинной мызе «оживёт», наполнится различными «звучащими» деталями и элементами. Через игру гости узнают, что такое усадьба, а через звуки поймут, чем была наполнена жизнь бывшего владельца мызы А.П. Ганнибала, чем был занят «Петра питомец», когда жил «мирным философом в деревне».
Игра рассчитана на разные возрастные категории и на небольшие по численности группы (индивидуальные, семейные). Для взрослых игра носит развлекательный характер, для детей – развлекательно-обучающий.
Длительность игровой программы 30-40 мин, она идет по сеансам: 18.00; 18.50; 19.40; 20.30; 21.20

Также в течение вечера гости посетят выставку одного дня «Мемория Абрама Ганнибала», где познакомятся с новой уникальной реликвией А.П. Ганнибала, иллюстрирующей одну из деятельности «черного» барина на мызе. Следуя за рукой Абрама Ганнибала, на примере его автографа, гости музея попробуют писать буквами времен Ганнибала, Елизаветы Петровны, Ломоносова, Суворова и Екатерины II.
Время работы музея во время акции: 18.00 – 22.00
В Музее «Домик няни А.С. Пушкина» (деревня Кобрино Гатчинского района) подготовили интерактивную программу «Ты, детскую качая колыбель, мой юный слух напевами пленила…». 
Одним из первых звуков, который слышит человек в своей жизни, - это звуки колыбельной песни. Музей «Домик няни А.С. Пушкина» подготовил программу, посвященную колыбельным песням, традициями и обрядами, связанными с укладыванием ребенка в люльку. 
Гости музея увидят подлинные предметы крестьянского быта конца XVIII – начала XX вв, узнают, какие бывают виды колыбелей и разновидности колыбельных песен, поучаствуют в викторине и конкурсах.
Колыбель, в славянской традиции, первая земная обитель человека, объект и место магических оберегов, направленных на защиту жизни и здоровья ребёнка; в своем символическом значении соотносится с материнской утробой.
При убаюкивании младенца пели колыбельные. Звуки колыбельных песен завораживают, несут в себе чувство защищенности, уверенности в себе и близких, чувство спокойствия и согласия человека с собой и со всем окружающим миром.
Время работы музея во время акции: 18.00 – 22.00
Музей «Дом станционного смотрителя» приглашает на Программу «Слышен звон бубенцов издалека...»! 
Посетителей музея ждет захватывающая квест - игра на тему «Долго ль мне гулять на свете...». Игрокам предстоит поразмыслить, как путешествовали в пушкинское время в XIX веке: какие предметы из быта брали с собой в путешествия, как запрягали лошадь, какие были экипажи, лошади и многое другое. Задания будут рассчитаны на эрудицию, смекалку и логику.
На тематическом занятии «Звону много – веселей дорога!» посетители познакомятся, с почти забытым и удивительным звуком лихих конных троек, поддужных колокольчиков, воркующих бубенцов и примут участие в викторине «Звон колокольчика в русской литературе».
Гостей ждет и мастер-класс. На мастер-классе «Прикосновение к ремеслу шорника» каждый сможет опробовать себя в шорном ремесле и узнает где на конской сбруе размещали колокольчики, а где бубенцы.
Время работы музея во время акции: 17.00 – 23.00
Придя в музей-усадьбу Рождествено на «Ночь Музеев», посетители смогут прикоснуться к замершей в экспонатах истории и почувствовать атмосферу ушедшей эпохи. 
Артисты пластического театра «Имени которого нельзя называть» познакомят зрителей со своим искусством, где каждый участник сможет попробовать себя в жанре пантомимы.
Гостей ждут:
- показ отрывка из спектакля «Моё лебединое озеро» в исполнении Ирины Малышенко актрисы пластического театра «Имени которого нельзя называть» 
- мастер-класс по пантомиме (каждый час)
- мастер-класс «Звон приближающейся таксы», в ходе которого участники узнают о таксах в жизни и творчестве Владимира Набокова (доступен на протяжении всего времени)
- перформанс по произведениям Владимира Набокова в исполнении «Хора Дурацкого» (каждый час)
- интерактивная зона «Театр теней» (доступна на протяжении всего времени)
- интерактивная зона «Истории музейных предметов» (доступна на протяжении всего времени)
Время работы музея во время акции: 18:00 - 24:00. 
Начало программ: 18.15, 19.15, 20.15, 21.15, 22.15, 23.15.
В Лужском историко-краеведческом музее пройдут мероприятия, ориентированные на широкую аудиторию:
17:00 - «Звуки Лужского края». Выступление семейного клуба сохранения русских народных традиций «Любочажье».
18:00 - Музейное мероприятие «Звуки ностальгии. Из истории грампластинки 1950-1980 х гг.». На основе коллекции грампластинок Лужского историко-краеведческого музея.
17:00-21:00 - мастер-классы народных промыслов: гончарное дело, набойка по ткани, резьба по дереву и изготовление лоскутной куколки. Участники познакомятся с секретами народного мастерства, почувствуют себя настоящими творцами и заберут поделку с собой.
Время работы музея во время акции: 17.00 – 20.00
Ночь музеев в Музее-усадьбе Н.К. Рериха в Изваре продлится с 19:00 до 22:00. Программа начнется со знакомства со старинной усадьбой, где прошли детские и юношеские годы художника Н.К. Рериха. Гости осмотрят экспозицию и выставки в усадебном доме, узнают подробности жизни и творчества Рериха, ощутят особую атмосферу русской усадьбы. Затем посетителей ждет экскурсионная прогулка по парку и экологической тропе, которая продолжится посещением Храма иконы Казанской Божией Матери, построенного в неорусском стиле, расположенного в Училищном доме Детской земледельческой колони. Экскурсоводы поведают историю колонии М.П. Беклешова, где обучались дети и подростки, обездоленные в годы русско-японской войны.
В завершение вечера состоится концерт классической музыки.
Время работы музея во время акции: 19.00 – 22.00
Интерактивная программа «Технологии прошлого», которую Кингисеппский музей представит своим гостям на «Ночь музеев» познакомит с разнообразием рукотворных технологий и изобретений прошлого и позволит не только увидеть, но и «услышать» музейные предметы.
Программа состоит из двух частей: первая - интерактивная экскурсия «Создано человеком» познакомит с непростой, но увлекательной работой ученых-этнографов и раскроет некоторые интересные особенности традиционной культуры коренного населения Кингисеппского района. Вторая часть - аудиоигра «Аккорд времени», во время которой музейные предметы обретут голос, что позволит представить прошлое только по его звучанию.
В акции «Ночь музеев – 2021» запланировано участие в программе для групп по 40 человек (по предварительной заявке).
15:00 - 16:00
16:30 - 17:30
18:00 - 19:00
19:30 - 20:30
21:00 - 22:00
Время работы музея во время акции: 15.00 – 22.00
Сланцевский историко-краеведческий музей распахнет свои двери впервые после долгого перерыва в «Ночь Музеев». 
В 18.00 сотрудники музея расскажут и продемонстрируют маленькие памятники истории и культуры, экспонаты, которые отличаются особой мелодичностью звука – бубенчики и колокольчики. Расскажут не только об их главной функции - сигнальной, но и о художественной и даже магической.
В 19.00 состоится мастер-класс по лепке из глины старинного духового музыкального инструмента – свистульки. Проведёт его преподаватель Сланцевской художественной школы Николаева Анастасия Николаевна
Также гости примут участие в мастер-классе по росписи по дереву (деревянный колокольчик). Проведёт его преподаватель Сланцевской художественной школы Резниченко Ксения Александровна
Участие в мастер-классах по предварительной записи! Заявки принимаются по телефону 8(81374) 2-31-45 (с 9.00 до 13.00, пн-пт) по 14 мая 2021 г.
Время работы музея во время акции: 18.00 – 20.00

Ивангородский музей. В «Ночь музеев» гости окунутся в мир звуков Ивангородской крепости. 
Посетителей ждут несколько локаций с разными программами, объединенными темой «Звук»:
20:00 - 23:00 Локация «Звуки сражений». Для детей будет организовано массовое фехтование на безопасных мечах. На площадке около церквей откроется фотозона «обмундирование русских средневековых воинов».
20:10-20:30 (20 мин) Локация «Звуки праздников, фестивалей» (конференц-зал в здании Малого порохового амбара). Сотрудники музея покажут презентации: «Певческие праздники», «Фильмография Ивангородской крепости» и расскажут о фестивалях, которые проходили в крепости, о фильмах, которые снимались на ее территории.
20:35-21:05 (30 мин) Локация «Звуки музыки». Выступление квартета мандолин «ФЕЙЕРВЕРК».
21:00-23:00 (2 часа) Мастер-класс по изготовлению музыкальной игрушки - колокольчик.
21:20-22:00 (40 мин) Локация «Звуки музыки». Выступление квартета мандолин «ФЕЙЕРВЕРК».
22:00-23:00 (1 час) Обзорная экскурсия по Ивангородской крепости в вечернее время суток.
20:00-23:00 Фотовыставка «Звуки крепости», на которой будут представлены фотографии фестивалей, концертов, спектаклей, которые проходили на территории Ивангородской крепости. (Набатная башня).
Время работы музея во время акции: 20.00 – 23.00

Музей «Копорская крепость» подготовил настоящий праздник звука! 
С 18:00 до 22:00 гостей ждет вокально-танцевальная программа у стен Копорской крепости, музыка «Ретро», в исполнении ВИА «Горизонт»:
- песни 80-90 х гг. помогут окунуться в атмосферу прошлых лет;
- танцевальная программа для гостей под звуки живой музыки;
Также для гостей подготовлены:
- мастер-класс «Роспись керамических панно»
- мастер класс «Вепская кукла»
- игровая программа – квест «Поиск золотой кареты»
- традиционно для гостей Копорский чай из самовара с блинами и пирогами.

Время работы музея во время акции: 18.00 – 22.00

В Сосновоборском художественном музее современного искусства пройдет программа «Мистерия цвета, таинство звука» - попытка объединить технические возможности, культурные символы и чувственные ассоциации. «Ночь музеев» начнется с выставки «И глядя на холст, мы увидим, какой красотой воспевается мир!» (художники: К. Миллер, И. Власова, И. Перова, О. Азова, Т. Цыгаль и др.), которая языком художественных символов и образов расскажет о музыке, о развитии технического прогресса, о том, что оставляет след в памяти, в душе человека. 
В 19-00 Выставка старинных пластинок, граммофонов, патефонов, радиоприёмников, компьютера 80-х годов ХХ века «Звуки, техника и время» расскажет о времени и технике, о том, как патефон, магнитофон и радио через музыку рождают зрительные образы. Компьютер, радио, патефоны, граммофон, магнитофоны, пластинки – символы музыкальной культуры. Из музея на улицы они перенесут безграничный мир звуков, связанных с нашей душой. 

В 20-00 концерт романса и скрипичной музыки ЯРОВЕНКО И.В. и РЫБКО И.В. (преподаватель фортепиано» в СДШИ «Балтика») с концертной программой «В музыке дальнее кажется близким – ближе мольберта с холстом тишины» подчеркнет настроение звука и ночи. 

С 21-00 в выставочном зале музея пройдет мастер-класс оригами «Семь весёлых звонких звуков». Яркая нота (звук) из бумаги, созданная в технике оригами под впечатлением живописи и музыки, станет символом звука, художественным образом, воплощающим идею синтеза музыкального и изобразительного искусства. 
Стоимость билетов - по прейскуранту музеев. 
Время работы музея во время акции: 19.00 – 24.00

Музей-крепость «Корела» раскроет тему звуков Приозерской земли, древнего города Корелы – религиозного, духовного и культурного центра: звуки церковных колоколов – символ веры; звон маленьких колокольчиков – символ туристического потенциала, звуки музыкальных инструментов – символ талантов, средоточия культурного потенциала этого прекрасного города.
В 18:00 – торжественное открытие акции «Ночь музеев в Ленинградской области - 2021»
С 18:10 до 18:40 – мастер-класс «Мой колокольчик»: художественная роспись керамических колокольчиков (мастер-керамист и художник Н.В. Михайлова)
18:50-19:20 – лекция «Колокольный звон» (протоиерей Дмитрий, настоятель Кафедрального Собора Рождества Пресвятой Богородицы, г. Приозерск)
19:30-21:00 – праздничный камерный концерт в Выставочном зале Старого арсенала (МУ ДО «Приозерская детская школа искусств») 
21:10-21:30 – аукцион для посетителей мероприятия по номерам входных билетов с розыгрышем ценных памятных призов.
В течение всего периода проведения акции (с 18:00 до 21:30) посетителей ждут:
- ночная экскурсия по территории крепости Корела: рассказ об узниках и строительной биографии крепости. 
- выставка картин петербургского художника-нонконформиста, члена Международного товарищества «Свободная культура», Санкт-Петербургского творческого Союза художников и Ассоциации русских художников Парижа Вячеслава Юрьевича Забелина. 
- также для посещения в течение всего времени проведения мероприятия будут открыты музей в Новом арсенале и нижний ярус Круглой башни.
Время работы музея во время акции: 18:00 до 21:30
Подробнее о программах – на сайте: https://www.lenoblmus.ru/ и в соцсетях «Музейного агентства» https://vk.com/mus_agencylo и https://www.instagram.com/museums.lenobl/?hl=ru


